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FCC INFORMATION (U.S.A.)

1. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT!
This product, when installed as indicated in the instructions con-
tained in this manual, meets FCC requirements. Modifications not
expressly approved by Yamaha may void your authority, granted by
the FCC, to use the product.

2. IMPORTANT: When connecting this product to accessories and/
or another product use only high quality shielded cables. Cable/s
supplied with this product MUST be used. Follow all installation
instructions. Failure to follow instructions could void your FCC
authorization to use this product in the USA.

3. NOTE: This product has been tested and found to comply with the
requirements listed in FCC Regulations, Part 15 for Class “B” digital
devices. Compliance with these requirements provides a reason-
able level of assurance that your use of this product in a residential
environment will not result in harmful interference with other elec-
tronic devices. This equipment generates/uses radio frequencies
and, if not installed and used according to the instructions found in
the users manual, may cause interference harmful to the operation
of other electronic devices. Compliance with FCC regulations does

not guarantee that interference will not occur in all installations. If
this product is found to be the source of interference, which can be
determined by turning the unit “OFF” and “ON”, please try to elimi-
nate the problem by using one of the following measures:

Relocate either this product or the device that is being affected by
the interference.

Utilize power outlets that are on different branch (circuit breaker or
fuse) circuits or install AC line filter/s.

In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the
antenna. If the antenna lead-in is 300 ohm ribbon lead, change the
lead-in to co-axial type cable.

If these corrective measures do not produce satisfactory results,
please contact the local retailer authorized to distribute this type of
product. If you can not locate the appropriate retailer, please con-
tact Yamaha Corporation of America, Electronic Service Division,
6600 Orangethorpe Ave, Buena Park, CA90620

The above statements apply ONLY to those products distributed by
Yamaha Corporation of America or its subsidiaries.

* This applies only to products distributed by YAMAHA CORPORATION OF AMERICA.

(class B)

ADVARSEL!

Lithiumbatteri—Eksplosionsfare ved fejlagtig handtering. Udskiftning
ma kun ske med batteri af samme fabrikat og type. Levér det brugte
batteri tilbage til leverandoren.

VARNING

Explosionsfara vid felaktigt batteribyte. Anvand samma batterityp eller
en ekvivalent typ som rekommenderas av apparattillverkaren.
Kassera anvant batteri enligt fabrikantens instruktion.

VAROITUS

Paristo voi rajahtaa, jos se on virheellisesti asennettu. Vaihda paristo
ainoastaan laitevalmistajan suosittelemaan tyyppiin. Havita kaytetty
paristo valmistajan ohjeiden mukaisesti.

(lithium caution)

NEDERLAND / THE NETHERLANDS

*Dit apparaat bevat een lithium batterij voor geheugen back-up.
* This apparatus contains a lithium battery for memory back-up.

* Raadpleeg uw leverancier over de verwijdering van de batterij op het
moment dat u het apparaat ann het einde van de levensduur afdankt
of de volgende Yamaha Service Afdeiing:

Yamaha Music Nederland Service Afdeiing
Kanaalweg 18-G, 3526 KL UTRECHT
Tel. 030-2828425

* For the removal of the battery at the moment of the disposal at the
end of the service life please consult your retailer or Yamaha Service
Center as follows:

Yamaha Music Nederland Service Center
Address :Kanaalweg 18-G, 3526 KL UTRECHT
Tel : 030-2828425

* Gooi de batterij niet weg, maar lever hem in als KCA.
* Do not throw away the battery. Instead, hand it in as small chemical
waste.

IMPORTANT NOTICE FOR THE UNITED KINGDOM
Connecting the Plug and Cord

WARNING: THIS APPARATUS MUST BE EARTHED
IMPORTANT. The wires in this mains lead are coloured in accordance
with the following code:

GREEN-AND-YELLOW EARTH
BLUE : NEUTRAL
BROWN . LIVE

As the colours of the wires in the mains lead of this apparatus may not
correspond with the coloured markings identifying the terminals in
your plug proceed as follows:

The wire which is coloured GREEN-and-YELLOW must be connected
to the terminal in the plug which is marked by the letter E or by the
safety earth symbol © or colored GREEN or GREEN-and-YELLOW.
The wire which is coloured BLUE must be connected to the terminal
which is marked with the letter N or coloured BLACK.

The wire which is coloured BROWN must be connected to the termi-
nal which is marked with the letter L or coloured RED.

* This applies only to products distributed by Yamaha-Kemble Music (U.K.) Ltd.

(lithium disposal)

(3 wires)



RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF

ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE
COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The above warning is located on the side
of the unit

* Explanation of Graphical Symbols

The lightning flash with arrowhead symbol
within an equilateral triangle is intended to
alert the user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and mainte-
nance (servicing) instructions in the literature
accompanying the product.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in

accordance with the manufacturer’s instruc-

tions.

8 Do not install near any heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other appa-
ratus (including amplifiers) that produce heat.

9 Do not defeat the safety purpose of the polar-

ized or grounding-type plug. A polarized plug

has two blades with one wider than the other. A

grounding type plug has two blades and a third

grounding prong. The wide blade or the third
prong are provided for your safety. If the pro-
vided plug does not fit into your outlet, consult
an electrician for replacement of the obsolete
outlet.

NOoO s WON=

WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK,
DO NOT EXPOSE THIS APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE.

10

11
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14

Protect the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from
the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by
the manufacturer.

Use only with the cart, stand,
tripod, bracket, or table spec-
ified by the manufacturer, or

sold with the apparatus. ()

When a cart is used, use cau-

tion when moving the cart/ -
apparatus combination to ~——

avoid injury from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms
or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service person-
nel. Servicing is required when the apparatus
has been damaged in any way, such as power-
supply cord or plug is damaged, liquid has been
spilled or objects have fallen into the apparatus,
the apparatus has been exposed to rain or mois-
ture, does not operate normally, or has been
dropped.



PRECAUTIONS D'USAGE

PRIERE DE LIRE ATTENTIVEMENT AVANT DE PROCEDER
A TOUTE MANIPULATION

* Rangez soigneusement ce manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement.

A AVERTISSEMENT

Veillez a toujours observer les précautions élémentaires énumérées ci-aprés pour éviter de graves bhlessures, voire la
mort, causées par I'électrocution, les courts-circuits, dégats, incendie et autres accidents. La liste des précautions

données ci-dessous n'est pas exhaustive :

Alimentation/cordon d'alimentation

e Utilisez seulement la tension requise pour I'appareil. Celle-ci est imprimée sur
la plaque du constructeur de I'appareil.

e Utilisez uniquement I'le cordon d'alimentation spécifié.

o Ne laissez pas le cordon d'alimentation & proximité de sources de chaleur, telles
que radiateurs ou appareils chauffants. Evitez de tordre et plier excessivement le
cordon ou de I'endommager de fagon générale, de méme que de placer dessus
des objets lourds ou de le laisser trainer Ia ol I'on marchera dessus ou se
prendra les pieds dedans ; ne déposez pas dessus d'autres cables enroulés.

Ne pas ouvrir

o N'ouvrez pas |'appareil et ne tentez pas d'en démonter les éléments internes ou
de les modifier de quelque fagon que ce soit. Aucun des éléments internes de
I'appareil ne prévoit pas d'intervention de I'utilisateur. Si I'appareil donne des
signes de mauvais fonctionnement, mettez-le immédiatement hors tension et
donnez-le a réviser au technicien Yamaha.

A ATTENTION

Avertissement en cas de présence d'eau

o Evitez de laisser I'appareil sous la pluie, de I'utiliser prés de I'eau, dans
I'humidité ou lorsqu'il est mouillé. N'y déposez pas des récipients contenant des
liquides qui risquent de s'épancher dans ses ouvertures.

e Ne touchez jamais une prise électrique avec les mains mouillées.

En cas d'anomalie

e Sile cordon d'alimentation s'effiloche ou est endommagé ou si vous constatez
une brusque perte de son en cours d'interprétation ou encore si vous décélez
une odeur insolite, voire de la fumée, coupez immédiatement I'interrupteur
principal, retirez la fiche de la prise et donnez I'appareil a réviser par un
technicien Yamaha.

e Si l'appareil tombe ou est endommagé, coupez immédiatement I'interrupteur
d'alimentation, retirez la fiche électrique de la prise et faites inspecter I'appareil
par un technicien Yamaha.

Veillez a toujours observer les précautions élémentaires ci-dessous pour éviter a soi-méme et a son entourage des
blessures corporelles, de détériorer I'appareil ou le matériel avoisinant. La liste de ces précautions n'est pas exhaustive :

Alimentation/cordon d'alimentation

e Débranchez I'adaptateur secteur lorsque I'on n'utilise plus I'instrument ou en
cas d'orage.

e \Vleillez a toujours saisir la fiche elle-méme, et non le cable, pour la retirer de
I'appareil ou de la prise d'alimentation. Le fait de tirer sur le cable risque de
I'endommager.

Emplacement

o Débranchez tous les cables connectés avant de déplacer I'appareil.

e Evitez de régler les commandes de I'égaliseur et les curseurs sur le niveau
maximum. En fonction de I'état des appareils connectés, un tel réglage peut
provoquer une rétroaction acoustique et endommager les haut-parleurs.

e N'abandonnez pas I'appareil dans un milieu trop poussiéreux ou un local
soumis a des vibrations. Evitez également les froids et chaleurs extrémes
(exposition directe au soleil, pres d'un chauffage ou dans une voiture exposée
en plein soleil) qui risquent de déformer le panneau ou d'endommager les
éléments internes.

e N'installez pas I'appareil dans une position instable ou il risquerait de se
TEnverser.

o Ne bouchez pas les trous d'aération. Cet appareil est pourvu d'orifices d'aération
sur le dessus/a I'avant/a l'arriére/sur les cotés pour éviter que la température
interne ne monte trop.. Veillez plus particulierement a ne pas placer I'appareil
sur le cOté ou a I'envers ou dans un endroit mal aéré, tel qu'une bibliotheéque ou
un placard.

o Nutilisez pas I'appareil a proximité d'une TV, d'une radio, d'un équipement
stéréo, d'un téléphone portable ou d'autres appareils électriques. En effet,
I'appareil, la TV ou la radio pourraient produire des bruits.

e Avant de raccorder I'appareil a d'autres appareils, mettez ces derniers hors
tension. Et avant de mettre sous/hors tension tous les appareils, veillez a
toujours ramener le volume au minimum.

e Effectuez la connexion a une source d'alimentation correctement mise a la terre.
Une borne a vis a la terre est disponible sur le panneau arriere pour mettre
I'appareil & la terre en toute sécurité et évitez toute décharge électrique.
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Précautions dutiisaton

e \leillez a ne pas glisser les doigts ou la main dans les fentes ou une ouverture de e | 'appareil possede une pile auxiliaire intégrée. Lorsque vous débranchez le
I'appareil (trous d'aération, etc.). cordon d'alimentation de la prise secteur, les données internes sont conservées.
o Evitez d'insérer ou de faire tomber des objets trangers (papier, plastique, métal, Lorsque fa pile alimentant la mémoire est presque usée, 'écran affiche le
etc.) dans les fentes ou les ouvertures de I'appareil (trous d'aération, etc.). Si message “WARNING Low Battery!”. Dans ce cas, archivez immédiatement vos
c'est le cas, mettez immédiatement I'appareil hors tension et débranchez le données avec la fonction Bulk Dump et demandez ensuite a un SAV agréé de
cordon d'alimentation de la prise secteur. Faites ensuite contrdler I'appareil par remplacer I pile.

une personne qualifiée du service Yamaha.

o Nutilisez pas le casque trop longtemps a des volumes trop élevés, ce qui risque
d'endommager durablement I'ouie. Si vous constatez une baisse de I'acuité
auditive ou des sifflements d'oreille, consultez un médecin sans tarder.

o Ne versez pas d'huile, de graisse ou de nettoyant de contact sur les curseurs.
Cela peut en effet provoquer des problemes de contact ou entraver le
mouvement des curseurs.

e Ne vous appuyez pas sur 'appareil et n’y déposez pas des objets lourds. Ne
manipulez pas trop brutalement les boutons, commutateurs et connecteurs.

o Cetappareil dispose d'une fente pour l'installation de cartes mini-YGDAI. Pour
des raisons techniques, certaines combinaisons de cartes sont impossibles.
Avant d’installer une carte, visitez e site web Yamaha pour vérifier si la carte
choisie peut étre installée (voyez page 6).

Linstallation de cartes non recommandées par Yamaha peut provoquer une
glectrocution, un incendie ou un dysfonctionnement de I'appareil.

e 'usage d'un téléphone mobile a proximité de I'appareil peut provoquer des interférences. Dans ce cas, éloignez le téléphone mobile.

e |es circuits numériques de cet appareil peuvent provoquer un léger bruit si vous placez une radio ou un téléviseur a proximité. Dans ce cas, éloignez I'appareil du
récepteur.

¢ (Quand vous changez de source wordclock sur tout appareil de votre systéme audio, certains éléments pourraient produire du bruit. Diminuez donc le volume des amplis,
faute de quoi, vous risquez d'endommager les enceintes.

Les prises de type XLR sont cablés comme suit (norme CEI60268) : broche 1: masse , broche 2 : a chaud (+) et broche 3 : & froid (-).
Les prises TRS d'insertion présentent le cablage suivant: gaine= masse, pointe= envoi, anneau= retour.

Yamaha n'est pas responsable des détériorations causées par une utilisation impropre de I'appareil ou par des modifications apportées par ['utilisateur, pas
plus qu'il ne peut couvrir les données perdues ou détruites.

Veillez a toujours laisser I'appareil hors tension lorsqu'il est inutilisé.

Les performances des composants possédant des contacts mobiles, tels que des sélecteurs, des commandes de volume et des connecteurs, diminuent avec le temps.
Consultez un technicien Yamaha qualifié s'il faut remplacer des composants défectugux.

* Les illustrations et saisies d’écran figurant dans ce mode d’emploi sont uniquement données a titre indicatif et pourraient différer des informations affichées par votre unité.
* Les noms de firmes et de produits repris dans ce mode d’emploi sont des marques commerciales ou des marques déposées de leurs détenteurs respectifs.
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6 Site web global Yamaha Pro Audio

Site web global Yamaha Pro Audio

http://www.yamahaproaudio.com/

Eléments fournis

+  Console de mixage numerique 01V96

+ CD-ROM

+ Cordon d’alimentation

+  Ce Mode d’emploi

+  Manuel d’installation de Studio Manager

Accessoires (en option)

+ Ensemble de montage en rack RK1
+  Cartes Mini-YGDAI

Remarques concernant ce mode d’emploi

Ce Mode d’emploi concerne la Console de mixage numerique 01V96.

Le mode d’emploi contient toutes les informations nécessaires au maniement de la 01V96.
Le sommaire vous permet de vous familiariser avec la structure du manuel. L'index contient
des informations rangées par ordre alphabétiques des mots-clés. Veuillez en tout cas lire le
chapitre “Principes élémentaires” a la page 27.

Chaque chapitre est consacré a une section ou un groupe de fonctions de la 01V96. Vous
trouverez les canaux d’entrée et de sortie dans les chapitres “Canaux d’entrée”, “Bus (Out)”
et “Envois AUX”. Nous avons essayé de présenter les fonctions en suivant le flux du signal.

Conventions utilisées par ce manuel

La 01V96 offre deux sortes de commandes pour les fonctions commutables: des touches
(comme ENTER et DISPLAY) que vous pouvez enfoncer et des boutons logiciels affichés a
’écran. Les touches sont reconnaissables aux crochets carrés qui les entourent. Exemple:
“Appuyez sur la touche [ENTER]”. Les boutons (d’écran) ne sont pas entourés par ces cro-
chets et ont généralement un autre nom. Exemple: “Utilisez le bouton ENTER”.

Vous pouvez afficher les différentes pages d’écran avec les touches [DISPLAY], les touches
de défilement d’onglets gauche et droit <@, P> et les touches [F1]—[F4] situées sous I'écran.
Le mode d’emploi ne fait cependant allusion qu’a la touche [DISPLAY] concernée. Voyez
“Sélection des pages d’écran” a la page 28 pour en savoir davantage sur la sélection de pages
d’écran.

01V96 Version 2—Mode d’emploi



Nouvelles fonctions de la 01V96 Version 2 7

Nouvelles fonctions de la 01V96 Version 2

La version 2.0 du firmware pour la 01V96 offre les nouveautés suivantes par rapport a la ver-
sion 1.0.

Envois AUX

+  Quand les signaux des envois AUX sont pris avant les curseurs, vous pouvez spécifier si la
bifurcation se fait avant ou apres la touche de canal. — page 116

Ecoute

+  Vous pouvez définir si le réglage de panoramique (Pan) d’un canal d’entrée isolé avec Solo
est adopté lorsque le signal Solo est pris devant le curseur (Pre). — page 134

N . .
+  Vous pouvez annuler I'isolement de canaux solo en relevant leurs curseurs depuis la posi-
. « »
tion "—oo”. — page 134

Pan Surround

+  Le statut actif/coupé du parametre FOLLOW PAN est adopté par les réglages Pan et Sur-
round Pan. — page 137

Groupe/Link (lien)
+ Lafonction “Fader Group Master” permet de piloter le niveau général de tous les canaux
d’un groupe de curseurs en conservant la balance entre chaque canal. — page 152

+ Lafonction “Mute Group Master” permet d’étouffer simultanément tous les canaux d’un
groupe Mute. — page 153

Effets internes

+ Vous pouvez ajouter des effets additionnels (“Add-On”) en option aux effets
préprogrammés. — page 162

Mémoires de scéne

+ Vous pouvez copier les réglages d’un canal ou d’un parametre de la scéne actuelle et les col-
ler dans d’autres mémoires de scéne. — page 173

+ Vous pouvez désormais choisir davantage de parametres pour la fonction “Recall Safe”.
— page 172

Commande a distance

+  Cubase SX est désormais aussi proposé comme cible pour la couche REMOTE. — page 189

+ Le protocole “Advanced DAW” de Yamaha a été ajouté a Nuendo, Cubase SX et General
DAW. De ce fait, vous pouvez piloter ces produits avec la section SELECTED CHANNEL de
la 01V96. (Le choix des fonctions pilotables peut varier selon le logiciel DAW utilisé et sa
version.)

Autres fonctions

+ Vous pouvez régler la case de sélection “Routing ST Pair Link” de manieére a lier 'achemi-
nement de canaux accouplés vers le bus stéréo. — page 232

+  Vous pouvez assigner les canaux choisis & un groupe Fader (de curseurs) ou Mute (d’étouf-
fement) avec les touches USER DEFINED KEYS. — page 247

+  Lestouches assignables (USER DEFINED KEYS) permettent d’alterner entre les fenétres du
logiciel “Studio Manager” fourni. — page 247

01V96 Version 2—Mode d’emploi



8 Sommaire
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1 Bienvenue

Nous vous remercions d’avoir porté votre choix sur la console de mixage numérique 01V96
de Yamaha.

La console de mixage numérique compacte 01V96 offre un traitement audio numérique 24
bits/96kHz sans compromis ainsi qu'un mixage simultané sur 40 canaux. La 01V96 couvre
une vaste palette d’applications, dont I'enregistrement multipiste, le mixage de plusieurs
canaux sur 2 canaux et la production d’un son surround de qualité parfaite. Ce systeme
audio intégré et complet propose les fonctions de controle a distance de stations de travail
audio numériques (DAW) popularisées grace aux consoles de mixage DM2000 et 02R96.

La 01V96 propose les fonctions suivantes:

Fonctions matérielles
*  Curseurs 100mm motorisés x17

+ Les curseurs permettent de régler le niveau des canaux, des envois AUX et des Bus.

+ Quatre couches logicielles sélectionnables permettent de déterminer la fonction des
curseurs de canaux.

+  Ecran LCD de 320 x 240 points

+ Lesboutons et commandes de la section SELECTED CHANNEL permettent d’éditer
directement les parametres EQ du canal sélectionné.

+ 8 touches définissables (“USER-DEFINED”) permettent d’assigner des parametres
internes de la 01V96.

+  Prises optiques ADAT

+  Connecteurs d’extension (“fente”) pour cartes d’entrées/sorties numériques, AN et NA
en option.

B Propriétés audio

+  Convertisseur A/N linéaire avec une résolution de 24 bits et suréchantillonnage a 128
fois

+  Convertisseur N/A linéaire avec une résolution de 24 bits et suréchantillonnage a 128
fois

+  Réponse en fréquence de 20 Hz—40 kHz a une fréquence d’échantillonnage de 96kHz.

+ Plage dynamique typique de 106 dB

+ Traitement interne du signal en format 32 bits (“accumulateur” 58 bits)

Entrées/sorties
+ 12 entrées MIC/Line avec alimentation fantdme +48V commutable et 4 entrées ligne

+ 12 points d’insertion analogiques

+ Les Bus et canaux d’entrée peuvent étre acheminés librement aux 4 prises OMNI OUT.
+  Sorties séparées pour les bus stéréo et d’écoute (MONITOR OUT).

+  Prises 2TR IN et OUT permettant de connecter des magnétophones et autres.

+ Eninstallant une carte dans la fente, vous pouvez ajouter jusqu’a 16 entrées/sorties addi-
tionnelles.

+  Prises 2TR IN/OUT DIGITAL pour le transfert de signaux numériques “grand public”.

+  Compatible “Double Channel” pour 'enregistrement et la reproduction a 88,2/96 kHz
sur d’anciens enregistreurs numériques multipiste 44,1/48 kHz.

+ Possibilité de connecter deux 01V96 en cascade sans quitter le domaine numérique.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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12 Chapitre 1—Bienvenue

+ Les routages des signaux d’entrée peuvent étre sauvegardés dans des mémoires “Input
Patch”.

+  Les routages des signaux de sortie Bus et Direct Out (sorties directes) des canaux
d’entrée peuvent étre sauvegardés dans des mémoires “Output Patch”

B Configuration des canaux
+ 32 canaux d’entrée ainsi que 4 canaux ST IN sont disponibles simultanément. Groupes
de canaux et paires de canaux stéréo.

+ 8 Buset 8 bus AUX. Les Bus 1-8 peuvent étre acheminés au bus stéréo afin de servir de
sous-groupe.

+ Bibliotheque de canaux permettant la sauvegarde et le rappel des réglages de chaque
canal d’entrée et de sortie.

+ Egalisation 4 bandes pour chaque canal
+  Processeurs de dynamique sur tous les canaux (exceptés les canaux ST IN)

+  Possibilité de sauvegarder les réglages d’égalisation et de traitement dynamique dans des
bibliotheéques et de les rappeler ultérieurement.

B Effets

+  Quatre effets multicanaux de haute qualité (disponibles via les envois AUX ou comme
effets d’insertion pour un canal).

+ Bibliotheque d’effets pour la sauvegarde et le rappel de vos réglages d’effets.

+  Ensembles d’effets supplémentaires (Add-On Effects) basés sur plusieurs nouveaux
algorithmes.

B Scénes
+  Mémoires de sceéne servant a la sauvegarde et au rappel des réglages de mixage sous
forme de scenes.

B Surround
+  Compatible avec les modes Surround “3-17,“5.1” et “6.1”.

+  Les canaux Surround peuvent étre distribués en fonction de I'application envisagée.

B Commande a distance

+  Avecle logiciel “Studio Manager” fourni, la 01V96 peut étre pilotée a partir d’un PC ou
d’un Mac.

+ Couches de mixage “Remote” pour le controle a distance de Pro Tools, Nuendo, Cubase
SX et d’autres stations de travail audio numériques (DAW) se conformant au protocole
Pro Tools.

+  Commande a distance d’enregistreurs externes via des commandes MMC.

H MIDI

+  Ports MIDI et port USB pour la connexion & un ordinateur.

+ Chargement de sceénes et édition des parametres de mixage via MIDI.
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2 Surface de controle & face arriere

Surface de controle
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Remarque: Les orifices permettant d attacher un cache avec des vis sont situés de part et
d’autre de la section d’entrée AD de la 01V96. (Taille M3, espacement horizontal 417mm,
espacement vertical 36mm.) Vous pouvez fabriquer votre propre cache et le fixer au panneau
avant pour éviter toute manipulation intempestive des commandes. Yamaha ne vend pas ce
genre de cache. Si vous fabriquez et attachez votre propre cache, veillez a ce que les vis de mon-
tage n'entrent pas sur une profondeur de plus de 10mm dans le panneau avant. Laissez un
espace d’environ 15-20mm entre le panneau supérieur et le cache pour ne pas abimer les com-
mandes et les boutons.
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Section AD Input
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(1) Connecteurs INPUT A/B
Ces connecteurs symétriques XLR-3-31 libellés INPUT A acceptent des signaux de niveau
ligne et de microphone. Chacun des commutateurs [+48V] en face arriere active/coupe
I'alimentation fantome de +48V de I'entrée en question. Ces connecteurs symétriques TRS
libellés INPUT B acceptent des signaux de niveau ligne et de microphone. Le niveau de
signal d’entrée nominal de ces deux types de connecteur va de —60 dB a +4 dB. Ces prises
ne proposent pas d’alimentation fantéme.

Si vous connectez des fiches aux deux prises d’'une méme entrée, seul le signal recu via
INPUT B pourra étre exploité.

Pointe (chaud)
Fiche XLR male | (T2559)
iche mdie 3 (froid) Fiche TRS 1/4” Anneau (froid)

2 (chaud) Gaine (masse)

(2 Connecteurs INPUT 13-16
Ces connecteurs symétriques TRS acceptent des signaux de niveau ligne. Le niveau de signal
d’entrée nominal va de —26 dB a +4 dB. Les prises INPUT 15 & 16 sont uniquement dispo-
nibles lorsque la touche AD 15/16 n’est pas enclenchée (page 15).

(® Prises INSERT I/O
Ces connecteurs asymétriques TRS constituent la boucle d’insertion du canal en question.

Pour pouvoir utiliser cette boucle, vous avez besoin d’un céble en “Y” que vous reliez a
I'entrée et a la sortie d'un processeur d’effets externe.

Pointe (envoi)
Fiche 1/4”

Pointe (envoi)

Anneau (retour) i " i
Fiche 1/4 Vers I'entrée du processeur Gaine (masse)

Pointe (retour)

Gaine (masse) Fiche 1/4”

Connecter a la prise INSERT

Gaine (masse)

De la sortie du processeur
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(4 Commutateurs PAD
Activent/coupent l'atténuation (PAD) de 20 dB pour chaque entrée AD Input.

(5 Commandes GAIN
Reglent la sensibilité d’entrée de chaque entrée AD Input. Elles ont une sensibilité d’entrée
de —16 dB a2 —60 dB quand l'atténuation est coupée et de +4 dB a —40 dB avec atténuation
(PAD).

(6 Témoins PEAK
Ces témoins s’allument lorsque le niveau du signal d’entrée est a 3 dB sous le seuil de satu-
ration. Réglez les commutateurs PAD et les commandes GAIN de sorte que les témoins
PEAK ne s’allument que sporadiquement aux pics de niveau.

(@ Témoins SIGNAL

Ces témoins s’allument lorsque le niveau du signal d’entrée dépasse les —34 dB.

Sélecteur AD15/16
Cette touche permet d’affecter les signaux souhaités aux canaux 15 et 16. Quand elle est
active (enfoncée), les signaux recus via 2TR IN (page 24) sont utilisés. Quand elle n’est pas
activée (si elle ressort), les signaux regus via les prises INPUT 15 et 16 sont sélectionnés.

Section Monitor Out & Phones

-10dBV (UNBAL)

@>——

AL MONITOR
= 2TRIN

O— @)

O Lever '

@@

O Level'®
PHONES
O

MONITOR
ouT

(1) Prises 2TR IN/OUT
Ces prises RCA/Cinch asymétriques constituent des entrées et des sorties ligne auxquelles
vous pouvez relier un enregistreur maitre.

Lorsque le sélecteur AD15/16 de la section AD Input ((8)) est actif (enfoncé), les signaux
recus via les prises 2TR IN peuvent étre contro6lés via les canaux d’entrée AD 15 et 16. Lors-
que le sélecteur d’écoute ((2)) est actif (enfoncé), les signaux recus via les prises 2TR IN sont
transmis aux prises MONITOR OUT.

Les prises 2TR OUT transmettent toujours le méme signal que les prises STEREO OUT.

(2 Sélecteur d’écoute Monitor
Cette touche sert a choisir le signal devant étre transmis aux prises MONITOR OUT.
Lorsquelle est active (enfoncée), vous pouvez auditionner les signaux recus via les prises
2TRIN. Lorsqu’elle est désenclenché, vous pouvez auditionner les signaux du bus stéréo ou
du bus solo.

(3) Commande MONITOR LEVEL
Cette commande regle le niveau du signal sortant par les prises MONITOR OUT.

(4 Commande PHONES LEVEL
Cette commande permet de régler le niveau de la sortie PHONES. (Voyez la page page 133
pour en savoir plus sur I'utilisation d’un casque.)

() Prise PHONES
Cette prise jack stéréo permet de brancher un casque d’écoute stéréo. Elle transmet toujours
le méme signal que celui envoyé aux prises MONITOR OUT.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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16 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

Bandes de commandes de canaux

(D Touches [SEL]
Ces touches permettent de sélectionner les canaux voulus. Le témoin de la touche [SEL] du
canal sélectionné s’allume. L'affectation des canaux aux touches [SEL] dépend de la touche
activée dans la section LAYER (voyez page 19).

Ces touches servent aussi a constituer ou a dissocier des paires de canaux ainsi qu’a ajouter
(et retirer) des canaux de groupes Fader, Mute, EQ et Compressor.

(@ Touches [SOLO]
Ces touches permettent d’isoler les canaux en question. Le témoin de la touche [SOLO] du
canal isolé s’allume.

(3 Touches [ON]
Ces touches permettent d’activer et de couper les canaux en question. Les témoins des tou-
ches [ON] des canaux activés s’allument.

(4) Curseurs des canaux
Selon la touche activée dans la section FADER MODE (voyez page 17), les curseurs reglent
le niveau d’entrée des canaux, des Bus ou des bus AUX.

Section STEREO

O—=]

SEL

]

A

STEREO

(@ Touche [SEL]

Sert a choisir le bus stéréo.

(2 Touche [ON]

Permet d’activer et de couper le bus stéréo.

(3 Curseur [STEREO]

Ce curseur motorisé de 100 mm sert a régler le niveau de sortie final du bus stéréo.
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Section ST IN

O ===

STIN

O—[=J[Z]

SoLo soLo

@—[=]|=]

ON

STIN1/BlISTIN2/8

&—©0 | ©

(1 Touche [ST IN]
Cette touche permet d’affecter la paire de canaux ST IN (ST IN 1 et 2 ou 3 et 4) souhaitée a
la section de commande ST IN. Les témoins a droite de cette touche indiquent quelle paire
ST IN peut étre réglée.

(@ Touches [SEL]

Permettent de sélectionner les canaux ST IN dont vous voulez modifier les réglages.

(3 Touches [SOLO]

Ces touches servent en outre a isoler les canaux ST IN (solo).

(@ Touches [ON]

Ces touches permettent d’activer et de couper le canal ST IN en question.

(3) Commandes de volume
Ces commandes reglent le niveau des canaux ST IN.

Section FADER MODE

\_FADER MODE

CIEE] [

AUX1  AUX2  AUX3  AUX4

AUX5  AUX6  AUX7  AUXS

l HOME (METER)

(1) Touches [AUX 1]-[AUX 8]
Ces touches permettent de sélectionner le bus AUX voulu. En appuyant sur 'une de ces tou-
ches, vous changez de mode curseur (voyez page 33). L'écran affiche alors la page du bus
AUX choisi. (Le témoin de I’envoi sélectionné s’allume.)

Vous pouvez alors régler le niveau des signaux acheminés des canaux d’entrée aux bus AUX
au moyen des curseurs.

(2 Touche [HOME]
Cette touche permet de sauter a une page “Meter” ol sont affichés les niveaux des canaux
d’entrée ou de sortie (Bus, bus AUX et bus stéréo, voyez page 34).

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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Section DISPLAY ACCESS

ﬁ.ﬁi?

scENE DIOISETUP Mlnl UTILITY

¢/ TSR FANI PAIRI
AV nounm; GROUP P“Tc”
WNAM'CS EQ EFFECT VlEW

1

(1 Touche [SCENE]
Cette touche permet de sauter a la page “Scene” o1 vous pouvez sauvegarder et charger des
scénes (voyez page 165).

(@ Touche [DIO/SETUP]
Cette touche permet d’afficher la page “DIO/Setup” oll vous pouvez configurer la 01V96,
ses entrées et sorties numériques et ses fonctions Remote (voyez pages 72 et 192).

(3 Touche [MIDI]
Cette touche permet d’afficher une page MIDI afin d’effectuer les réglages MIDI (voyez
page 219).

(4) Touche [UTILITY]
Cette touche permet d’afficher une page “Utility”, oit vous pouvez utiliser les oscillateurs
internes et afficher des informations sur la carte en option installée.

(5) Touche [ ¢ /INSERT/DELAY]
Cette touche permet d’afficher une page “ ¢ /INS/DLY” en vue de changer la phase du
signal, de définir le signal a insérer ou de régler les parametres Delay (voyez pages 81, 129).

(6 Touche [PAN/ROUTING]
Cette touche affiche une page “Pan/Route” qui permet d’acheminer les canaux sélectionnés
aux Bus voulus, de régler le panoramique du canal sélectionné et de régler le niveau des
signaux des Bus 1-8 transmis au bus stéréo. Enfin, vous pouvez aussi régler les parametres
Pan et Surround Pan (voyez pages 87 et 137).

(@ Touche [PAIR/GROUP]
Cette touche affiche une page “Pair/Grup” servant a constituer ou a dissocier des paires de
canaux et a grouper plusieurs curseurs ou touches [ON] (voyez pages 95, 149).

Touche [PATCH]
Cette touche affiche une page “Patch” qui permet d’assigner des entrées ou des Bus aux
canaux d’entrée, voire d’acheminer les signaux aux sorties voulues (voyez page 123).

(@ Touche [DYNAMICS]
Cette touche affiche une page “Dynamics” permettant de régler les fonctions Gate et Com-
pressor des canaux (voyez page 83).

Touche [EQ]
Cette touche permet d’afficher une page “EQ” et de régler I'égaliseur du canal choisi (voyez
page 86).

1) Touche [EFFECT]
Cette touche affiche une page “Effect” permettant d’éditer les processeurs d’effets internes
et d’utiliser des cartes plug-in en option (voyez page 161).

(2 Touche [VIEW]
Cette touche permet d’activer une page “View” afin de vérifier et de régler les parametres de
mixage d’un canal spécifique (voyez page 89).
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Section LAYER

LAYER

BEEE

1-16 17-32 | MASTER REMOTE

(1) Touches [1-16]/[17-32]
Ces touches servent a choisir la couche (le groupe) de canaux souhaitée aux modules de
canal de la console. Quand la touche [1-16] est active, vous pouvez régler les canaux 1-16.
Quand la touche [17-32] est active, vous pouvez régler les canaux 17-32. (Voyez la page
page 31 pour en savoir plus sur les couches.)

(2 Touche [MASTER]
Cette touche permet d’assigner les canaux de sortie (la couche “Master”) aux modules de
canal de la console. Une fois activée, cette couche permet de régler les Bus et les bus AUX.
(Voyez la page page 31 pour en savoir plus sur la couche Master.)

(3 Touche [REMOTE]
Cette touche sert a affecter la couche Remote aux modules de canal de la console. Cette cou-
che permet de commander a distance des appareils MIDI externes et des stations de travail
audio numériques (DAW). (Voyez la page page 189 pour en savoir plus sur la couche
Remote.)

Astuce: Le choix de la couche n’a aucune incidence sur les canaux ST IN.

Section écran
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@ Ecran

Il s’agit d’un écran LCD a 320 x 240 pixels, avec rétro-éclairage.

@ Indicateurs de niveau stéréo
Ces indicateurs de niveau a 12 segments affichent le niveau de sortie final du bus stéréo.

(3 Commande de contraste
Cette commande permet de régler le contraste de I'écran.

(@ Touches [F1]-[F4]
Ces touches permettent de sélectionner une page d’écran dans les affichages en comportant
plusieurs. Pour afficher la page voulue, sélectionnez I'onglet correspondant en bas de 'écran
en appuyant sur la touche ad hoc. (Voyez page 28 pour en savoir plus sur le travail avec les
pages d’écran.)
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20 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

(5) Touche gauche de défilement d’onglets [ =]

(6) Touche droite de défilement d’onglets [ > ]
Si d’autres pages d’écran existent en plus de celles disponibles via les quatre onglets affichés,
utilisez ces touches pour afficher les onglets supplémentaires. Ces touches ne sont actives
que lorsqu’il y a respectivement une fleche de défilement d’onglets a gauche ou a droite.

B MUTESS—45 B4 OUT FROER g4 OUT HMUTE (&

%ila MUTE1—32

Fleche de défilement
d’onglets

Section SELECTED CHANNEL

SELECTED CHANNEL

‘m
®&— ‘ © E4—
El—
>—® ol
—O

GAIN

(1) Commande [PAN]
Détermine la position stéréo du signal du canal sélectionné avec sa touche [SEL] au sein du
bus stéréo.

(@ Touche [HIGH]
(3 Touche [HIGH-MID]
(@ Touche [LOW-MID]

(5 Touche [LOW]
Ces touches servent a choisir la bande d’égalisation (HIGH, HIGH-MID, LOW-MID,
LOW) du canal dont la touche [SEL] est allumée. Le témoin de la touche correspondant a
la bande actuellement choisie s’allume.

(6) Commande [Q]

Cette commande permet de régler la largeur (Q) de la bande sélectionnée.

(7 Commande [FREQUENCY]

Cette commande permet de régler la fréquence de la bande sélectionnée.

Commande [GAIN]
Cette commande permet de régler le gain de la bande sélectionnée.
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Section SCENE MEMORY

SCENE MEMORY

(LI

(1) Touche [STORE]

Cette touche permet de sauvegarder les réglages de mixage actuels. Voyez page 165 pour en
savoir plus sur les mémoires de scene.

@ Boutons Scene [A]/[V]
Ces touches permettent de sélectionner une scéne a charger ou a sauvegarder. Une pression
sur la touche SCENE [ A ] augmente d’une unité le numéro de scéne tandis que la touche
SCENE [V ] le diminue. Maintenez une des touches enfoncée pour faire défiler les numéros
en continu.

(3 Touche [RECALL]
Cette touche permet de charger la scéne sélectionnée avec la touche SCENE [A /[ V ].

Section USER DEFINED KEYS

USER DEFINED
N\ KEYS

(1) Touches [1]-[8]
Les touches de la section USER DEFINED KEYS vous permettent d’utiliser directement
I'une des 167 fonctions assignables.
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Section entrée de données

(1 Molette de parametre
Cette molette permet de régler les valeurs de paramétres affichées a 'écran. Tournez-la dans
le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la valeur et dans I'autre sens pour la
diminuer. Cette molette sert aussi a faire défiler les listes et a choisir les caracteres lors de
lattribution de noms (voyez page 30).

(2 Touche [ENTER]
Cette touche permet d’activer un bouton sélectionné (contrasté) a 'écran et de confirmer
les valeurs des parametres édités.

(3) Touches [DEC] & [INC]
Ces touches permettent d’ajuster les valeurs des parametres d’une unité a la fois. Une pres-
sion sur la touche [INC] augmente la valeur et une pression sur la touche [DEC] la diminue.
Si vous maintenez 'une ou l'autre touche enfoncée, la valeur du parametre change en con-
tinu.

(4) Touches du curseur gauche, droite, haut, bas ([<«]/[»]1/[A]1/[V])
Ces touches permettent de déplacer le curseur au sein des pages d’écran et de sélectionner
des parametres et des options. Maintenez une des touches du curseur enfoncée pour vous
déplacer en continu dans la direction choisie.

Section SOLO

1 ° 2
O SOLO  CLEAR O

(1) Témoin [SOLO]
Ce témoin clignote lorsque vous isolez (solo) un ou plusieurs canaux.

(2 Touche [CLEAR]

Cette touche annule I'isolement de tous les canaux solo.
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Face arriere

PHANTOM +48V (p. 23) Section AD Output Section Digital 1/0 Section MIDI/Control
(p. 23) (p.- 24) (p. 25)
]
OE'E%FF O’?Ei” ONCE‘:’W ST%ﬁEC(’Eﬂ.l)‘T WORD CLOCK d MiDI TO HOST

1o e fOO OB

OUT | COAXIAL | COAXIAL THRU

MONITOR QUT OMNI ouT ‘ ‘
-4dB (BAL)
out

©YAMAHA
@ (ala @

SLoT

Section d’alimentation (p. 25) Section SLOT (p. 25)

PHANTOM +48V

PHANTOM +48V
CH9-12 CH5 8 CH1-4
ON OFF on [ ] orr on [I ] orr

/S S
(1) Commutateur ON/OFF CH1-4

(2 Commutateur ON/OFF CH5-8
(3 Commutateur ON/OFF CH9-12

Activent/coupent I'alimentation fantdme de +48 V du groupe d’entrées INPUT en ques-
tion. En activant ces commutateurs, vous allumez I'alimentation fantome de +48V pour les
prises INPUT A.

Section AD Output

STEREO OUT
+4dB (BA

MONITOR OUT NI OUT
+4dB (BAL) +4dB (BAL)

©°0,0 ©-0-0|
5

(1) Prises MONITOR OUT L/R Pointe (chaud)
Ces connecteurs symétriques TRS Annea
transmettent les signaux internes ou les Prise TRS 1/4” (froid)
signaux recus via les prises 2TR IN. Le
niveau nominal du signal est de +4 dB.

Le signal a auditionner peut étre Gaine (masse)
choisi avec le sélecteur Monitor.
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24 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

(2) Connecteurs OMNI OUT 1-4 Pointe (chaud)
Ces connecteurs symétriques TRS Anneau
transmettent les signaux de tout Bus Prise TRS 1/4” (froid)

ou signal Direct Out d’un des canaux.

Le niveau nominal du signal est de
+4 dB. Gaine (masse)

(3 Prises STEREO OUT L/R 2 (chaud)

o Fiche XLR femelle
Ces connecteurs symétriques

3 (froid)
XLR-3-32 transmettent les signaux ‘m_i
du bus stéréo. Le niveau nominal du

signal est de +4 dB. 1 (masse)

Section Digital 1/0

WORD CLOCK adatQ 21r ouT HIBGIY]
Rl | | DiciTAL

- O
IN out COAXIAL COAXIAL

cl i
(1) Connecteur WORD CLOCK OUT

Ce connecteur BNC transfere un signal Wordclock équivalant au signal d’horloge de la
01V96 au dispositif externe branché.

(@ Connecteur WORD CLOCK IN
Ce connecteur BNC permet de recevoir un signal Wordclock d’un dispositif externe bran-
ché ala01V96.

(3 Prises ADAT IN/OUT
Ces prises optiques TOSLINK servent a transmettre et a recevoir des signaux numériques
en format ADAT.

(4 2TR OUT DIGITAL COAXIAL
Ce connecteur RCA/Cinch transmet des signaux audio numériques de format consumer
(IEC-60958). Ce connecteur est habituellement branché a entrée numérique stéréo (for-
mat Consumer) d’une platine DAT, MD ou d’un graveur de CD.

(5 2TR IN DIGITAL COAXIAL
Ce connecteur RCA/Cinch recoit des signaux audio numériques de format consumer
(IEC-60958). Ce connecteur est habituellement branché a la sortie numérique stéréo (for-
mat consumer) d’une platine DAT, MD ou d’un graveur de CD.
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Section MIDI/Control

MIDI TO HOST

0001

(1 Ports MIDI IN/THRU/OUT
Ces ports standard MIDI IN et OUT permettent de brancher la 01V96 a d’autres appareils
MIDI.

(2 Port TO HOST USB

Ce port USB permet de brancher la console a un ordinateur équipé d’un port USB.

Section SLOT

SsLoT

@

@ SLoT
Cette fente sert a insérer des cartes Mini-YGDAI disponibles en option. (Pour en savoir plus
sur 'installation de ces cartes, voyez page 26.)

Section d’alimentation

POWER [© ﬂﬂﬂ (®

MLOFF
ACIN

(1) Commutateur d’alimentation POWER ON/OFF
Ce commutateur permet de mettre la 01V96 sous/hors tension.

Remarque: Pour éviter la production de clics et bruits sourds de haut niveau dans vos enceintes,
respectez lordre suivant pour mettre votre systéme audio sous tension (inversez-le pour la mise
hors tension): sources sonores, enregistreurs multipiste et maitres, 01V96, amplificateurs de
puissance du systeme d’écoute.

(2 Connecteur AC IN
Ce connecteur permet de brancher la 01V96 a une prise secteur via le cordon d’alimenta-
tion fourni.
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26 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

Installation d’une carte en option

Visitez le site web de Yamaha Pro Audio a 'adresse suivante pour vous assurer que la carte
que vous projetez d’installer est bien compatible avec la 01V96.

<http://www.yamahaproaudio.com/>.

Suivez les étapes ci-dessous pour installer une carte Mini-YGDAI disponible en option.
1 Mettez la 01V96 hors tension.

2 Retirez les deux vis de fixation et enlevez le cache de la fente, comme illustré
ci-dessous.

Conservez le cache et les vis de fixation dans un endroit siir pour tout usage ultérieur.

3 Insérez la carte entre les rails de guidage et faites-la glisser jusqu’au bout de
la fente, comme illustré ci-dessous.

Vous devrez peut-étre enfoncer fermement la carte afin de la brancher au connecteur
interne.

4 Fixez la carte en vous servant des vis a papillons fournies.

Serrez les vis pour fixer la carte, faute de quoi la carte ne sera pas mise a la masse.
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Principes élémentaires

Ce chapitre décrit I'utilisation des fonctions de base de la 01V96, y compris l'utilisation de
’écran et des commandes en face avant.

A propos de I'écran

Lécran en face avant affiche les divers parametres qu’il vous faut régler avant de pouvoir tra-
vailler avec la 01V96. Voici les parametres affichés a 'écran:

(@indicateur EDIT
(®)Indicateur MIDI

. @Indicateur de mode Surround
@Scene actuelle
'z @Indicateur de fréquence d’échantillonnage

@Page d’écran

sélectionnée ~— r /Niveaux des

PAN/ROUTE], In|tial Clta| |mSLLT SLI2 5T13 5T14 STIN

(@) canal ——— T CHI-CHI 0 mionnE @ @ O &1 (@

sélectionné ] CH] =—(10)Nom du canal
@Titre de la page 1 5T IN—

s & 7 5 iL— 1R

O QOO X

LE3 LBE3 LB3 LE3 LE3 RBE3
15 14 15 16 ZL — ZR

@Contenu de — @ @ @ @ @XQ
LE3 LE3 LE3I LEI LEI PE3
la page z1 2z z3  z4 3L — 3R

v ) W XY

RE3 RE3 RE3 RE3 LE3 RE3
z9 ) =1 =z 4L — 4R

W G QG X

| 1 REd RE3 PGB RE3 LE3
; B roUTi-1E /3

|
@Onglets @Fléches de défilement d’onglets

(1) Page d’écran sélectionnée
Cette section affiche le groupe de la page d’écran actuellement sélectionnée.

(2) Canal sélectionné
Affiche le canal d’entrée ou de sortie actuellement sélectionné avec la touche [SEL]. Les
quatre premiers caracteres donnent I'identité du canal (ex: CH1-CH32, BUS1-BUSS,
AUX1-AUX8, ST-L, ST-R). Les quatre caracteres suivants constituent le nom abrégé
(Short) du canal. Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier le nom abrégé du canal
(voyez page 229).

(3) Scéne actuelle

Le numéro et le nom de la scéne actuelle sont affichés ici (voyez page 166). Si la scene
sélectionnée est protégée contre I'écriture, une icone de cadenas ( # ) s’affiche.

(4) Indicateur EDIT
Cet indicateur s’affiche lorsque les réglages de mixage actuels ne correspondent plus a
ceux de la scene chargée en dernier lieu.

(® Indicateur MIDI
Cet indicateur apparait lorsque la 01V96 regoit des données MIDI via le port MIDI IN,
USB ou via une carte MY8-mLAN installée.

(8 Indicateur de mode Surround
Cet indicateur identifie le mode Surround actuellement sélectionné (ST= stéréo, 3-1,5.1
ou 6.1) (voyez page 137).
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28 Chapitre 3—Principes élémentaires

(@ Indicateur de fréquence d’échantillonnage
Cette plage affiche la fréquence d’échantillonnage utilisée par la 01V96: 44,1 kHz (44k),
48 kHz (48k), 88,2 kHz (88k) ou 96 kHz (96k).

Niveaux des canaux ST IN

Ces icones de commandes indiquent le niveau des canaux ST IN 1-4.
(9 Titre de la page

Affiche le titre de la page actuellement sélectionnée.

Nom du canal

Selon la page sélectionnée, il s’agit du nom complet (Long) du canal actuellement choisi
avec la touche [SEL] correspondante ou les boutons du curseur.

() Contenu de la page
Cette zone affiche le contenu des diverses pages d’écran.

(2 Onglets

Ces onglets permettent de choisir des pages d’écran.

(3 Fleches de défilement d’onglets
Ces fleches indiquent que d’autres pages sont disponibles.

Sélection des pages d’écran
Voici comment choisir une page d’écran:

1 Appuyez sur la touche ad hoc en face avant pour choisir le groupe de pages
voulu.

Les pages d’écran sont groupées par fonction. Vous pouvez choisir d’autres groupes de
pages en appuyant sur la touche voulue de la section DISPLAY ACCESS.

2 Les pages dont les onglets sont affichés sont disponibles d'une pression sur
les touches [F1]-[F4].

Sile groupe de pages d’écran choisi contient plusieurs pages, choisissez la page voulue avec
les touches [F1]—[F4] en dessous de 'onglet correspondant.

3 Pour choisir une page d’écran pour laquelle aucun onglet n’est actuellement
affiché, appuyez sur la touche gauche ou droite de défilement d’onglets
[ =]/[» ] (selon son emplacement) pour afficher I'onglet de page. Appuyez
ensuite sur la touche [F1]-[F4] correspondante.

Les fleches gauche ou droite s’affichent dés qu'un groupe de pages contient plus de quatre
pages. Pour afficher les onglets actuellement invisibles, appuyez sur la touche de défilement
d’onglets gauche ou droite [ < ]/[ B ].

Vous pouvez aussi procéder comme suit pour choisir une page d’un groupe:

e Choisir la page suivante d’un groupe de pages:
Appuyez plusieurs fois sur la touche enfoncée a I'étape 1. Vous pouvez ainsi sélectionner une
page d’écran dont 'onglet est caché.

* Pour choisir la page précédente d'un groupe de pages:
Maintenez enfoncée la touche sur laquelle vous avez appuyé a 'étape 1. L'écran affiche tour
a tour chaque page précédente du groupe. Relachez cette touche quand la page d’écran vou-
lue s’affiche. Vous pouvez ainsi sélectionner une page d’écran dont l'onglet est caché.

* Pour choisir la premiére page du groupe:
“Double-cliquez” la touche enfoncée a I'étape 1.
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4 Servez-vous des touches du curseur pour amener le curseur (un carré en
gras) sur un bouton, une boite de paramétre, une commande rotative ou un
curseur afin de changer la valeur.

Astuce: La 01V96 mémorise la page et le paramétre sélectionné a cette page quand vous chan-
gez de groupe de pages. Quand vous revenez au groupe de pages précédemment sélectionné,
la 01V 96 affiche la page et le parametre sélectionnés en dernier lieu.

Vous pouvez aussi choisir une page d’écran en vous servant des commandes ou touches en face

avant (voyez page 230).

Interface de lI'écran

Cette section décrit le réglage des parametres via 'écran.

Commandes rotatives & curseurs AN
Les commandes rotatives et curseurs permettent de régler les @
valeurs de parameétres a gradation continue, dont les niveaux ==

des canaux d’entrée et les parametres d’effets. Servez-vous des
touches du curseur pour amener le curseur sur la commande
rotative ou le curseur a régler et modifiez la valeur avec la
molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC].

B85
Boutons
Les boutons affichés servent a activer et & couper certaines wLiiiLn | wLitin
fonctions. Amenez le curseur sur le bouton voulu et appuyez oFF
sur la touche [ENTER] pour activer (contrasté) ou couper — —
cette fonction. Les boutons permettent aussi de choisir entre
deux options ou d’exécuter certaines fonctions.
Boites de parametre
Les boites de parametre permettent d’opérer un choix parmi i z
plusieurs options. Amenez le curseur sur la boite de parame- [FOATZ)AGE " i
tre voulue avec les touches du curseur et choisissez 'option o @
avec la molette de parametre ou les touches [INC]/[DEC]. ERETTTHERTE A

Dans certaines boites, vous devrez peut-étre appuyer sur la

touche [ENTER] pour confirmer le changement opéré. Lors-

que vous éditez une valeur dans ce type de boite de parametre,

la valeur clignote. Appuyez sur la touche [ENTER] pour con-

firmer le changement. La valeur cesse de clignoter. Si vous

déplacez le curseur sur d’autres parametres quand une valeur
’édition clignote, vous perdez votre réglage.
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Demandes de confirmation

Pour certaines fonctions, la 01V96 vous demande confirmation avant de les exécuter,
comme illustré ci-dessous.

Fecall Scens #17

CHo 1 [*EZ 1]

Amenez le curseur sur YES et appuyez sur [ENTER] pour exécuter la fonction; amenez le
curseur sur NO et appuyez sur [ENTER] pour 'annuler.

Si vous ne faites rien durant un certain temps, la fenétre de confirmation se referme auto-
matiquement et la fonction n’est pas exécutée.

Fenétre Title Edit

La fenétre Title Edit permet d’entrer des noms pour les scénes et les mémoires des différen-
tes bibliotheéques. Selon 'objet auquel vous attribuez un nom, vous pouvez entrer 4, 12 ou
16 caracteres.

Lillustration de gauche montre les majuscules et diverses marques de ponctuation disponi-
bles. Celle de droite montre les minuscules et les chiffres.

WW

E= [Mnivial Date | et flinitial Data |
PRESS*OK*TO STORE. FREZS*0OK*TO STORE.
Eoer cox] [ B =]
IIIEIEIIEIIEI
& [ & E E & & GOEE
QEEOEEDEDE
B & E & E @ E

Servez-vous des touches du curseur pour sélectionner les caractéres. Appuyez sur la touche
[ENTER] pour les entrer dans le nom. Le curseur passe automatiquement a 'emplacement
suivant apres chaque entrée de caractere. Vous pouvez vous servir de la molette de parame-
tre pour déplacer le curseur au sein du nom.

Servez-vous du bouton SHIFT LOCK pour sélectionner les majuscules et les minuscules et
du bouton SPC pour entrer un espace.

Pour entrer un espace a la position du curseur et déplacer les caractéres suivants vers la
droite, amenez le curseur sur le bouton INS et appuyez sur la touche [ENTER].

Pour supprimer le caractere a la position du curseur et déplacer les caracteres suivants vers
la gauche, amenez le curseur sur le bouton DEL et appuyez sur la touche [ENTER].

Lorsque vous avez terminé, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER]
pour confirmer le nom. Pour annuler le nom défini, amenez le curseur sur le bouton CAN-
CEL et appuyez sur [ENTER].
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Sélection de couches

Les canaux d’entrée et de sortie (Bus & AUX) sont agencés par couches comme illustré
ci-dessous. Il y a quatre couches en tout.

OO 2z
Cooo oo oo oo oo 0o
So sl ooosos0 o

Couche des canaux d’entrée 17-32 —_Z

Couche Master —Z

saJleyuaWRR sadpulld

Couche Remote

La couche actuellement sélectionnée détermine la fonc-
tion des bandes de canaux, a savoir des touches [SEL],
[SOLO], [ON] et des curseurs. Servez-vous des touches E

LAYER pour sélectionner la couche que vous voulez 16 1782 MASTER REMOTE
éditer avec les commandes des bandes de canaux.

LAYER

Le tableau suivant montre les couches accessibles via les touches LAYER et les parametres
que vous pouvez régler avec les modules de commandes.

Bandes de commandes de canaux

Touches LAYER Couche (Layer)
1-8 | 9-16
Touche [1-16] Couche des canaux d’entrée 1-16 Canaux d’entrée 1-16
Touche [17-32] Couche des canaux d’entrée 17-32 | Canaux d’entrée 17-32

Le fonctionnement dépend de la cible

Touche [REMOTE] Couche Remote e
sélectionnée (voyez page 189).

Touche [MASTER] Couche Master tErr;\;o;s_QUX Ma | Bus maitres 1-8

Astuce:

+ La fonction exacte de chaque curseur des bandes de canaux dépend du mode Fader (voyez
page 33).

+ Les touches STEREO [SEL] et [ON] ainsi que le curseur [STEREO] sont toujours assignés
au bus stéréo, quelle que soit la couche sélectionnée.

« Lestouches STIN [SEL], [SOLO] et [ON] ainsi que les commandes de volume sont toujours
affectées aux canaux ST IN actuellement choisis avec la touche [ST IN], quelle que soit la
couche.
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Sélection des canaux

Pour sélectionner un canal de la 01V96, appuyez sur sa touche
[SEL]. Le panoramique et égalisation du canal sélectionné peu-
vent étre réglés avec les commandes de la section SELECTED PAN
CHANNEL. Pour sélectionner un canal lorsque I'écran en affiche

plusieurs, appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous avez \_EQUALIZER

SELECTED CHANNEL

canal voulu (voyez page 31). °

Appuyez sur la touche ST IN [ST IN] pour sélectionner les canaux HIGR-MID
ST IN qu’il vous faut.

besoin. @
1 Appuyez sur la touche LAYER de la couche contenant le HIGH

FREQUENCY
2 Choisissez le canal en appuyant sur sa touche [SEL].

Le canal est choisi et le témoin de la touche [SEL] en question

s’allume. GAIN

LOW-MID
Low

Lidentité et le nom abrégé (Short) du canal apparaissent dans le

coin supérieur gauche de I'écran. Si la page actuellement affichée

contient un parametre de canal approprié, le curseur sélectionne
automatiquement ce parametre. Si la page affichée ne contient pas

un tel parametre, une page qui en contient est automatiquement sélectionnée.

Astuce: Pour les canaux d’entrée ou de sortie formant une paire, le canal correspondant a la
touche [SEL] enfoncée est sélectionné et le témoin de la touche s’allume. Le témoin de la touche
[SEL] du partenaire jumelé clignote.

3 Pour sélectionner le bus stéréo, appuyez sur la touche STEREO [SEL].

Chaque pression sur la touche STEREO [SEL] sélectionne en alternance les canaux gauche
et droit du bus stéréo.

Sila page actuellement affichée contient un paramétre Stereo Out, le curseur sélectionne
automatiquement ce parametre. Si la page affichée ne contient pas un tel parametre, une
page qui en contient est automatiquement sélectionnée.
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33

Choix du Fader Mode (mode des curseurs)

La fonction des curseurs 1-16 est déterminée par la couche et le mode des curseurs.

1 Choisissez une couche contenant le canal voulu (voyez page 31).

2 Appuyez sur une touche FADER MODE pour
sélectionner un mode pour les curseurs.
Les témoins des touches renvoient aux modes suivants:
e Sile témoin de la touche [HOME] est allumé:

Les curseurs de canaux déterminent les niveaux des
canaux d’entrée ou les niveaux maitres des canaux de

sortie (bus AUX 1-8, Bus 1-8).
+ Sile témoin de 'une des touches [AUX1]-[AUXS8]

est allumé:

FADER MODE

= =B )

AUX 1 AUX 2 AUX 3 AUX 4

il i

AUX 5 AUX 6 AUX 7 AUX 8

HOME (METER)

Les curseurs de canaux déterminent les niveaux

d’envoi AUX de

s canaux d’entrée.

Voici les fonctions des curseurs pour chaque couche et chaque mode Fader.

Touches LAYER

Fader Mode

Bande de commandes de canaux

1-8 | 916

Touche [1-16]

Touche [HOME]

Niveau des canaux d’entrée 1-16

Touches [AUX1]-[AUX8]

Niveau AUX Send des canaux d’entrée 1-16

Touche [17-32]

Touche [HOME]

Niveau des canaux d’entrée 17-32

Touches [AUX1]-[AUX8]

Niveau AUX Send des canaux d’entrée 17-32

Touche [REMOTE]

Touche [HOME]

Touches [AUX1]-[AUX8]

Le fonctionnement dépend de la cible sélec-
tionnée (voyez page 189).

Touche [MASTER]

Touche [HOME]

Niveau de sortie mai-
tre des Bus 1-8

Niveau de sortie mai-
tre des bus AUX 1-8

Touches [AUX1]-[AUX8]

Inopérant

[HOME] s’allume.

Remarque: Les touches [AUX1]-[AUX8] ne sont pas disponibles tant que la couche Master
est sélectionnée. Si vous activez la couche Master quand le témoin d’une touche
[AUX1]-[AUXS8] est allumé, ce dernier s’éteint automatiquement et le témoin de la touche
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Chapitre 3—Principes élémentaires

VU-metres (mesure de niveaux)

ion vous expliqu vérifier iveaux ux d’entrée et des canaux
Cette section vous explique comment vérifier les niveaux des canaux d
de sortie via les pages “Meter”.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] jusqu’a ce que la page
“Meter | Position” s'affiche.

Cette page permet de régler la position de prise du signal mesuré pour les canaux d’entrée
et de sortie.

HETER
GH1-CHi
[METERING POSIT 0]

Initial Dota ESTH STIZ2 STIZ STI4
00 im0 © O ©

FERK _HOLD

IMPLIT
PRE EdQ FRE FROER] FOST FADER]
3

N ai oo OM FADER
o GATE H-HEa H-HOELAY \:»—EI—?—?—

—+

QUTPUT

FRE Ed | [FEE FADER]
3
OM FROEFR I
L\:—E it OELAY

FOST FRADER

ouT

FA POSITION

(1) Section INPUT
Choisissez ici la position de prise des signaux mesurés pour les canaux d’entrée et les
canaux ST IN.

(2) Section OUTPUT

Dans cette section, vous spécifiez la position de prise des signaux mesurés pour les
canaux de sortie (AUX 1-8, Bus 1-8, bus stéréo).

Amenez le curseur sur le bouton du paramétre voulu de la section INPUT ou

OUTPUT et appuyez sur [ENTER].

Vous pouvez choisir une des trois positions de mesure suivantes pour chaque section.
.......................... Le niveau est mesuré avant Iégaliseur.
Juste avant le curseur.

+ POST FADER

Juste apres le curseur.

Appuyez sur la touche FADER MODE [HOME] jusqu’a ce qu’une des pages
suivantes contenant les canaux voulus s’affiche.

- Page“CH1-32”
Ces pages affichent les niveaux des canaux d’entrée 1-32.

METER OOInitiu] Data ESTH STIZ 5T13 5T14
4‘EHI—EHI W @ O
[METER_MODE FEAK_HOLD
GATE _Gr] [Corr_cr]| L 1
DUER
i
-6
-12
-8
-30
e =00 =0 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00
1z 3 4 5 & 7 &5 9 1@ 11 1z 13 14 15 18
L INPUT 1
DUER
il
-6
-12
-18
-30
+a 02 -0 -02 -00 -00 -00 -0D -00 -O00 -00 -0D 0D -O00 -0 -O0D 00
17 15 19 2@ 21 22 25 24 25 26 Z7 25 29 38 51 32
L IMPUT 1

CH1-32 J3 ST IM _# MASTER #i FEFFECT
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- Page“STIN”
Cette page affiche les niveaux des canaux gauche et droit des canaux ST IN 1-4.

%’00 Initial Dut :

METER MODET s i1
"""" [ _FRE E0 ]

=00 =00 =00 =00 =00 -0D -0 -00

1L 1R ZL ZR SL SR 4L 4R
b STERED | MP T el

saJleyuaWRR sadpulld

ST 1M MASTER 3 FFFECT

- Page “Master”
Cette section affiche les niveaux des canaux de sortie (AUX 1-8, Bus 1-8, bus stéréo).

HETER nitial Data @1 SHZel3srd
CHi-cHT 10 mEarm ) O O O

[METER_HODE FOSITIOM PEAE HOLD

%665 B8 o0 Hd o 6o oo
1t 2 3 4 5 & 7 &
EUS

00 OD OO0 OO OO0 OO0 00 OO0 ey
1 2 3 4 5 & 7 &
AL

CHi—-5% 8 5T IM __fA MASTER

- Page “Effect”
Cette page affiche les niveaux d’entrée et de sortie des processeurs d’effets internes 1—4.

METE OOInitiu] Data ETI1 ST1Z 5712 6114
CHi-CHi =
[EFFECT1-4 IMPUT/OUTFUT METER) T
WIER
a
- &
=12
-15
=30
431 12 128 1€
—1— —2— —3F— —d—
e EFFECT | M el
WIER
Q
-6
-12
=15
=30
481 12 128 1€

b—EFFECT OUT—d
CHI-32 g4 ST IM g MASTER #} EFFECT
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- Page “Stereo”
Cette page affiche le niveau de sortie du bus stéréo.

HETER nitial Dota  @IELT 5Lz 5103 51149
CHiocHT 10 0 O O W

PERE_HOLD

R B S Bl - Sk * S -] =1 B OUER
L l==1
= -

Si vous avez choisi la page “CH1-32” ou la page “Master”, spécifiez un des trois points de
mesure de niveau suivants avec le paramétre MASTER MODE:

* GATEGR............ccc.c. La quantité de réduction de gain produit par le Gate (unique-
ment pour la page “CH1-32”)

+ COMP GR......cccceuruuueee La quantité de réduction de gain produit par le compresseur

* LEVEL ... Le niveau d’entrée du canal d’entrée ou le niveau de sortie du

canal de sortie

Astuce: Ces pages permettent en outre de changer la position de mesure du signal avec le para-
métre POSITION. Ce paramétre fonctionne en tandem avec le réglage de la page “Meter | Posi-
tion”.

4 Pour activer la fonction Peak Hold (maintien de créte), amenez le curseur
sur le bouton PEAK HOLD et appuyez sur [ENTER].

Le bouton PEAK HOLD est actif et le maintien de créte est activé a la page d’écran avec les
VU-metres. Pour annuler la fonction Peak Hold, désactivez le bouton PEAK HOLD.
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4 Connexions et configuration

Ce chapitre vous montre comment effectuer les branchements et les réglages sur votre
01V9e.

Connexions

Synthétiseur

Cette section décrit trois fagons typiques de brancher la 01V96 a des équipements externes.
Il existe cependant de nombreuses autres méthodes de connexion.

B Configuration d’un systéme de mixage analogique a 24 canaux

Synthétiseur

Processeur d’effets

MY8-AD96 Enregistreur maitre

o EIE 0000

t+ T[]
SLOT

[orm__—JoHH—0 |

1

Connecteur INPUT ) | Prises 2TR IN

Connecteur OMNI OUT [ °| Prises 2TR OUT

) Co0o000 = Prises MONITOR
OO DDEnEonEEE out
] i o |

Connecteur INPUT HEEEE

Guitare

> | = | el e el e ) Rl Systéme d’écoute
Connecteur INPUT Bl e I eh.

Prise PHONES

Dans ce systéme, la 01V96, dotée d’une carte AD en option (MY8-AD, MY8-AD96, etc.)
dans sa fente, sert de console pour claviers ou de console de sonorisation. Vous disposez en
tout de 24 canaux analogiques, y compris les entrées 1-16 et les entrées de la carte AD pour
vos travaux de mixage.

Astuce: Vous pouvez régler le gain des canaux de la carte AD a Paide de ses commutateurs
DIP. Pour en savoir plus, consultez la documentation accompagnant votre carte AD.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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B Configuration d’un systéme intégrant un enregistreur sur disque dur

Ordinateur
Enregistreur sur disque dur (EDD)

MIDI IN 4----."."
MIDI QUT [sunnnnun,

WORD CLOCK OUT
out N ouT [AIN £ -
[} -
e} -
= - .
2 H 112
I E
MY8-AT — = H [N Re) Enregistreur maitre
etc. z 3 gls: 5: g =
2 1 O EHEH = ]
c == _. o o =
Processeur deffets sLot 0 4K, A h & o E==m0] ESE 0000
[ m——|oHFH—0 ] WY, o
Connecteur INPUT 6 © | Prises 2TR IN

Prises 2TR OUT

" Connecteur OMNI OQUT [ #:(&78 |- dva| £-a 2 s
Synthétiseur

Prises MONITOR
ouT

rmrm———

Connecteur INPUT

Systeme d’écoute

Connecteur INPUT

Prise PHONES

Ici, la 01V96 fait partie d’un systeme comprenant un EMP (enregistreur multipiste), a dis-
que dur par exemple, relié aux prises ADAT IN et OUT de la 01V96 ainsi qu’a une carte E/S
optionnelle (MY8-AT, MY16-AT, MY8-TD, etc.) logée dans la fente. Ce systeme permet
Ienregistrement de pistes, les ajouts et la fusion de pistes ainsi que le mixage final. Vous
pouvez en outre piloter la section de transport de 'EDD en lui envoyant des commandes
MMC a partir de la 01V96.
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B Systeme d’enregistrement intégrant une station de travail audio
numérique (DAW)

Ordinateur

Interface MIDI

MIDI IN (..............
MIDIOUT EEEEEEEEEEREE

Interface audio

WORD CLOCK OUT

(B |

[EZJoooo

<

ouTt N our [AIN  Z
O
s}
)
o
o
o
O . A,
MY-16AT = Enregistreur maitre
etc. 2
5]
o
c
S

ADAT IN

ADAT OUT

MIDI OUT

Port TO HOST USB

Processeur d'effets SLOT

Lo m——]oHfH—0 ]

T Connecteur INPUT

Connecteur OMNI OUT |

PO [ [ = |

IR CETCTETTEER ERR EER P EERPETR TR

Prises 2TR IN

Prises 2TR OUT

Synthétiseur

— | Prises MONITOR
ouT

Connecteur INPUT et ===
) il

I

Systeme d’écoute

IOERDEEEE

Connecteur INPUT

Prise PHONES

Dans ce systeme, la 01V96, dotée de cartes E/S en option (MY8-AT, MY16-AT, MY8-AE,
etc.) dans sa fente, est branchée a une station de travail audio numérique (DAW) basée sur
ordinateur. La 01V96 peut fournir les signaux d’entrée et recevoir les signaux de la DAW. Si
vous reliez la 01V96 et Pordinateur via USB, vous pouvez utiliser les capacités de commande
a distance (Remote) de la 01V96 pour piloter les fonctions Locate et de transport de la sta-
tion DAW et modifier des parametres.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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Connexions et réglages Wordclock

A propos de la synchro Wordclock

A la différence du matériel audio analogique, le matériel audio numérique doit étre syn-
chronisé pour transférer des signaux audio numériques d’un appareil a 'autre. En effet, une
absence de synchronisation entre les circuits de traitement numérique des deux dispositifs
risque d’entrainer des erreurs de transfert, du bruit ou des clics audibles, méme si les deux
appareils utilisent la méme fréquence d’échantillonnage.

Les signaux Wordclock permettent aux circuits audio numériques de se mettre au diapason.
Dans un systéme audio numérique typique, un appareil fait office de maitre Wordclock et
transmet les signaux Wordclock, tandis que les autres lui sont asservis (esclaves) et se syn-
chronisent sur son horloge.

Sivous branchez du matériel numérique ala 01V96, vous devez d une part déterminer quel
appatreil fait office de maitre Wordclock et les appareils qui lui seront asservis et d’autre part
régler correctement tous les appareils. La 01V96 peut aussi servir de maitre Wordclock a
44,1 kHz, 48 kHz, 88,2 kHz ou 96 kHz ou étre asservie a une source Wordclock externe.

Connexions Wordclock

Pour définir la synchronisation Wordclock entre la 01V96 et des dispositifs externes, vous
pouvez distribuer les signaux Wordclock de maniere indépendante via des cables dédiés ou
utiliser un signal d’horloge regu via les connexions numériques.

Les connecteurs WORD CLOCK IN et OUT de la 01V96 recoivent et transmettent les
signaux Wordclock de fagon indépendante. Les exemples suivants illustrent deux méthodes
de réception et de distribution des signaux Wordclock via les connecteurs WORD CLOCK
IN et OUT.

Distribution en chaine

Ici, le signal Wordclock est distribué en “chaine” et la sortie Wordclock de chaque appareil
transmet ’horloge numérique a I'appareil suivant. Cette méthode de distribution n’est pas
recommandée pour les systemes importants.

Maitre
Wordclock
WC OUT (BNC)
WC IN WC OUT WC IN WC OUT WC IN
(BNC) (BNC) (BNC) (BNC) (BNC)
Appareil A Appareil B Appareil C
Esclave Esclave Esclave
Wordclock Wordclock Wordclock

¢ Distribution en étoile

Cet exemple utilise un boitier de distribution Wordclock pour amener individuellement le

signal Wordclock du maitre a chaque esclave.

Maitre WC OUT Boitier de distribu-
Wordclock  |(BNC) tion Wordclock
WC IN (BNC) lWC IN (BNC) WC IN (BNC) WC IN (BNC)
Appareil A Appareil B Appareil C Appareil D
Esclave Esclave Esclave Esclave
Wordclock Wordclock Wordclock Wordclock
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Si les appareils externes ne possédent pas d’entrée ni de sortie Wordclock, vous pouvez uti-
liser les données de synchronisation incluses dans les signaux audio numériques. Dans ce
cas, les signaux audio numériques et les signaux Wordclock sont transmis et recus via les
prises 2TR OUT DIGITAL et 2TR IN DIGITAL ou par le biais d’'une carte E/S installée dans
la fente en face arriere.

Signal audio numérique |
+

Signal Wordclock Appareil externe

Carte E/S
numérique

uoneinbiuod 13 SUOIXaUUOD)
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Sélection de la source Wordclock

Pour pouvoir établir une connexion numérique entre la 01V96 et des appareils externes,
vous devez désigner la source Wordclock du systeme. Suivez pour ce faire les étapes ci-des-
sous.

Remarque: Quand vous changez les réglages Wordclock sur tout appareil de votre systeme
audio numérique, certains appareils peuvent produire un bruit provoqué par la
désynchronisation. Diminuez donc le volume de votre écoute avant de changer les réglages
Wordclock.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DI0/Setup | Word Clock” s’affiche.

Cette page permet de vérifier le statut de synchronisation actuel des signaux recus via la
fente et les prises.

DI0/SETUP Initial Data @51 SHZS3 S04
CHLcHi 10 [ @ @
WORD CLOCK. SELECT]

?bgg IM [QUT| 142 | 544 [ S48 | 748 |9H0 [ HHAZNSH19151E

BBE
g | = ||

=) o We 1] ] 2TRD
fakHz) [T e k] [ mrase] [ Tinresze] [ JinToek]
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Voici ce quindiquent les témoins des boutons de sélection de source:

Un signal Wordclock utilisable est présent a cette entrée et est synchronisé avec la fré-
quence actuelle de la 01V96.

Aucun signal Wordclock n’est présent a cette entrée.

L]

S,

1 Un signal Wordclock utilisable est présent a cette entrée mais il n’est pas synchronisé
avec la fréquence actuelle de la 01V96.

[l Cette entrée est la source Wordclock en vigueur.

B

Cette entrée a été sélectionnée comme source Wordclock mais aucun signal utilisable
n'a été regu.

Soit cette entrée ne recoit pas de signal Wordclock, soit ’horloge ne convient pas pour
la carte E/S actuellement installée.

Astuce:

* La case FS affiche la fréquence d’échantillonnage a laquelle tourne actuellement la 01V 96.

+ La colonne SLOT TYPE affiche le nom de la carte E/S installée.

« Les colonnes IN et OUT indiquent le nombre d’entrées et de sorties disponibles pour la carte
E/S installée.

2 Amenez le curseur sur une source avec les touches du curseur puis appuyez
sur [ENTER].

Vous avez le choix parmi les sources Wordclock suivantes:

* SLOT...oovirrieeenns Ces boutons sélectionnent les entrées de la carte E/S numérique
installée dans la fente comme source Wordclock. Les entrées
sont sélectionnées par paires (numéros impairs et pairs, dans
cet ordre). La colonne SLOT TYPE affiche le nom de la carte
E/S installée. Le nombre de paires dépend du type de carte E/S
installée.

© adat...encecrcenes Ces boutons permettent de choisir des canaux d’entrée de la
prise ADAT IN en face arriere. Les entrées sont sélectionnées
par paires (numéros impairs et pairs, dans cet ordre).

* WCIN....ooovierreenes Ce bouton sélectionne le signal recu via le connecteur WORD
CLOCK IN en face arriere comme source Wordclock.
¢ 2TRD .o Ce bouton sélectionne 'entrée numérique 2TR IN DIGITAL

comme source Wordclock.
o INT 44.1k, INT 48k
INT 88.2k, INT 96k ..... Ces boutons sélectionnent le générateur Wordclock interne

comme source Wordclock. La 01V96 fait alors office de maitre
Wordclock.

Remarque: Pour transférer des données a des fréquences d’échantillonnage plus élevées
(88,2 kHz ou 96 kHz) entre la 01V 96 et les dispositifs externes connectés, vous devez régler le
format de transfert des données. Voyez la page 72 pour en savoir plus.

Astuce: Si le signal Wordclock w’arrive plus, alors que la 01V96 est utilisée comme esclave,
elle bascule automatiquement a la fréquence interne (INT 44.1k, INT 48k, INT 88.2k ou INT
96k) s’approchant le plus des signaux regus jusque la.
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Assignation des entrées et des sorties

La 01V96 propose des fonctions qui vous permettent d’assigner (Patch) des signaux aux
entrées et aux sorties. Cette section explique comment vérifier les signaux assignés aux
entrées et sorties et comment modifier les assignations.

Astuce: Sivous ne recevez pas le signal d’un instrument connecté ou si vous n’arrivez pas a

entendre un signal, vérifiez les assignations des entrées et sorties comme décrit ci-dessous:

Assignation des canaux d’entrée (Input Patch)

Voici les assignations par défaut des canaux d’entrée:

+ Prises INPUT 1-16......cceceveverereueene. Canaux d’entrée 1-16
« Canaux ADAT IN 1-8........ccceevvuernene Canaux d’entrée 17-24
« CanauxSlot 1-8......ccccceerereereererenene. Canaux d’entrée 25-32
* Sorties 1-2 des processeurs d’effets

internes 1—4 .........cooeveeereveeenrecrerenne Canaux ST IN 1-4

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier ou modifier les assignations.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page sui-
vante s’affiche.

PATCH 0 Initial Data Emnsms&aas&;f

CH1-CHI ()
"IHFUT_FATCH] [
I
I INPUT 1
1 Z = 3 =3 & 7 =1
——[AOT A RDE AL T HADE T DR ALY HADE
=l 1@ 11 12 13 14 15 16

N A I ok L G I K e W = A

17 15 19 2@ 21 2z 23 24
@ HEATT  ADAT S ADAT 3 A0ETE (AGATS: AGRTE: ROAT T iRDATE:
25 26 27 25 29 i@ s sz
e B e - e - = e = I e e = e = = M o = =

I STERED IHPUT 1
iL— 1R ZL — ZR IL— ZR 4L — 4R
I o B R A et o ey W o e e R e S o B

IN_ PATCH B THPUT (NS By EFFECT

Les entrées et canaux de Slot actuellement assignés aux canaux d’entrée sont indiqués dans
les boites de parametres (1)) en dessous des numéros des canaux. Voici le sens des indica-
teurs de parametre:

ettt Aucune assignation

+ AD1-AD16.................... Connecteurs INPUT 1-16

+ ADAT1-ADATS............ Canaux ADAT IN 1-8

+ SL-01-SL-16.................. Canaux Slot 1-16

+ FX1-1-FX1-2.......... Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 1
+ FX2-1-FX2-2................ Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 2
+ FX3-1-FX3-2................ Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 3
+ FX4-1-FX4-2................ Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 4
* 2TD-L/R ... Prises 2TR IN DIGITAL L/R

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier ou modifier les assignations.

2 Servez-vous destouches du curseur pour sélectionner le parameétre (1)) dont
vous voulez changer I'assignation et utilisez la molette de parameétre ou les
touches [INC]/[DEC] pour modifier I'assignation.

01V96 Version 2—Mode d’emploi

uoneinbiuod 13 SUOIXaUUOD) E



44

Chapitre 4—Connexions et configuration

3 Appuyez sur la touche [ENTER] pour confirmer I’assignation.

Astuce: Pourrappeler les assignations par défaut, chargez la mémoire d assignations d entrées
(Input Patch) “00” (voyez page 178).

Assignation des connecteurs OMNI OUT

Voici les assignations par défaut des sorties:

+ Prises OMNIOUT 14 ...................... Bus AUX 14

+ Canaux ADAT OUT 1-8..................... Bus 1-8

« CanauxSlot 1-8........cccceevvrreverrrrennnenn. Bus 1-8

+ Canaux Slot 9—16..........ccccceeveevereunnnnne Bus 1-8

« Prise 2TR DIGITAL..............ccccueueeee. Canaux L & R du bus stéréo
Astuce:

* Les prises STEREO OUT transmettent toujours les signaux du bus stéréo.
+ Les prises MONITOR OUT transmettent soit le signal d’écoute (Monitor), soit les signaux
recus via les prises 2TR IN. Cela dépend du statut du sélecteur de source d’écoute.

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier ou modifier les assignations.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page sui-

vante s’affiche.

PATCH |00|nitiu] Oata ESTH STIZ2 STI3 5TI4
CHI_CHI | e ) O O O
"SLOT _OUTFUT FATCH) LS
I sLoT .
1 z =] 4
—— EETTTTTYOBIEETTYOEIEETTTY 1
=] =] 7 =]
L EUEETTTTYBOEETTTY O OBUEY YT 160
] 1@ 11 12
I EGETCTTY OB TYOEIES Y 1
1= 14 1= 16
O, BUESTTTTY O BUEETTTY BUET Y iBUEE
I ADAT
1 Z
[ ] Y s
=] =] rd
O T -1 - St I = 1Y,
r oMM
1 z
LYY i

IM NAME F3 1M LIE # oUT PATCH B

Les signaux actuellement assignés aux sorties apparaissent dans les boites de parametres
(1) en dessous des numéros des connecteurs. Voici le sens des indicateurs de parametre:

ettt ettt Aucune assignation

+ BUSI-BUSS........ccouvverirrrreererennene Signaux des Bus 1-8

* AUXI-AUXS ....ootrrrerreereereneerescreenenes Signaux des bus AUX 1-8

¢ STL/Ruiiiiiccics Signal du bus stéréo

« INSCHI-INS CH32.....ccoevuvuerrrrunnes Sorties d’insertion des canaux d’entrée 1-32
+ INSBUSI-INSBUSS.........cceurururunne Sortie d’insertion des Bus 1-8

« INS AUX1-INS AUXS......cccoevrrrerrrrenen Sortie d’insertion des bus AUX 1-8
¢ INS ST-L/ST-R..ccoovereereereeeernennne Sortie d’insertion du bus stéréo

+ CASBUSI-BUSS........ccocoeerrererereane Sortie Cascade des Bus 1-8

+ CAS AUXI-AUXS......cccccervrerereererrrranes Sortie Cascade des bus AUX 1-8

* CAS ST-L/ST-R...coomiiiiireecninene Sortie Cascade du bus stéréo

+ CASSOLOL/CASSOLOR.................... Sortie Cascade du bus Solo
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2 Servez-vous destouches du curseur pour sélectionner le parameétre (1)) dont
vous voulez changer I'assignation et utilisez la molette de parametre ou les
touches [INC]/[DEC] pour modifier I'assignation.

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer l'assignation.

Astuce: Pour rappeler les assignations par défaut, chargez la mémoire d assignations de sorties
(Output Patch) “00” (voyez page 179).

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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5 Travaux pratiques

Dans ce chapitre, vous apprendrez comment utiliser votre 01V96 pour effectuer des enre-
gistrements multipiste et le mixage final. A cette fin, nous relierons la 01V96 4 un multipiste
numérique. Nous enregistrerons une boite a rythmes, une basse, une guitare et des claviers.

Connexions et configuration

1 Reliez I'enregistreur multipiste (“EMP”), les instruments de musique et le
microphone a votre 01V96.

Dans cet exemple, un enregistreur sur disque dur 16 pistes est connecté aux prises ADAT IN
et OUT en face arriere. De plus, nous tirons parti des entrées et sorties ADAT d’une carte
MY8-AT installée dans la fente. (Voyez page 38 pour en savoir plus sur les connecteurs.)

Enregistreur sur disque dur

Pistes Pistes
9-16 1-8
ouT IN ouT | AN

Amplificateur pour casques

—>

MY8-AT

Guitare
ou basse

Prise ADAT IN
Prise ADAT OUT

SLOT

Connecteur INPUT

>

Synthétiseur ou boite a rythmes

5 ToooD0 O E’)rﬁ;z_s MONITOR
dRERERREEE )R
Connecteur INPUT | = a
7 g [ P Systéme d’écoute
Connecteur INPUT | <=5 EHEHEEES A EE

Prise PHONES

Microphone

2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Word Clock” s’affiche. Ici, vous pouvez choisir la source
d’horloge Wordclock.

Le choix de cette source dépendra de la configuration de votre systeme.

Dans I'exemple suivant, un enregistreur sur disque dur avec une fréquence d’échantillon-
nage de 44,1kHz sert de source Wordclock (“maitre”). Plus exactement, la console puise la
synchro numérique des canaux 1 et 2 de la prise ADAT IN.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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I]I[.FSETUPO Imitial Oota  @IELIT 5112 5&53 5(54

CHi-CH1 EDIT {D
JHORD CLOCE SELECT!
SL0T

TYPE IM |OUT | 1/2 | S/ | S/6 | 708 9418 (1125191516,
SLOT

= | [[]|[]
- WO

B2 ) [ ] ] zmeo ]
Ao TkHz T [ [inmase] [ [inresaze] [ [inToek]

FORMAT__J% FREFEFR]_J3 FREFERT

Astuce:

« Voyez page 40 pour en savoir plus sur la synchronisation Wordclock.

« Voyez page 76 si vous préférez utiliser la 01V96 a des fréquences d’échantillonnage plus éle-
vées (88,2 kHz ou 96 kHz).

Remarque:

« Vous pourriez aussi utiliser 'horloge Wordclock de la 01V96 pour la synchronisation numé-
rique. Dans ce cas pas vraiment conseillé, veillez a faire le nécessaire pour que "EMP se mette
au diapason d’un signal Wordclock externe.

+ Sila 01V96 et Pappareil externe ne sont pas synchrones, la 01V96 affiche le message “Sync
Error!”. Vérifiez alors les connexions des prises ADAT IN et OUT et/ou de la carte numé-
rique ainsi que la fréquence d’échantillonnage des appareils concernés.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | In Patch” s’affiche. Ici, il convient de conserver, voire de réta-
blir, les réglages par défaut, a savoir:

PATCH nitial Dotg  @IELLT S1IZ 511 SLI4
00 " meam® © © ©

CHi-CH1

L IHPUT PATCH! CH1
FDHT 14
r IMFUT 1
1 2 ] q 5 3 7 8
A0 liADe  GiAOs. iiAD4  HRDS fiADe. GiHOY . HADS
[ 1@ 11 1z 13 14 15 16

SRS HTADAE GIADTT HADTY GIADAE GIADi4 A0S GiAOTR

5 Z6 =7 25 9 S| 51 SZ

=T R I e I e e M e = M & = L= M L= M=

r STEREQ IMPUT
iL— 1R ZL — ZR IL— 3R 4L — 4R
8 R B ooy R o v ot e o ke S o ¢ o

IM_PATCH fi EFFECT

THEOT M= F} BCASCADE | HE: = I3

Au départ (comme illustré ici), les signaux recus via les prises INPUT 1-16 sont acheminés
vers les canaux d’entrée 1-16.

Les signaux de la prise ADAT IN (les pistes 1-8 de notre enregistreur) sont reliés aux canaux

d’entrée 17-24. Les signaux regus via la fente (pistes 9-16 de 'EMP), enfin, sont reliés aux
canaux d’entrée 25-32.

Si vous avez déja modifié le routage des entrées vers les canaux, il convient de charger la
mémoire Input Patch “00” (page 176).
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4 Appuyez sur la touche [PATCH] jusqu’a ce que la page “Patch | Out Patch”
s'affiche. Ici, il convient de conserver, voire de rétablir, les routages de sortie
par défaut, a savoir:

PRATCH |00Initiu] Data ESTH STI2 5T13 5T14
CHI-CHI | o] = 7 1] R L)
[SLOT OUTPUT PHICH] Bust ]

I SLOT 1

1 Z =] 3
{BiigT P iBlEE P iBEE I = 1Y

= =} 7 =
‘Biigs = = P IEEY R =

a 1@ 11 12
{Biigi P iBEE P iBiEE = 1 F

15 14 15 16
{Biigs = = P iBEY I =
r ADAT

1 Z
| ENE] | BUSZ i BEE

5 =) 7
BiigE P TREE P REET
I MM |

1 z
HaThe] 1= TN 4] = TN

T HAfE_J3 TH LI 3 ouT PATCH J

Au départ (et dans notre exemple), les Bus 1-8 sont reliés a la prise ADAT OUT (aux pistes
1-8 de notre enregistreur) ainsi qu'aux canaux de sortie de la carte installée (pour desservir
les pistes 9—16 de 'TEMP).

Si vous avez déja modifié le routage des signaux vers les sorties, il convient de charger la
mémoire Output Patch “00” (page 176).

Premieres prises

Voyons maintenant comment enregistrer la boite a rythmes, le synthé, la basse, la guitare et
le signal d’un microphone reliés aux prises INPUT 1-12 avec I'enregistreur sur disque dur.

Réglage des niveaux d’entrée

1 Demandez aux musiciens de jouer sur les ins- |
truments reliés aux prises INPUT 1-12 pen- PAD — Touche [PAD]
dant que vous réglez les touches [PAD] et les n o
commandes [GAIN] des canaux concernés de 1 commande
facon a ce que les témoins [PEAK] clignotent [GAIN]
a des niveaux exceptionnellement élevés . C o
QW Témoin [PEAK]

Astuce: Les commandes [GAIN] reglent la sensibilité d’entrée dans le domaine analogique.
En vue d’un rapport signal/bruit optimal, avec un maximum de signal et un minimum de
souffle, vous devez régler les commandes [GAIN] a la valeur la plus élevée, tout en prenant
soin d’éviter la saturation.

2 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la
console.

Astuce: Comme les positions et le statut des curseurs ainsi que des touches [ON] des diffé-
rentes couches sont mémorisés, les curseurs bougeront a chaque fois que vous changez de cou-

che.
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3 Appuyez sur la touche FADER MODE [HOME] puis sur [F1] pour afficher la

page “Meter | CH1-32".

Lutilisation des pages “Meter” est fortement conseillée durant 'enregistrement et le
mixage. En effet, Cest 1a que sont affichés les volumes d’entrée et de sortie ainsi que la réduc-
tion du gain obtenue avec les processeurs Gate et les compresseurs.

La page “CH1-32” permet de surveiller les niveaux des canaux d’entrée 1-32 ainsi que la
réduction du gain des compresseurs et Gate.

HETER nitial Dot @IS0 SLZ EMZ 004
cHiohT 10 marm ) O O W

THETER_FODE FOSITION FERK_HOLD

GATE Gr] [CORE_cr] | |-

SISO

=00 =00 =00 =00 -00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 ~0D =00 -00 =00 =C0
17 18 19 Z8 21 22 Z3 29 25 Z6 27 28 29 5@ 31 3Z
L IHFPUT 1

CHi-32 g4 ST IM _# MASTER #3 FFFECT

Activez le bouton LEVEL ((1)) dans la section METER MODE.

La section METER MODE sert a choisir les types de signaux devant étre affichés par le
VU-metres. Si le bouton LEVEL n’est pas allumé, amenez-y le curseur et appuyez sur
[ENTER].

Amenez le curseur dans le cadre POSITION ((2)) a droite du bouton LEVEL
et utilisez la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir
“POST FADER". Appuyez ensuite sur [ENTER].

Le parametre POSITION indique la position ot le signal est mesuré. La mention “POST
FADER” signifie que les niveaux sont mesurés derriére les curseurs.

Astuce: En réglant POSITION sur “PRE EQ’; vous pouvez surveiller les niveaux a Pentrée
des égaliseurs. “PRE FADER’, enfin, signifie que les niveaux sont mesurés a la sortie des éga-
liseurs.

Activez les boutons [ON] 1-12 (leur témoin doit s’allumer) et mettez les cur-
seurs 1-12 en position “0dB”.

Demandez aux musiciens de jouer et vérifiez les niveaux d’entrée al’aide des
VU-métres affichés a I'écran.

Astuce: Sila mention “OVER” apparait, diminuez le réglage de la commande [GAIN] en
question. Laissez cependant le curseur associé en position “0dB”.

Jumelage des canaux d’entrée

La 01V96 permet de jumeler des canaux impair/pair adjacents pour le traitement de
signaux stéréo. Les curseurs et la majorité des parametres (exception faite de I'assignation
d’entrée, de la phase, du routage et des parameétres PAN) des canaux jumelés sont liés. Ce
jumelage convient surtout pour des sources de signal stéréo d’une boite a rythmes, d’un
synthétiseur, etc.

Pour jumeler des canaux impair/pair adjacents, maintenez la touche [SEL]
d’un canal enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] du canal
adjacent.
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Les réglages du premier canal (position du curseur, statut allumé/éteint etc.) sont copiés
vers le deuxieéme canal. Si, un fois ce jumelage effectué, vous changez le réglage d’un canal,
le méme ajustement est automatiquement adopté par le deuxiéme canal de la paire.

Les parametres sont copiés.

yivs
0 B*ﬁ ﬁ—’U -

Astuce:

« Ilest toujours possible de modifier les réglages d’un des deux canaux jumelés en maintenant
sa touche [SEL] enfoncée. Lorsque vous sélectionnez un canal d’une paire, le témoin de sa
touche [SEL] sallume, tandis que le témoin [SEL] de Pautre canal clignote.

Il existe d’autres possibilités pour spécifier quels réglages seront utilisés par les canaux que
vous jumelez (voyez page 230).

Les paires de canaux peuvent étre constituées et dissociées aux pages “Pair/Grup” (voyez
page 95).

Par ailleurs, vous pouvez vous limiter a grouper les curseurs, touches [ON], les égaliseurs
ou les compresseurs de plusieurs canaux (voyez page 149).

sonbneid xneaes|

2 Pour dissocier une paire de canaux, maintenez la touche [SEL] d'un canal
enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] du canal adjacent.

Remarque: Dites-vous bien que vous ne pouvez manipuler qu'un curseur d’une paire d la
fois. Les curseurs étant motorisés, le deuxieme suivra de toute maniere. En essayant de le bou-
ger dans Uautre direction que le premier, vous risquez de I'endommager.

Routage des signaux

Pour pouvoir enregistrer avec la 01V96, vous devez spécifier les sorties auxquelles les canaux
d’entrée doivent transmettre leurs signaux. C’est ce que nous appellerons le “routage” Il
existe deux procédés pour effectuer le routage.

¢ Utilisation des Bus 1-8
Les canaux d’entrées sont reliés aux Bus 1-8 qui sont & leur tour acheminés vers les sorties
souhaitées. Utilisez cette méthode pour pouvoir enregistrer les signaux de plusieurs canaux
sur la ou les mémes pistes de "EMP. En cas de besoin, vous pouvez peaufiner les signaux de
sortie des Bus 1-8 au moyen de leur compresseur et égaliseur.

Dans 'exemple ci-dessous, les canaux d’entrée sont reliés aux Bus 1 et 2 qui transmettent
leurs signaux aux canaux 1 et 2 de la prise ADAT OUT.
Prise ADAT OUT

— Can. 1
Connecteur INPUT 1 @1 rrrrrrr —»l Canal d’entrée 1
Can. 2
Connecteur INPUT 2 ©l rrrrrrr —>[ Canal d'entrée 2 ﬂ
Connecteur INPUT 3 @1 """" —>| Canal d'entrée 3
Connecteur INPUT 4 ©l rrrrrrr —>| Canal d’entrée 4 |—
Connecteur INPUT 5 (O)———--—>[ Canal dentrée 5 |——
. Input . .
. Patch . .
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e Utilisation de sorties directes

Chaque canal d’entrée transmet son signal a la sortie assignée, voire a un canal de la sortie
choisie. Optez pour cette approche si chaque canal doit correspondre a une piste de "EMP.

Dans I'exemple suivant, les canaux 1-5 de la prise ADAT OUT ont été définis comme sorties

directes.
Prise ADAT
ouT
] Can. 1
Connecteur INPUT 1 ©l rrrrrrr —>| Canal d’entrée 1 i >
Can. 2
Connecteur INPUT 2 (O)——+—- [ Canaldenvée2 | an.2
Can. 3
Connecteur INPUT 3 @1 """" —>| Canal d’entrée 3 i >
Can. 4
Connecteur INPUT 4 (O)———--- ——>[  Canaldentrées | an. 4
Connecteur INPUT 5 ©l ,,,,,,, ——>[ Canaldentrée s | Can. 5;
: Input .
o Patch .

Voyons maintenant comment appliquer les deux approches présentées ci-dessus simultané-
ment.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page d’écran “Pan/Route | Rout1-16" s’affiche.

Cette page permet de relier les canaux d’entrée aux Bus souhaités.

PAN/ROUTE nitial Dota @IS0 52 SLIZ 6014
e 100 bt e e o @
LIHPUT CHI-16 ROUT | MG CH1

i — = 3 4 = =) I =
pari | Pati H pan | eari B e B Pan  pan e
Wzl HE:EE:DE: OE:RE:E:E

EE BE EE BE BR BE BE 5@
BB B8 BE B3 BE BR BE B ]
wElla]
(2——H0 5o B0 5O B B0l B0 5o
@_ =l —ip 1 —1z 13 14 15 1&

P G BT ; G T T
HE UE:0E 0E: 0E:DE:DHE Oz
ElE == =& EE): == =
EIE ) ENE ElE]: S5 S)E:EE] EE])
EEL EE
Bt B0 50 BE BE: B0 3R Bd

SURROUND MODE

fA ROUTI—16 SROUTIF-STISBUS TO ST

Cette page contient les fonctions suivantes:

(1) Boutons 1-8

Ces boutons permettent d’acheminer les canaux d’entrée actuellement sélectionnés aux
Bus 1-8. Vous pouvez choisir plusieurs destinations.

(2) Bouton S
Quand ce bouton est actif, les canaux d’entrée sont acheminés au bus stéréo.

(3 Bouton D

Ce bouton sert a relier le canal d’entrée en question directement a la sortie ou au canal
de sortie souhaité.
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2 Amenez le curseur sur le bouton “S” du canal d’entrée auquel
vous avez connecté un instrument ou un microphone, puis
appuyez sur [ENTER] pour désactiver le bouton.

CHi-16 RC

Par défaut, tous les canaux d’entrée sont reliés au bus stéréo et donc trans-
mis aux prises MONITOR OUT et PHONES.

Notez que lors d’un enregistrement multipiste, il souvent préférable de
surveiller les signaux des pistes de "TEMP plutot que les canaux d’entrée
(controle “post-bande”). Pour ce faire, il convient de désactiver le bouton
“S” des canaux d’entrée en question pour couper la connexion avec le bus stéréo.

] P
il |
=
|
E|

3 Pour transmettre les signaux des canaux d’entrée a 'EMP en passant par les
Bus 1-8, choisissez le Bus au moyen des boutons 1-8. Ici, il suffit de le faire
pour les canaux d’entrée auxquels vous avez connecté des instruments et le
micro.

Dans cet exemple, les canaux d’entrée 1-4 sont routés vers les Bus 1 et 2, tandis que les
canaux d’entrée 5-8 sont reliés aux Bus 3 et 4.

ZIHF'LIT CH1=16 ROUTIHG: €

1—gz 354 .5 6. 7. .8
(Pt 0 FAr B PR B Pan R PAKH PR B PR PAR)

0B 08 08 08: [1E 0 NE OE
ElE EE: IEI_EI EI EI [=]4} ‘F

9 —18 =1z 1= 19 1= 1e

4 Appuyez sur la touche [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la page d’écran
“Pan/Route | Pan” s’affiche.

Cette page contient les parametres Pan des canaux d’entrée servant a spécifier le panorami-
que des canaux d’entrée dans le bus stéréo et les paires de bus (impair/pair).

5 Amenez le curseur sur les commandes PAN des canaux d’entrée que vous
avez routés vers des paires de bus (impair/pair). Utilisez la molette de para-
métre ou les touches [INC]/[DEC] pour spécifier le panoramique.

CH1
1 I
Le curseur se
@ [ trouve sur une
L2 commande
J_E PAN.

Astuce: Vous pouvez aussi sélectionner un canal d’entrée en amenant le curseur sur son sym-
bole [SEL], apres quoi vous pourrez en régler le panoramique avec la commande SELECTED
CHANNEL [PAN].

6 Pour relier un canal d’entrée a une sortie (Direct Out), appuyez plusieurs fois
sur DISPLAY ACCESS [PATCH] pour faire apparaitre la page “Patch | Direct
Out”.

La page “Direct Out” permet de définir la prise et 'un de ses canaux comme sortie directe
du canal d’entrée choisi.
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7 Amenez le curseur a la plage de parameétre du canal d’entrée que vous sou-

haitez relier directement a une sortie, puis choisissez la prise et éventuelle-
ment le canal de cette derniere.

Dans cet exemple, les canaux d’entrée 9—12 sont reliés aux canaux 5-8 de la prise ADAT
OUT.

PATCH lnitial Dat ESTH STIZ STI2 ST 4
OO0 "piem ® © © ©

CHi-CH1 il S T Jaak]
[DIRECT OUT DESTIHATIOM] [CHiz
IR R—
1 2 3 4 5 =] 7 =
TROATT ADAT 2 EADAT 3 EADAT 4 1= TS
a 1@ 11 12 1= 13 15 16

DIRECT QUT FRE EQ FRE FRDER | [EREEEAG)

f A A0 RECT OUTH ZTR OUT f OUT HAME #4 OUT LIE

8 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la

page d’écran “Pan/Route |Rout1-16" s’affiche.

9 Amenez le curseur sur le bouton “D” des canaux d’entrée devant étre reliés

a des sorties individuelles. Appuyez ensuite sur [ENTER].

Les canaux d’entrée dont le bouton “D” est actif transmet-
tent leur signaux aux sorties ou canaux spécifiés a I'étape 7.

Régler le niveau d’écoute

Pour entendre les signaux routés, mettez TEMP en mode d’attente d’enregistrement pour
que ses pistes 1-8 transmettent leurs signaux aux canaux d’entrée 17-24 de la 01V96.
N’oubliez pas d’effectuer ces connexions. De cette maniere, les signaux post-bande sont
transmis aux prises MONITOR OUT et PHONES.

Activez le mode d’enregistrement des pistes voulues de 'EMP.

Sur PEMP, effectuez le réglage qui permet de transmettre les signaux entrants aux sorties
afin d’entendre quelque chose. (Pour en savoir plus sur les réglages requis, voyez le manuel
de ’EMP.) Les pistes 1-8 de "EMP numérique transmettent alors leurs signaux aux canaux
d’entrée 17-24 de la 01V96.

2 Appuyez sur la touche LAYER [17-32].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 17—32 est assignée aux commandes des modules de
la console.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la

page d’écran “Pan/Route |[Rout17-STI” s’affiche.
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PAN/ROUTE Initial Data el sz S5 5114
w5—c-|50 U po e s | ) L
TIHFUT CHI7-32 ROUTING] I
17 15 19 28 21 2z 23 29

[pan {ean Hean B ean B ean B ean B ean B pan ]
nEjnEinEDEHaEaEaEaE|
Sl ool o

el EIELEE: EE] EELEE]
EEl: =E
EEl: BE: 3R BE: BE: 8Ll 5

zs.. 25 za...539.. 351
At P | g FAtt Y Pk B PAH
HE:ME 2 0= OE:ME

ElEl:EE 3] ElE: ElE: Bl
EliE: =E]: SNl ElE] : ElE] (SELEE: EE] EE] S
ElEl: =E
E(l: 3kl Bl Bkl 8(0): A: (0]
SURROUND MODE
Fan___F% FOUTi—16 AROUT1T-ST1f

4 Activez le bouton “S” des canaux d’entrée 17-24 et coupez leurs boutons
1-8. La commande PAN des canaux vous permet de distribuer les signaux
d’écoute dans I'image stéréo.

Astuce: Notez que toute modification des commandes PAN, des curseurs et des touches [ON]
des canaux d’entrée 17-32 influencera uniquement le signal d’écoute et w’aura aucune inci-
dence sur les signaux enregistrés par 'EMP.

5 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

6 Activezles boutons[ON] 1-8 (leur témoin doit s’allumer) et mettez le curseur
[STEREO] en position “0 dB”.

HETER nitial Dota  @IETLT ST1Z 511 5714
chrociT 10 meae @ O O O

[METER_MODE FOSIT | OM FERE_HOLL
GATE_cr] [CorE_ce] | |- i

00 OD OD OO OO OO OO OO OO0 OO OO OO -c2 -co -oo -oo
1 2 = 4 5 & 7 & 9 1@ 11 12 13 14 15 18
L IMFUT 1

00 OO0 OO OO OO0 OO OO OO -2 -0 -oo -o% -0 -0 -0 -0
17 15 19 Zz@ 21 ZZ 25 24 25 26 27 25 29 3@ 31 32
L IHPUT J

CH1-5Z2 % ST IM g MASTER g4 EFFECT

7 Demandez aux musiciens de jouer pendant que vous réglez les curseurs 1-8
ainsi que les commandes [MONITOR OUT] et [PHONES] pour établir une
bonne balance d’écoute/de retour.

7

Le signal d’écoute est désormais transmis a votre systéme d’écoute ainsi quau casque, car
les canaux d’entrée 17-24 sont acheminés au bus stéréo.

Remarque: Siles VU-metres L & R affichent la mention “OVER’, diminuez le réglage du
curseur [STEREQ)].
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HETER 0 Initial Data @IELT ST 5113 5114
c“un—cun ] e | ()
[METER FODE

‘

PEAK _HOLD

POSITION

fm]
=
= =
= =
= =
= =
- -

=
=.
1 -02 00 -OF -O2

Z@ 21 Z2 E3 4 25 Z6 E7 E5 29 3@ 31 32
N

IMPUT
B MASTER J§  FFFECT

CH1-52 J3 ST IN

Egalisation des signaux d’entrée

Les canaux d’entrée de la 01V96 sont dotés d’une égalisation paramétrique a 4 bandes.
Voyons maintenant comment traiter les signaux d’entrée au moyen de I’égaliseur avant de
les enregistrer avec 'EMP.

1 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la
console.

2 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée dont vous voulez régler I'éga-
lisation.

3 Appuyez sur la touche [EQ] puis sur [F1] pour afficher la page “EQ | EQ Edit"”.

La page “EQ Edit” contient tous les parametres d’égalisation du canal actuellement choisi.

ERQ 0 lhitial Data @lETl 5712 5713 5T 14
CHI-CHY EDIT {MIDI] mm| () O O @
.CH? ERUALIZER EOIT! CHY
CURVE
E& OH TYFPE ATT | |- -1
TYPEIL
G T T T
A Ioc 10K 10K
dE|[ N
L0k L—-HID H-HID HIGH
[ [ L& [
L .SHELF @ 8.78 @ a.7a H.SHELF
[F1 [F1 [F1 [F1
125 Hz 1.88kHz 4 . @dkHz 18.8kHz
[G] [15] [15] [G1
B .8dE H.8dE B .8de B .8de

Ed EDIT

EEC LIERHRT R,

IMN ATT _#3 ouT ATT

4 Activez le bouton EQ ON (dans le coin supérieur gauche) pour qu’il affiche
IIONII.

Le bouton EQ ON/OFF active/coupe I'égalisation du canal d’entrée sélectionné. Si ce bou-
ton est désactivé, amenez-y le curseur et appuyez sur la touche [ENTER] pour l'activer.
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Demandez aux musiciens de jouer et réglez les paramétres EQ a votre guise.

Pour ce faire, amenez le curseur sur le parametre voulu dans la partie inférieure de 'écran
et modifiez-en la valeur avec la molette de parameétre. Le parameétres suivants peuvent étre
réglés séparément pour les bandes LOW, L-MID, H-MID et HIGH.

Q

Ce parametre sert a régler la largeur (pente) de la bande (choisie avec “F”) a traiter. La plage
va de 10 a 0,10. Plus la valeur est élevée, moins il y aura de fréquences adjacentes qui sont
influencées en méme temps que la fréquence choisie. De plus, ce parametre permet de spé-
cifier le comportement des bandes LOW et HIGH.

F (fréquence)
Ce parametre sert a choisir la fréquence centrale a traiter (21,2 Hz a 20,0 kHz).

G (gain)

Ce parametre permet de spécifier le niveau de la fréquence choisie. La plage va de —18 dB a
+18 dB. Si vous réglez le parametre “Q” sur HPF ou LPF, LOW ou HIGH GAIN sert a acti-
ver et a couper le filtre passe-haut ou passe-bas.

Vous pouvez aussi utiliser les boutons ([HIGH], [HIGH-MID], SELECTED CHANNEL
[LOW-MID], [LOW]) de la section SELECTED CHANNEL pour

choisir la bande voulue et ensuite régler les parametres “Q”, “F” et PAN

“G” au moyen des commandes ([Q], [FREQUENCY], [GAIN]).

\_EQUALIZER
Astuce:
* Tournez la commande “Q” de la bande LOW tout a fait a gauche E
pour transformer cette bande en “L. SHELF” (plateau de graves). Q e

En la tournant a fond a droite, vous choisissez “HPF” (filtre

passe-haut). HIGH-MID

« Tournezlacommande “Q” dela bande HIGH tout a fait a gauche FREGUENGY E
pour transformer cette bande en “H. SHELF” (plateau d’aigus). Low-MiD
En la tournant a fond a droite, vous choisissez “LPF” (filtre E
passe-bas).

* Par défaut, la bande LOW est réglée sur “L. SHELF’, tandis que
la bande HIGH est réglée sur “H. SHELF”.

En cas de besoin, réglez aussi I'égalisation des autres canaux.

Astuce:

+ Les VU-métres en haut a droite affichent les niveaux apres égalisation du canal d’entrée
actuellement sélectionné. Si ces VU-métres affichent le message “OVER’; il convient de
réduire le niveau d’entrée de ’EQ au moyen de la commande ATT. dans le coin supérieur
gauche de la page d’écran.

« Vous pouvez aussi égaliser les signaux d écoute venant de Uenregistreur multipiste. De cette
fagon, le retour pour les musiciens sera peut-étre plus défini, alors que les signaux enregistrés
ne changent pas.

+ La console propose plusieurs réglages d’usine pour I'égalisation dont vous pourriez tirer
parti afin de perdre un minimum de temps.
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Traitement des signaux d’entrée avec un compresseur

Les canaux d’entrée 1-32 de la 01V96 proposent chacun leur propre compresseur. Voyons
maintenant comment aplanir quelque peu le niveau des signaux d’entrée avant de les enre-
gistrer avec 'EMP.

1 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].
La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la

console.

2 Appuyez surlatouche [SEL] du canal d’entrée dont vous voulez régler le com-
presseur.

3 Appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F4].

La page “Dynamics | Comp Lib” s’affiche. Cette page permet de sauvegarder et de charger
des réglages de la bibliotheque COMP (compresseur). Pour perdre un minimum de temps,
nous allons nous servir der mémoires COMP 1-36 préprogrammées.

DYHAHICS lnitial Oatag FEIIEIEEIEENE)
CHE-CHE 0 £0 IR o] 5 T 1o ) L O
"COMF_L IERARY ]

CURRENT CURVE

CURRENT TYFE

Cer ] | ]

TITLE

EDIT Me.  LIEBRARY TITLE
6.H.0-.BO
J.A.0r.BD

4. Compander( 5)

3. Compander( H)

ST'JREl 2. Expand

i 1.Lomp
. T Ho Oatal 1

GATE EOIT J& GATE LIG6 FhcoMe EOIT 4 CoMP LIS F

4 Utilisezla molette de parametre pour sélectionner le titre de la mémoire vou-
lue.

Le nom entouré d’un cadre pointillé

renvoie a la mémoire choisie. ] e LIBRARY TITLE
12.E.B.Fin3er [ ;]
11.A.0r.0uerTor ;]
E 18.8.0r.Tom R}
9.R.Dr.5H [
J|...8.8.0r.5 B
i i H.Or.S B;
EI 6.H.O-.BO &}

5 Amenez le curseur sur le bouton RECALL a gauche de la liste et appuyez sur
[ENTER].

La mémoire choisie est chargée.

6 Appuyez sur la touche [F3].

La 01V96 affiche la page “Dynamics | Comp Edit”, ot vous pouvez éditer les parametres du
compresseur.
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DYHAMWICS | Ihitial Dato @lEUT =TIz ST]2 5714

CH3-CHE | Gl I e e ) & @

[CHE COMP ECOIT) CHe ]
CLRUE TYFE

COMP

OFF F

“IPRARARETER]

@ THRESHOLD | RATIO ATTACK
-17.8dE 2.5:1 ms
RELERSE | ouT GAIM £ @ KMEE

11ms + 3.5dB z

A COME _EDIT §a

Astuce:

+ La 01V96 propose quatre types de processeurs de dynamique: COMP (compresseur),
EXPAND (expandeur), COMP. (S) (Compander Soft) et COMP. (H) (Compander Hard).
Les parametres disponibles dépendent du processeur choisi. (Voyez page 274 pour en savoir
plus sur les parameétres des différents types de compresseur.)

* La page “Comp Edit” ne permet pas de changer de type de compresseur. Pour changer de
type de compresseur, chargez un programme de la bibliothéque COMP utilisant le type
voulu et éditez-en les paramétres a votre guise.

7 Appuyez sur [ENTER] pour activer le bouton ON/OFF dans le coin inférieur
gauche de la page.

Le bouton ON/OFF active/coupe le compresseur du canal d’entrée sélectionné.

8 Demandez aux musiciens de jouer et réglez les paramétres du compresseur
a votre guise.

Si nécessaire, amenez le curseur sur la commande voulue de la plage PARAMETER et ser-
vez-vous de la molette de parametre ou des touches [INC]/[DEC] pour en modifier la
valeur.

Les canaux d’entrée 1-32 proposent en outre un processeur Gate pouvant étre utilisé en
méme temps que le compresseur. Pour paramétrer le Gate, appuyez sur la touche [DYNA-
MICS], puis sur [F2]. La bibliotheque Gate apparait alors. Apres avoir chargé une mémoire
Gate, appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F1] pour sauter a la page “Gate Edit”
ol vous pouvez éditer les réglages.

Enregistrement

Une fois tous les préparatifs effectués, vous pouvez lancer I'enregistrement avec 'TEMP
comme suit:

1 Lancez I'enregistrement de 'EMP et faites signe aux musiciens qu’ils sont
cordialement invités a se produire.

De votre cOté, appuyez sur la touche [HOME] pour sauter a la page “Meter | CH1-32” ou
“Master” et surveillez les VU-metres. Les canaux d’entrée et les Bus 1-8 ne peuvent en
aucun cas saturer.

2 Alafin du morceau, arrétez I'EMP numérique.
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3 Lapremiere chose a faire maintenant est de retourner au début du morceau
et d’écouter la prise.

4 Sil'enregistrement vous satisfait, arrétez la reproduction et désactivez
I'attente d’enregistrement des pistes 1-8.

Astuce: Si PEMP peut étre commandé avec des signaux MMC (“MIDI Machine Control”),
vous pouvez faire appel a la fonction Machine Control de la 01V96 pour sélectionner des pistes
et sauter aux endroits Locate voulus depuis la 01V96 (voyez page 212).

Ajouter davantage depistes

Dans cette section, vous apprendrez comment enregistrer davantage de parties et le signal
du microphone. Nous utiliserons les connecteurs INPUT 1 et 2 que nous enregistrerons sur
les pistes 9 et 10 de 'TEMP tout en écoutant les parties se trouvant sur les pistes 1-8.

Réglage des niveaux d’entrée

1 Demandez aux musiciens de jouer sur les ins- |
truments reliés aux prises INPUT 1 et 2 pen- Pao-[ | Touche [PAD]
dant que vous réglez les touches [PAD] et les n o
commandes [GAIN] des canaux concernés de ézz? 1 commande
facon a ce que les témoins [PEAK] clignotent [GAIN]
a des niveaux exceptionnellement élevés . B3 can 20
QW Témoin [PEAK]

2 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la
console.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

HETER Initinl Data  @[SHTSHZ STI3 574
Ehe-6iE 10 e O O O O
[HETER_HODE [FEAF_HOLD]

.

QUER

-1z
-1
-50
-4

0 O 00 Of 00 OO OO 00 00 OO OO 0O -22 -== -a= -oo
i 2 3 4 5 6 7 & 9 18 11 12 153 14 15 16
L IHPUT d

QUER

-12
-1
=
-45

O0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO -92 -oo -00 —00 -00 -00 -00 -00
17 18 19 Z@ 21 22 23 294 Z5 Z6 Z7 25 29 S 31 32
L IHFPUT A

CHi-52 g ST IM B MASTER f4 FFFECT

4 Activez les boutons [ON] des canaux d’entrée auxquels vous avez connecté
les instruments et le microphone et mettez leur curseur en position “0dB”.

Désactivez les boutons [ON] des canaux dont vous n’avez pas besoin.

5 Demandez aux musiciens de jouer et vérifiez les niveaux d’entrée al'aide des
VU-métres affichés a I'écran.
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Routage des signaux

Procédez comme suit pour relier les canaux d’entrée 1 et 2 aux canaux SLOT 1 et 2. De cette
facon, les signaux en question seront en effet enregistrés sur les pistes 9 et 10 de 'TEMP
numérique.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | Direct Out” s’affiche.

2 Amenez le curseur a la plage de parametre du canal d’entrée que vous sou-
haitez relier directement a une sortie, puis choisissez la prise et éventuelle-
ment le canal de cette derniere.

Dans cet exemple, les canaux d’entrée 1 et 2 sont routés vers les canaux 1 et 2 du SLOT (la
fente contenant une carte).

PATCH Initial Data @=Lt sH= =113 5714
ozt 100 i " e © © © @
‘OIRECT OUT DEST INAT IO [CHZ ]
Elot cHZ oUT |4
1 z ] 4 = =] 7 =]
iSL-E]3SL-@2  ADAT3  ADATE4:: = i = i = i =
a i@ 11 12 1= 14 15 16

(ADATS: ADATE: ADAT Y ADATS:  SL—05: 5L —@6: (5| —07: 5l -0

17 15 12 Z@ 21 ZZ Z5 Z9

Z5 Z6 Z7 Z5 Z9 S =1 Sz

DIRECT ouT [_FRE Eo ] [FRE FAOER | CRERETNE]

TATAD RECT OUTH STE OUT FL OUT HAHE F% o7 LIE

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route |Rout1-16" s’affiche.

4 Amenez le curseur sur le bouton “D” des canaux d’entrée 1 et erime ares
2 et appuyez sur [ENTER]. Désactivez les boutons “S” et 1-8. |3”“:F'-'Tj

Les canaux d’entrée 1 et 2 sont maintenant acheminés vers les canaux T 0

SLOT 1 et 2 et transmis aux pistes 9 et 10 de TEMP numérique. Lz E:R
3 EliE
Ell: ElEl:E
EHe
ER:ER:E

a— 1@

Régler le niveau d’écoute

Pour entendre les signaux routés, mettez '"EMP en mode d’attente d’enregistrement pour
que ses pistes 9 et 10 transmettent leurs signaux aux canaux d’entrée 25 et 26 de la 01V96.
De cette maniére, les signaux post-bande sont transmis aux prises MONITOR OUT et
PHONES.

1 Activez le mode d’enregistrement des pistes 9 et 10 sur 'EMP.

Sur P’EMP, effectuez le réglage qui permet de transmettre les signaux entrants aux sorties

afin d’entendre quelque chose. De plus, il faut faire le nécessaire pour que les autres pistes
soient également audibles. (Pour en savoir plus sur les réglages requis, voyez le manuel de
I’EMP.)

2 Appuyez sur la touche LAYER [17-32].
La couche (Layer) des canaux d’entrée 17-32 est assignée aux commandes des modules de

la console.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route |Rout17-STI” s’affiche.
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4 Activez les boutons “S” des canaux d’entrée 25 et 26 et désactivez leurs bou-
tons 1-8.

5 Appuyez sur la touche [F1] pour sauter a la page “Pan/Route | Pan” et réglez
les commandes PAN de facon a vous constituer I'image stéréo voulue.

PAN/ ROUTE] Inltlu] Iola  @E0T SLZ SMs s0le
STLSTO mn e O O O @O

CEMTER CEMTER CEMTER CEWTER CEWTER CEMTER CEMTER CEMTER LGB3 RE63

o @@é@@@@@

RE3 Le3 rOB k20 L1i0 LB3 RB3

HOOHO OO OO

LE3 R1Z CEMTER CEWTER CENTER CEHTER CEWTER CENTER LE3
PAMN £ POUT1-16 SMROUTIV-STIE BUS TO ST ¢

@
&

6 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

7 Activez les boutons [ON] 9 et 10 (leur témoin doit s’allumer).
8 Demandez aux musiciens de jouer pendant que vous réglez les curseurs 9 et
10 pour établir une bonne balance d'écoute/de retour.

En cas de besoin, lancez la reproduction de TEMP (enregistreur multipiste) et réglez la
balance d’écoute entre les signaux enregistrés et les nouveaux signaux.

Enregistrement

1 Lancezl’enregistrement de 'EMP et faites signe aux musiciens qu’ils doivent
se mettre a jouer au bon moment. Les parties enregistrées préalablement
devraient suffire comme fil conducteur.

Pendant la prise, sautez a la page “Meter | CH1-32” et surveillez les VU-metres. Les canaux
d’entrée ne peuvent en aucun cas saturer.

2 Ala fin du morceau, arrétez I'EMP numérique.

3 Lapremiére chose a faire maintenant est de retourner au début du morceau
et d’écouter la prise.

4 Sil'enregistrement vous satisfait, arrétez la reproduction et désactivez
I'attente d’enregistrement des pistes 9 et 10.
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Mixage des pistes enregistrées en stéréo

Le “mixage” est I'étape ot les pistes enregistrées sont combinées en un signal stéréo qui est
alors enregistré avec une machine de mastérisation externe. Ici, vous apprendrez comment
mixer les pistes 1-16 en stéréo, les agrémenter avec les effets internes de la 01V96 et enfin
les enregistrer avec la machine de mastérisation.

Connexions et préparatifs

Procédez comme suit pour connecter une platine DAT, MD, un graveur de CD ou tout autre
dispositif de mastérisation a la 01V96. Modifiez le routage interne de la 01V96 de facon a
pouvoir écouter Uenregistrement de la machine de mastérisation via le canal ST IN 2.

1 Branchez la machine de mastérisation a la 01V96.

Dans I'exemple suivant, la prise 2TR OUT DIGITAL de la 01V96 est reliée a I'entrée de la 3
machine de mastérisation. Sa sortie numérique est reliée a la prise 2TR IN DIGITAL de la é
01V9e6. =
o
s
Connecteur 2TR  Prise DIGIT,IAI\II_ Enregistreur maitre _g
OUT DIGITAL = ®
| gl i ¥
| , °
*| Connecteur 2TR  Prise DIGITAL
IN DIGITAL ouT

Astuce: Vous pourriez aussi relier les sorties analogiques de enregistreur maitre aux prises
2TR IN de la 01V96. Cela vous permettrait en effet d’alterner entre les signaux internes et
ceux de la machine de mastérisation. Les deux peuvent en effet étre transmis aux prises
MONITOR OUT.

2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | In Patch” s’affiche.

PATCH 0 Initial Dato FIEUK STIES{E‘F 5&54

CHi-CH1 EDIT (Mo S T faak]
TTHPUT_PATCH] [
D1 &
I IMPUT 1
1 z E] 4 =] 5] v =]
[T JfREE D A T REE T HADE RO DS
a 1@ 11 12 15 19 15 16

(ADG RD R AR HADLE ADLE GADT4 ADIS ADTE

17 15 19 Z@ Z1 ZZ Z3 Z9
SAOAT 1 ADAT 2 ADATS: ADAT4  ADAT S IADATE: SADAT M i ADATE:
Z5 ZE Z7 Z5 Z9 =] =1 SZ
F I ) B I e I IR e v N I s L e v TR I o e I - =
I STERED IMPUT 1
iL— 1R ZL — ZR L — 3R dL — 4R

L ol B A S b e T W e e ol R b S o O Sl B ]

EFFECT

IN_PATCH B THFUT NS B

01V96 Version 2—Mode d’emploi



64 Chapitre 5—Travaux pratiques

3 Amenez le curseur sur la boite de parametre 2L de la plage STEREO INPUT,
utilisez la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir
“2TD L”, puis confirmez en appuyant sur [ENTER].

4 Procédez de la méme maniére pour affecter “2TD R” a la case 2R de la plage
STEREO INPUT.

Les signaux regus via la prise 2TR IN DIGITAL sont maintenant acheminés vers le canal ST
IN 2 (LetR).

PRATCH lhitial Data ESTII STIZ STIZ2 5T14
CHI-CHI 00 e ) O O G
L IHPUT _PATCH. STERED M2

TR N bz k&

r IMPUT

1 z ] 4 = & 7 1=
SAOT AL iADE A0 A0S HADG GRS ADS
a 1@ 11 12 15 14 15 16

A0S HADTE GERDTT HADIZ HADLE GTADT4 ADID RO G

17 15 19 Z@ z1 ZE 23 z4
(ADAT::ADAT 2 :ADAT.2: i ADAT 4 : :ADATS: :ADATE: (ADAT 7: :ADAT S:
Z5 26 Z7 Z5 Z9 =1s] =1 Sz

iL— 1R ZL — ZR SL— SR 4L —— 4R

IM _PATCH #3 TNPUT TMS B FFFECT SACASCADE | HE

5 Appuyez surla touche ST IN [ST IN] pour sélectionner les canaux STIN 1 et 2.

La touche ST IN [ST IN] permet d’affecter des paires de Sallume.
canaux ST IN (ST IN 1 et 2 ou 3 et 4) a la section de com- |
mande ST IN. Le témoin a droite de cette touche indique O

quelle paire ST IN peut étre réglée.

—s
STIN

6 Désactivez la touche [ON] du canal ST IN 2.

Le témoin de la touche s’éteint.

Veillez & n’activer cette touche [ON] que si vous souhaitez auditionner le signal de I'enregis-
treur maitre.

Réglage de la balance des canaux

Voici comment régler la balance des canaux auxquels vous avez connecté les pistes 1-16.

Vous pouvez en outre faire appel a I'égaliseur et aux processeurs COMP et Gate des canaux
concernés.

1 Désactivez I'attente d’enregistrement des pistes 1-16 si ce n’est pas encore
fait et choisissez le mode de 'EMP permettant de reproduire les signaux
enregistrés sur les pistes.

2 Appuyez sur la touche LAYER [1-16] et désactivez les touches [ON] des
canaux d’entrée 1-16.

3 Appuyez sur la touche LAYER [17-32] et activez les boutons [ON] des canaux
d’entrée 17-32.

4 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route |Rout17-STI” s’affiche. Activez les boutons “S” des canaux
d’entrée 17-32 et désactivez leurs boutons 1-8.
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PAN/ROUTE nitial Dota @IS 512 510= 5114
trircr 100 o oo e | @ L O
IHPUT CH17—22 ROUT MG CH1Y
17, 15 19 @ 7| Fr =% =4
pan | pan B Pat B Prn B Pa B Pan AN | Ak ]
[ 05 0E:DE: 0E:0E:0E:OE
% E| .@ .. .El .E| .@
. .. .. .. ..
Biol: 3l |l [=[0H =]
I - = =
[ pan J pati f Prn H Pan B Pat Y Phn B PAH]
HE OELna:0E: 0= 0R:0E
EE:ER .El .. .El a1
ElELEE] [ELiEIEL:ElE] E]

ElE Il II II E1E: EIE ll;ll II II
Hil: 5Ol 80 5ol B0: L8 B ‘B (B B

Les canaux d’entrée 17-32, qui recoivent les signaux des pistes 1-16, sont maintenant reliés
au bus stéréo et transmis aux prises STEREO OUT et 2TR OUT DIGITAL.

Utilisezla commande PAN des canaux 17-32 pour régler le panoramique des
signaux de piste.

Astuce: Vous pouvez aussi régler le panoramique d’un canal d’entrée en appuyant sur sa tou-
che[SEL] et en vous servant de la commande SELECTED CHANNEL [PAN].

Mettez le curseur [STEREO] en position “0 dB”.

Lancez la reproduction de I'EMP depuis le début du morceau et utilisez les
curseurs 1-16 pour établir la balance souhaitée.

Egalisation des signaux

Sélectionnez le canal voulu en appuyant sur sa touche [SEL], puis appuyez sur [EQ], suivi
de [F1] pour sauter a la page “EQ Edit” (voyez page 86). Notez que vous pouvez aussi vous
servir des touches et commandes de la section SELECTED CHANNEL.

Utilisation des compresseurs

Pour pouvoir utiliser le compresseur d’un canal, sélectionnez-le en appuyant sur sa touche
[SEL], puis pressez les touches [DYNAMICS] et [F4] afin de sauter a la page “Dynamics |
Comp Lib”. Chargez la mémoire compresseur dont vous avez besoin (voyez page 84).
Appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F3] pour passer a la page “Comp Edit” et
réglez les parametres a votre guise.

Utilisation des processeurs Gate

Sélectionnez le canal voulu en appuyant sur sa touche [SEL], puis appuyez sur [DYNA-
MICS], suivi de [F2] pour sauter a la page “Dynamics | Gate Lib” . Chargez la mémoire Gate
dont vous avez besoin. Appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F1] pour passer a la
page “Gate Edit” et réglez les parameétres a votre guise.
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Utilisation des effets internes

La01V96 est dotée de quatre processeurs multi-effets internes que vous pouvez exploiter via
les envois AUX ou en les insérant dans les canaux voulus. Ici, vous apprendrez comment uti-
liser le processeur d’effets 1 en le sollicitant via le bus AUX 1. Nous I'utiliserons pour ajouter
de la réverbération.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Effect” s’affiche.

PATCH 0 lnitial Data @ELT 52 5= 514
CHi-CHI EDIT [ 0
.EFFECT IMPUT/OUTPUT PATCH! AU

el
IMNZ | REVERE HALL
M jouT
— |' EFFECTZ ) [
IMNZ |  REVERE ROOM [
S0 L1 PO — = 1) I
' EFFECT3 @ “[
+ IMZ |  REVERE STAGE p[OUTZ ;
S0 L1 PO —— = 1)
' EFFECTA B “[

IMZ |  REUERE FLATE p|2UT

IH PATCH g TNPUT IHS B FEFFECT GCASCADE |

Cette page permet d’assigner les entrées et sorties des processeurs d’effets 1-4. Par défaut, le
bus AUX 1 est relié au processeur d’effets 1. Les sorties de ce dernier sont acheminées vers
le canal ST IN 1 (L et R). Voyez l'illustration plus haut.

Astuce: Si le routage du processeur d effets differe de la configuration ci-dessus, utilisez la
molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour modifier les connexions. Confir-
mez-les en appuyant sur [ENTER].

2 Activez la touche [ON] du canal ST IN 1 (section ST IN).

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EFFECT] jusqu’a ce que la page
d’écran “Effect | FX1 Lib” s’affiche.

EFFECT nitial Dotg  @IELLT S11Z 511 SLI4
g 00 W @ O

EFFECT _HAME METER: [IH_]
Feverb Hall NIER
. ]

TYPE

FEVEFE HALL

EOIT # PHTCH 4,
TITLE
EDIT Ho. LIERARY TITLE

6.Gote Rewverb F]
LA |
I—I 3.Reverb Stasge ]
STORE 2. Reverb Roon A

T heuert Hall @

UL Mo Datal 1@

[rcLenr]

Ay Fxi LIE g4 FxF LIE f4 Fx5 LIE #3 Fxd LIE

La page “Effect | FX1 Lib” permet de charger les réglages d’'une mémoire pour le processeur
d’effets 1. De plus, vous pouvez y sauvegarder vos propres réglages du processeur d’effets 1
si vous pensez encore en avoir besoin plus tard.

Dans la liste affichée au milieu, choisissez la mémoire ol vous souhaitez sauvegarder vos
réglages ou que vous voulez charger. Le nom entouré d’un cadre pointillé renvoie a la
mémoire choisie.
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4 Tournez la molette de paramétre pour sélectionner “2. Reverb Room”.

Il existe bien siir d’autres effets, mais pour cet exemple, une réverb de piece devrait faire
Iaffaire.

LE Ha . LIBRARY TITLE
.Gate Reuverhb

f

J.Eorly Ref.
EI 4. Reuerh Plate

K]

2

EFFECT TYPE

.| |REMERE ROOH

LReverh Stpae

LReuerh Room

1.Reverb Hall
EI I Mo Oatal ]
Fx1 | IR B Fer 118 B Fea 116 B Fed 1R BERE

Amenez le curseur sur le bouton RECALL a gauche de la liste et appuyez sur
[ENTER].

Le programme d’effet “Reverb Room” est chargé pour le processeur
deffets 1.

Astuce: Pour éditer les parametres d’effets, appuyez sur la touche
[EFFECT] jusqu’a ce que la page “Effect | FX1 Edit” s affiche (voyez
page 161).

Appuyez sur la touche LAYER [17-32].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 17—32 est assignée aux commandes des modules de
la console.

Appuyez sur la touche FADER MODE [AUXT1].

Le témoin de la touche s’allume.

Tant que le témoin d’une touche [AUX 1]-[AUX 8] est allumé, les curseurs 1-16 servent a
régler le niveau d’envoi des canaux vers le bus AUX 1-8 en question.

Dans cet exemple, nous pouvons régler le niveau d’envoi des canaux d’entrée 17-32 au bus
AUX 1 (qui dessert le processeur d’effets 1).

Astuce: Appuyez sur la touche FADER MODE [HOME] pour sélectionner a nouveau le fonc-
tion de volume pour les curseurs 1-16.

Lancez la reproduction de 'EMP depuis le début du morceau et utilisez les
curseurs 1-16 pour régler le niveau d’envoi des canaux d’entrée au proces-
seur d’effets 1.

Pour régler le volume de sortie du processeur méme, utilisez la commande
de gauche de la section ST IN.

Le volume du processeur est affiché en haut a droite de la page d’écran.

/—\
EFFECT Initial Oata aSTHST'?ST'SST"‘)
Cin i 10 meEaey &) O O O
EFFECT MAME METER= Hu I |

Feverb Hall
TYFE
REVUERE HALL
11N/ Z0UT]
(Eo ») (FarcAs)

TITLE
EDIT Mo LIERARY TITLE

b.Gate Rewverhb ]
3.Early Ref. ]
4. Reverh Plate ] EFFECT TvPE
I_I 3:.Reyerb Stgae A
STORE 2.Reverb Room A
1.Reverb Hall ]
o Datal 1@

CLEAR | .t

Fxi LIE g Fuze LIG gy Fxs LIE
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68 Chapitre 5—Travaux pratiques

Enregistrement du signal stéréo (mastérisation)

Procédez comme suit pour enregistrer le signal mixé avec 01V96 au moyen de votre enre-
gistreur maitre.

1 Lancezl’enregistrement de la machine de mastérisation, puis lancez la repro-
duction de 'EMP.
Pendant I'enregistrement, surveillez le VU-metre stéréo a droite de I'écran pour éviter la
saturation.

2 Alafin du morceau, arrétez I'enregistreur maitre et ensuite I'EMP.

3 Activez la touche [ON] du canal ST IN 2 (section ST IN). Le témoin de la tou-
che s’allume.
4 Lancez la reproduction de I'enregistreur maitre.

Les signaux regus via la prise 2TR IN DIGITAL de la 01V96 sont maintenant acheminés vers
le canal ST IN 2 (L et R) et passent au bus stéréo.

Remarque: La plupart des platines DAT et MD “grand public” ne permettent pas l'utilisation
d’un signal de synchro Wordclock externe (et ne peuvent donc pas se comporter en esclave).
Si Cest le cas de la machine que vous avez reliée a la prise 2TR IN DIGITAL de la 01V96,
sautez a la page “DIO/Setup | Word Clock” et choisissez “2TRD” (2TR IN DIGITAL) comme
source d’horloge Wordclock.

A la fin du morceau mastérisé, désactivez la touche [ON] du canal ST IN 2.

Astuce: Par mesure de précaution, il serait une bonne idée de sauvegarder vos réglages dans
une mémoire de scéne (voyez page 165).
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Entrées/sorties analogiques & numeériques

Ce chapitre décrit les connecteurs d’entrée/de sortie analogiques et numériques dela 01V96
ainsi que des opérations élémentaires pour les entrées/sorties numériques.

Entrées & sorties analogiques

Section INPUT

Les connecteurs d’entrée de la 01V96 permettent de brancher des microphones et des sour-
ces de niveau ligne.

e Prises INPUT A 1-12
1 Ces connecteurs symétriques XLR acceptent des signaux de niveau

2
ligne et de microphone. La plage d’entrée nominale s’étend de
—60 dB a +4 dB. Les commutateurs [+48V] en face arriére activent et
A coupent I'alimentation fantome de +48V de ces entrées.
* Prises INPUT B 1-12
Ces connecteurs symétriques TRS acceptent des signaux de niveau
| B B : . .
'E‘J}E ligne et de microphone. La plage d’entrée nominale s’étend de

—60 dB a +4 dB.

Les prises INPUT A et INPUT B ne peuvent pas étre utilisées simul-
tanément. (Exemple: les prises INPUT A-2 et INPUT B-2 ne fonc-
tionneront pas simultanément.) Si vous connectez des fiches aux
prises A et B d’'une méme entrée, seul le signal de la prise INPUT B
est disponible (ainsi B-2 a priorité sur A-2).

e Prises INPUT 13-16

13 15 Ces prises symétriques TRS acceptent des signaux de niveau ligne.

Lorsque le sélecteur AD15/16 est actif (enfoncé), les signaux regus via

» - INPUT 15 et 16 sont ignorés. Dans ce cas, les signaux présents aux

prises 2TR IN sont en effet transmis aux canaux d’entrée AD 15 et 16.

Astuce: Vous pouvez assigner les signaux des prises INPUT a tout canal d’entrée. (Pour en
savoir plus sur assignation des canaux d’entrée, voyez page 123.)

e Prises INSERT I/0O

INSERT

-« 7
ou'n!«
(UNBAL)

INSERT I/0

Ces prises TRS permettent d’insérer des processeurs externes dans les
canaux d’entrée AD.

INSERT I/0

¢ Alimentation fantome

Les entrées 1-12 sont pourvues d’une alimentation fan-
tome commutable de +48V pour microphones a con-
densateur et boites a insertion directe. Les commutateurs
[+48V] en face arriére activent et coupent I'alimentation
fantobme de +48V des entrées correspondantes.

PHANTOM +48V
CH9-12 CH5-8 CH1-4

on I ] orr on [I]orr on [I]orr

¢ Commutateurs PAD

Les entrées 1-12 comportent des commutateurs d’atténuation qui
atténuent les signaux d’entrée de 20 dB. Ces commutateurs s’appli-
quent a la fois aux prises INPUT A et B.

PAD —

01V96 Version 2—Mode d’emploi

sanbuswnu ¥ sanbibojeue sa11u0s/s99.13U7 n



70 Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

¢ Commandes GAIN
Les entrées 1-16 sont pourvues de commandes de gain rotatives per-

[ 1]
@ mettant de régler la sensibilité d’entrée. La sensibilité d’entrée des
O =2 prises 1-12 va de —16 dB a—60 dB quand l'atténuation est coupée et
EZ3 cAIN de +4 dB 2 —40 dB avec atténuation (PAD). La sensibilité d’entrée des

prises 13—16 peut étre réglée entre +4 dB et —26 dB.

e Témoins PEAK & SIGNAL

Le témoin SIGNAL s’allume lorsque le niveau du signal d’entrée des
prises INPUT 1-16 dépasse les —34 dB. Le témoin PEAK s’allume
lorsque le niveau du signal d’entrée est a 3 dB sous le seuil de distor-
sion.

| QPEAK

6SIGNAL

* Prises 2TRIN
Ces prises RCA/Cinch asymétriques permettent de relier des appa-

reils de niveau ligne, tels qu'un enregistreur maitre.

Lorsque le sélecteur AD 15/16 est actif (enfoncé), les signaux regus
- via ces prises peuvent étre controlés via les canaux d’entrée AD 15 16.
Lorsque le sélecteur d’écoute est actif (enfoncé), les signaux regus via
ces prises sont transmis aux prises MONITOR OUT.

2TR
-10dBV (UNBAL)

Section OUTPUT

La 01V96 comporte des sorties en facade et en face arriére permettant de connecter un sys-
teme d’écoute, une machine de mastérisation, des processeurs d’effets et d’autres dispositifs
de niveau ligne.

* Prises MONITOR OUT L/R
MONITOR OUT Ces connecteurs symétriques TRS transmettent les signaux internes

+4dB (BAL)

ou les signaux regus via les prises 2TR IN. Le niveau de sortie nomi-
© nal est de +4 dB.
R L

Utilisez le sélecteur d’écoute de la section AD Input pour désigner les
signaux a transmettre au systeme d’écoute.

e Prises OMNI OUT 1-4
| OMNI OUT Ces connecteurs symétriques TRS transmettent les signaux

+4dB (BAL)

de tout Bus ou signal Direct Out d’un des canaux. Le niveau
© © de sortie nominal est de +4 dB.
4 3 2 1

Astuce: Vous pouvez assigner tout signal aux prises OMNI OUT. (Voyez page 126 pour en
savoir plus sur assignation des prises OMNI OUT.)

e Prises STEREO OUT L/R

STEREQ U Ces prises symétriques XLR-3-32 transmettent les signaux du bus
stéréo. Le niveau de sortie nominal est de +4 dB.

(@) (@)
R L

¢ Prises 2TR OUT

Ces prises RCA/Cinch transmettent des signaux de niveau ligne a
un enregistreur maitre ou tout autre appareil externe. Elles trans-
mettent toujours les signaux du bus stéréo.

2T
-10dBV (UNBAL)
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Entrées & sorties numériques

La 01V96 comporte des connecteurs d’entrée et de sortie numériques en face arriere qui
permettent de brancher des appareils numériques externes. Vous pouvez assigner tout
signal a ces entrées et sorties numériques.

En outre, vous pouvez ajouter des entrées/sorties numériques et analogiques en installant
une carte E/S en option dans la fente.

Prises d’entrée/de sortie numériques

Prise 2TR IN DIGITAL

Lentrée 2TR IN DIGITAL propose un connecteur RCA/Cinch et
PRlTA accepte des données numériques audio de format consumer
(IEC-60958). Vous pouvez assigner les signaux regus ici a un canal

d’entrée au choix (page 123).
COAXIAL

Prise 2TR OUT DIGITAL
g Cette prise RCA/Cinch transmet des signaux audio numériques de
format consumer (IEC-60958). Vous pouvez assigner les Bus ou les
sorties directes a cette prise (page 127).

COAXIAL

Prise ADAT IN

Cette prise TOSLINK sert a recevoir les signaux de 8 canaux ADAT Optical que vous pouvez
acheminer vers n'importe quel canal d’entrée (page 123).

Prise ADAT OUT

Cette prise TOSLINK transmet 8 canaux au format ADAT Optical au monde extérieur.
Vous pouvez assigner les Bus ou les sorties directes a cette prise (page 125).

SLOT

Cette fente permet d’installer une carte E/S Mini-YGDAI (Yamaha General Digital Audio
Interface) disponible en option. Ces cartes proposent la conversion AN/NA et offrent diver-
ses options d’entrées/sorties analogiques et numériques dans tous les formats audio numé-
riques populaires, dont AES/EBU, ADAT et Tascam. Vous pouvez assigner les signaux
d’entrée recus aux connecteurs de ces cartes a tout canal d’entrée ou entrée d’insertion
(voyez page 124).

Vous pouvez assigner les sorties des cartes aux Bus ou aux sorties directes des canaux
d’entrée (voyez page 127).

Les cartes E/S Mini-YGDALI suivantes sont actuellement disponibles.

Carte Format Entrée | Sortie ResoI’thlon/Freq. Connecteurs
d’échant.
MY8-AD 20-bits, 44.1/48 kHz
8 ack (symétrique) x8
MY8-AD24’ ) Jack Gymétrique)
Entrée analo- | 24 bits, 44.1/48 kHz
MY4-AD gique 4 XLR-3-31 (symétrique) x4
24 bits
MY8-AD96 . - 3
8 44.1/48/88.2/96 kHz | D-suP @25 broches
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Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

Carte Format Entrée | Sortie ResoI’l{tlon/Freq. Connecteurs
d’échant.
MY4-DA Sortie analo- . 20 bits, 44.1/48 kHz XLR-3-32 (symétrique) x4
MY8-DA96 gique ) D-sub a 25 broches
- - 24 bits,
MYS8-ADDA96 Entree/.sortles 8 8 44.1/48/88.2/96 kHz | Euroblock x2
analogique
MY8-AE? 8 8
D-sub a 25 broches
MY16-AE2 16 16 |24 bits, 44.1/48 kHz
Entrées/sor-
MY8-AEB ties AES/EBU 8 8 Connecteur BNC x8
MY8-AE96 .
24 bits, N
MYBAESGS? 8 | 8 |44.1/48/88.2/96 knz | D-Sub @25 broches
> .
MY8-AT Entrées/sor- 8 8 Optique x2
MY16-AT? ties ADAT 16 | 16 Optique x4
MY8-TD2 8 8 SD-SL{b a ZSdblrockhg?\l c
Tascam 24 bits, 44.1/48 kHz | 0rtie wordcloc
MY16-TD?2 16 16 D-sub a 25 broches
2
MY8-mLAN 8 8 Connecteur 1394 a 6 bro-
IEEE1394 h Py
MY16-mLAN? 16 16 ches x
WAVES Y56K 24-bit, 44.1/48 kHz
ADAT 8 8 ; Optique x2
WAVES Y96K 24-bit, PHd
44.1/48/88.2/96 kHz

—_

. Cette carte remplace la carte 20 bits MY8-AD.

2. Ces cartes supportent 24 bits/96 kHz en mode Double Channel. (Requiert un signal wordclock 96 kHz
indépendant.)

3. Cette carte est identique a la carte MY8-AE96, si ce n’est qu’elle comporte un convertisseur de fréquen-
ce d’échantillonnage.

Pour obtenir les toutes dernieres informations sur les cartes E/S, visitez le site web de
Yamaha Professional Audio a ’adresse suivante:

<http://www.yamahaproaudio.com/>.

Conversion de la fréquence d’échantillonnage des
signaux recus via une carte E/S

La carte E/S MY8-AE96S est dotée de convertisseurs de fréquence d’échantillonnage vous
permettant d’aligner facilement la fréquence d’échantillonnage de vos sources d’entrées
numériques sur celle de la 01V96.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Format” s’affiche.

01V96 Version 2—Mode d’emploi



Contréle des informations canal des entrées numériques 73

Servez-vous des boutons des sections SRC pour activer et couper les convertisseurs de fré-
quence d’échantillonnage. Les convertisseurs de fréquence d’échantillonnage de la carte E/S
numérique doivent étre coupés/activés par paires (canaux impairs et pairs, dans cet ordre).

D10/SETUP] Initial Data STITSIIZ 513514
ciic-crie 10 1 [ -HISHSHS

‘HIGHER SAMFLE RATE COATA TRAMSFER FORMAT

7~ ™\ K
SRC

I ouT 17z BT E7E i
SLOT |CHEUECE " [DOUELE [ on | OFF] [ on | OFF
AEGECRLY e (IEHANNEEN op p o | 95 kHz | 96 kHz | 96 kHz )

DI THER 2TRE OUT

DIGITAL

| 172 304 i) i} asa [ 112 | 1514 | 15416

SLOT .-
HESESRLY:

FoORMAT i FREFER] _Ji FREFERE

Astuce: La case FS affiche la fréquence d’échantillonnage a laquelle tourne actuellement la
01V96.

Remarque: Le convertisseur de fréquence d échantillonnage est uniquement disponible sur
la carte E/S numérique MY8-AE96S de Yamaha. Si vous avez installé un autre type de carte
E/S dans la fente ou si aucune carte west installée dans la 01V 96, les boutons des sections SRC
ne sont pas disponibles.

R sanbibojeue sa11u0s/s99.13U7

2 Servez-vous des touches du curseur pour amener le curseur sur tout bouton
de paire de canaux des sections SRC, puis appuyez sur [ENTER].

Vous activez/coupez ainsi le convertisseur de fréquence d’échantillonnage pour la paire de
canaux d’entrée choisie. Lorsqu’il est activé, la fréquence d’échantillonnage des données
audio numériques regues est convertie en fonction de la fréquence utilisée par la 01V96.

sonbuswinu

Controle des informations canal des entrées numériques

Vous pouvez afficher et vérifier les informations canal (fréquence d’échantillonnage,
emphasis, etc.) des signaux audio numériques de la prise 2TR IN DIGITAL et des entrées
SLOT de la fagon suivante.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [UTILITY], puis sur la touche [F2].
La page “Utility | CH Status” s’affiche.

UTILITY Initiol Oota  @ELLT SLIZETIZ E114
o<t 100 1 e g | () L @
.CHANMMEL STATUS MOMITOR!

ZTR N D — - -

FEI (Ul oshe e - —

—— EMFHAS IS — - - e

—— CATEGORY — - - e

T

— COPY - - - —

IO I LLATORS sTATUS B EATTERY J3 USER DEF F

Utilisez les boutons suivants de cette page pour choisir la prise ou le canal dont vous voulez
vérifier les informations canal.
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@D 2TRIN

Ce bouton permet d’afficher les informations canal des signaux d’entrée recus via la
prise 2TR IN DIGITAL.

@) SLOT

Ces boutons permettent de vérifier le statut pour les signaux de chaque paire de canaux
adjacents (impair et pair, dans cet ordre) branchés a la carte numérique E/S logée dans
la fente.

2 Amenez le curseur sur le bouton voulu et appuyez sur [ENTER].

L’écran affiche alors les informations Channel Status de I’entrée choisie. Si vous utilisez une
carte E/S mini-YGDAI autre que celle utilisant le format AES/EBU, I'information “Channel
Status” est affichée en gris. Ces informations comprennent les éléments suivants:

O

Indique la fréquence d’échantillonnage. Si aucun signal n’est recu a 'entrée ou si le
signal Wordclock recu n’est pas synchronisé sur ’horloge interne, “Unlock” s’affiche.

(4 EMPHASIS
Affiche le statut présent/absent de la fonction Emphasis.

(6) CATEGORY
Indique le statut du “bit de code de catégorie” (Category Code Bit) inclus dans le format
IEC958 Part 2 (S/PDIF consumer). Ce parametre peut afficher les valeurs suivantes:

Valeur de paramétre Description

General Utilisé temporairement

Laser Optical

Dispositif optique a laser

D/D Conv

Convertisseur numérique/numérique et dispositif de traitement
des signaux

Magnetic

Appareil a bande magnétique ou a disque magnétique

D.Broadcast

Réception de programmes numériques

Instrument de musique, microphone et sources générant des

Instruments signaux de string

A/D Conv Convertisseur A/N (sans informations de copyright)
A/D Conv with (C) | Convertisseur A/N (avec informations de copyright)
Solid Memory Dispositif a mémoire solide

Experimental

Prototype expérimental

Unknown

Inconnu

Remarque: “AES/EBU” s’affiche dans la rangée Category quand vous écoutez des signaux

de format IEC958 Part 3 (AES/EBU professionnel ne comprenant pas le bit de code de caté-
gorie).

(6) COPY
Indique le statut des informations de protection anticopie comprises dans les signaux de
format IEC958 Part 2 (S/PDIF consumer). “OK” s’affiche si la copie est autorisée. “Pro-
hibit” signifie que la copie est interdite.

3 Sivous sélectionnez le bouton SLOT d’une fente con-
tenant une carte MY 16-AE, vous pouvez choisir le
groupe de canaux voulu avec les boutons 01-08 et
09-16 dans le coin inférieur droit de I'écran.
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Application de Dither aux sorties numériques

Lorsque vous transférez des données audio numériques a des systémes de résolution infé-
rieure, les bits perdus peuvent produire un bruit désagréable. Pour masquer ce bruit, on
peut ajouter un peu de bruit numérique (“Dither”) aux sorties numériques. Ce procédé
s'appelle “Dithering”.

Vous pouvez appliquer du Dither a la prise 2TR OUT DIGITAL et aux sorties de la carte
installée dans la 01V96. Exemple: voici comment ajouter du bruit numérique a des données
stéréo de la 01V96 et I'enregistrer sur une platine DAT 16 bits.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
“DIO/Setup | Format” s’affiche.

Les réglages Dither sont affichés en bas de cette page.

D10fSETUP| Initial Datg @ET 1z 5112 =114
CHi-CHI |00 ) O O O
‘HIGHER SHHFLE RATE DATA TRAMSFER FORHAT

SRC
| I ouT iz 574 =7E I

ZTR oOT
piGiTAL  LOFF

15/16°)

A2 | 1304

ORD CLOCKFY FORMAT FEEFER1 PREFERZ

2 Amenez le curseur sur la sortie ou le canal auquel vous voulez appliquer un
bruit numérique et utilisez la molette de parameétre ou les touches
[INC]/[DEC] pour choisir la valeur correspondant a la résolution du dispositif
recevant les données.

Remarque:

« Vous ne pouvez pas ajouter de bruit numérique aux sorties ou canaux qui sont réglés sur
“OFF”.

* La fonction Dither wa d’effet que si la résolution du dispositif récepteur est effectivement
inférieure a celle de la 01V96.

Astuce: Vous pouvez copier le réglage sélectionné pour tous les autres canaux en “double-cli-
quant” la touche [ENTER]. La fenétre de confirmation de copie s’affiche alors.

01V96 Version 2—Mode d’emploi

sanbuswnu ¥ sanbibojeue sa11u0s/s99.13U7 n



76 Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

Réglage du format de transfert pour les fréquences
d’échantillonnage élevées

Pour transférer des données a des fréquences d’échantillonnage plus élevées (88,2 kHz ou
96 kHz) entre la 01V96 et les dispositifs externes connectés, vous devez régler le format de
transfert des données conformément a la fréquence d’échantillonnage des dispositifs externes.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
“DIO/Setup | Word Clock” s’affiche.

2 Sélectionnez “INT88.2k” ou “INT96k” comme horloge Wordclock.

Remarque: Lorsque la 01V96 utilise une fréquence élevée (88,2 kHz ou 96 kHz), vous ne dis-
posez plus que de deux processeurs d’effets internes.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
“DIO/Setup | Format” s’affiche.

Initial Dota @|STI1 ST1Z2 5T13 5T14
| S T Jdiik]
TE DATA TRANSFER FORMAT ]

D104 SETUP|
CH1-CHi IOO
[HIGHER _SAMFLE FRF

=FC
I ouT 7z =74 =/C 7T

ZTR OUT
picita  LOFF

| [ 1z FL S TS a8 112 | 1514 | 15416

0RO _CLOCKJy FORMAT i FREFER] J FREFERZ E

4 Servez-vous des touches du curseur pour amener le curseur sur une zone de
paramétre IN/OUT ((D) et choisissez le format de transfert des données avec
la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

Les parametres IN/OUT permettent de choisir un format de transfert de données pour cha-
que entrée et sortie Slot.

e DOUBLE CHANNEL

En mode Double Channel, les données audio numériques sont recues et transmises sous
forme de signaux mono, a une fréquence d’échantillonnage correspondant exactement a la
moitié de la fréquence d’échantillonnage la plus élevée utilisée (44,1/48 kHz). Les données
sont traitées par deux canaux. Ce mode est utile pour transférer des données de la 01V96
(tournant a une fréquence élevée) a des enregistreurs numériques multipiste ou sur disque
dur de 44,1/48 kHz.

Remarque: Le mode Double Channel réduit le nombre total d’entrées ou de sorties du Slot.
Les canaux pairs sont en effet désactivés dans ce mode.

e DOUBLE SPEED

En mode Double Speed, les données audio numériques sont recues et transmises a la fré-
quence d’échantillonnage la plus élevée utilisée (88,2 kHz ou 96 kHz). Choisissez ce mode
siles dispositifs qui transmettent et regoivent les données proposent les fréquences d’échan-
tillonnage élevées.

Remarque: Ce réglage est uniquement disponible pour les baies contenant une carte d’E/S
numeérique capable de transmettre des données audio a double vitesse (exemples: MY8-AE96,
MY8-AE96S).
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SINGLE

En mode Single, les données audio numériques sont recues et transmises a une fréquence
d’échantillonnage correspondant exactement a la moitié de la fréquence d’échantillonnage
la plus élevée (44,1/48 kHz) de la 01V96. Ce mode est par exemple utile pour envoyer des
signaux numériques de 44,1 kHz d’un EDD externe a la 01V96 lorsque celle-ci utilise la fré-
quence 88,2 kHz.

Remarque: Ce réglage n'est pas disponible pour les baies contenant une carte d’E/S numéri-
que capable de transmettre des données audio a double vitesse (exemples: MY8-AE96,
MYS8-AE96S).

« »

Astuce: Les zones de parametres affichent “=” si la fente ne contient pas de carte E/S, voire
une carte AN/NA ou toute autre carte ne permettant pas le choix du format de transfert.
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7 Canaux d’entrée

Ce chapitre explique comment régler les parametres des canaux d’entrée de la 01V96.

A propos des canaux d’entrée

INPUT PATCH

La section des canaux d’entrée permet de régler le niveau et le timbre des signaux transmis
ala 01V96 (ainsi que les signaux de sortie des processeurs d’effets internes 1-4) et de les
acheminer vers les Bus 1-8, le bus stéréo et les bus AUX 1-8. 1l y existe deux types de canaux
d’entrée avec des fonctions différentes: les canaux d’entrée mono 1-32 et 4 canaux ST IN
1-4 (stéréo).

Canaux d’entrée 1-32

Les canaux d’entrée mono sont dotés d’'un commutateur de phase, d’un processeur Gate,
d’un compresseur, d’une atténuation et d’un égaliseur. Le schéma suivant illustre le routage
des signaux des canaux d’entrée 1-32.

1
2
3
BUS4
5
US6
7
8
STEREOL
STEREOR
SOLOL
OLOR
UX 1
UX 8
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Les canaux d’entrée 1-32 proposent les parameétres suivants:

¢é (phase)
Cette section inverse la phase des signaux d’entrée.

GATE

Ce processeur de dynamique peut servir de Gate ou d’effet Ducking.

COMP (compresseur)

Ce processeur de dynamique peut servir de compresseur, d’expandeur ou de limiteur. Le
compresseur peut se trouver avant I’égalisation, avant les curseurs ou apres les curseurs.
ATT (atténuateur)

Cette section permet d’atténuer ou d’amplifier les signaux avant de les envoyer a I’égalisa-
tion. Latténuateur permet d’éviter que les signaux ne soient saturés a la sortie de 'égaliseur
et de rehausser les signaux de niveau trop faible.

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)

Cet égaliseur paramétrique dispose de 4 bandes (HIGH, HIGH-MID, LOW-MID et LOW).

INPUT DELAY (retard des signaux d’entrée)

Cette section sert a retarder les signaux d’entrée. Utilisez cette fonction pour régler avec pré-
cision le timing entre les canaux ou comme effet Delay (avec réglage Feedback).
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ON (activation/coupure)

Cette section sert a activer et a étouffer le canal d’entrée en question. Le réglage Off signifie
que le canal est étouffé.

LEVEL

Cette section regle le niveau des signaux des canaux d’entrée.

PAN

Cette section permet de régler la position stéréo (Pan) des signaux des canaux d’entrée
transmis au bus stéréo. Vous pouvez aussi appliquer le réglage Pan a une paire de canaux de
bus.

AUX (niveau d’envoi AUX)

Cette section permet de régler le niveau des signaux acheminés aux bus AUX 1-8. Les
signaux transmis aux bus AUX peuvent étre aiguillés avant ou apres le curseur.

INSERT

Cette section sert a assigner les signaux d’entrée a des appareils externes via les connecteurs
d’entrée/de sortie ou la carte E/S, voire & insérer les processeurs d’effets internes. Vous pou-
vez utiliser n’importe quelle entrée et sortie ainsi que tout canal de la carte E/S. (Notez que
cette section n’a aucun rapport avec les prises INSERT I/O de la section AD Input.)

METER

Cette section permet de choisir la position de mesure du niveau des signaux affichés a la
page “Meter”. (Voyez la page 34 pour en savoir plus sur le choix du point de mesure.)

Canaux STIN 1-4

INPUT PATCH

Ces canaux stéréo permettent de traiter des signaux stéréo au moyen d’un inverseur de
phase, d’une atténuation et d’un égaliseur. Le schéma suivant illustre le routage des signaux
des canaux ST IN 1-4.

STEREOL
STEREOR
SOLOL
SOLOR
UX 1
UX 8

STIN 14
—ﬂ"‘—- METER SoLO
Py oS
N LEVEL | Moot
4BAND °
PAN
Stereo Configuration
g o \
LFE [

PRE/POST ON AH'X
I oo oeo
A

O H
I
B
i —

Les canaux d’entrée ST IN 1-4 proposent les parametres suivants:

$ (phase)

ATT (atténuateur)

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
ON (activation/coupure)

LEVEL

PAN

AUX (niveau d’envoi AUX)
METER
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Pour en savoir plus sur ces parametres, lisez les explications pour les canaux d’entrée
(page 79).

Astuce: Les parameétres de ces canaux peuvent étre sauvegardés dans la bibliothéque de canal
(Channel Library). En outre, vous pouvez mémoriser les réglages des parameétres Gate, COMP
et EQ dans les bibliothéques correspondantes.

Réglage des canaux d’entrée a I'écran

Vous pouvez régler les parametres des canaux d’entrée a 'écran en amenant le curseur sur
le réglage voulu et en modifiant sa valeur. Vous pouvez aussi utiliser les touches et comman-
des ad hoc en face avant.

Cette section décrit le réglage des parametres a ’écran.

Inversion de la phase du signal

Pour inverser la phase du signal de chaque canal d’entrée, appuyez sur la touche
[ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page “ ¢ /INS/DLY | Phase” suivante s’affiche.

Amenez le curseur sur le bouton NOR/REV du canal dont vous voulez inverser la phase et
appuyez sur la touche [ENTER] ou [INC]/[DEC] pour changer le réglage.

b4 INS/DLY, nitial Dot @IELT 5LZ SLIZ&014
ei-eni 100 s i e & &) @ @)
[ PHRSE

.PHASE CH1

z
el
[
S

Z E] 4 = ) v 5]
HE
a 1@ 11 12 15 13 15 16
[1or]
17 15 19 @ Z1 ZZ 25 Zq
1 R
25 ZE 27 25 Z9 £l =1 Sz
Hor
STEREQ IMPUT
iL— 1R 2L —ZR L — 3R dL —dR
(] [ra]

|[Ber]=rorrAL PHRsE [EJ=REvERsED| sLoEAL [EE ——@

PHRSE A4 IMSERT F3 DLY1-16 f3 DLYI7-32 g

(1) NOR/REV
Ces boutons permettent d’inverser la phase du canal d’entrée en question. Les boutons
NOR correspondent a la phase normale et les boutons REV a la phase inversée.

(2) GLOBAL
Les boutons GLOBAL NOR/REV permettent de choisir la phase de tous les canaux
d’entrée simultanément.

Astuce:

« Le nom du canal sélectionné est indiqué dans le coin supérieur droit de I'écran.

+ Vous pouvez régler séparément la phase pour chaque canal ST IN et chaque membre d’une
paire. Apres avoir choisi un canal ST IN en appuyant sur sa touche [SEL], vous pouvez alter-
ner entre le canal L (gauche) et R (droit) en appuyant plusieurs fois sur ce bouton [SEL].
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Retarder des canaux d’entrée (Delay)

Pour régler le retard d’un canal, appuyez sur la touche [ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce
qu’une des pages suivantes contenant le canal voulu s’affiche.

- Page“DLY 1-16”
Cette page permet de régler la fonction Delay pour les canaux d’entrée 1-16.

- Page“DLY 17-32”
Cette page permet de régler la fonction Delay pour les canaux d’entrée 17-32.

Les parametres (ainsi que la procédure de réglage) sont identiques pour ces deux pages.

&f INS/DLY Initial Data @01 S0z 5113 5114
o100 in " e © © O O
IHFUT CH1-16 DELAY] [
DELAY SCALE [Meter])[Feet | @A [Eeat | [Frome] i C

1 z s 4 s 3 7 &
{ msecl| @.8 @.0) ©.8) 8.8] ©.8) ©.8) 6.0] 0.0
tzamrie] @ @ @ @ @ @ @ @
MIX | +18@ +106] +168] +108; H196] +168] +100; +186
FE.GAIN e% ex 8% ex ex 6% e ox

a 1@ 11 1z 1= 14 1= 16

) 0 0 @ E E

[ msec] @.a @.a @.@ @.@ @.@ @.a @.@ @.@

[zamFie] @ @ @ @ @ @ =] =]
MIX +1@@ +186; +166; +16a; +H1ea; H16a; +166 106
FE.GAIN =k [=F:3 [=F:3 [cp:¢ [cg:¢ =kt =kt [=F:4

PHRSE g3 IMSERT # DOLV1-16

B OLriv—sz &

(1) DELAY SCALE

Les boutons suivants déterminent les unités de la valeur Delay affichée sous la valeur en

millisecondes.
LD 11151 (=) R La valeur est exprimée en metres.
o feet s La valeur est exprimée en pieds.
+ sample......ccocoerrnenenes La valeur est exprimée en échantillons.
© beat ..., La valeur est exprimée en temps de mesure (battements).
+ frame.......oooeernnenennns La valeur est exprimée en frames d’un signal de synchronisa-

tion.

(2) Bouton GANG

Quand ce bouton est actif (contrasté), le temps de retard des canaux d’une paire peut
étre réglé simultanément. Quand ce bouton est désactivé, le temps de retard est réglé
individuellement pour chaque canal d’une paire.

(3) Section des canaux

Cette section permet de régler les parametres de retard (Delay). Vous disposez des para-
metres Delay suivants:

* ON/OFF.......rinee Active/coupe le retard du canal sélectionné.
* INSEC.cucueiueeecrneenenrenes Ce parametre régle le temps de retard en millisecondes.
* meter/feet/sample/
beat/frame.................... Les boutons DELAY SCALE permettent de choisir I'unité utili-

sée pour le retard: metres, pieds, échantillons, battements ou
images (Frames).

¢ MIXo e Ce parametre détermine la balance entre le signal d’effet
(Delay) et le signal sec (du canal d’entrée).

* FB.GAIN......cccooerueneee Ce parametre détermine la quantité de rétroaction du Delay.
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Astuce:

« Cette fonction west pas disponible pour les canaux ST IN.

* La plage de temps de retard dépend de la fréquence d’échantillonnage en vigueur sur la
01V96. (Exemple: a 44,1 kHz, la plage de retard s’étend de 0 a 984,1 msec.)

« Sivous choisissez le bouton DELAY SCALE meter ou feet, la distance peut étre convertie en
temps de retard, conformément a la vitesse de propagation du son (environ 340 m/sec a 15
degrés Celsius). Cette option est utile pour corriger les différences de timing entre deux sour-
ces sonores éloignées.

* Quandvous choisissez le bouton DELAY SCALE beat, lécran affiche une boite de paramétre
permettant de définir une valeur de note pour la mesure et une boite de paramétre de tempo
(BPM) en dessous du parametre DELAY SCALE. Réglez la note et le tempo (BPM) dans
ces boites pour synchroniser le retard sur le tempo du morceau.

Gate des canaux d’entrée

Pour régler la fonction Gate d’un canal d’entrée, choisissez le canal voulu avec la touche
[SEL] ad hoc, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DYNAMICS] puis sur la touche
[F1]. La page “Dynamics | Gate Edit” s’affiche.

@

DYHAKICS | Initial Data
CH1-CH1 IOO EDIT
'CH1 _GATE EOIT)

m@ 8&51 Sl:TzI)Z S&:I)S 5&54

CH1

CURUE TYFE
FEY M STERED -
@ SOURCE LIHE GATE

SELF

CHAHHEL
Legi s

OFF

I

P S T
PARAMETER

@ @ THRESHOLD } FANGE ATTACK
-26.8dB -S6de Bms
DECAY HOLD
FE4ms 2.33ms

GATE E0IT B GATE LIE F CoMF EOIT B COMF LIE

(1) KEYIN SOURCE

Choisissez un des boutons ci-dessous pour désigner la source de déclenchement pour le
Gate du canal d’entrée sélectionné.

* SELF....rcrnreennne Le signal du canal d’entrée sert de déclencheur pour le Gate.

+ CHANNEL.................... Le signal d’un autre canal d’entrée sert de déclencheur. Choisis-
sez le canal d’entrée dans la boite de parametre en dessous du
bouton CHANNEL.

¢ AUXoeeereeeeenenes Le signal d’un bus AUX sert de déclencheur. Choisissez le bus

voulu dans la boite de parametre en dessous du bouton AUX.

(2) STEREO LINK

Le bouton ON/OFF de ce parametre permet de jumeler le Gate pour un fonctionne-
ment en stéréo, méme si les canaux d’entrée ne constituent pas de paire stéréo.

(3) CURVE

Cette zone affiche la courbe actuelle du Gate.

(4 TYPE
Cette zone affiche le type de Gate actuel (GATE ou DUCKING).

Remarque: Cette page ne permet pas de changer de type de Gate. Pour changer de type de
Gate, chargez une mémoire utilisant le type de Gate voulu.
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(5) VU-meétres
Ces indicateurs affichent les niveaux des signaux apres le Gate et la réduction de gain
appliquée.

(6) ON/OFF
Le bouton ON/OFF active/coupe le Gate du canal d’entrée sélectionné.

(7) PARAMETER

Ces commandes permettent de régler les paramétres du Gate. (Voyez la page 274 pour
en savoir plus sur les parametres.)

Astuce:

« Cette fonction n’est pas disponible pour les canaux ST IN.

« Vous pouvez sauvegarder les réglages de Gate dans la bibliotheque Gate; celle-ci propose des
présélections convenant pour une palette d’ applications (voyez page 183).

Compression des canaux d’entrée

Pour régler le compresseur d’un canal d’entrée, choisissez le canal avec la touche [SEL] ad
hoc, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DYNAMICS] puis sur [F3] pour afficher la
page “Dynamics | Comp Edit”.

@

DYNAHICS |00Initiu] Dato | @IETIT 11z S11Z 5714
CHi-CH1 | EOIT mjEm ) ) O O
.CH1 COMP EDIT: CH1
CURVE TYPE
® o |——4)
1
OFF _<:>
{ FAOEF: | o
-3
-18
D7 OFE “TFREAMETER] @
@ G THRESHOLD } RATIO ATTACK
FF - 8.8dE 2.541 GBms
RELEASE ouT GAIN @ KHEE
229ms a.0de 2
GATE EOTT JA GATE L1E J4 come E0IT J§ Cone L1E

(1) POSITION

Servez-vous de la molette de parametre ou des touches [INC]/[DEC] pour choisir la
position du compresseur dans le canal. Vous disposez des options suivantes:

« PREEQ......ccoeveueuennee. Juste avant I’égaliseur.
« PREFADER.................. Juste avant le curseur.
« POST FADER............... Juste apres le curseur.

(2) STEREO LINK

Ce bouton ON/OFF permet de jumeler des compresseurs afin de constituer des paires
stéréo, méme si les canaux ne forment pas une paire stéréo.

(3) CURVE
Cette zone affiche la courbe actuelle du compresseur.
(4 TYPE

Cette zone affiche le type utilisé par le compresseur du canal d’entrée actuellement
sélectionné (COMP/EXPAND/COMP (H)/COMP (S)).

Remarque: Cette page ne permet pas de changer de type de compresseur. Pour choisir un autre
type de compresseut, chargez un programme de la bibliotheque COMP utilisant le type voulu.
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(5) VU-métres
Ces indicateurs affichent les niveaux des signaux apres le compresseur et la réduction de
gain appliquée.

(6) ON/OFF

Le bouton ON/OFF active/coupe le compresseur du canal d’entrée sélectionné.

(7 Section PARAMETER

Ces commandes permettent de régler les paramétres du compresseur. (Voyez page 275
pour en savoir plus sur les parametres des différents types de compresseur.)

Astuce:
« Cette fonction nest pas disponible pour les canaux ST IN.
« Vous pouvez sauvegarder les réglages de compresseur dans la bibliotheque COMP. Celle-ci

propose des présélections convenant pour une palette d’ applications (voyez page 185).

Atténuation des canaux d’entrée

Pour régler I'atténuation d’un canal d’entrée, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[EQ], puis sur [F3] afin de sauter a la page “EQ | In Att”.

ER lnitial Data 7] STI1 STIZ STIZ STI4
4‘[:HI—[:HI 0 D O O O

L IHPUT ATTEHUARTOR. CH1
IMPUT ST IM
ik 2 E & a1 e — R

ERCRCREC

4 =] 7
B6de @de @dB &8de @de 6de &8de  G8dB  @de
1@ 11 12 15 14 15 16 ZL— ZR

o

Bde AdE  AdE
15 19 Z@
ade

BdE

CHC

Bde &ade

Z6 Z7 5

CRCHC

gde  B8de  adb

Amenez le curseur sur la commande du canal d’entrée voulu et utilisez la molette de para-
metre pour régler latténuation entre —96 dB et +12 dB.

Astuce: La page “EQ | EQ Edit” permet également de régler la quantité d’atténuation (en
dB) du canal actuellement sélectionné.
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86 Chapitre 7—Canaux d’entrée

Egalisation des canaux d’entrée

Les canaux d’entrée de la 01V96 sont dotés d’un égaliseur paramétrique a 4 bandes (LOW,
LOW-MID, HIGH-MID, HIGH). Les bandes LOW-MID et HIGH-MID proposent un fil-
tre en cloche. Les bandes LOW et HIGH peuvent faire office d’égaliseur en plateau ou en
cloche, voire de filtre passe-haut (HPF) et filtre passe-bas (LPF) respectivement.

1 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée dont vous voulez régler I'éga-
lisation.

2 Appuyez sur la touche [EQ] puis sur [F1] pour afficher la page “ EQ | EQ Edit".
@

ER 00 nltlul Dutu ESTH STIZ 5TI3 5T14
[ CHI—CAT
.CH1 EGUAL IZER ED _| CH1
E& OH ]| [TTYFPE FlTT F B
® - -
TYPE I :
&8 114 10K 10K
de|r 13
LW L=HID H=HID AEnl | |
[l [l [e] [LE]]
L.SHELF @ H.78 @ H.78 H.SHELF
[F] [F1 [F1 [F1
125 Hz 1.668kHz 4 .@3kHZ 18.8kH=z
[G] [G] [G] [G]
o .6de H.68de | .6de . 6de
Ea FOIT B B OUT ATT

Les parametres de cette page sont décrits ci-dessous:

(1) EQ ON
Le bouton ON/OFF active/coupe I'égalisation du canal d’entrée sélectionné. La touche
[ENTER] peut servir a activer/couper I'égaliseur tant que le curseur se trouve sur tout
autre parametre que TYPE.

@ TYPE
Permet de choisir le type d’égalisation. TYPE I est le type d’égalisation utilisé sur les
anciennes consoles de mixage numériques Yamaha de la série 02R. TYPE II fait appel a
un nouvel algorithme.

QATT
Définit en dB l'intensité d’atténuation des signaux avant égalisation. C’est le méme
parameétre Attenuator que celui affiché a la page “EQ | ATT In”

(4) CURVE

Cette zone affiche la courbe d’égalisation actuellement sélectionnée.
(5) VU-meétres

Ces indicateurs affichent les niveaux apres égalisation du canal d’entrée actuellement
sélectionné et du partenaire jumelable.

(8 Sections LOW, L-MID, H-MID, HIGH

Il s’agit des parametres largeur de bande (Q), fréquence (F) et gain (G) pour les quatre
bandes. Les plages de réglage de ces parametres sont les suivantes:

Paramétre LOW LOW-MID | HIGH-MID HIGH

HPF, 10.0 2 0.10 s LPF, 10.0 2 0.10
Q (41 pas), L.SHELF 10.020.10 (41 pas) (41 pas), H.SHELF
Fréquence 21,2 Hz a 20,0 kHz (120 pas par 1/12 octave)
Gain ~18,0 dB a +18,0 dB (par pas de 0,1 dB)'

1. Les commandes LOW et HIGH GAIN font office de commandes activant/coupant le filtre lorsque
Q est réglé respectivement sur HPF ou LPF.
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Astuce:

* La bande LOW de I’égaliseur fait office de filtre passe-haut quand le parameétre Q de la sec-
tion LOW est réglé sur HPF. Elle fonctionne comme une égalisation en plateau quand le
parametre Q est réglé sur L.SHELF.

* La bande HIGH de I'égaliseur fait office de filtre passe-bas quand le parameétre Q de la sec-
tion HIGH est réglé sur LPF. Elle fonctionne comme un égaliseur en plateau quand le para-

meétre Q est réglé sur H.SHELF.

3 Amenez le curseur sur le parametre voulu et changez sa valeur avec la
molette de paramétre.

Astuce:

« Les réglages d’égalisation des canaux ST IN L & R sont toujours liés.

+ Vous pouvez aussi utiliser les touches de la section SELECTED CHANNEL pour choisir la
bande d’égalisation, puis éditer directement les parametres Q, F et G avec les commandes
rotatives (voyez page 93).

« Vous pouvez sauvegarder les réglages d’égalisation dans la bibliothéque EQ. Celle-ci propose
des présélections convenant pour une palette d’applications (voyez page 273).

Position stéréo des canaux d’entrée (Pan)

Vous pouvez régler la position stéréo des canaux d’entrée sur une plage qui s’étend de L63
a CENTER a R63. Pour modifier la position stéréo d’un canal, appuyez plusieurs fois sur la
touche [PAN/ROUTING] pour sauter a la page “Pan/Route | Pan”

PAN/ ROUTE mitial Oota  @IELT SI1Z 5113 5114
CHI-CHi ‘IOO e e W B W)
CHI

®_
®_

CEHTER CEWTER CENTER CEMTER CEMTER CEMTER CEHTER CENTER LE3  RBE3

17 15 19 Z@ 21 2z 23 =24
CEHTER CENTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LE3 RB3
7 5 z9 =@

CENTER CEMTER CEMTER CEMTER CEHTER CEWTER LE3 RBE3

Amenez le curseur sur la commande Pan voulue et changez sa valeur avec la molette de
parametre.
(1) Commandes Pan

Ces commandes servent a régler la position stéréo (Pan) du canal.

Appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre la commande Pan du canal en question
au milieu.

2) MODE

Le parametre MODE détermine comment des canaux d’entrée jumelés sont placés dans
I'image stéréo. Vous disposez des trois modes Pan suivants:

- INDIVIDUAL............... En mode Individual, les commandes Pan des 1 -4g- =
canaux d’entrée jumelés fonctionnent indé- ICD @
pendamment. CEMTER  CEHTER

* GANG....ccoovveveeeeennee. En mode Gang, les commandes Pan des 1 -4 =
canaux d’entrée jumelés sont liées et conser- @ ------ @
vent leur distribution. v B4
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88 Chapitre 7—Canaux d’entrée

+ INVGANG........ccoeuueue. En mode Inverse Gang, les commandes Pan 1 -2
des canaux d’entrée jumelés fonctionnent a @X@
LET

I'unisson mais dans des directions opposées. et

Astuce:

+ Le panoramique des canaux ST IN L & R peut également étre réglé séparément.

« Vous pouvez aussi régler le panoramique d’un canal avec la commande [PAN] de la section
SELECTED CHANNEL .

+ La fonction Surround Pan est disponible quand le mode Surround de la 01V 96 est actif.
Voyez le chapitre 12 pour en savoir plus sur la fonction Surround Pan.

Routage des canaux d’entrée

Vous pouvez envoyer chaque canal d’entrée vers le bus stéréo, les Bus 1-8 ou a la sortie sou-
haitée. Par défaut, les signaux sont uniquement acheminés au bus stéréo. Si nécessaire, vous
pouvez cependant assigner les signaux a une ou plusieurs destinations.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce qu’une
des pages suivantes contenant les canaux voulus s’affiche.

- Page“ROUT1-16”
Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée 1-16.

- Page “ROUT17-STI”
Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée 17-32 et des canaux ST IN
1-4.

Les parametres (ainsi que la procédure de réglage) sont identiques pour ces deux pages.

PAN/ROUTE Initial Data I EEE]
GH1-CHi 0 EDIT [riDi S T Rk @ @ @ @
[INFUT CHI7-22 ROUTING) [CHZe
ir 15 12 za z1 i | 24

[ Pan H P H Pan B Pan J Pan H pan EPan [BLL_STERED] —
REE s o
=i = = HE =i E =i

Bl EHeEEE e R
[FlE: EIE=
HiIl: B0: B0 50: B: 3T
6 . EZ7 pt=] z9 @ 31
[ Par B ean B ean HY ean B ean B e |
DEDE: DR DR DEDE
% EI Ela): EE: EE): Ei

SIE EIE EIE): EE SIE EIE:E &
= EHH E]
o 5l Bi): B8R B B BE

SURROUMD MODE |STEREQ
PHM £ ROUTI—16 pAROUTI7-ST 1§

See

[EEE] m
IEIEIEE r'f‘\@

®? C? ?
CEDEE
EEEE

L [
(0]

(1) Boutons PAN
Ces boutons déterminent si le réglage Pan des canaux d’entrée s’applique aux Bus. En
mode Surround, ils spécifient en outre si les réglages “Surround Pan” doivent étre appli-
qués aux Bus.

(2) Boutons de Bus 1-8

Ces boutons permettent d’acheminer le canal d’entrée sélectionné aux Bus. Lorsque la
01V96 est en mode Surround, les indications de ces boutons changent comme suit,
selon le mode Surround actif:

Boutons de Bus 1 2 3 4 5 6 7 8
Mode Surround: 3-1 L R C S 5 6 7 8
Mode Surround: 5.1 L R Ls Rs C
Mode Surround: 6.1 L R Ls Rs C Bs E

L= gauche, R= droite, C= centre, S= Surround, Ls= Surround gauche
Rs= Surround droite, E= effet basse fréquence, Bs= Surround arriére
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Réglage des canaux d’entrée a I'écran 89

Le tableau ci-dessus indique les assignations par défaut. Celles-ci peuvent varier en fonc-
tion des réglages de la page “DIO/Setup | Surround Bus Setup”

(3) Bouton “S”

Quand ce bouton est actif, le canal d’entrée actuellement sélectionné est acheminé au
bus stéréo.

(4) Bouton “D”

Quand ce bouton est actif, le canal d’entrée actuellement sélectionné est acheminé a sa
sortie directe. Voyez la page 127 pour en savoir plus sur les sorties directes.

(5) Bouton ALL STEREO

Ce bouton active le bouton “S” pour tous les canaux de la page en question.
(6) Bouton ALL BUS

Ce bouton active les boutons des Bus 1-8 pour tous les canaux de la page en question.
(7 Bouton ALL CLEAR

Ce bouton annule tous les réglages de routage de la page en question.

SURROUND MODE

Cette plage affiche le mode Surround actuellement sélectionné.

Astuce: Les routages des canaux ST IN L & R sont toujours liés. Le bouton “D” nest pas dis-
ponible pour les canaux ST IN.

Visualisation des réglages des canaux d’entrée

Vous pouvez visualiser et modifier les réglages des parameétres du canal d’entrée actuelle-
ment choisi aux pages “View | Parameter” ou “Fader”.

B Visualisation des réglages Gate, COMP et d’égalisation
Pour afficher la page “View | Parameter” d’un canal d’entrée, appuyez d’abord sur la touche
[SEL] du canal voulu, puis appuyez plusieurs fois sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW].

Amenez le curseur sur le parameétre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de parame-
tre, les touches [INC]/[DEC] ou la touche [ENTER].

UIEH Initiall Doila ESTII STI2 5TI12 5T14
—[:HI—[:H_!I 00 & mlms L © O &

@—.GHTE THRES  RANGE| | | yseRT[DFF ]
“—ze.0ds-sear| [T @

... ATTACK DECAY| |IM

W & Lee
oy
HoLD |
= E:I LOK L-MID H-MID HIGH c'b
2. 3Em= aly M M (Y |perAr
THRES RATIO | L.SHELF @.7@ @78 H.HELF) nasd
Fey M 3 G my

v —Ga@dE 2.5
. ATTACK RELERSE 125 1.00k 4088k 1 @,k FB'Gnég

O O OO0
6@ms ZZOms | 88 ©.6 G0 0.0

uu&;:nlam KQH:E)E [ o v PR
@.GdE  Z Gl .11

ARAMETER §£3 FAODER F3 LIBRARY & 1-16 AUX £

Il

:

Voici les parametres disponibles (les parametres repérés par un astérisque (*) ne sont pas
disponibles pour les canaux ST IN).
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90 Chapitre 7—Canaux d’entrée

(1) Section GATE (*)

Cette section permet d’activer et de couper le processeur de dynamique Gate et d’en
régler les parametres. (Voyez la page 83 pour en savoir plus.)

(2) Section COMP (*)
Cette section permet d’activer et de couper le compresseur et d’en régler les parametres.
(Voyez la page 84 pour en savoir plus.)

(3) Section INSERT (*)
Cette section permet d’activer et de couper la boucle d’insertion et d’assigner les entrées
et sorties Insert. (Voyez la page 129 pour en savoir plus.)

(4) Section EQ
Cette section permet de régler divers parametres d’égalisation. (Voyez la page 86 pour
en savoir plus.)

(5) VU-meétres
Ces indicateurs affichent les niveaux du canal d’entrée actuellement sélectionné et du
partenaire jumelé disponible.

(6) Section ¢ (Phase)
Permet d’inverser la phase du signal pour le canal d’entrée actuellement sélectionné.
(Voyez la page 81 pour en savoir plus.)

(@) Section DELAY (*)
Cette section permet de régler le retard du canal d’entrée actuellement sélectionné.
(Voyez la page 82 pour en savoir plus.)

Section PAIR (*)
Cette section indique si les canaux sont ou non jumelés. Licone de coeur (W) indique
les paires de canaux. L'icdne de cceur brisé (%) indique les canaux non jumelés. (Voyez
la page 94 pour en savoir plus.)

B Visualisation des réglages de position stéréo, du curseur et des

niveaux AUX Send

Pour afficher la page “View | Fader” d’un canal d’entrée spécifique, choisissez le canal avec
sa touche [SEL] et appuyez plusieurs fois sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW].

Amenez le curseur sur le parameétre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de parametre
ou les touches [INC]/[DEC].

JIEW OOIHUU] Dota I|STIISTI2STI38TI4
[ Ci[i-cHl B NI [E L @
OUEE
FAN | ZURROUMD | BUS -6
PAM | ROUT I HG -
(=] :
CENTER
'
]
Y -E [ = |
-e3 b ."‘.
FronT | SR8
B0 | fo L ow Fis] [Fosq  [Fos  [FoS MUTE
188 PAM =
RERAR [ 0K | EQ Q
(NN El
12 COMF
D1 LIHE]

PARAMETEFR £y FADER _F3 LIERARY f3 1—16 AUX £
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Réglage des canaux d’entrée a I'écran 91

(1) Section PAN/ON/Fader

+ CommandePan...........

* Bouton ON/OFF..........

* Curseur.............cueune...

Cette commande permet de régler le panoramique du canal
d’entrée sélectionné.

Appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre la commande
Pan en position centrale.

Ce bouton permet d’activer et de couper le canal d’entrée
sélectionné.

Ce parametre détermine la position du curseur du canal
d’entrée sélectionné. La commande du curseur est contrastée
quand ce dernier est réglé sur 0,0 dB.

Appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre le curseur sur
0,0 dB.

(2) Plage SURROUND PAN

+ SURROUND PAN........

Les parametres Surround Pan du canal d’entrée sélectionné ne
sont affichés que si vous avez choisi un mode Surround. Voyez
page 137 pour en savoir plus sur la fonction Surround Pan.

(3) Section BUS ROUTING/FOLLOW PAN

+ BUSROUTING............

+ FOLLOW PAN..............

(4) Section AUX

(5) VU-métres

* VU-metres....................

Cette section permet de relier le canal sélectionné & un Bus.
Quand le bouton “D” est actif, le signal du canal est assigné a la
sortie directe choisie via la boite de parametre en dessous du
bouton. (Le bouton “D” n’est pas disponible pour les canaux
STIN.)

Ce bouton détermine si le panoramique du canal d’entrée
s’applique aussi aux Bus jumelés (fonction Follow Pan). Quand
le bouton est désactivé, la fonction Follow Pan est coupée et un
signal identique est envoyé a des Bus jumelés. En mode Sur-
round, il spécifie en outre si les réglages “Surround Pan” doi-
vent étre appliqués aux Bus.

Ces commandes permettent de régler les niveaux d’envois aux
bus AUX 1-8 et la position de la bifurcation pour le canal
d’entrée sélectionné. (Voyez page 111 pour en savoir plus sur
les envois AUX.)

Ces indicateurs de niveau affichent le niveau du canal d’entrée
actuellement sélectionné.

+ PRE EQ/PRE FADER/POST FADER............ La position du signal mesuré est indiquée

(6) Section GROUP

en dessous des indicateurs de niveau.

+ FADER/MUTE/EQ/COMP ............... Ces boutons indiquent (le cas échéant) le groupe

de curseurs, d’étouffement, d’égaliseurs ou de
compresseurs dont le canal d’entrée sélectionné
fait partie. Si le canal fait partie d’un groupe, le
numéro de ce groupe apparait dans cette section.
Les symboles “—” signifient que le canal ne fait
pas partie des groupes en question. (Le compres-
seur n’est pas disponible pour les canaux ST IN.)
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Chapitre 7—Canaux d’entrée

Réglage des canaux d’entrée en facade

Vous pouvez contrdler directement la majorité des parametres des canaux d’entrée avec les cur-
seurs, touches [SEL] et les diverses touches et commandes de la section SELECTED CHANNEL.

Niveau et panoramique des canaux d’entrée

B Canaux d’entrée 1-32

1
2

Choisissez une couche en appuyant sur la touche LAYER [1-16] ou [17-32].

Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez régler le volume et/ou
le panoramique.

Pour régler le niveau des canaux d’entrée, servez-vous des curseurs.

Utilisez la commande SELECTED CHANNEL [PAN] pour régler le panorami-
que.

Deés que vous utilisez la commande [PAN], 'écran affiche la page “Pan/Route | Pan”.

PHHIHUUTEO Initial Data SEIEIEEIEEIT)
GHi-CH1 EDIT
CH1
INFUT 1 —5T IH—
z 3 3 =) (=) r E=3 1L — 1R
.k CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LB3 RB3
11 12 13 19 15 16 ZL — ZR
CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LB3 RB3
i7 15 19 Z@ Z1 ZZ 25 Z23 3L — 3R
CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LB3 kB3
Z5 Z6 Z7 25 z9 @ =1 =4 daL — 4R
CEMTER CEMTER CEWTER LB3

PAM B FOUTi-1c 7%

H Canaux STIN 1-4

1

Appuyez sur la touche ST IN [ST IN] pour sélectionner les canaux ST IN voulus.
Le témoin a droite de la touche [ST IN] indique quelle paire ST IN peut étre réglée via la
section ST IN.

Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez régler le volume et/ou
le panoramique.

Réglez le volume du canal souhaité avec sa commande rotative.

Le réglage de ces commandes rotatives est affiché en haut de Pécran.

g|3T11 5T12 5T13 5T 14
15 © © E}l

[ E]

Utilisez la commande SELECTED CHANNEL [PAN] pour régler le panoramique.

Le panoramique du canal L ou R d’un canal ST IN change. Pour alterner entre les canaux L
et R, il suffit d’appuyer plusieurs fois sur la méme touche [SEL]. (Le canal sélectionné est
indiqué dans le coin supérieur gauche de 'écran.)

3T

L—3T

PANSBOUTE 0(

(FAl

MANF

N

.......................
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Egalisation des canaux d’entrée

1 Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez modifier les réglages.

2 Appuyez sur une des touches ci-dessous afin de choisir la bande d’égalisation
a régler pour le canal sélectionné.

+ Touche [HIGH]............. Bande de 'aigu

+ Touche [H-MID].......... Bande des médiums aigus.
+ Touche [L-MID]........... Bande des médiums graves
+ Touche [LOW].............. Bande des graves

3 Servez-vous des commandes SELECTED CHANNEL [Q], [FREQUENCY] et

[GAIN] pour régler respectivement la largeur (Q), la fréquence et le gain de
la bande choisie a I'étape 2.

Sila case de sélection “Auto EQUALIZER Display” (page 231) est active, la 01V96 affiche la

page “EQ/EQ Edit”
[ __Ed 0 Initial Data
BUS1-BUS1
BUS1 EGUARLIZER EDIT.
[E& OH] ETTT|F
TYPET
o | (= |
5.8 1
& ]
LOK L=MID H=MID HIGH
[&] [ [ [
L .SHELF @ a.78 @ a.7a H.SHELF
[F] [F1 [F1 [F1
125 Hz 1 .B8kHz 4 . BBkHz 16, 8kHz
[G] [15] [15] [G]
8 .6d4E 8,84 a,a8de a.8de

Eq EDIT JAER LIERARvEh TH ATT _J ouT ATT

Si cette case est désactivée, la valeur du parametre en cours de réglage est affiché.

Voyez page 86 pour en savoir plus sur 'utilisation de I’égaliseur.

D10fSETUP Initial Datg STI1 G11Z G113 5114
CHG6-CHG 01 o B 0 O O
"LORD CLOCK SELECT)

| ?IQEE IM |OUT| 142 | S/4 | S¢6 | 7S 9.’1911.’12;%'75}!:;:
= e | | R R
=R E I RE

+ 7.2dBE

[E3] e n ] <] 2TRD
kM=l T Tinr st [Taes] [ Tinreazk] [ [inTsek]

FORMAT _f4 FREFER{

Astuce:
« Pour retrouver la valeur par défaut d’un paramétre de bande, pressez et maintenez enfoncée
la touche actionnée a I'étape 2.

« Vous pouvez initialiser les parameétres de toutes les bandes (Q, Frequency ¢ Gain) en
appuyant simultanément sur les touches SELECTED CHANNEL [HIGH] et [LOW].
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94 Chapitre 7—Canaux d’entrée

Paires de canaux d’entrée

La 01V96 permet de jumeler des canaux d’entrée pairs-impairs ou des canaux homologues
des couches Layer 1 et Layer 2 partageant le méme curseur physique. Les curseurs et la
majorité des parametres des canaux jumelés sont liés pour permettre un pilotage stéréo. Le
tableau ci-dessous indique les parametres liés et non liés (c.-a-d. permettant un pilotage
individuel) pour les canaux jumelés:

Paramétres liés

Parameétres non liés

Touches [SEL]

Assignation d’entrées

Curseur

Assignation pour les boucles

Canal actif/coupé

Assignation de sorties

Boucle Insert active/coupée

Position du processeur COMP

Solo actif/coupé

Phase

Solo Safe Retard actif/coupé
Envoi AUX actif/coupé Delay Time"
Niveau d’envoi AUX Delay Feedback
Position Pre/Post pour envois AUX Delay Mix

Gate Routage

Parametres COMP

Pan, Follow Pan

Parametres EQ

Position Surround

Fader Group Pan pour envois AUX
Mute Group Balance

Fade Time Atténuation”™

Recall Safe .

Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment lorsque le bouton GANG de la page “ ¥ /INS/DLY |
DLY” est désactivé.

** Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment a la page “EQ | ATT”. Notez toutefois que des ca-
naux jumelés changent simultanément aux pages “EQ |
Edit” et “View".

Remarque: 1l west pas possible de jumeler un canal ST IN 1-4 avec un canal d’entrée.

Pour jumeler ou séparer une paire de canaux, utilisez les touches [SEL] en face avant ou les
pages “Pair/Group”.

B Jumelage de canaux via les touches [SEL]

1 Pour jumeler des canaux impair/pair adjacents, maintenez la touche [SEL]
d’un canal enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] du canal
adjacent. (Veillez a jumeler les canaux par numéros impairs et pairs, dans cet
ordre).

Sila case de sélection “Pair Confirmation” est active, la fenétre “Channel Pairing” s’affiche.
Make Pair?
canceL ]| CHT * =

EAE 5 1
{ [(BESET_EBOTH

Remarque: Vous pouvez uniquement jumeler les canaux pairs-impairs (dans cet ordre) adja-
cents. Sivous enfoncez la touche [SEL] d’un canal non adjacent, cela ne produira aucun résul-
tat. Il west pas possible de créer ou de dissocier des paires verticales ici.
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2 Amenez le curseur sur le bouton voulu de la fenétre “Channel Pairing” et
appuyez sur [ENTER].

Voici les boutons disponibles dans cette fenétre:

e CANCEL
Annule Popération.

e CHx=y

Copie les valeurs de parametres du canal impair vers le canal pair.
¢ CHy=>x

Copie les valeurs de parametres du canal pair vers le canal impair.

e RESET BOTH

Initialise les réglages de parametres des deux canaux (méme effet que le chargement de la
bibliotheque de canal “01”).

Amenez le curseur sur le bouton voulu et appuyez sur la touche [ENTER] pour confirmer
le jumelage.

Astuce: Vous pouvez dissocier une paire de canaux en maintenant la touche [SEL] du premier
canal enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] de Pautre canal.

B Jumelage de canaux d’entrée via I'écran

1 Appuyez sur la touche [PAIR/GROUP] jusqu’a ce que la page d’écran
“Pair/Grup | Input” s’affiche.

PA I RS GRUP Initial Data FIENHENEEEENE
CHZ-CHZ 00 & e (8 O3]
[IRPUIT PAIE] FaiA HoDE RN I -—7)

1Mz 3Ys . SYs . THs
akp1e ; 1 kPIZ . 1SKPIE ; ISKPIG
momorz] ¢ [momorz] ¢ [Aomoez] ¢ [MEWoRg]

7RIS 1owpze . 21 &pZZ ; ZS W24
[AOAC=2] i [AOHO=Z] ¢ [HOAO0=Z] | [HOH0eZ]
ESEPR6 ; EPRPIS ; 208350 1 WP3E
[AOAC=2] i [AOHO=Z] ¢ [HOAO0=Z] | [HOH0eZ]

| NPT ,& OUTPUT ,@ IN_FROER .@ 1M HMUTE £

Cette page propose les parametres suivants:

(1) PAIR MODE
Définit le mode de jumelage des canaux.

(2) Boutons STEREO/MONO x2
Ces boutons servent a activer et a annuler les paires.

2 Amenez le curseur dans la zone de paramétre PAIR MODE ((1) et choisissez
le bouton HORIZONTAL ou VERTICAL.
Voici la signification des différents modes:
+ HORIZONTAL............. Ce bouton permet de jumeler des canaux impairs-pairs adja-
cents (réglage par défaut).
+ VERTICAL.................... Ce bouton jumelle des canaux homologues de la couche 1 et de
la couche 2 partageant le méme curseur physique (exemple:

CHI1 & CH17, CH16 & CH32, etc.). Ce mode est utile si vous
voulez piloter deux canaux stéréo avec un méme curseur.
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Chapitre 7—Canaux d’entrée

Quand vous activez le mode Pair, les combinaisons des numéros de canaux changent aussi
al’écran.

Remarque:

* Quand vous changez de mode Pair, seuls les numeéros des canaux changent. Les parametres
de mixage des canaux jumelés restent cependant inchangés.

« Exemple: si vous passez du mode Pair Horizontal au mode Vertical, le numéro de canal
d’entrée affiché passe de “2” a “17”. Ses parametres ne changent toutefois pas. (Si les canaux
1 et 2 sont jumelés, le changement de mode associera les canaux 1 et 17.)

3 Amenez le curseur vers le bouton MONOx2 du canal voulu ((2)) et appuyez

sur [ENTER].

Les canaux sont jumelés.

4 Pour annuler une paire, amenez le curseur sur le bouton STEREO du canal

voulu et appuyez sur [ENTER].

Astuce: Vous pouvez aussi utiliser ce procédé pour créer ou dissocier des paires de canaux de
sortie a la page “Pair/Grup | Output” (voyez page 107).

Nommer des canaux d’entrée

Par défaut, les canaux d’entrée sont baptisés CH1, CH2, etc. Si vous le souhaitez, vous pou-
vez modifier ces noms. Vous pouvez par exemple vous simplifier la tache lors du mixage
final en baptisant les canaux d’entrée du nom des instruments de musique qui y sont con-
nectés.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | IN Name” s’affiche.

@ )

PATC 0 Initial Data ESTI ST|2 5TIZ 5T14
CH1-CHi EDIT
| [HPUT CHANHEL HAME. E MHame Injut Auto CDPH——@
10 SHORT LOHG
CH? CCHY 2 = <CHY *» <CH? >
CHE CCHE 2 = <CHGS * <CHG& >
CHS CCHS > = <CHS = <CHS »
CH4 CCH4 > = <CH4 * <{CH4 ®
CH3 (CH3Z > = <CH3 * <CH3 b
CHzZ CCHZ 2 = <CHZ » <CHZ >
CH1 CCHT  » o= {<CHi »i[<CHI H |
| M MEME & |M LIE ﬁ QLT FATCH &DUTF"UT | M.

Vous pouvez entrer un nom abrégé dans la colonne du milieu (1)) et un nom long (com-
plet) dans la colonne de droite (@).

Sila case de sélection “Name Input Auto Copy” ((3)) est active, les quatre premiers caracte-
res de votre nouveau nom complet (“Long”) sont automatiquement copiés vers le nom
abrégé (“Short”). A 'inverse, le nouveau nom abrégé (“Short”) est automatiquement utilisé
comme début du nom complet.

Vous pouvez retrouver le nom défini a 'usine pour tous les canaux en amenant le curseur
sur le bouton INITTALIZE et en appuyant sur [ENTER].
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2 Amenez le curseur sur le nom a modifier et appuyez sur la touche [ENTER].

Lécran affiche la fenétre “Title Edit”; celle-ci permet de modifier le nom.

CAMCEL I IEH -I ||
]

PRESS® QK TO STORE.

3 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER].
Le nouveau nom est adopté.

Astuce: Le nom que vous définissez est sauvegardé dans la bibliothéque Input Patch.

29.10U3,p xneue) H
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8 Bus (Out)

Ce chapitre explique comment régler les parametres du bus stéréo et des Bus 1-8 de la
01V96.

A propos de la sortie stéréo

STEREOL

STEREOR

Le bus stéréo recoit les signaux des canaux d’entrée et des Bus 1-8, les combine en deux
canausx, les traite avec I'égaliseur, le compresseur, etc. intégrés avant de les transmettre aux
prises STEREO OUT et 2TR OUT. Le schéma suivant illustre le routage des signaux du bus

stéréo.

(Gain Reduction) _(Out Meter,
METER ||METER
o—{COMP J

= T

L
(-10dBV) [2TR OUT]

1

INSERT INSERT R
INSERT METER SERT oy LEVEL BAL
4BAND ° OouTPUT
ATT L
EQ DELAY (+4dB)
[STEREO OUT]
Same as stereo master L b@ R

OUTPUT PATCH

INSERT

Cette section permet d’acheminer les signaux du bus stéréo a des appareils externes via les
prises choisies, une carte E/S ou d’insérer les processeurs d’effets internes.

ATT (atténuateur)

Cette section permet d’atténuer ou d’amplifier les signaux envoyés a I'égalisation (EQ).
Latténuateur sert a éviter que les signaux ne saturent a la sortie de I’égaliseur, voire a rehaus-
ser les signaux de niveau trop faible.

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
Cet égaliseur paramétrique propose 4 bandes (HIGH, HIGH-MID, LOW-MID et LOW).

COMP (compresseur)
Ce processeur de dynamique peut servir de compresseur, d’expandeur ou de limiteur. Ce

Z

processeur peut étre placé avant I’égaliseur, avant ou apres le curseur [STEREO].

ON (activation/coupure)
Ce bouton permet d’activer et de couper le bus stéréo.

LEVEL

Le curseur [STEREO] regle le niveau du bus stéréo.

Balance
Cette section permet de régler la balance entre les canaux L et R du bus stéréo.

OUTPUT DELAY (retard de sortie)

Cette section permet de retarder les signaux de sortie. Elle sert surtout a régler avec pré-
cision le timing des signaux.
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e METER

Cette section permet de modifier la position de mesure du niveau des signaux affichés a la
page “Meter” ou par les VU-metres a droite de ’écran. (Voyez la page 34 pour en savoir plus
sur le choix du point de mesure.)

Remarque: Vous pouvez aussi assigner le bus stéréo a d’autres sorties, voire méme d une carte
E/S. Pour ce faire, sautez a la page “Patch | OutPatch’

Bus 1-8

La section Bus 1-8 mélange les signaux acheminés depuis les canaux d’entrée aux Bus choi-

z

sis, les traite avec 'égaliseur, compresseur, etc. internes avant de les transmettre aux prises
de sortie choisies ou a la carte E/S.

Le schéma suivant illustre le routage des Bus.

(Gain Reduction) _(Out Meter)

METER |[METER
comp o
- @
SP ¢ [WETER]
38228808 § § WETER 5
INSERT METER] | INSERT o vt BUS 1(..8) |L_>
I o7 | #BAND 0 ouTPUT | =
0 DELAY

= 5
ON  LEVEL o
PAN BUS to STEREO —
e% oo o—¢ )
o

INSERT

ATT (atténuateur)

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
COMP (compresseur)

ON (activation/coupure)

LEVEL

OUTPUT DELAY (retard de sortie)
METER

Ces parametres et sections sont identiques a ceux décrits pour le bus stéréo. Pour en savoir
plus, lisez les explications fournies pour le bus stéréo (voyez page 99).

Bus to Stereo

Les signaux des Bus 1-8 sont aussi acheminés au bus stéréo. Vous pouvez régler les parame-
tres ON, LEVEL, ainsi que les niveaux d’envois, le statut (actif/coupé), le panoramique et
d’autres encore.

Astuce:

« Vous pouvez aussi jumeler des bus impairs-pairs (dans cet ordre) adjacents afin de constituer
des paires stéréo (voyez page 107).

« Par défaut, les canaux 1-8 et 9-16 de la fente ainsi que les canaux 1-8 de la prise ADAT
OUT font office de sorties Bus 1-8. Vous pouvez cependant changer cette assignation a la
page “Patch | Out Paich” (voyez page 125).
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Réglages du bus stéréo et des Bus 1-8 a I'écran

Pour régler les parametres du bus stéréo et des Bus 1-8 a I’écran, amenez le curseur sur le
réglage voulu et modifiez la valeur ou actionnez la touche ou la commande ad hoc en face
avant.

Cette section décrit comment modifier ces parametres a I’écran.

Astuce: Pour en savoir plus sur le réglage des boucles d’insertion, voyez le chapitre 10, “Assi-

gnation des entrées & sorties” a la page 123.

Atténuation du bus stéréo et des Bus

Pour atténuer les signaux du bus stéréo et des Bus, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[EQ], puis [F4] pour sauter a la page “EQ | Out Att”. Cette page permet d’atténuer les
signaux des Bus 1-8 ainsi que des bus AUX 1-8 et stéréo.

ERQ lhitial Data ESTH STIZ2 STI2 ST14
e 100 i e 3 O O ©)

LOUTPUT ATTEMUATOR] BLS1

cfcRcRcNcRcReNe

G@de &de Bde Gde @de oGdE  8de  Gde

L

i 2 5 PR ) 7 5
CHCHCRCECRCRCRE
Bde GBde Bde BdE ©dE BdE GdE  Bde

STEREQ

ade

1IN ATT _FA OuT ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 85).

Compression du bus stéréo et des Bus

Pour retarder les signaux du bus stéréo et des Bus 1-8, appuyez sur la touche
[ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page “ ¢ /INS/DLY | Out Dly” s’affiche.

57 THS/DLY Initial Data @51 SHZ Sz e0(d
CHi-cni 10 a3 O & &

OUTPUT_DELAY] EUS1

DELAY SCALE -
EUS 1 z 3 4 = & 7 S
OFF
[ msec] . g.a g.a @.a @.a a.g a.g @.e
[=anmFie] a a =} =] =] =] =] =]
AL 1 2 3 4 = = ? =
OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
[ msec] @.a @.a @.a @.a @.a @.a8 @.a8 @.a8
[zamFie] @ @ @ =] =] =] =] =]
STEREQ L —R
=
[ msec] @.a @.a
[=amFIe] =] =]
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102 Chapitre 8—Bus (Out)

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que ceux
des canaux d’entrée, si ce n’est qu’ici, MIX/FB.GAIN (voyez page 82) ne sont pas disponi-
bles.

Astuce: Vous pouvez aussi afficher la page “Out Dly” en appuyant une fois sur la touche
[ $ /INSERT/DELAY], puis choisir les bus stéréo ou un Bus 1-8 en actionnant sa touche
[SEL].

Compression du bus stéréo et des Bus

Pour régler les compresseurs du bus stéréo et des Bus 1-8, appuyez sur la touche [DYNA-
MICS], puis sur [F3] pour sauter a la page “Dynamics | Comp Edit”. Choisissez ensuite le
bus stéréo ou un Bus 1-8 avec les touches [SEL].

[DYHAMICS 0 lnitial Datag STIT G112 G113 5114
BUS1-BUST EDIT m (5 D ©
.BUS1 COMFP EDIT! [=INES
CURYE T¥FE
FOSITION STERES COMP
..... PHE‘ B g .
(rADER; | | LBCEL T T
L -
L R TR
OHJOFF “[PRRAMETER -
@ THRESHOLD | RATIO ATTACK
OFF - 2.8dB 2.5 GEm=
RELEASE ouT GAIM @ KMEE
229ms 6.848 2

GATE EOIT 23

GATE LIE _F} core EOIT B

COMP LIE

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 84).

Egalisation du bus stéréo et des Bus

Pour régler I'égalisation du bus stéréo et des Bus 1-8, appuyez sur la touche EQUALIZER
[EQ], puis sur [F1] pour sauter a la page “EQ | EQ Edit”. Choisissez ensuite le bus stéréo ou
un Bus 1-8 avec les touches [SEL].

STIT STI2 STIZ2 T4

[ Ed 0 Initial Dota @
BUS1-BUSI i 3
BUS1T EQUAL | ZER EOIT. BELS
CURYVE
E& OH TYFE ATT | || -1
TYPE I
o (R S .
@6 100 ki
de|[ i
L0l L—HMIDO H-MID HIsH
[ [a1 [ [
L .SHELF @ |,78 @ d,78 H.SHELF
[F1 [F1 [F1 [F1
125 Hz 1 .88kH=z 4 . B8kHz 18.8kH=z
[G] [51 [5] [G]
B .8de H.8dE d, a4 d,8de

Ea EDIT

EEC LICRAR o,

1IN ATT _f4 ouT ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 86). Le bus stéréo ne propose pas de parametre STEREO

LINK.
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Acheminement des Bus 1-8 vers le bus stéréo

Vous pouvez envoyer les signaux des Bus 1-8 aux sorties et au Slot ainsi qu’au bus stéréo.
En outre, vous pouvez régler les parametres de niveau et de position stéréo des signaux de
chaque Bus transmis au bus stéréo. C’est pratique si vous souhaitez utiliser les Bus (1-8)
comme sous-groupes.

Pour assigner les signaux des Bus 1-8 au bus stéréo, appuyez sur la touche DISPLAY
ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la page “Pan/Route | Bus To St” s’affiche.

PHN!HJUTEO Initial Data_ B|5HL1 S4LZ 5113 5114

BUS1-BUS1 EDIT
(EUS 10 STERED. BIST

EUS1 | BUSZ | BUSS | BUS4 | BUSS | BUSE | BUST | BUSS
P'AM PAM PAM PAM PAM FAM PAM PAM

OO O OO OO

CEHTER | CEMTER | CEMTER | CEMTER | CEWTER | CEMTER | CEMTER | CEHTER
OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF

@ ©

6.8 6.8 0.0 8. 8.8 6.8 6.8
PAM_ J% FOUT1-16 JmouTiv—=T iy Bus To 5T FeD

Amenez le curseur sur le paramétre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de parametre
ou les touches [INC]/[DEC].

1) TO ST PAN

Ces commandes reglent la balance des Bus 1-8 entre les canaux gauche et droit du bus
stéréo.
(2) TO ST ON/OFF

Ces boutons activent et coupent 'acheminement des Bus 1-8 vers le bus stéréo.

(3) Curseurs TO ST

Ces curseurs réglent le niveau des signaux Bus 1-8 acheminés au bus stéréo.
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Visualisation des réglages du bus stéréo et des Bus

Vous pouvez visualiser et modifier les réglages du bus stéréo ou du Bus actuellement choisi
<« . » <« »
aux pages “View | Parameter” ou “Fader”.

B Visualisation des réglages COMP et EQ
Pour afficher la page “View | Parameter”, choisissez le Bus voulu avec sa touche [SEL],
appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW], puis sur la touche [F1].

UIEH lnitial Data ESTH STIZ STIZ2 ST14
ARSI [CHVHEOHY!

I|MSERT
out i
M

LOW L-MID H-HIDO HIGH

QO @ Qe

COMP THRES FRATIO | LHELF @.7@ @.7@ H.ZHELF mlge.c

R C VNI INONC e
- —S.8dE 2511 125 1.00k 4,60k 1 2.8k
:g:::RTTREKRELERSE G[:D [:D @ CD
g E[,:Qn, 22%?,,, er ee ce oe |90

OUTEAIN KHEE -

. ENEH - (S
TTFET

OME P [rren ] Be | oot

FRRAMETER i FACER _ Fh L TEFAEY J& 1—15 Ax B FTy

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée, sauf pour les réglages suivants:

+ Lespages “Parameter” du bus stéréo et des Bus 1-8 ne proposent pas de paramétres Gate
et Phase.

+ La page “Stereo Out Parameter” ne contient pas de parametre Pair.

B Visualisation des curseurs et d’autres parametres
Pour afficher la page “ View | Parameter”, choisissez le bus voulu avec sa touche [SEL],
appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW] puis sur la touche [F2].

Laspect de la page “Fader” varie légerement pour le bus stéréo et les Bus 1-8.

¢ Page “Stereo Out Fader”

VIEH nitial Dotg  @IETLT ST1Z 5115 5114
sTR-sT 10 CHONGNY.
EAL
CEHTER
o—'m
MUTE
=1
E&
(:)__ =
CoMP
o =1

PHRAMETER £3 FADER g4 LIERARY #3 1—15 ALX

(1) BAL
Cette commande permet de régler la balance entre les canaux L et R de la sortie stéréo.

(2) ON/OFF

Ce bouton permet d’activer et de couper la sortie stéréo et est lié a la touche [ON] de la
section STEREO.
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(3) Curseur
Ce curseur regle les niveaux des signaux Stereo Out et est lié au curseur [STEREO]. La

commande du curseur est contrastée quand ce dernier est réglé sur 0,0 dB.
¢ Page “Fader” des Bus (1-8)
®@®

UIEH Initial Dcta ESTH STIZ2 STI2 5T14
HEISILY, mlem S © O ©

TO 5T
FAN

(D_.

CEHTER

(O——(m] @ L
POST

(:> FROER

GROURP
FADER

MUTE

m

[ (15 [

]

(y]
]

MFP

[

aa
FADER _p4 LIBRARY f3 116 AUX &

(1) ON/OFF

Ce bouton permet d’activer et de couper le Bus (1-8) actuellement sélectionné et est lié
a la touche [ON] (9-16) de la couche Master.
(2) Curseur

Ce bouton permet de régler le niveau du Bus (1-8) actuellement sélectionné et est lié au
curseur (9-16) de la couche Master. La commande du curseur est contrastée quand ce

dernier est réglé sur 0,0 dB.

(3)TO ST PAN

Cette commande regle la position stéréo du Bus (1-8) sélectionné dans le bus stéréo.

(4) TO ST ON/OFF

Ce bouton active ou coupe 'acheminement du Bus (1-8) sélectionné vers le bus stéréo.
(5) Curseur TO ST

Ce curseur regle le niveau du signal qui est transmis du Bus (1-8) actuellement choisi

au bus stéréo.

Astuce: Les parametres TO ST PAN, ON/OFF et TO ST Fader sont aussi affichés a la page
“Pan/Route | Bus to St
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Réglage du bus stéréo et des Bus 1-8 en facade

Vous pouvez contrdler directement certains parametres du bus stéréo et des Bus 1-8 avec
les curseurs, touches [SEL] et diverses touches et commandes de la section SELECTED
CHANNEL.

Réglage des niveaux

Réglez le niveau du bus stéréo avec le curseur [STEREO]. Appuyez sur la touche [ON] de la
section STEREO pour activer ou couper le bus stéréo.

Pour régler les niveaux Bus Out 1-8, appuyez sur la touche [MASTER] dans section LAYER
afin de choisir la couche Master, puis utilisez les curseurs 9-16. Vous pouvez alors activer et
couper les Bus 1-8 avec les touches [ON] 9-16.

Egalisation du bus stéréo et des Bus

1 Appuyez sur la touche [SEL] du Bus dont vous voulez régler I'égalisation ou
le niveau.

2 Appuyez sur une des touches ci-dessous de la section SELECTED CHANNEL
pour choisir la bande d’égalisation a régler pour le Bus actuellement
sélectionné.

« Touche [HIGH]............ Bande de 'aigu

+ Touche [H-MID].......... Bande des médiums aigus.
+ Touche [L-MID]........... Bande des médiums graves
+ Touche [LOW].............. Bande des graves

3 Servez-vous des commandes [Q], [FREQUENCY] et [GAIN] pour régler res-
pectivement la largeur (Q), la fréquence et le gain de la bande choisie a
I'étape 2.

Voyez page 86 pour en savoir plus sur I'utilisation de I’égaliseur.

4 Utilisez la commande SELECTED CHANNEL [PAN] pour régler la balance sté-
réo du bus stéréo.

Remarque: Tant qu'un bus AUX 1-8 ou Bus 1-8 est sélectionné, la commande [PAN] est
désactivée.

01V96 Version 2—Mode d’emploi



107

Jumeler des Bus et des bus AUX

Jumeler des Bus et des bus AUX

Vous pouvez jumeler des Bus impairs-pairs (dans cet ordre) ou bus AUX adjacents afin de
constituer des paires stéréo. Le tableau ci-dessous indique les parametres liés et non liés

(permettant donc un pilotage individuel) pour les Bus et les bus AUX jumelés:

Parametres liés

Parametres non liés

Touches [SEL]

Assignation des sorties

Curseur

Assignation pour les boucles

Canal actif/coupé

Retard actif/coupé

Boucle Insert active/coupée

Delay Time™

Solo actif/coupé

Bus to Stereo Pan”

Parametres COMP

Atténuation™"

Position du processeur COMP

Parametres EQ

Fader Group

Mute Group

Fade Time

Recall Safe

Bus to Stereo actif/coupé”

Curseur Bus to Stereo”

** Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment lorsque le bouton GANG de la page “ $ /INS/DLY |
DLY” est désactivé.

***Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment a la page “EQ | ATT”. Notez toutefois que des ca-
naux jumelés changent simultanément aux pages “EQ |
Edit” et “View”

Les parametres repérés par un astérisque * sont uniquement disponibles pour les Bus.

1 Appuyezsurlatouche DISPLAY ACCESS [PAIR/GROUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “Pair/Grup | Output” s’affiche.

Imitial Data FIEEEEENEEIE
HIDIPE. 1 [ 45k]

[PRIR/GH
BUS1-BU 0
OUTFLT _FRIFR]

SURROUND MODE

EUS

ok = &g S s TR S
@— HOMOx 2 [AoHa 2] [AOHG = 2] [HoHA= 2]

[ Ls Fs C EBs LFE

I ALl |

1Rz SRP S SRPE TS

HUHUI2I HUHUIZI HUHUI2I HDNUIQI
@— = =1 == =

L F L= Fs C EBs LFE

| [CF.=1= FoLLoM SURROUND |

OUTEUT _f IN FADER #4 1N MUTE

Cette page propose les parametres suivants.

(1) STEREO/MONOx2

Ces boutons servent a activer et a annuler les paires de Bus ou d’envois AUX.

(2) Bouton F.S
Ce bouton détermine si les bus AUX adoptent le réglage Surround Pan du canal d’entrée
quand la 01V96 se trouve dans un mode Surround autre que “Stereo”. Quand ce bouton
est actif, les bus AUX adoptent le réglage Surround Pan du canal d’entrée. Cette option
est utile pour acheminer des signaux Surround a des processeurs d’effets Surround
externes.

2 Amenez le curseur sur le bouton MONOx2 du bus ou de I'envoi AUX voulu
et appuyez sur [ENTER].
Les Bus ou envois AUX sont alors jumelés.

3 Pourdésolidariser une paire, amenez le curseur sur le bouton STEREO du Bus
ou de I'envoi AUX voulu et appuyez sur la touche [ENTER].

01V96 Version 2—Mode d’emploi

(ano) sng E



108 Chapitre 8—Bus (Out)

Atténuation des signaux de sortie

Pour atténuer les signaux de sortie de la 01V96, sautez a la page “EQ | Out Att” et réglez indi-
viduellement les atténuateurs du bus stéréo ou des Bus 1-8.

Si nécessaire, vous pouvez aussi sélectionner des canaux de sortie et de carte E/S et définir
la quantité d’atténuation. Cette technique est par exemple pratique pour atténuer rapide-
ment des signaux de sortie sans vous préoccuper de ’assignation du signal de source.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Output Att” s’affiche.

I]II].'SETUPO mitial Data @IS Lz EE 509
BUS{-BUSI EOIT e O &) &
TOUTFUT FORT ATTENUATOR.
FORT LEVEL
OHHT OUT = = &dE
OMHI OUT 2 = @dE
OMHI OUT 1 = @de
MOMITOR OUT R = @dB
HOHITOR OUT L = @dB
STEFED OUT F = @dE
AD— CETERED OUT L 1= Gag] —2)
SRR ELUS & CASCADE @DUTF"UT AT

2 Amenez le curseur dans la colonne de gauche () et faites défiler la liste
vers le haut et vers le bas avec la molette de parameétre pour choisir la sortie
ou le canal de Slot dont vous voulez régler I'atténuation.

Vous pouvez choisir les sorties et canaux de Slot suivants:

+ STEREO OUT L/R.....c.ooveeieeeeiannne Canaux STEREO OUT L & R

+ MONITOR OUT L/R ......ccoevvvererrnnnes Prises MONITOR OUT L & R

* OMNIOUT 14......ccovireeieeenenn Connecteurs OMNI OUT 1-4

* SLOT 1-1a21-16...uecerreeeeerrnnes Canaux Slot 1-16

* ADAT OUT 1-8.....ccoereeeeeeeenrennnne Canaux ADAT OUT 1-8

+ 2TROUT DIGITALL/R ......cccceevvuenene Canaux L & R de la prise 2TR OUT DIGITAL

3 Amenez le curseur sur la valeur de paramétre dans la colonne de droite ((2))
et choisissez la quantité d’atténuation avec la molette de paramétre ou les
touches [INC]/[DEC].

Vous pouvez régler la quantité d’atténuation entre 0 dB et —9 dB.

Astuce: Pour initialiser Patténuation de tous les canaux de sortie a 0 dB, amenez le curseur
sur le bouton INITIALIZE et appuyez sur la touche [ENTER].
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Nommer le bus stéréo et les Bus

Vous pouvez changer le nom attribué par défaut aux Bus (BUS1, AUX4, STEREO, etc.).
Vous pouvez ainsi faciliter 'identification des types de signaux en nommant les Bus “Sortie
écoute” ou “Envoi effet’, par exemple.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Out Name” s’affiche.

) @

PATCH 0 Initial bata  @EI|ETIZ STz 5114
BUS1-BUS1 EDIT 6.1 04k
[OUTFUT CHANMEL MAME. & Hame refut Autc Copu __@
] SHORT LONG

BUST (BUS? 3 = <BUST> <BUS? >

BUSE (BUSE » = <BUSE> <BUSE >

BUSS ¢BUSS 3 = <BUSS: <BUSS >

BUS4 ¢BUS4 3 = <BUS4> <BUS4 >

EBUS3 (BUS3 3 = <BUS3> <BUS3 >

EBUSZ (BUSZ » = <BUSZ: <BUSZ >

EUS1 cBUs1 > = [FBUS1x] {4B0E] b

AL CAUXE 3 = <AUXE:  <ALXE ¥

AT CAUXT 3 = <AUXT: <AUXT >

ALIXE CALXG 3 = <AUXE:  <AUXE y

ALIXS CALXS 3 = <AUXS:  <AUXS >

AL+ CALXE 3= <AUXS:  <AUx4 ¥

AL CAUX3 3 = <AUX3:  <AUX3 >

IHITIALIZE

ouT LIE

i 4 AL IRECT OUTE TR OUT g OUT MAME #A

Vous pouvez entrer un nom abrégé dans la colonne du milieu (1)) et un nom long (com-
plet) dans la colonne de droite ((2)).

Sila case de sélection “Name Input Auto Copy” ((3)) est active, les quatre premiers caracte-
res de votre nouveau nom complet (“Long”) sont automatiquement copiés vers le nom
abrégé (“Short”). A 'inverse, le nouveau nom abrégé (“Short”) est automatiquement utilisé
comme début du nom complet.

Vous pouvez retrouver le nom défini a 'usine pour tous les bus en amenant le curseur sur
le bouton INITIALIZE et en appuyant sur [ENTER].
2 Amenez le curseur sur le nom a modifier et appuyez sur la touche [ENTER].

La fenétre “Title Edit” apparait et vous permet de changer le nom.

3 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER].

Le nouveau nom est adopté.

| Astuce: Le nom que vous définissez est sauvegardé dans la bibliotheque Output Patch. |

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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9 Envois AUX

Ce chapitre explique le pilotage des bus AUX 1-8.

Bus AUX 1-8

AUX 1

La section AUX 1-8 mélange les signaux acheminés depuis les canaux d’entrée aux envois
AUX correspondants, les traite avec I'égaliseur, compresseur, etc. internes avant de les trans-
mettre aux processeurs d’effets internes, aux connecteurs de sortie ou a la carte E/S.

La 01V96 comporte huit envois AUX qui permettent de transmettre des signaux aux pro-

7

cesseurs d’effets internes, a des processeurs et des systéemes d’écoute externes.

Le schéma suivant illustre le routage des signaux des bus AUX 1-8.

(Gain Reduction) _(Out Meter)
METER ||METER

o—{COMP °
» / T SNy
3 INSERT METER
INSERT INSERT
S [METER] ON LEVEL
arrl| 4BAND H ° OoUTPUT AUX 1(...8) =
EQ DELAY [°

OUTPUT PATCH

INSERT

ATT (atténuateur)

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
COMP (compresseur)

ON (activation/coupure)

LEVEL

OUTPUT DELAY (retard de sortie)
METER

Ces parametres sont identiques a ceux du bus stéréo et des Bus 1-8 (voyez page 99).

Astuce: Vous pouvez aussi jumeler des envois AUX impair-pair (dans cet ordre) adjacents
afin de constituer des paires AUX stéréo.

Remarque: Par défaut, les bus AUX 1-4 sont affectés aux connecteurs OMNI OUT 14 et
aux processeurs deffets internes 1—4. Vous pouvez cependant changer cette assignation a la
page “Patch | Output’.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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Réglage des bus AUX 1-8 a I’écran

Vous pouvez régler les parametres des bus AUX 1-8 a I’écran, en amenant le curseur sur le
réglage voulu et en modifiant la valeur. Vous pouvez aussi modifier directement le réglage

voulu avec la touche ou commande ad hoc en face avant.

Cette section décrit comment modifier ces parametres a I’écran.

Astuce: Pour en savoir plus sur le réglage des boucles d’insertion, voyez le chapitre 10, “Assi-
gnation des entrées & sorties” a la page 123.

Atténuation des bus Aux

Pour atténuer les signaux AUX 1-8, appuyez sur la touche [EQ], puis sur [F4] pour sauter

a la page “EQ | Out Att”.

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour

ER lhitial Data ESTH STIZ STI2 5T14
eI [ CHVEOHEY!

LOUTPUT ATTEHUATOR. AL

i 2 5 PR ) 7 5
CHCECECECECECEC!
ade @de ©Bde ©BdE &4 @dE BdE  ede

r AL 1
i 2 E 4 5 3 F &8

CHCRCRCRCRCRC

Bde @de BdB @AdE BdB @dE BdE GdE

STEREDQ

C)

ade

EG ECIT_J3 A ouT ATT

les canaux d’entrée (voyez page 85).

Retarder les signaux des bus AUX

Pour retarder les signaux des bus AUX 1-8, appuyez sur la touche [ ¢ /INSERT/DELAY]

jusqu’a ce que la page “ ¢ /INS/DLY | Out Dly” s’affiche.

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que ceux
des canaux d’entrée, si ce n’est qu’ici, MIX/FB.GAIN (voyez page 82) ne sont pas disponi-

bles.

AR —ALR1|

7 INS/DLY, nitial Dotg @IS SLZ 51I% 5014
00 " e O O © ©
TOUTPUT DELAY) [EI

DELAY SCALE EIRR T o

EUS 1 z 3 4 = & 7 S
IFF SFF
[ msec] @.g .8 .8 g.a a.g = = a.g
[=amrie] a a a =} =} =] =] =]
AL 1 Z ] 4 =] =] 7 =]
OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
[ msec] @.a =] @.8 @.a @.a @.a @.@ Q.8
[zamF1e] @ @ @ @ @ =] =] =]
STEREO L —R
i3
[ msecl @.a @.a
[=amF1e] =] =]

Astuce: Vous pouvez aussi afficher la page “Out Dly” en appuyant sur la touche [SEL] du
bus AUX 1-8 souhaité tant que écran affiche un paramétre DLY.

01V96 Version 2—Mode d’emploi




Réglage des bus AUX 1-8 a I’écran

113

Paramétres COMP
Pour régler les compresseurs des bus AUX 1-8, appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis

sur [F3] afin de sauter a la page “Dynamics | Comp Edit”. Choisissez ensuite le bus AUX 1—

8 voulu avec les touches [SEL].

DYHAHI
AUA1-Al
(AL CO

POSITION

0N OFF _ |[PRRAMETER
G THRESHOLD | RATIO H ATTACK
- g§.8dE | 2.5:4 GEm=
-D H H
- RELERSE ouT GAIN @ KHEE
229m= g.8dE 2

GATE EOIT 3 GATE LIE py COMP EDIT §3 COMP LIE

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 84).

Parametres EQ

Pour régler Iégalisation des bus AUX 1-8, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EQ],
puis sur [F1] afin de sauter a la page “EQ | EQ Edit”. Choisissez ensuite le bus AUX 1-8 voulu
en appuyant sur sa touche [SEL].

EQ 0 lhitial Data @511 ST12 5T13 5T14
AURT-AUZ] E0IT {3
AU EGUAL IZER EDIT! AL
CLUBRVE
E&l ON TYPE ATT/ | =
TYPE L
aM G T | T
@.a 100 10K 10K
dB|[ ]
LOW L—HID H=HID HIsH
[l [ [e] [LE]]
L.SHELF @ H.78 @ H.7@ H.SHELF
[F] [F1 [F1 [F1
125 Hz 1 .68kHz 4 .@3kHz 18.8kH=z
[G] [G] [G] [G]
A.6dB H.68dB A .6dB A .6dB
EQ EOIT H ]

OUT _ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 86).
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Visualisation des réglages des bus AUX

Vous pouvez visualiser et modifier les réglages des parametres du bus AUX actuellement
choisi aux pages “View | Parameter” ou “Fader”.

B Visualisation des réglages COMP et EQ
Pour afficher la page “View | Parameter”, choisissez le bus AUX (1-8) voulu avec sa touche
[SEL], appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW] puis sur [F1].

VIEH |mt|,;,] Dutu ESTH ST1Z 5115 o114
HUHIHUHiO maem (5 5 () &)

INSERT
auT
IH

ja==t

LOW L=MID H-MIDO HIGH

QO @ Q[

TORE THRES FATIO | LSHELF ©.7@ @.7@ H.SHELF g
e B 0060
g ~E0dE 253 | g5 4,60k 4.0k 1 0.0k
Te HTEﬁEK RELEE:II?SE GCD ™ CD
G
BT eome zzoms ee .8

orF OUTGAIN KHEE m“TT G
By &

A FARAMETER £ FADER  Fy L IERARY 3 1—16 Allx f

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que ceux
des canaux d’entrée, si ce n’est qu’ici, les réglages Gate et Phase (voyez page 89) ne sont pas
disponibles.

B Visualisation des curseurs et des parametres On/Off
Pour afficher la page “ View | Parameter”, choisissez le bus AUX (1-8) voulu avec sa touche
[SEL], appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW], puis sur [F2].

UIEH In|t|u1 Dutu ETI1 STIZ 5105 5104
AUR1- HUHIO -| 2 O 6

POST
FRDER

GROUP
FHDER

MUTE

m

(18 (5 [

e}

0
]

HP

(1

3 PARAMETER £3 FADER 4 LIERARY f3 1—-15 AUX g

* ON/OFF......ccouvrrnennes Ce bouton permet d’activer et de couper le bus AUX (1-8)
actuellement sélectionné. Il est lié a la touche [ON] (1-8) cor-
respondante de la couche Master.

* Curseur .........ccceeevenenne. Ce curseur permet de régler le niveau du bus AUX (1-8) actuel-
lement sélectionné. Il est lié au curseur (1-8) correspondant de
la couche Master. La commande du curseur est contrastée
quand ce dernier est réglé sur 0,0 dB.
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Réglage des bus AUX 1-8 en facade

Vous pouvez controler directement certains parametres des bus AUX 1-8 avec les curseurs,
touches [SEL] et diverses touches et commandes de la section SELECTED CHANNEL.

Réglage des niveaux

Pour régler les niveaux AUX 1-8, appuyez sur la touche [MASTER] de la section LAYER
afin de choisir la couche Master, puis utilisez les curseurs 1-8. Vous pouvez alors activer et
couper les bus AUX 1-8 avec les touches [ON] de bandes de canaux 1-8.

Parametres EQ

Pour régler les parametres d’égalisation des bus AUX 1-8, choisissez le bus AUX (1-8) voulu
avec sa touche [SEL] et utilisez ensuite les touches et commandes de la section SELECTED
CHANNEL. Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes
que pour les canaux d’entrée (voyez page 85).

Réglage des niveaux d’envoi AUX

Vous pouvez régler le niveau des signaux transmis par les canaux d’entrée aux bus AUX (1-
8).

Réglage des niveaux d’envoi AUX a I'écran

Vous pouvez afficher les niveaux d’envoi AUX de plusieurs canaux a la fois et régler indivi-
duellement les niveaux.

1 Choisissez un envoi AUX avec les touches FADER MODE [AUX 1]-[AUX 8].
2 Vérifiez si la 01V96 affiche bien la page “Aux | Send”.

Cette section permet de régler le niveau des signaux transmis au bus AUX choisi a I'étape 1.

Sila page “Send” m’apparait pas, appuyez plusieurs fois sur le bouton que vous avez pressé
alétape 1.

ial Dot @ELll 511z 5113 5119

mam ) O O WO

e Commandes rotatives AUX
Ces commandes reglent les niveaux d’envoi AUX des canaux d’entrée. Les valeurs numéri-
ques correspondantes sont affichées en dessous des commandes rotatives.

e PRE/POST

Ces boutons servent a spécifier les points d’ot1 partent les signaux vers les envois AUX. Les
boutons PRE servent a envoyer des signaux avant le curseur et les boutons POST les signaux
apres le curseur.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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e MODE

Les envois AUX disposent de deux modes de fonctionnement qui déterminent la maniere
dont les signaux sont transmis: Fixed (les niveaux d’envoi AUX sont fixes) et Variable (les
niveaux d’envoi AUX sont variables).

e GLOBAL
Les boutons GLOBAL PRE et POST permettent de choisir “Pre” ou “Post” pour tous les
canaux d’entrée reliés au bus AUX en question.

e PRE POINT

Les boutons PRE POINT PRE ON et POST ON permettent de spécifier si les canaux réglés
sur “Pre” doivent étre sourcés avant la touche [ON] (“Pre-On”) ou apres (“Post-On”).

Remarque: En mode “Fixed’, des boutons Aux Send ON/OFF s’affichent au lieu des com-
mandes rotatives, des boutons PRE/POST, GLOBAL PRE/POST et PRE POINT PRE
ON/POST ON. Ces boutons ON/OEFF servent a activer/couper chaque canal d’entrée pour
Penvoi Aux actuellement choisi.

3 Pour choisirle mode de I’envoi AUX actuellement sélectionné, amenez le cur-
seur sur le bouton FIXED ou VARIABLE de la section MODE.
¢ Mode Fixed

Dans ce mode, les niveaux d’envoi vers un bus AUX sont fixés au niveau nominal (0,0 dB).
Les commandes rotatives de niveau d’envoi et les boutons PRE/POST sont alors remplacés
par des boutons ON/OFF pour les canaux.

AUZI mitial Dota  @IEHT STz 5103 5103
CHi-CHI ‘0 D

[ALCT SEND] MODE
1 z = 4 = E r ]
GEE hﬁﬂ
-] 1@ 11 1z 15 14 15 16

7 @0 00 [ @ @

3T IN=—
17 18 19 Za Z1 ZZ Z3 z9 1 Z

7 TN @ M O E

Z5 il =) e ] z3 @ =1 3z = 4
g s [z s M s = i i

SEND B FAM FA VIEMI-16 MAUIEWIT-STI
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e Mode Variable

Dans ce mode, les niveaux d’envoi vers le bus AUX sont variables et peuvent étre puisés
avant (Pre) ou apres (Post) le curseur. L'écran affiche des commandes rotatives Channel
Send et des boutons PRE/POST.

AUR1 0 Inltlu] Data I3|5T” &
|_CH1-CH1 [ 6.1 Baak]

_.
n
0
=

STI

A

‘ALK SEMD] m MODE VAR AELE
00000900 ES
-0 =00 -0 =00 —00 -0 —-C0 —00 -
OO0 OO
—CD —CD —CD -0 —oD —CD —CD —CD
DWW OO0
=C2 =C =02 =2 =o0 =C0 =C2 =C
OO OO O
—-CcQ =20 —-Cco =02 - =00 —-CcQ =20

FiiT] FoiT] [FasT] [FOST) [FeST] (FasT]

SEMD B PAM gh UTEMI-1E JAUTEHI -1

Astuce: Le choix du mode Variable et Fixed peut étre effectué séparément pour chaque envoi
AUX.

Remarque:
 En mode Fixed, tous les boutons ON/OFF sont sur OFF.
* Quand vous activez le mode Variable, la prise du signal de source se fait apres le curseur (les

boutons PRE/POST sont réglés sur POST) et les commandes rotatives de niveau d envoi sont
mises Sur —oo,

XNV stoaug

4 Sivous avez activé le mode Fixed a I'étape 3, les boutons ON/OFF servent a
activer/couper la connexion entre les canaux d’entrée et I'envoi AUX actuel-
lement choisi.

AUl |n|t|.;,1 Dutu STIT 5112 5113 5114
Cii-cAr 10 -| SIS HEN!

(AL SEND) HODE

1 z = 3 =1 =) r =3
1 | [0t | ﬁ
a 1@ 11 12 15 13 15 16

0 @ 0 0 m E @ [

ST IN=—
17 18 19 Za Z1 ZZ Z3 Zq 1 2

7 0 0 [ W E E

Z5 Z5 27 ] Z3 @ = Sz 3 4

N D OO oD D@D @@

SEND B FAN FA UIEMi—16 FAUIEWIT-5T

Remarque: En mode Fixed, les parametres AUX On/Off de canaux d’entrée jumelés ne sont
pas liés.
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5 Sivous avez activé le mode Variable a I'étape 3, les boutons PRE/POST et les
commandes rotatives de niveau d’envoi servent a spécifier les points de prise
des signaux et les niveaux d’envoi.
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En mode Variable, vous pouvez activer/couper la connexion entre chaque canal d’entrée et
le bus AUX actuellement choisi. Pour ce faire, amenez le curseur sur la commande de niveau
d’envoi voulue et appuyez sur [ENTER]. (Les commandes rotatives des canaux réglés sur
Off sont affichées en gris.)

Astuce:

+ En mode Variable, les niveaux d’envoi AUX, les réglages AUX On/Off et les paramétres
Pre/Post de canaux d’entrée jumelés sont liés.

« Les boutons GLOBAL PRE/POST permettent de régler simultanément tous les canaux
d’entrée (y compris ceux qui ne sont pas affichés a la page actuelle) sur “Pre” (avant le cur-
seur) ou “Post” (apres le curseur).

Remarque:

« Naugmentez pas le niveau d’envoi des canaux faisant office de retour AUX (assignés au
processeur d’effets).

« Par défaut, le bus AUX 1 est relié au processeur d’effets 1. Les sorties de ce dernier sont ache-
minées vers le canal ST IN 1 (L et R). Si vous utilisez cette configuration, il ne faut en aucun
cas augmenter le niveau d’envoi du canal ST IN 1 vers le bus AUX 1, car cela produit un
effet Larsen pouvant endommager vos enceintes.
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Visualisation des réglages AUX pour plusieurs canaux

Vous pouvez visualiser et régler les parametres de tous les envois AUX 1-8, y compris les
réglages de niveau et Pre/Post.

Cette option est par exemple tres utile pour vérifier les niveaux d’envoi de plusieurs canaux
ou pour régler tres vite les niveaux de certains canaux acheminés aux bus AUX 1-8.

Appuyez sur la touche FADER MODE [AUX 1]-[AUX 8] jusqu’a ce que |'une
des pages suivantes contenant les canaux voulus s’affiche.
- Page“Viewl-16”
Cette page affiche les niveaux d’envoi AUX des canaux d’entrée 1-16.
- Page “Viewl7-STI”
Cette page affiche les niveaux d’envoi AUX des canaux d’entrée 17-32 et ST IN 1-4.

Ces pages affichent les canaux d’entrée et les envois AUX au sein d’une matrice. Les para-
metres (ainsi que la procédure de réglage) sont identiques pour ces deux pages.

AUz 0 nitiol Oola @S 5102 511F 5119
CHI-CHi [ Mol = T fa sk

TINFUT CH1-168 AUx VIEH] CHI
01 sPLAY TN FEEFET—()

I | MRUT 1

®__I 123456 7 & 21811121514 1518
wae ]

=

LEOERN R s R I R TR
EIEEEEEE

LEVEL= -0
SEND £ FEMH A VIEH1-16 g3

de  ON

(1) DISPLAY
Servez-vous des boutons suivants pour afficher les parametres voulus.
* LEVEL.......vviicnnns Choisissez le bouton LEVEL pour afficher sous forme de barres
les niveaux d’envoi des canaux acheminés aux bus AUX 1-8.
* PRE/POST..................... Choisissez le bouton PRE/POST pour afficher les points de
départ des canaux d’entrée acheminés aux bus AUX 1-8.
(2 FIX/VARI

Ces boutons indiquent le mode AUX (Fixed ou Variable) des bus Aux 1-8 et sont donnés
a titre indicatif.

(3) LEVEL

Cette plage affiche, en dB, le niveau de I'envoi AUX actuellement choisi avec le curseur.

2 Amenez le curseur sur le bouton DISPLAY LEVEL ou PRE/POST et appuyez

sur la touche [ENTER] pour afficher les parametres de niveau (Level) ou les
parametres Pre/Post.
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3 Sivous avez choisi le bouton PRE/POST a I'étape 2, amenez le curseur sur
I'intersection du canal d’entrée et de I’'envoi AUX voulus et appuyez sur la
touche [ENTER] pour changer le point de départ.

IHFUT |
1 234 5 6B Y 8 9181112131415 16
1 Fo Po GAGA PO Fo GA PO Fo PO Fo Fo R Pﬂr_*_-;l_
Fo FO B0 PO PO FO FO FO FO FD PO FO FO FD PO FD

Ol ©n oo B bR DA B DA DA DA DA DA DA DA DO D0 DA

Remarque: Vous ne pouvez alterner entre “Pre” et “Post” que pour les envois AUX placés en
mode Variable. Pour les envois AUX réglés fonctionnant en mode Fixed, I'indication “FIX”
saffiche et vous ne pouvez pas modifier le réglage Pre/Post.

4 Sivous avez choisi le bouton LEVEL a I'étape 2, amenez le curseur sur l'inter-
section du canal d’entrée et de I'envoi AUX voulus et changez le niveau
d’envoi ou activez/coupez I'envoi au bus AUX actuellement choisi.

Réglez le niveau d’envoi avec la molette de parametre ou les touches [INC]/[DEC] et
appuyez sur la touche [ENTER] pour activer/couper 'envoi au bus AUX actuellement
choisi.
Selon le mode AUX, I’écran affiche un des indicateurs suivants:

* Bus AUX en mode Fixed..................... Lécran affiche “FIX” pour les envois AUX actifs

«»

et un point 7 pour les envois AUX coupés.

I I[MPUT |
1 23456 7 & 9181112131315 16
— 1 [Fix [GE] GHGEE - - BB - OB - - - - GH - -
_ ‘M| W HH mEE [
3 UHRI - . . - . . - . . - . .
* Bus AUX en mode Variable................ Les niveaux d’envoi actuels sont affichés sous
forme de barres. Lorsque le niveau est nominal
(0,0 dB), “N” s’affiche dans la barre. Les barres
des envois AUX coupés (Off) sont contrastées.
I IMPUT .
1 23456 7 & 91811 12153131518
1[fl¥| GF - GBGEE - ' GE - GH - - - - GB - -
—> Ml - E F D sEEl mm
3 UHRI . - . . - . . - . . - . .
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Position stéréo (Pan) des envois AUX

Vous pouvez jumeler des envois AUX impair-pair (dans cet ordre) adjacents afin de consti-
tuer des paires stéréo. Cela permet de régler la position stéréo des signaux des canaux
d’entrée tranmis aux paires AUX ainsi constituées.

Jumelez les deux bus AUX voulus. (Voyez page 107 pour en savoir plus sur
le jumelage des canaux et la désolidarisation des paires.)

Choisissez une des paires AUX avec les touches FADER MODE [AUX 1]-
[AUX 8].

3 Appuyez plusieurs fois sur la touche utilisée a I'étape 2 pour sauter a la page

“Aux | Pan”.

AUX1 nitial Dot @IEL SLZ 510F 6114

et 100 ' el @ © @ @
CHI

INPUT PAH LIHE --—( :

uT 1 5T IH=—
s [ 7 3 1IL— 1R
MTER CEWTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER
1= 14 15 18 L — ZR

CEMTER CENTER CENTER CEWTER CEMTER CEMTER
z1 2z Z5  z4 3L — 3R

CEMTER CENTER CENTER CEWTER CEMTER CEMTER
z8 S8 31 3z AL — 4R

CEMTER CEHTER CEWTER CEHTER CEMTER CEMTER  CEMTER CEMTER
£ PAM Fa VIEHT-16 JAVIEHIT—ST1

(1) Commandes Pan des envois AUX

Ces commandes reglent la position stéréo des signaux acheminés des canaux d’entrée
aux paires de bus AUX.

(2 MODE
Le parametre MODE détermine comment des canaux d’entrée jumelés sont placés dans
I'image stéréo.

(3 INPUT PAN LINK

Quand ce parametre est actif, les envois AUX adoptent le réglage Pan du canal d’entrée.

Amenez le curseur sur la commande AUX Pan du canal d’entrée voulu et
changez la valeur avec la molette de parameétre.

Si nécessaire, amenez le curseur sur la boite de paramétre MODE, choisissez
INDIVIDUAL, GANG ou INV GANG avec la molette de paramétre et appuyez
sur [ENTER].

Quand le bouton INPUT PAN LINK ON/OFF est désactivé, ce parametre Mode est indé-

pendant de celui proposé a la page “Pan”. (Voyez page 87 pour en savoir plus sur les options
Mode.)

Pour lier le panoramique des canaux d’entrée au réglage Pan des envois AUX,
amenez le curseur sur le bouton INPUT PAN LINK ON/OFF et appuyez sur
[ENTER].

Les réglages Pan de la page “Pan” sont copiés vers les parametres des envois. De plus, les
commandes Pan des deux pages sont liées.
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Astuce:

+ Si les envois AUX jumelés sont en mode Variable, les niveaux d’envoi, les réglages AUX
On/Off et les parametres Pre/Post de canaux d’entrée jumelés sont liés.

« Siles envois AUX jumelés sont en mode Fixed, les réglages AUX On/Off des canaux d’entrée
jumelés ne sont pas liés.

Copier les positions des curseurs des canaux vers les
envois AUX

Lorsque les bus AUX sont en mode Variable, vous pouvez copier les positions de tous les
curseurs des canaux d’entrée d’une couche vers les envois AUX correspondants.

Cette fonction est par exemple utile pour envoyer aux musiciens des signaux d’écoute basés
sur les mémes réglages de balance que les signaux du bus stéréo.

1 Pressez et maintenez enfoncée latouche de la couche de source pour la copie
(LAYER [1-16] ou [17-32]).

Remarque: Sivous reldchez la touche de la section LAYER avant d’avoir effectué I'étape 2,
vous ne pourrez pas effectuer Popération Copy.

2 Choisissez I'envoi AUX d’arrivée avec les touches FADER MODE [AUX 1]-
[AUX 8].

Une fenétre vous demande de confirmer la copie.
1-16 Lew=l Corw to ALK 1 SEMDY

YES

3 Pour exécuter la copie, amenez le curseur sur le bouton YES et appuyez sur
[ENTER].

Pour annuler la copie, amenez le curseur sur le bouton NO et appuyez sur [ENTER].

Astuce: Sile canal d’entrée de départ est jumelé avec un partenaire vertical d’une autre cou-
che, la position du curseur sera copiée vers lenvoi AUX du partenaire.
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10 Assignation des entrées & sorties

Ce chapitre explique comment assigner (“patcher”) des signaux aux entrées, sorties et
canaux Slot de la 01V96.

Assignation des entrées (Input Patch)

Les signaux regus via les prises INPUT 1-16, ADAT IN, 2TR IN DIGITAL et via une carte
E/S logée dans la fente peuvent étre assignés aux canaux d’entrée souhaités.

Exemple d’assignation:

Assignation d’entrées
Connecteur INPUT 1 ° e—1}— Canal d’entrée 1
Connecteur INPUT 2 —}—e e—1— Canal d’entrée 2
Connecteur INPUT 3 ——e e—1— Canal d’entrée 3
Connecteur INPUT 4 ——e e—14— Canal d’entrée 4
Connecteur INPUT 5 —f—e e—1— Canal d’entrée 5
Connecteur INPUT 6 —f—e e—— Canal d’entrée 6
Connecteur INPUT 7 Canal d’entrée 7
Connecteur INPUT 8 Canal d’entrée 8

Voici les assignations par défaut des canaux d’entrée:

Canaux d’entrée Entrées et canaux de Slot
1-16 Prises INPUT 1-16
17-24 Canaux ADAT IN 1-8
25-32 Canaux Slot 1-8
Canaux ST IN 1-4 Sorties 1-2 des processeurs d’effets internes 1-4

Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier ces assignations.
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Assignation des entrées (Input Patch)

Suivez les étapes ci-dessous pour modifier les assignations des entrées.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | In Patch” s’affiche.

PATCH 0 Initial Data m[=H ! sL2 STI3 ET14
CH1-CH1 EDIT [S T 145H]
TTHPUT_PHTCH] [
01 &
r IMPUT 1
1 z = q 5 g z g
s (STREIN 5 0o~ IR T SR i VL= WLz AR 5
a i@ 11 12 135 14 15 16
= HOSHADT A HADT T HADTE HADTE HADTY IADTE HADIE
17 15 19 Z@ Z1 ZZ Z3 g
AOAT T ADATZ ADAT 3E ADATS: (ADATS: (ADHTE IADHT 7 IRDATS:
Z5 Z6 Z7 Z5 Z9 S =1 SZ
i = ) = I e =1 I e = e = I L H = I = I v e = e = H
r STEREQ |MPUT 1
1IL— 1R L — 2R 3L — 3R 4L — 4R
= I S S R S P Y IE Y LI =3
14 _PATCH J

FACHSCHOE | HpE |3

Les entrées ainsi que les canaux ADAT IN et de Slot actuellement assignées aux canaux
d’entrée sont indiquées dans les boites de parametres (1)) en dessous des numéros des
canaux. Voici le sens des indicateurs de parametre:

Valeur de paramétre

Description

Aucune assignation

AD1-AD16

Prises INPUT 1-16

ADAT1-ADAT8

Canaux ADAT IN 1-8

SL-01-SL-16

Canaux Slot 1-16

FX1-1-FX1-2

Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 1

FX2-1-FX2-2

Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 2

FX3-1-FX3-2

Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 3

FX4-1-FX4-2

Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 4

2TD-L & 2TD-R

2TR DIGITAL IN (L/R)

2 Amenez le curseur sur le parametre d’assignation d’entrée a modifier et
changez le réglage avec la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC].

Le nom complet du canal actuellement sélectionné est
affiché dans le coin supérieur droit de I'écran ((1)). Le
nom complet de 'entrée est affiché en dessous du nom
du canal ((2)). (Pour en savoir plus sur les noms des

Al s s o ot I

CHI —®

[AD_TH 1

)

canaux d’entrée, voyez page 96 et 229.)

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Astuce:

« Vous pouvez aussi assigner une entrée a plusieurs canaux d entrée.
« Vous pouvez sauvegarder les réglages Input Patch dans la bibliothéque d’assignations
d’entrées (Input Patch Library). Voyez le chapitre 16 pour en savoir plus.
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Assignation des sorties (Output Patch)

Vous pouvez assigner les signaux du bus stéréo, des Bus 1-8 et AUX 1-8 de la 01V96 a toute
sortie et a tout canal ADAT OUT ou Slot.

Exemple d’assignation:

Assignation des sorties

AUX OUT 1 ° o—3— Prise OMNI OUT 1
AUX OUT 2 e—— Prise OMNI OUT 2
AUX OUT 3 ——e e—1— Prise OMNI OUT 3
AUX OUT 4 ——e e—— Prise OMNI OUT 4
AUX OUT 5 —}—e o——4— Prise OMNI OUT 1
AUX OUT 6 —}—eo e——— Prise OMNI OUT 2
AUX OUT 7 —f—o e—— Prise OMNI OUT 3
AUX OUT 8 Prise OMNI OUT 4

Par défaut, les routages suivants sont assignés aux sorties et aux canaux de sortie ADAT

OUT et Slot:

Sorties et canaux de Slot

Routage des signaux

Canaux ADAT OUT 1-8 Bus 1-8
Canaux Slot 1-8 Bus 1-8
Canaux Slot 9-16 Bus 1-8
Prises OMNI OUT 1-4 Bus AUX 1-4

2TR OUT DIGITAL (L)

Canal L du bus stéréo

2TR OUT DIGITAL (R)

Canal R du bus stéréo

Astuce:

+ Vous pouvez aussi assigner un méme signal a plusieurs sorties.
+ Vous pouvez sauvegarder les réglages Output Patch dans la bibliothéque d assignations de
sorties (Output Patch Library). Voyez le chapitre 16 pour en savoir plus.

Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier ces assignations. La procédure d’assignation des
signaux aux sorties varie selon les prises de sortie et les Slots.
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Routage de signaux vers la prise ADAT OUT, le Slot ou les
prises OMNI OUT

Voici comment spécifier les signaux devant étre transmis a la prise ADAT OUT, a une carte
Mini-YGDALI logée dans la fente (Slot) ou aux prises OMNI OUT.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Out Patch” s’affiche.

Chaque boite de parametre indique I'assignation actuellement en vigueur.

PATCH | nitial Oota @IS 5112 5105 5114
eit-ci 100 i Eam & O O
[SLOT OUTFUT PATCH] BUsi ]
T SLOT 1
—_ 1 z =] 3
RS =) BlES I
= & 7 =]
BiEE B BilEy BiligE
@ ) 10 11 1z
BiiET B e Bilizg
1= 19 1= 16
BiES =TI BES BiligE
T ADAT
— 1 z
| ENET I = A
@ = & 7
| STV BIEETTY g
r QMM |
1 Z
(@)—— i i (LTS
|H MAME & IM LIE @, QUT PATCH
1) SLOT 1-16
Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux canaux Slot 1-16.
(2) ADAT 1-8
Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux canaux 1-8 de la prise ADAT
OUT.
(3 OMNI 1-4

Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux prises OMNI OUT 1-4.

Voici le sens des indicateurs de parametre:

Valeur de paramétre Description

Aucune assignation

BUS1-BUS8 Signaux des Bus 1-8
AUX1-AUX8 Signaux des bus AUX 1-8
STL/R Signal du bus stéréo

INS CH1-INS CH32

Envoi d’insertion des canaux d’entrée 1-32

INS BUST-INS BUS8

Envoi d'insertion des Bus 1-8

INS AUXT-INS AUX8

Envoi d'insertion des bus AUX 1-8

INS ST-L/ST-R

Envoi d’insertion du bus stéréo

CAS BUS1-BUS8

Sorties Cascade des Bus 1-8

CAS AUX1-AUX8

Sorties Cascade des bus AUX 1-8

CAS ST-L/ST-R

Sorties Cascade du bus stéréo

CASSOLOL/CASSOLOR

Sorties Cascade du bus Solo
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2 Amenez le curseur sur le paramétre d’assignation a modifier et changez le
réglage avec la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Astuce: Vous pouvez sauvegarder les réglages Output Patch dans la bibliotheque d’assigna-
tions de sorties (Output Patch Library). Voyez le chapitre 16 pour en savoir plus.

Assignation de la prise 2TR OUT DIGITAL

Voici comment spécifier les signaux devant étre transmis a la prise 2TR OUT DIGITAL.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | 2TR Out” s’affiche.

PATCH 0 Initial Dutu IR EEEEIE
CH1-CHi EDIT 4k
(TR OUT OIGITAL PATCH] [ZTE OUT Dia L |

STEREQ &

ZTR OUT DIGITAL

fA FTR OUT J OUT HAME F4 OUT LIE g

Les signaux assignés a la page “Out Patch” peuvent aussi étre choisis ici.

2 Amenez le curseur sur le parametre d’assignation a modifier et changez le
réglage avec la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Définition des sorties directes (Direct Out)

Vous pouvez assigner les signaux des canaux d’entrée 1-32 a toute sortie ou sortie Slot, ainsi
qu'aux Bus 1-8 et au bus stéréo. Cette assignation est intéressante pour enregistrer le signal
de chaque canal d’entrée sur une piste individuelle d’un enregistreur connecté.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | Direct Out” s’affiche.

PATCH 00In|t|u1 Iata @S] 51z 5= 5109
CH1-CHI mEam D O O @
DIRELT OUT DEST [HAT 1O ThT
Slot CHE OUT r
T z = 4 s & 7 5
[E=aa] (it s (AnAT S SAEAT: TAORTS: HE TS AT (AT
a 1@ 11 12 1= 14 15 16
CELTETELTEE ELTES LD SR (B e BT e
@- 17 15 12 2@ 21 2z z3 24
z5 ZE Z7 Z5 zZ9 =1t =2 Sz
®__ DOIRECT QuUT FRE _ER I FRE_FRADER I POST FADER
DIF!ECT DUT,@ ZTR QLT ,@ QT NF"“‘I-E @ OUT LIE
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128 Chapitre 10—Assignation des entrées & sorties

Cette page propose les parametres suivants.

1 1-32
Ces boites indiquent la destination Direct Out (sorties et canaux ADAT OUT ou Slot)
pour les signaux des canaux d’entrée 1-32.

) DIRECT OUT

Permet de définir le point de départ du signal Direct Out avec les trois options suivantes:

* PREEQ.....enes Juste avant 'égaliseur du canal d’entrée
« PREFADER.................. Juste avant le curseur du canal d’entrée
- POSTFADER............... Juste apres le curseur du canal d’entrée

2 Amenezle curseur sur le parameétre d’assignation (1-32) a modifier et utilisez
la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir la destina-
tion.

Si nécessaire, modifiez le point de départ du signal avec le parametre DIRECT OUT.

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Remarque: Sivous choisissez une destination qui est déja occupée par un réglage “Output
Patch’; ce dernier est déconnecté des que vous activez la sortie directe. Pour rétablir 'achemi-
nement “Output Patch’, choisissez une autre destination “Direct Out” ou désactivez la sortie
directe.

4 Pour relier un canal d’entrée a une sortie (Direct Out), appuyez plusieurs fois
sur DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] pour faire apparaitre I'une des pages
suivantes.

+ Page“Routl-16” .......... Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée
1-16.

+ Page “Routl17-STT” ...... Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée
17-32 et des canaux ST IN 1-4.

| Astuce: Voyez page 88 pour en savoir plus sur les fonctions de cette page.

5 Amenez le curseur sur le bouton “D” correspondant au canal voulu et
appuyez sur [ENTER] pour l'assigner a la sortie directe.

Lassignation de la sortie directe est maintenant active et les signaux sont acheminés aux
sorties ou canaux ADAT OUT ou Slot en question.
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Assignation des boucles d’insertion

Les canaux d’entrée et les canaux de sortie (bus stéréo, Bus 1-8, bus AUX 1-8) de la 01V96
comportent des entrées et des sorties d’insertion indépendantes. Vous pouvez définir les
entrées, sorties, canaux ADAT et Slot ainsi que les entrées et sorties des processeurs d’effets
internes comme départs (Insert Out) et retours (Insert In) d’insertion pour les canaux de
sortie. Cela permet d’envoyer les signaux a des processeurs d’effets externes ou d’insérer des
effets internes.

Définition individuelle des boucles d’insertion

Vous pouvez assigner les entrées, sorties, canaux ADAT et Slot ainsi que les entrées et sorties
des processeurs d’effets de la 01V96 a ses départs et retours d’insertion. La procédure est
identique pour les canaux d’entrée et les canaux de sortie.

Effets

Sortie

@ Prise INPUT

Entrée

Prise de sortie

O e O
@ e LR

Départ d’insertion Retour d’insertion
(Out) (In)
>
Canal

1 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée ou de sortie dont vous voulez
régler I'assignation de la boucle d’insertion.

2 Appuyez sur la touche [ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page
“ ¢ /INS/DLY | Insert” s’affiche.

@|STI1 ST1Z2 5T13 5T14

&/ |HS/DLY| Initial Data
CH1-CHi |00 [ 5 T Ndik]
T I —
W rrer—
N e —
@ FOS 1T I0H

FOST
OM FRAODER FARADER

e
@ THSERT COME @
oM/ OFF OM/OFF

ORDER

IMSERT _JA DLWi—i86 f3 OLYi7-5%

Cette page contient les parameétres suivants:

1) POSITION

Ce parametre détermine I'emplacement de la boucle d’insertion et du compresseur. La
position d’insertion est indiquée par les boutons COMP ou INSERT contrastés.
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(2 Section INSERT
* ON/OFF ... Ce bouton permet d’activer et de couper la boucle Insert.

* OUT.oovrcrnireeenas Ce parametre permet de choisir les sorties, canaux ADAT OUT
ou Slot, voire les entrées des effets internes comme départ
d’insertion (Insert Out).

¢ IN Ce parametre permet de choisir les entrées, canaux ADAT IN
ou Slot, voire les sorties des effets internes comme retour
d’insertion (Insert In).

(3) Section COMP
+ ON/OFF...

* ORDER..............cccceuc Ce parametre détermine 'ordre de la boucle I'insertion et du
compresseur lorsqu’ils se trouvent au méme endroit dans le
canal. Avec I'option “COMP — INS”, les signaux passent
d’abord par le compresseur et sont ensuite transmis au monde
extérieur. Avec I'option “INS - COMP?, les signaux sont
d’abord transmis au monde extérieur et puis seulement traités
par le compresseur.

... Ce bouton active/coupe le compresseur.

3 Amenez le curseur sur la boite de parameétre OUT et servez-vous de la
molette de parameétre ou des touches [INC]/[DEC] pour choisir les sorties,
canaux Slot ou entrées d’effets internes que vous voulez assigner au départ
d’insertion.

Voici le sens des indicateurs de parametre:

Valeur de paramétre Description
- Aucune assignation
ADAT 1-ADAT 8 Canaux ADAT OUT 1-8
SL-01-SL-16 Canaux Slot 1-16
OMNIT-OMNI4 Prises OMNI OUT 1-4
2TD-L/2TD-R 2TR OUT DIGITAL (L/R)
FX1-1/FX1-2 Entrées 1 & 2 du processeur d'effets interne 1
FX2-1/FX2-2 Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 2
FX3-1/FX3-2 Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 3
FX4-1/FX4-2 Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 4

4 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.
Si vous déplacez le curseur vers une autre boite de parametre ou si vous sautez a une autre
page avant d’appuyer sur [ENTER], tous les réglages effectués ici sont annulés.

5 Amenez le curseur sur la boite de paramétre IN voulue et servez-vous de la
molette de parametre ou des touches [INC]/[DEC] pour choisir les entrées,
voire les canaux ADAT IN ou Slot que vous voulez assigner au retour d’insertion.

Pour en savoir plus sur les valeurs des parametres, lisez les explications fournies pour I'assi-
gnation des entrées (voyez page 124).

6 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Astuce: Amenez le curseur sur une boite de parameétre OUT ou IN vide et appuyez sur la
touche [ENTER]. La fenétre “Patch Select” s'affiche. Choisissez un objet a assigner avec la
molette de paramétre ou les touches du curseur et appuyez sur [ENTER]. Amenez ensuite le
curseur sur le bouton YES et appuyez sur [ENTER]. Votre assignation est maintenant active.

7 Pour activer/désactiver I'assignation d’insertion spécifiée, amenez le curseur
sur le bouton ON/OFF de la section INSERT et appuyez sur [ENTER].
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Visualisation et changement des assignations d’entrées

d’insertion

Vous pouvez afficher et modifier les assignations définies pour les entrées d’insertion de
tous les canaux d’entrée (ou de tous les canaux de sortie). Cette option est utile lorsque vous
souhaitez vérifier si plusieurs canaux disposent de la méme assignation.

1 Pour visualiser les assignations des retours d’insertion, appuyez sur la touche
[PATCH] jusqu’a ce que la page d’écran “Patch | Input Ins” s’affiche.

Cette page affiche les assignations Insert In des canaux d’entrée 1-32.

PATCH 0 |n|t|u] Dutu ESTH STIZ STI2 5T14
[ CHI-CHI
IHFUT_IMSERT IH PFITCH. CH1
[fo Assion 14
1 Z E] 4 = =] 7 ]
| I — — i =
a 1a 11 12 1= 14 1= 1€
17 15 12 @ z1 ZZ 23 =4
Z5 Z6 7 Z5 Z9 5] =1 Sz
1M PATCH g IHPUT INS& EFFECT

2 Amenez le curseur sur la boite de paramétre d’une assignation de canal a
modifier et changez le réglage avec la molette de paramétre ou les touches

[INC]/[DEC].

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

4 Pour visualiser les retours d’insertion des canaux de sortie, appuyez sur la
touche [PATCH] jusqu’a ce que la page d’écran “Patch | Out Ins” s’affiche.

PATCH 0 Initial Data T14
GH1-CHi EQIT Sk,
[OUTPUT_IMSERT M _PHICH. BOST
Mo Assisn &
r BUS .
1 z = 9 = & 7 a
L=l = = = = = = =
r AL .
1 z = 4 = & 7 g

—STERED=—

TH_HAME_ & TH LIE

B O0T FATCH BOUTFUT NS

5 Amenez le curseur sur la boite de paramétre d’une assignation de canal a
modifier et changez le réglage avec la molette de paramétre ou les touches

[INC]/[DEC].

6 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.
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11 Ecoute

Ce chapitre décrit les réglages pour ’écoute et I'utilisation de la fonction Solo de la 01V96.

Ecoute (Monitor)

La 01V96 dispose d’un bus stéréo pour I'écoute. Le signal d’écoute est transmis aux prises
MONITOR OUT (L & R) et PHONES.

Le schéma suivant illustre le flux du signal d’écoute.

STEREOL
STEREOR
soLoL
SOLOR

SOLOTRIM

SOLO L
/ L
SOLOR ¢ [2TR IN] 9
b RCA R
SOLOLOGIC MONITOR - yoNiToR out
MONITOR TRIM /2TRIN LEVEL
OUTPUT SOLO L % r=25 o
BUST-8— 8§ ! : ﬁf—Bil L
AUXI 8 —E—3 % Ly 9101 — L | [MONITOR OUT]
..... ﬂzg 5o oeo— A
PHONES
LEVEL

”?_ﬂ [PHONES]

e Bus SOLO
Il s’agit d’un bus spécial qui achemine les canaux d’entrée isolés aux prises MONITOR
OUT en contournant les Bus 1-8 et le bus stéréo.

e OUTPUT SOLO
Cette section achemine les canaux de sortie isolés (bus AUX 1-8, Bus 1-8) aux prises
MONITOR OUT.

m
[a)
[]
c
—
[0)

Remarque: Vous ne pouvez pas écouter simultanément en solo des canaux d’entrée et de sor-
tie. La fonction Solo est active pour le dernier groupe de canaux que vous avez isolé.

e MONITOR TRIM

Cette commande regle le niveau du signal d’écoute dans le domaine numérique.

e MONITOR OUT LEVEL
La commande MONITOR [MONITOR OUT] en fagade sert a régler le niveau d’écoute
dans le domaine analogique.

e MONITOR/2TR IN
La 01V96 permet d’écouter soit les signaux mixés, soit ceux recus via les prises 2TR IN.

e PHONES
Le signal Monitor est aussi envoyé au connecteur PHONES. Vous pouvez régler son niveau
de facon indépendante.
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Réglages d’écoute et Solo

Pour accéder aux fonctions Monitor et Solo, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page “DIO/Setup | Monitor” s’affiche.

@ ® QP

DlWSETUHOOIni'iu] Ooto 3[ET1 STz 51| F 5114
CHI-CHI | Emn|s O {p_
TTOM | TOF
@ ] TAOGE] [SEC. AODE] [CI=TEN
= M S0LO =
| EMAELED |
= . |IETE I | [LAST SoLo]
O FRDER #S0LO RELEASE
® o 3 | |
@ 15800 SAFE CHRAMEL

S

© @

Bae (3

I
‘ MOMITOR TRIM I H

REMOTE

Cette page contient les parametres suivants:

1) SOLO

Ce parametre permet d’activer et de couper la fonction Solo. Par défaut, il est réglé sur

Enabled (actif).
(2) MODE

Ce parametre définit le comportement de la fonction Solo. Vous disposez de deux
options. Ce réglage porte uniquement sur les canaux d’entrée.

+ RECORDING...............

+ MIXDOWN........ccoeoe.e..

En mode Recording Solo, les signaux des canaux d’entrée isolés
sont acheminés au bus Solo et transmis via les prises MONI-
TOR OUT. Ce mode n’affecte pas les autres bus (le bus stéréo et
les Bus 1-8).

En mode Mixdown Solo, les signaux des canaux d’entrée isolés
sont acheminés au bus stéréo qui les transmet alors aux prises
MONITOR OUT. Dans ce mode, les canaux d’entrée non isolés

ne sont pas transmis au bus stéréo lorsque la fonction Solo est
active.

Astuce:

+ Le mode Recording Solo est par exemple pratique pour écouter les signaux de certains canaux
d’entrée pendant lenregistrement, car les signaux du bus stéréo et des Bus 1-8 ne changent pas.

« Lemode Mixdown Solo peut étre utile pour étouffer les signaux des canaux d’entrée non isolés
et acheminer les signaux des canaux d’entrée isolés au bus stéréo pendant le mixage final.

(3 SEL MODE

Détermine le mode de sélection solo des canaux d’entrée quand vous appuyez sur la tou-
che [SOLO] de chaque canal. Vous disposez de deux options.

+ MIXSOLO........cccouruueue. En mode Mix Solo, vous pouvez isoler simultanément plu-
sieurs canaux.

+ LAST SOLO................... En mode Last Solo, vous ne pouvez isoler qu'un seul canal a la
fois en appuyant sur sa touche [SOLO]. La fonction Solo acti-

vée précédemment pour les canaux est automatiquement
annulée.
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(4) LISTEN
Ce parametre permet de choisir 'endroit ot le signal solo du canal d’entrée isolé est pris:
avant le curseur (Pre Fader) ou apres le panoramique (Post Pan). Si vous choisissez “Pre
Fader”, vous pouvez aussi activer le bouton PAN sous cette option afin de conserver la
position stéréo du canal lorsque ce dernier est isolé. Ce parametre n’a d’effet qu’en mode
Recording Solo.

(5) SOLO TRIM
Ce parametre permet de régler le niveau du signal Solo entre —96 dB et +12 dB.

(6) FADER/SOLO RELEASE
Quand cette case est cochée, vous pouvez aussi annuler le statut Solo des canaux en aug-
mentant le curseur d’un canal qui était réglé sur “—e” au moment ot vous avez activé la
fonction Solo. Les curseurs des canaux se trouvant ailleurs que sur “—e<” ne peuvent
cependant pas étre utilisés a cet effet. Cette fonction n’est pas disponible en mode
“Mixdown Solo”, ni pour les canaux de sortie.

Remarque: Sivous cochez la case FADER/SOLO RELEASE, le réglage Solo est temporai-
rement annulé.

(7) SOLO SAFE CHANNEL
En mode Mixdown Solo, les canaux d’entrée peuvent étre configurés individuellement
pour éviter qu’ils ne soient étouftés lorsque d’autres canaux d’entrée passent en solo
(fonction Solo Safe). Les signaux des canaux d’entrée dont le bouton SOLO SAFE
CHANNEL est actif sont toujours acheminés au bus stéréo, quel que soit le statut Solo
des autres canaux. Vous pouvez annuler tous les réglages Solo Safe en activant le bouton
ALL CLEAR.

Astuce: Exemple: sivous réglez la sortie d’un processeur d effets interne sur Solo Safe, vous
pourrez écouter les signaux isolés avec effet.

MONITOR TRIM g
Ce parametre permet de régler le niveau du signal d’écoute (Monitor) entre -96 dB et &
+12 dB.

(9 MONO

Ce bouton permet de combiner les canaux Monitor pour en faire un signal mono.

Ecoute avec la fonction Monitor

1 Connectez votre systéme d’écoute aux prises MONITOR OUT.
Pour effectuer 'écoute au casque, branchez un casque a la prise PHONES.

2 Utilisez le sélecteur d’écoute de la section MONITOR pour désigner les
signaux a transmettre au systéme d’écoute.

Désactivez ce sélecteur pour pouvoir auditionner les signaux internes de la 01V96 (la touche
doit ressortir). Activez ce sélecteur pour pouvoir auditionner les signaux recus via les prises
2TR IN (la touche doit étre enfoncée).

A MONITOR
= 2TRIN
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3 Lancez la reproduction et réglez le niveau d’écoute avec la commande
MONITOR [MONITOR LEVEL].

Sivous effectuez I'écoute au casque, réglez le niveau d’écoute avec la commande [PHONES
LEVEL].

Utilisation de la fonction Solo

Vous pouvez isoler et écouter les signaux des canaux d’entrée, des bus AUX 1-8 et des Bus
1-8 avec les touches [SOLO] en fagade.

1 Appuyez sur la touche [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page d’écran
“DIO/Setup | Monitor” s’affiche.

2 Activez le parametre SOLO.

En cas de besoin, réglez aussi les autres parametres affichés ici.

3 Pourisoler et écouter les canaux d’entrée, choisissez la couche contenant les
canaux voulus en appuyant sur le bouton LAYER ad hoc, puis enfoncez les
touches [SOLO] des canaux a isoler.

Les témoins des touches [SOLO] des canaux et le témoin de la touche SOLO [SOLO] s’allu-
ment. Seuls les signaux des canaux d’entrée isolés sont encore acheminés aux prises MONI-
TOR OUT.

Astuce: Sile parameétre SEL MODE a été réglé sur Mix Solo a la page “DIO/Setup | Monitor’,
vous pouvez isoler simultanément plusieurs canaux d’entrée.

4 Pour isoler et écouter les canaux de sortie, appuyez sur la touche LAYER
[MASTER] puis enfoncez les touches [SOLO] des canaux voulus.

Lécoute Solo n’est pas disponible en méme temps pour les canaux d’entrée et de sortie (bus
AUX 1-8, Bus 1-8). Exemple: si, apres avoir isolé un canal d’entrée, vous isolez un canal de
sortie, le premier canal isolé sera temporairement annulé.

Si vous isolez un canal de sortie, puis un canal d’entrée et que vous annulez 'isolement du
canal d’entrée, la fonction Solo est réactivée pour le canal de sortie.

5 Vous pouvez annuler I'isolement de tous les canaux solo en appuyant sur tou-
tes les touches [SOLO] dont le témoin est allumé.
Les témoins des touches s’éteignent alors.

Vous pouvez aussi annuler I'isolement de tous les canaux solo en appuyant sur la touche
SOLO [CLEAR].
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12 Position Surround

Ce chapitre décrit la fonction Surround Pan qui détermine la maniére dont les signaux des
canaux d’entrée sont placés au sein de I'image stéréo.

A propos de la fonction Surround Pan

Surround Pan place 'image sonore dans un champ a deux dimensions, ce qui présuppose
I'utilisation d’un systeme de reproduction a plusieurs canaux. Vous pouvez alors agencer les
signaux devant, derriére, a gauche et a droite de la position d’écoute. Vous disposez de la
molette de parametre et des touches [INC]/[DEC] pour effectuer 'agencement des signaux.

Quand le parametre “Follow Pan” des canaux est désactivé (voyez page 91), vous pouvez
acheminer les signaux vers les Bus correspondants sans tenir compte du réglage Surround
Pan. Cette option est utile quand la source de signal Surround ou un retour d’effet Sur-
round doit étre assigné aux Bus.

Si “Nominal Pan” (voyez page 231) de la page “Prefer1” est coché, les canaux d’entrée se
trouvant tout a fait a gauche ou a droite utilisent le niveau nominal. Si la case n’est pas
cochée, le niveau nominal est majoré de “+3dB”.

Remarque: Si vous désactivez la fonction “Follow Pan” sur une 01V96 dont le firmware est
antérieur a laversion 2.0, il se pourrait que le réglage Surround sauvegardé dans une mémoire
de scene ne soit pas reproduit.

Vous pouvez sauvegarder les réglages Surround Pan dans une scéne. Outre un mode stéréo
conventionnel, la 01V96 propose les trois modes Surround suivants:

3-1 Avant G Centre Avant D
Ce mode exploite les quatre canaux suivants: avant

gauche, avant droite, centre et arriére (Surround).

Surround

5.1
. Caisson de
Ce mode propose six canaux: avant gauche, avant grave
droit, arriére gauche, arriére droit, centre et I
Subwoofer. Avant G Centre Avant D

Arriere G Arriere D
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e 6.1

Ce mode comporte sept canaux: les six canaux du

mode 5.1 plus un canal arriére central.

Avant G Centre

Arriere G

Centre arriére

Caisson de
grave

Avant D

Arriere D

Quand vous choisissez un de ces modes Surround,
chaque canal Surround est acheminé aux Bus spécifiés a la page “DIO/Setup | Surr Bus”

(voyez page 140).

Le tableau suivant montre les assignations par défaut des canaux Surround aux Bus pour

chaque mode Surround.

Mode BUS1 BUS2 BUS3 BUS4 BUSS BUS6 BUS7
Surround
L R C S
3-1 — — —
Avant Avapt Centre Surround
gauche droit
L R Ls Rs C LFE
5.1 Avant Avant Arriére Arriére Caisson de —
) . Centre
gauche droit gauche droit grave
L R Ls Rs C Bs LFE
6.1 Avant Avant Arriere Arriére Arriére Caissonde
. . Centre
gauche droit gauche droit centre grave
Astuce: Vous pouvez régler la position Surround indépendamment du panoramique ou lier
ces deux fonctions.

Choix et réglages des modes Surround Pan

Pour configurer I'environnement Surround, choisissez le mode Surround 3-1,5.1 ou 6.1 de
la 01V96 et branchez un EMP numérique ou un systeme d’écoute multicanaux a la 01V96.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page d’écran “Pan/Route | Surr Mode” s’affiche.

PANSROUTE

CHi-
[SURROUND HMODE:

@—— SURROUMD MODE|E

CHi

0

Initial

Iota  @ISLLT 5112 5115 5114
[ -]

SN JIERN RN

STERED

F A SURR MODE

SURR/EUS SETLFE & —@

%
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(1) SURROUND MODE

Ce parametre permet de choisir un mode Surround a I'aide des boutons suivants. Le
bouton activé (contrasté) indique le mode Surround sélectionné.

STEREO........ccceuverererene. Le mode stéréo normal (réglage par défaut) de la 01V96.
3T Choisit le mode Surround 3-1.
5.1 s Choisit le mode Surround 5.1.
6.1 e Choisit le mode Surround 6.1.

(2 PAN/SURR LINK

Quand ce bouton est actif, le panoramique et la position Surround des canaux d’entrée
sont liés.

@ SURR/ELS SETLE #

Appuyez sur cette touche pour afficher la page “Surr/Bus | Setup”. Cette page permet de
modifier 'assignation des Bus aux canaux Surround.

2 Amenez le curseur sur le bouton du mode Surround souhaité.

Quand vous déplacez le curseur sur un de ces boutons, I’écran affiche des icones d’enceinte
indiquant 'image sonore typique et 'assignation des canaux Surround aux Bus.

3

-1 Surround

31

5

.1 Surround

LFE

BUSS EUSd

6

.1 Surround

EUST

LFE
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140 Chapitre 12—Position Surround

3 Appuyez sur la touche [ENTER].

Une fenétre vous demande de confirmer le choix du mode Surround.
Chanae Surtround Mode?

YES

4 Amenez le curseur sur le bouton YES, puis appuyez sur [ENTER].
La 01V96 active le mode Surround choisi.

5 Pourlierle panoramique des canaux d’entrée ala position Surround, amenez
le curseur sur le bouton PAN/SURR LINK et appuyez sur [ENTER].
Quand le bouton PAN/SURR LINK est actif, tout changement des réglages de panoramique
des canaux d’entrée modifie aussi sa position Surround stéréo, et vice-versa.

6 Pour changer lI'assignation des canaux Surround aux Bus, amenez le curseur
sur le bouton SURR/BUS SETUP et appuyez sur [ENTER].
La page “DIO/Setup | Surr Bus” s’affiche.

D10/ SETUP| mitiol Dota B 511z 5Lz 514
CHI-CH1 0 memen B & & &

[SUBROUMD BUS SETUR.

@ n 1 SLIBROLIND EUS SETLUR
IBUS1 BUSE BUSS BUS4 BUSS BUSE BUST BUSS

3-1]i
5.1
£.1

@_— Surround LR to Stereo

ENENE
|_—|—|—|

SURAOOHD MODE %,
i AR SURR BUS g CASCADE FAOUTPUT ATT

(1) BUS1-BUS8

Ces paramétres définissent les canaux assignés aux Bus en modes Surround 3-1, 5.1 et
6.1.

@ INIT

Ces boutons permettent de retrouver les assignations par défaut des canaux.

(3) Surround LR to Stereo

Quand ce bouton est actif, les canaux gauche et droit Surround sont envoyés aux prises
STEREO OUT L & R.
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7 Pour modifierl'assignation, amenez le curseur sur le paramétre du Bus voulu,

01V96

choisissez un canal avec la molette de paramétre et appuyez sur [ENTER].

Le canal du Bus que vous choisissez et celui du Bus auquel le premier canal était affecté jus-
que-la changent de place.

Astuce:

« Vous pouvez aussi afficher la page d’écran “Surr Bus” en appuyant sur la touche DISPLAY
ACCESS [SETUP].

+ Le choix des Bus disponibles varie en fonction du mode Surround sélectionné. Exemple: en
mode Surround 3-1, les Bus 14 sont disponibles. En mode Surround 5.1, les Bus 1-6 sont
disponibles et en mode Surround 6.1, il s’agit des Bus 1-7.

Les canaux Surround (alias les Bus) peuvent étre acheminés aux sorties et
aux canaux ADAT OUT ou Slot. Connectez un dispositif de reproduction ou
un EMP aux sorties choisies.

Enregistrement de signaux Surround

Pour enregistrer des mouvements dans I'image Surround avec un enregistreur multipiste
(EMP), reliez les Bus aux canaux ADAT OUT ou Slot qui desservent "TEMP.

Dans 'exemple illustré ci-dessous, chaque canal Surround 5.1 est enregistré sur une piste
individuelle d’'un EMP numérique.

BUSE (LFE)

SURROUND
Canal d’entrée 1
LFE LEVEL
SURROUND
PAN ?;,
Canal d’entrée 2
LFE LEVEL
SURROUND
. PAN ?;,
Canal d’entrée 3
LFE LEVEL
Slot
. [———— "7 Pistel
. Piste 2
Piste 3
Piste 4 1@
@% BI0B00 | grrack DIGITAL
Piste 5 —
@»4» EMP numérique
Piste 6
3 R
MY8-TD etc.
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B Ecoute des signaux Surround

Pour écouter les signaux Surround, routez les Bus sur les sorties analogiques auxquelles

vous avez connecté votre systeme d’écoute.

Dans 'exemple suivant, les Bus 1 & 2 (canaux avant gauche et droit) sont reliés aux prises
STEREO OUT L & R. Les Bus 3-6, par contre, transmettent leurs signaux aux prises OMNI

OUT 1-4 (cet exemple renvoie au mode Surround 5.1).

01v96

BUS2 F’h))

SURROUND

o—BUS1

Caisson de

=
=

Canal d’entrée 1

LFE LEVEL

<

SURROUND

=
=

Avant G

Canal d’entrée 2

grave

Centre

Avant D

LFE LEVEL

o

SURROUND

=
=

Canal d’entrée 3 ||
LFE LEVEL |_I

0

I_I

STEREO OUT L @ Avant G

@ Avant D

STEREO OUT R

OMNI OUT 1

OMNI OUT 2

OMNI OUT 3

+© Centre
+© Caisson

OMNI OUT4

+@ Arriére G
@ Arriere D

de grave

Amplificateur
multicanal

Arriere G

Arriere D

Astuce: Les canaux Surround avant gauche et droit ne sont transmis aux prises STEREO
OUT L & R que si vous cochez la case “Surround LR to Stereo” de la page “Surr Bus”
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Position Surround

Vous pouvez régler la position Surround de chaque canal d’entrée.

Sélectionnez un mode Surround de la 01V96, puis appuyez sur la touche
[SEL] du canal dont vous voulez régler la position Surround.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route | Ch Edit” s’affiche.

La page “Ch Edit” affiche le canal d’entrée choisi, ses réglages Surround Pan ainsi que le par-
tenaire potentiel pour le jumelage.

La page d’écran ci-dessous est affichée en mode Surround 6.1.

PAN ROUTE itial Dot @ISl ST1Z 5113 5114
CHI- EHI‘{OO me e e & &
CHz +h0C -0C2

[

I PmT’E Oiu [LIRE

F iy 100 D F {4100

Fl@uaa —i|a Fl@mna
q

IDDE& H ENIT pi SUBR1

® ® ©®

E 3 SURR17-32

Voici les parametres disponibles a cette page:

(1) Schéma Surround Pan

Ce graphique représente les positions Surround dans une image a deux dimensions. La
position d’écoute se trouve au centre. Le petit losange (4 ) indique la position Surround
en vigueur. Vous pouvez directement amener la position Surround ( [&] ) actuelle a

I'emplacement d’une icdne d’enceinte en choisissant 'icone voulue et en appuyant sur

[ENTER].

(2) Motifs de trajectoire (Pattern)
Ces boutons permettent de sélectionner un parmi sept motifs de trajectoire qui déter-
minent la facon dont la position Surround change quand vous utilisez la molette de
parametre ou les touches [INC]/[DEC].

(O FAST
Activez ce bouton pour augmenter la vitesse du contréle Surround Pan via la molette de
parametre.

(4) Paramétres des motifs de trajectoire
Ces parametres permettent de peaufiner le motif de trajectoire Surround choisi.

+ WIDTH + .................. Définit la largeur (gauche—droite) du motif sélectionné.

« DEPTH ¥ ...ccceoe. Définit la profondeur (avant—arriere) du motif sélectionné.

* OFFSET #++ ................... Permet de décaler la largeur (gauche—droite) du motif
sélectionné.

« OFFSET ¥ ...ccooevveeeee. Permet de décaler la profondeur (avant-arriére) du motif
sélectionné.
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®) LFE

Ce parametre sert a régler le niveau du canal LFE (“Low Frequency Effect” ou effets
basse fréquence) acheminé au caisson de grave. Il est uniquement affiché en modes Sur-
round 5.1 et 6.1.

®F/R
En mode Surround 6.1, vous disposez en outre des commandes “F” et “R”. La com-
mande “F” détermine la fagon dont le signal avant central est envoyé aux canaux gauche
et droit; la commande “R” spécifie comment le signal Surround arriére est acheminé aux
canaux Surround gauche et droit.

® DIV

Cette commande remplace les commandes “F” et “R” en modes Surround 3-1 et 5.1. Elle
sert a spécifier comment le canal du milieu est réparti sur les canaux gauche, central et
droit. Cette valeur s’exprime en pourcentage (de 0 a 100%). Avec une valeur 100, le
signal central n’est envoyé qu'au canal central. Avec une valeur 0, le signal central n’est
envoyé qu'aux canaux gauche et droit. La valeur “50” signifie que le signal central est
envoyé a parts égales aux canaux gauche, droit et central.

@ LINK

Ce bouton est uniquement disponible en mode Surround 6.1. Quand vous activez ce
bouton, les commandes “F” et “R” adoptent la méme valeur et sont liées.

® ST LINK

Activez ce bouton pour lier les parametres Surround Pan des deux canaux d’entrée
actuellement affichés (fonction Stereo Link). Vous pouvez lier les réglages Surround Pan
des deux canaux, qu’ils soient ou non jumelés.

(9 PATTERN
Quand vous liez des canaux d’entrée via la fonction Stereo Link, les sept motifs (“Pat-
tern”) disponibles a cette page déterminent la manieére dont la position Surround peut
étre déplacée avec la molette de parametre et les touches [INC]/[DEC].

Choisissez I'un des sept motifs de trajectoire en activant le bouton corres-
pondant.

Voici les motifs (Pattern) disponibles:

I [P L'image sonore se déplace entre la gauche et la droite.
= = = = = =
| [reens + ...... | 1 |<_|—$—|—..|
= = = =
+1.36 FF40 +C fC +FR40 1Rs56
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L’image sonore se déplace d’avant en arriere.

= = = = =
...... I.......I I.......I..... .....I.......I I ...I... .;. I I
= = =
+L.36 FF40 = C IcC +F40 IFR56
...................... L'image sonore se déplace du canal avant gauche au canal arriere droit.

Ce motif permet de peaufiner la trajectoire avec les parameétres
WIDTH, DEPTH, OFFSET ( $ ) et OFFSET (++).

B = B B

P |

= I = Befl B == I =]
+L36 1F36 +F36 1F12 +F 8 IF 8 +R44 IF16 +L20 IF16

LI 1) PO Limage sonore se déplace de I'avant droit a I'arriere gauche. Ce motif
permet aussi de peaufiner la trajectoire avec les parametres WIDTH,
DEPTH, OFFSET ( 1 ) et OFFSET (#4+).
=]

i | B i

7= =) =] k=l =] k=l =] =)
+L36 1F36 +F36 fF12 +F 8 IF 8 +F44 1F16 .20 }F16

e Limage sonore se déplace entre la gauche et la droite en décrivant un
arc. Ce motif permet de régler le rayon et la forme de 'arc décrit avec
les parametres WIDTH, DEPTH, OFFSET ( ¥ ) et OFFSET (#+).

=

BB BH E P

= = = = =
+40 }F48 +R44 1R4 +20 }F32 +1.28 }F56 +1.32 1F24
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SO [ 4 POORRRRRRN L'image sonore se déplace d’avant en arriere en décrivant un arc. Ce
motif permet de régler le rayon et la forme de I'arc décrit avec les para-
meétres WIDTH, DEPTH, OFFSET ( 1 ) et OFFSET (++).

i

Py S Py |

= I = R = B = = =
+L40 }F48 +F44 IR44 +L20 }F32 +1.28 1F56 +L32 1F24

. @ ...................... Limage sonore se déplace en décrivant un cercle ou une ellipse. Ce
motif permet de régler le rayon et la forme du cercle/de I'ellipse avec
les paramétres WIDTH, DEPTH, OFFSET ( 1 ) et OFFSET (#+).

&=

B BB =

B E=d 7= Bl E=d = |
+L44 3}F48 +F32 1F24 24 }R24 +F60 1F40 +F52 1F40

4 En cas de besoin, précisez la trajectoire en modifiant les valeurs des parame-
tres WIDTH, DEPTH, OFFSET (1) et OFFSET (++).

5 Pour modifier la position, éloignez le curseur des boites de parameétres et
utilisez la molette de paramétre.

Le signal du canal choisi se déplace le long de la trajectoire choisie et modifiée.

Astuce: Les mouvements avant/arriére et gauche/droit, la trajectoire etc. peuvent aussi étre
pilotés via MIDI. Pour ce faire, il suffit d’assigner des commandes de controle a ces parametres
(voyez page 220).

6 Pour lier les réglages Surround Pan de deux canaux affichés, activez le bou-
ton ST LINK.

La boite de parametre PATTERN sous le bouton ST LINK permet de définir les mouve-
ments Surround de canaux liés.
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Le tableau ci-dessous montre la maniére dont les images sonores de deux canaux liés se
déplacent selon les motifs de trajectoire (Pattern). Les lignes continues indiquent le mou-
vement du canal sélectionné et les lignes en pointillés le mouvement du partenaire lié.

o
+
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7 Vous pouvez afficher les paramétres Surround de plusieurs canaux en

appuyant plusieurs fois sur la touche [PAN/ROUTING] pour sauter a la page
“Pan/Route | Surr1-16”, “Surr17-32” ou “Surr ST IN”.

Chacune de ces pages affiche et permet d’éditer les réglages Surround de 16 canaux.

PAH/ ROUTE] lnitial Oata @ELIT SLIZ 5T = 5114
CHI-CHi Wi | £ 1 Buse] [ -]
[THFUT CHi-16 SURROUMD Cl
1 z % = =] T =]
™ pris i e
R R rgHR

A7 SURF_MODE B

CH EDIT

(1) Graphiques Surround Pan

Ces graphiques affichent les motifs de trajectoire et les positions Surround actuelles des
canaux d’entrée.
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148 Chapitre 12—Position Surround

(2) Boite ++
Cette boite de parametre permet de déplacer la position Surround du canal choisi a gau-
che et a droite.

(3) Boite 1
Cette boite de parametre permet de déplacer la position Surround du canal choisi vers
'avant et vers l’arriere.

8 Pour modifier la position, amenez le curseur au canal souhaité et utilisez la
molette de paramétre.
Le canal se déplace alors le long de la trajectoire choisie. Appuyez sur [ENTER] pour afficher
la page “CH Edit” du canal actuellement choisi.
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13 Grouper des canaux & lier des
parametres

Cette section décrit comment grouper des curseurs ou des touches [ON] afin de piloter
simultanément plusieurs canaux et comment lier les parametres d’égalisation ou de com-
presseur de plusieurs canaux pour une action combinée.

Grouper & lier

La 01V96 vous permet de grouper les curseurs ou touches [ON] de plusieurs canaux
d’entrée (canaux d’entrée 1-32 et ST IN 1-4) ou de sortie (Bus 1-8, bus AUX 1-8, bus sté-
réo) et de lier les parametres d’égalisation ou de compression.

Voici les éléments que vous pouvez grouper ou lier pour les canaux d’entrée ou les canaux
de sortie.

e Groupe de curseurs

Vous pouvez regrouper les curseurs (ou les commandes de volume) des canaux d’entrée ou
de sortie. Il existe huit groupes de curseurs de canaux d’entrée et quatre groupes de curseurs
pour les canaux de sortie. Quand des curseurs ou les commandes de volume de canaux sont
groupés, il suffit d’en manipuler un seul pour controéler le niveau de tous les canaux du
groupe tout en conservant les rapports de niveau entre les canaux.

La 01V96 propose en outre une fonction “Fader Group Master” permettant de régler le
niveau global de tous les canaux d’un groupe de curseurs en conservant la balance entre
chaque canal.

¢ Groupe d'étouffement (Mute)

Vous pouvez regrouper les touches [ON] des canaux d’entrée ou des canaux de sortie. Il y
a huit groupes d’étouffement ou “Mute” pour les canaux d’entrée et quatre groupes d’étouf-
fement pour les canaux de sortie. Quand les touches [ON] sont groupées, il suffit d’appuyer
sur w'importe quelle touche [ON] du groupe pour activer ou couper tous les canaux
regroupés. Un groupe Mute peut contenir des canaux qui sont activés et d’autres qui sont
étouffés. Dans ce cas, les canaux du groupe changent de statut quand vous enfoncez
n’importe quelle touche [ON] du groupe.

De plus, la 01V96 propose une fonction “Mute Group Master” avec un bouton Master Mute
permettant d’étouffer et d’activer tous les canaux d’un groupe Mute.

e Groupes d’égaliseurs (EQ Link)
Vous pouvez grouper les parametres d’égalisation des canaux d’entrée ou de sortie. Vous
disposez de quatre groupes d’égaliseurs pour les canaux d’entrée et de quatre groupes d’éga-
liseurs pour les canaux de sortie.

Tous les canaux au sein d’un groupe d’égaliseurs partagent les mémes réglages d’égalisation.
insi, qu vou valeur d’un parameétre d’égalisation pour un des canaux grou-

Ainsi, quand vous changez la valeur d

pés, ce réglage se répercute sur tous les autres canaux liés.

* Groupes de compresseurs (Compressor Link)
Vous pouvez aussi grouper les parametres de compression des canaux d’entrée ou de sortie.
Vous disposez de quatre groupes de compresseurs pour les canaux d’entrée et de quatre
autres groupes pour les canaux de sortie.

Tous les canaux au sein d’un groupe de compresseurs partagent les mémes réglages de com-
pression. Ainsi, quand vous changez la valeur d’un parameétre de compression pour un des
canaux groupés, ce réglage se répercute sur tous les autres canaux liés.

Astuce: La fonction Compressor Link w'est pas disponible pour les canaux ST IN, la raison
étant que ces canaux wont pas de compresseur.
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150 Chapitre 13—Grouper des canaux & lier des parametres

Travail avec les groupes Fader et Mute

Suivez les étapes ci-dessous pour grouper des curseurs ou touches [ON] de plusieurs

canaux d’entrée ou de sortie.

1 Appuyez surlatouche DISPLAY ACCESS [PAIR/GROUP] jusqu’a ce qu’une des
pages suivantes contenant le groupe et les canaux voulus s’affiche.

- Page“In Fader”
Cette page permet de constituer des groupes de curseurs (A—H) pour les canaux

d’entrée 1-32 et ST IN 1-4.

- Page “Out Fader”

Cette page sert a constituer des groupes de curseurs (Q-T) pour les Bus (1-8), bus AUX

(1-8) et le bus stéréo.

- Page “In Mute”
Cette page permet de constituer des groupes Mute (I-P) pour les canaux d’entrée 1-32

et ST IN 1-4.

¢ Page “In Fader”

PRIR/GRUP| Initial Data SEIEIEEIEEIT)

oot 100 b @) (v (W

THFUT_FADER GROUF
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EE 7 E 1111z 1F 14 151

[ IMPUT FADER MASTER
1 Z EHNAELE p‘]_

IaoTMTmOoOOoOmMD I QTmmoomD

INPUT __ #3  OUTPUT 3 1IN FADER §3

- Page “Out Mute”

Cette page sert a constituer des groupes Mute (U-X) pour les Bus (1-8), bus AUX (1-8)
et le bus stéréo.

* Page “In Mute”

PAIR/GRUP Initial Data @IETT ETIZ &ETIE 714
CHI-CHI 0 EDIT |® (g 3

L IHFUT MUTE GROUP E IMFUT MUTE MASTER
1z34 E5E 7 & 301112 121415146

[
m
=
I
m
[
m
=
=3
L
H
m
=

ZH=H=H==(1=I=||=
) o e
mjmjjmjgmjgm{gmjjmjjm

...... En
...... [+ |
......
...... [ ]
...... [ ]

[ o |

MOoOZIID X —

TS 190 1SN ERIFEE & & 4 EHAELE

=

ASTE
HUTE!

=

! ]
...... ]
...... 3
......
...... [+ |
...... [ ]

[ o |
| F |

oZIIrNxXo—

IMPUT __ #4 OUTPUT #4 IM FADER #y M MUTE
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Travail avec les groupes Fader et Mute 151

2 Utilisez les boutons (A) et (V) pour choisir un groupe.

[.THPUT FRODEFR GROLF] [ INPUT FADER MASTER
12 3 4 E e 7 = a1 12 1F 1d 15 1E 1 & ENARELE MAZTEFR

A oo e e [ A i

oo o e i {

le o =

T e s ————————m—m—T H

E o e e e e e o o e o o e =

Fooo o o o e e o e e o o e o e oo H X

3 Appuyez sur la touche [SEL] d’un canal que vous voulez ajouter au groupe.

Le canal choisi est repéré par “i” et est ajouté au groupe en question.

Exemple: Les canaux d’entrée 1-4, 7, 8 et 15, 16 ont été
ajoutés au groupe Fader C.

[.TMFUT FAOER GROUF] [ IMFUT FROER MASTER
Tzsae 567 & 3101112 BMWISE 1 & ENAELE MASTER

Astuce:

« Sivous ajoutez un canal jumelé a un groupe, son partenaire est automatiquement inclus
dans le groupe.

+ Vous pouvez aussi choisir les canaux d’une autre couche en changeant de couche.

4 Appuyez sur la touche [SEL] de tout autre canal a inclure dans le groupe.

Le niveau relatif des canaux groupés est déterminé par la position des curseurs lors de 'ajout
des canaux au groupe.

En outre, le statut actif/coupé des canaux groupés dépend du statut de la touche [ON] lors
de I'ajout des canaux au groupe.

5 Pour activer ou couper un groupe, amenez le bouton correspondant dans
la colonne ENABLE et appuyez sur [ENTER].

Quand le bouton Enable d’un groupe est désactivé, le groupe en question n’est pas actif.

6 Pour utiliser un groupe Fader, actionnez le curseur ou la commande de
volume d’un canal faisant partie de ce groupe.

Remarque:

« Pour modifier la balance de niveau entre les canaux d’un groupe quand cette page est affi-
chée, désactivez d’abord le bouton Enable ou retirez les canaux dont vous voulez modifier
le niveau du groupe.

« Dans les autres pages, maintenez enfoncée la touche [SEL] des canaux voulus afin de les dis-
socier de leur groupe et changez ensuite leur niveau.

7 Pour utiliser un groupe Mute, pressez une touche [ON] du groupe en ques-
tion.

Tous les canaux du groupe adoptent alors leur statut actif/coupé respectif.

sa/rweled sap JoI| B xneued sap Jadnoln

Remarque:

+ Tant qu’un groupe Mute est actif, vous ne pouvez pas activer ou couper des canaux metmbres
individuellement.

« Pour activer ou couper un canal groupé, désactivez d’abord le bouton Enable ou retirez le
canal a activer/couper du groupe.

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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Utilisation des groupes de curseurs (Master)

La fonction “Fader Group Master” de la 01V96 permet de modifier le niveau de tous les
canaux d’un groupe tout en conservant la balance entre chaque canal. Cette fonction est
comparable au travail avec des groupes VCA sur une console de mixage analogique. Tant
que cette fonction est active, la manipulation des curseurs de canaux n’affecte pas les
niveaux des canaux au sein du groupe de curseurs assigné.

1 Apres avoir effectué I'étape 5 sous “Travail avec les groupes Fader et Mute”,
page 150, utilisez les touches du curseur pour choisir la case INPUT FADER
MASTER ou OUTPUT FADER MASTER puis appuyez sur [ENTER] pour activer
la fonction “Fader Group Master”.

PAIR/GRUP| Inltlu] Dutu @IETIT S11Z 5113 5114
4’%23 Ciog ) Qo Q
IHPUT FADER GHDUP &)1 HFUT FRDER MASTER

12 &4 EE T & HW@i142 114150k 1 & EHRELE MASTEFR

7

i
Lz
i
Lz
[

T T A R R T

IaoTmMmoomD I oTMmoOoogmD

1M _MUTE

IHPUT ﬁ OUTEUT F% IN FRADER F3

2 Quand cette case de sélection est cochée, vous pouvez régler le niveau du
groupe (tous les canaux assignés) dans la colonne Master.

Quand la colonne Master est sélectionnée, vous pouvez activer et couper alternativement les
groupes de curseurs des canaux avec la touche [ENTER].

Vous pouvez aussi effectuer ces réglages a la page “In Master” ou “Out Master” (voyez
ci-dessous).

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [GROUP] jusqu’a ce que la page
“Group | In Master” ou “Group | Out Master” s’affiche.

PAI1R/GRUP| Inltlu] Dutu @IETIT ST 5113 5114
CH25— iza 00 o =1 Lo MO C IS,

IHFUT FACER GROLIF HFISTEH [ IMPUT FADER MASTER

A C F G

=] 0D | E
N | EX | EX | EE | EX | e

i

-9.28 8.8 -18.58 aa a.a a8
1M COME g OUT COMP & IN MASTER £

H
X
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4 Sélectionnez le parametre a modifier avec les touches du curseur et réglez
sa valeur avec la molette de parameétre, les touches INC/DEC ou [ENTER].

+ INPUT/OUTPUT FADER MASTER...... Quand cette case est cochée, vous pouvez
régler les niveaux maitres des groupes de cur-
seurs. Le niveau résultant des canaux assignés
correspond alors 4 la somme de leurs valeurs
Fader et de la valeur Group Master.

* ALLNOMINAL............ Ce bouton rameéne les niveaux maitres de tous les groupes de
curseurs a la valeur nominale.

* ON/OFF........coeviviinnas Permet d’activer/de couper le groupe de curseurs d’entrée cor-
respondant. Cette fonction correspond a 'étouffement VCA
sur une console de mixage analogique.

+ Curseurs.........coceeeueune. Ces curseurs reglent le niveau maitre des groupes de curseurs.
Quand le niveau est réglé sur “0.0dB”, le symbole de curseur est
affiché en contrasté. Pour régler un curseur sur “0.0 dB”,
appuyez simplement sur la touche [ENTER].

Vous pouvez aussi piloter les parametres via les bandes de canaux de la surface de controle.
Pour cela, vous devez les affecter au préalable a la couche de mixage “User Assignable Layer”
du groupe “Remote”. Pour en savoir plus sur la couche “User Assignable”, voyez page 233.

+ Touches [SEL]............... Elles permettent d’amener le curseur sur le groupe de curseurs
voulu a la page “In Master” ou “Out Master”.

+ Touches [SOLO]........... Ces touches permettent d’activer et de couper la fonction Solo
pour chaque groupe de curseurs. Vous pouvez isoler ou couper
tous les canaux du groupe en question.

+ Curseurs de canaux ..... Les curseurs de canaux permettent de régler le niveau maitre de
chaque groupe de curseurs.

Utilisation de Mute Group Master

Outre la fonction “Mute Group” servant a lier la manipulation des touches [ON], la 01V96
propose une fonction “Mute Group Master” avec un bouton Master Mute permettant

*étouffer et d’activer tous les canaux d’un groupe Mute (tout comme sur une console de
mixage analogique). Tant que cette fonction est active, les touches [ON] des canaux groupés
fonctionnent de maniere indépendante.

1 Apres avoir effectué I'étape 5 sous “Travail avec les groupes Fader et Mute”,
page 150, utilisez les touches du curseur pour choisir la case INPUT MUTE
MASTER ou OUTPUT MUTE MASTER puis appuyez sur [ENTER] pour activer
la fonction “Fader Group Master”.

PHlH}EHUPO lhitial Dato ESTH STIZ2 STI2 5T14

CHA-CHA il [ G

LIHPUT MUTE GROLUF . E INPUT MUTE MASTER

12 2 4 E & 7?2 218 11 12 12 14 1€ 16 1 2 EHAELE MASTER
e DB
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BRBP e e

MOoOZZ=ZIr X —

oOZZ=Ir Xo—

01V96 Version 2—Mode d’emploi

sa/rweled sap JoI| B xneued sap Jadnoln



154 Chapitre 13—Grouper des canaux & lier des parametres

2 Quand la case de sélection “Mute Master” est cochée, les boutons MASTER
MUTE permettent d’'activer ou d’étouffer les groupes.
Lorsque vous étouffez un canal au moyen de la fonction “Mute Master”, son bouton [ON]

se met a clignoter. Si vous vous servez de cette fonction, nous vous conseillons d’assigner les
fonctions des boutons MASTER MUTE aux touches du pavé USER DEFINED KEYS.

Grouper les parametres d’égalisation et de compression

Suivez les étapes ci-dessous pour grouper les parametres d’égalisation ou de compression
de plusieurs canaux d’entrée ou de sortie. Cette fonction permet d’adopter les mémes régla-
ges d’égalisation ou de compression pour plusieurs canaux a la fois.

1 Appuyez surlatouche DISPLAY ACCESS [PAIR/GROUP] jusqu’a ce qu’une des
pages suivantes s’affiche.

- Page“InEQ”
Cette page permet de constituer des groupes EQ (a—d) pour les canaux d’entrée 1-32 et
STIN 1-4.
PAIRZGRUP nitial Dotg @IS 512 51I% 5014
Bt o6 100 s @ @ @
[-IHELT_EQUAL I 7ER LINE)
r IMPUT 1 psTiNg
1 2 & 4 L & 7 & 213 11 42 13 14 1S 4 iz
[T o o =]
B e e B
B e e c
Qoo e 4
W19 21 & srdd ERITIE DM F o4
e a
Bl e o e e e e o e o e e e b
B e e c
Qoo e 4
IH _E&
- Page“Out EQ”

Cette page sert a créer des groupes d’égaliseurs (e—h) pour les Bus (1-8), les bus AUX
(1-8) et le bus stéréo.

PHIHIGF_PO Initial Dota  @IELLT 5112 5&53 5&54

AUX1-AUZ1 GO G e | )

DUTPUT ERQUAL IZER L IHE:
r ALY, 1T BUS q STERED
i &£ & 4 E £ 7 & i & = 4 E £ 7 £

T uw —+]m
T w —+]m

: A 33 OUT FADER £ OUT MUTE F 1M EG  f3  ouT Ec
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- Page “In Comp”
Cette page permet de constituer des groupes de compresseurs (i-1) pour les canaux
d’entrée 1-32.

PAIR/GRUP Initial Data P EREEEEEE
[:HI—[:H_O ECIT O
TTHPUT _COMP L THE]

I I MPUT y
1 = 3 d E E 7 = A 18 41 1 1% 1d 1S {E

—_ = ==

W19 ®m HERMN EXRITE IWIE

—_ e -

- Page “Out Comp”
Ici, vous pouvez créer des groupes de compresseurs (m—p) pour les Bus (1-8), les bus
AUX (1-8) et le bus stéréo.

PAIR/GRUP, mitial Dota  @IEL Lz 503 5109
AUR1 AR 11O e W O O O
[OUTPUT COMP L THE])

I ALK 1T BUS 9 STERED
i z 4 £ & 7 & 1 F 5 4 £ £ 7 &

m o I3
mo |3

R OuT COMP

2 Utilisez les touches du curseur [A] et [V ] pour choisir le groupe auquel vous
voulez ajouter des canaux.

I IHPUT 1 r=TIiHq
1224 &7 % 2W1112 12441516 1z
| [T = |
oo c
d - d
171819 20 2R 2P 24 SIEI7EE 2R ODG1 a2 z 4
'J FETIT T FETIT T FETIT T FETIT T - u
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156 Chapitre 13—Grouper des canaux & lier des parametres

3 Appuyez sur la touche [SEL] du canal que vous voulez ajouter au groupe
d’égaliseurs ou de compresseurs.

Le canal choisi est repéré par “i” et est ajouté au groupe en question.

Exemple: Les canaux d’entrée 1-4, 8, 12 et 14 ont été ajoutés
au groupe d’égaliseurs b.

I IHPUT 1 F=ETIHg
1284 E& 7 F 9101112 13141516 1z
'J FETIT T FETIT T . TR FETIT T PIT— u
[E*eae - @@ L o @ - P |
P18 19 20 21 e ohid ST EE OGRS &R 5 4
q FETIT T FETIT T FETIT T FETIT T PIT— q

Astuce:

* Sivous ajoutez un canal jumelé a un groupe, son partenaire est automatiquement inclus
dans le groupe.

« Vous pouvez aussi choisir les canaux d’une autre couche en changeant de couche.

4 Appuyez sur la touche [SEL] de tout autre canal a inclure dans le groupe.

Les réglages d’égalisation ou de compression du premier canal ajouté au groupe sont appli-
qués a tous les canaux ajoutés par la suite.

5 Quand tous les canaux voulus ont été ajoutés au groupe, modifiez les régla-
ges d’égalisation ou de compression d’un des canaux regroupés.

7

Les modifications des parametres d’égalisation ou de compression que vous effectuez sont
désormais aussi adoptées par les autres canaux de ce groupe.
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14 Effets internes

Ce chapitre décrit I'utilisation des processeurs d’effets internes de la 01V96.

A propos des effets internes

La 01V96 est dotée de quatre processeurs multi-effets. Ces processeurs proposent une foule
d’effets, dont réverbération, delay, effets de modulation et effets combinés.

Remarque: Lorsque la 01V96 utilise une fréquence élevée (88,2 kHz ou 96 kHz), vous ne dis-
posez plus que des processeurs d’effets 1 et 2 internes.

Vous pouvez assigner les entrées et sorties de ces processeurs a diverses sources. Vous pouvez
par exemple envoyer les signaux des bus AUX aux entrées d’un processeur d’effets et assi-
gner sa sortie a un canal ST IN (configuration envoi/retour). En outre, vous pouvez insérer
les processeurs d’effets dans les canaux d’entrée, les Bus, bus AUX ou dans le bus stéréo.

Les processeurs d’effets 1-4 produisent des effets 1 entrée/2 sorties ou 2 entrées/2 sorties.

Q =
~ = 1= > 1
A8 8o 25 EFFECT1 E:
[y s}
INSERT OUT s - = (:E
5o .2 EFFECT2 E, B
m -
'_
w2 w 5
» 3 'S EFFECT3 E] T
Iy © =
g 15 =X
o > a
& .2 EFFECT4 E;

La 01V96 propose en outre une bibliotheque d’effets ou “Effects Library” contenant 53 pro-
grammes d’usine (y compris les effets “Add-On”) et 75 mémoires utilisateur (que vous pou-
vez charger et modifier).
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158 Chapitre 14—Effets internes

Utilisation des processeurs internes avec les bus AUX

Vous pouvez solliciter les effets via les bus AUX, en assignant les entrées d’un processeur
d’effets aux bus AUX et les sorties du processeur a un canal ST IN.

1 Chargez le programme d’effet que vous voulez utiliser.

Voyez page 179 pour en savoir plus sur le chargement d’'une mémoire d’effet.

2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Effect” s’affiche.

Cette page permet d’assigner toutes les entrées et sorties des processeurs d’effets 1-4.

) )

PATCH Initial Data |3|STI1 =i BRI
CH1-CH 0 EDIT Ehi| R (D (D

‘EFFECT 1[{FUT/OUTFUT FATCH] |

. = |OUTi
' EFFECTI [ S

REVERE HALL p[0UTZ

— ' EFFECT2 ®

REVERE ROOM

e L
EFFECTZ &) - -

REVERE STAGE p

—
EFFECTA [%) -
REVERE FLATE =

1M PATCH B3 INPUT M5 8y EFFECT JACASCADE | Mg

Cette page contient les parameétres suivants:

@ IN
Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux processeurs d effets.
@out

Ces boites de parametre spécifient la destination des signaux de sortie des processeurs
d’effets.

(3) Bouton [#J

Ce bouton permet d’afficher les pages “FX1 Edit”—“FX4 Edit’, réservées aux réglages des
parametres d’effets.

3 Amenez le curseur sur la boite de parametre IN voulue et choisissez le signal
a acheminer au processeur d’effets parmi les options suivantes. Appuyez
ensuite sur [ENTER].

e Aucune assignation

o AUXI-8....cocvvvirereenes Bus AUX 1-8

« INSCHI1-32................. Envoi d’insertion des canaux d’entrée 1-32
+ INSBUSI-S.........cc..... Envoi d’insertion des Bus 1-8

+ INSAUXI-8.......cceeuee Envoi d’insertion des bus AUX 1-8

+ INS ST-L/R.......ccouue.... Envoi d’insertion du bus stéréo

Pour utiliser les processeurs d’effets internes via les envois AUX, choisissez Aux 1-8 (dans la
majorité des cas).

Vous pouvez acheminer des signaux différents a 'une et I'autre entrée d’un programme
d’effet & 2 entrées/2 sorties.
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Astuce:

+ Vous pouvez assigner un signal a plusieurs entrées d’effet.

* Amenez le curseur sur une boite de parameétre IN et appuyez sur la touche [ENTER]. La
fenétre “Patch Select” s’affiche. Cette fenétre permet de choisir rapidement la source d’entrée.

4 Pour assigner un signal de sortie du processeur d’effets, amenez le curseur

sur la boite de parametre OUT voulue et choisissez la destination parmi les
options suivantes. Appuyez ensuite sur [ENTER].

S Aucune assignation

* CHI1-32 e Canaux d’entrée 1-32

« STINIL-STINA4R...... Canaux ST IN 1L4R

+ INS CHI1-32.................. Retour d’insertion des canaux d’entrée
+ INSBUSI-8.................. Retour d’insertion des Bus 1-8

+ INS AUX1-8........ccc..... Retour d’insertion des bus AUX 1-8

+ INS ST-L & INS ST-R...Retour d’insertion du bus stéréo

Pour utiliser les processeurs d’effets internes via les bus AUX, choisissez CH 1-32 ou ST IN
1-4 (dans la majorité des cas). Les canaux assignés ici deviendront les canaux de retour
deffet.

Vous pouvez affecter un canal différent a 'autre sortie d’un programme d’effet a 1 entrée/2
sorties ou 2 entrées/2 sorties. Cela permet de produire des effets stéréo.

Astuce:
« Sivous utilisez un canal ST IN comme retour, vous pouvez utiliser ses canaux L et R comme

bon vous semble.

+ Vous pouvez aussi vous servir des boites de parameétre OUT de la fenétre “Patch Select’,
comme décrit a étape 3.

« Le nombre d’entrées disponibles pour chaque effet varie en fonction du type de programme
d’effet chargé.

Remarque: Vous ne pouvez pas choisir un méme canal comme destination pour les sorties
de plusieurs processeurs deffets. Si vous choisissez un canal déja attribué dans une autre boite
de parameétre OUT, cette boite OUT affichera “=” (aucune assignation).

Réglez le niveau d’envois AUX assignés au processeur d’effets.
O IBN

Pour en savoir plus sur le réglage du niveau d’envoi AUX, voyez “9 Envois AUX” a la
page 111.

Remarque: N augmentez pas le niveau d’envoi des canaux faisant office de retour AUX (assi-
gnés aux sorties des processeur d’effets). Le cas échéant, le signal d’effet sera a nouveau envoyé
au processeur, générant une boucle de signal qui risque d’endommager vos enceintes.

Astuce: Vous pouvez régler le niveau global du bus AUX avec le curseur de la couche Master.
Sautez a la page “Meter | Master” pour surveiller les niveaux (voyez page 35).

Réglez les parametres de niveau, de panoramique et d'égalisation des
canaux d’entrée assignés aux sorties du processeur d’effets.

Astuce: Réglezla balance devolume entre le signal d’effet provenant des envois Aux et le signal
sec (sans effet) avec le parametre MIX BALANCE (le réglage 100% ne produit que le signal

deffet).
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Insérer les effets internes dans les canaux

Vous pouvez insérer les effets internes dans certains canaux d’entrée ou canaux de sortie

(Bus 1-8, bus AUX 1-8, bus stéréo).

Remarque:

d’autres canaux.

+ Les canaux ST IN ne proposent pas de boucle Insert In/Out.
« Les effets insérés dans un canal ne peuvent plus étre sollicités via les bus AUX ni insérés dans

1 Choisissez un processeur d’effets interne (1-4) et chargez les programmes
d’effets voulus.
2 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée ou de sortie dans lequel vous
voulez insérer les effets choisis.
Astuce: Chaque pression sur la touche STEREO [SEL] sélectionne en alternance le canal gau-
che et droit du bus stéréo.
3 Appuyezsurlatouche[ ¢ /INSERT/DELAY]jusqu’a ce que lapage “ ¢ /Ins/Dly
| Insert” s"affiche.
6f IHS/OLY| lhitial Data FIEENEEEEIE
CH5—CHS | @
[INSERT CHs
Ho Assian |4
o r—
POSITIOM
FRE FPRE POST
M Ei FRDER 0OH FARDER FARDER
\D—E—Q—?—D
INSERT COMP
OM/OFF OM/OFF
ouT —/ oRDER P
(U i
I|NSERT & OLY1—=16 ,ﬁ OLY 1752 g2
4 Choisissez I'endroit ou la boucle doit étre insérée avec le bouton INSERT de
la section POSITION.
5 Amenez le curseur sur la boite de paramétre OUT de la section INSERT, puis
choisissez les entrées du processeur d’effets défini a I'étape 1.
+ FX1-1 &FX1-2........... Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 1
+ FX2-1&FX2-2....... Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 2
+ FX3-1 &FX3-2............ Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 3
+ FX4-1&FX4-2........ Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 4
6 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer votre réglage.

7 Amenez le curseur sur la boite de parametre IN de la section INSERT, choi-
sissez les sorties du processeur d’effets sélectionné a I'étape 1 et confirmez

vos réglages avec [ENTER].

Amenez le curseur sur le bouton ON/OFF de la section INSERT et appuyez

sur la touche [ENTER] pour activer le bouton.

Leffet inséré est a présent actif.
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Astuce:

« Apres avoir inséré des effets dans les canaux, réglez leur paramétre MIX BALANCE selon
le type d’effet et lapplication visée.

« Amenez le curseur sur une boite de parameétre IN ou OUT vide et appuyez sur la touche
[ENTER]. La fenétre “Patch Select” saffiche. Elle permet de choisir rapidement parmi les
signaux disponibles.

Edition des effets

Pour éditer les programmes d’effet chargés pour le processeurs d’effets internes 14,
appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EFFECT] jusqu’a ce que la page d’écran “Edit”
du processeur voulu s’affiche.

Voici les pages disponibles pour les processeurs d’effets 1—4:
*+ Processeur d’effets 1....Page “FX1 Edit”
+ Processeur d’effets 2....Page “FX2 Edit”
+ Processeur d’effets 3....Page “FX3 Edit”
+ Processeur d’effets 4.... Page “FX4 Edit”

Voici les parametres des pages “Edit”

EFFECT nitial Dot @IS0 SLZ SL[Z 6004
cio-is 100 1 e @ © © @

EFFECT HAME HETER: [T0_]

TYPE _ o

Lon0 DELAY | i@
T H7Z00T] il

Ceres)

[[ e BALANCE TEHPL d (®)
HIDT CLE

1117

| Toex  [EEEEEE] || 1ze ern [TE TERD)

DELRY FE.GAIM | HI LRAT IO

256 .8ms; G + 488 | [:D a.6
HFF LFF SYMC MOTE
Thru G 18 .8kHz! @ OFF i @ I

Fxi EDIT g Fxe FOIT g3 Fxi FOIT 3 Fxd FOIT g

(1) EFFECT NAME

Affiche le nom du programme d’effet actuellement utilisé par le processeur choisi.

@ TYPE
Affiche le type de programme d’effet actuellement utilisé par le processeur choisi. La
configuration d’entrée/sortie du programme d’effet est affichée sous ce parametre.

@ Bouton
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur [ENTER] pour afficher la page
“Library” du processeur d’effets en question.

(4) Bouton [_FATCH &
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur [ENTER] pour afficher la page “Patch
| Effect” ot vous pouvez régler les assignations d’entrée et de sortie des processeurs
d’effets 1-4.

(5 MIX BALANCE
Cette commande sert a régler la balance de volume entre le signal original et le signal
d’effet. Quand ce parametre est réglé sur “0%, seul le signal original est audible. Le
réglage “100%” signifie que le processeur d’effets en question ne produit que le signal
traité. Activez le bouton BYPASS pour contourner le processeur d’effets actuellement
sélectionné.
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® TEMPO

Pour certains effets, cette section permet de spécifier le tempo et 'intervalle. Il s’ensuit
que ces parametres ne sont affichés que pour certains types d’effets. Utilisez la com-
mande a gauche de cette plage pour choisir une valeur comprise entre 25BPM et
300BPM. Quand vous activez le bouton MIDI CLK, les données TEMPO (BPM) suivent
le signal MIDI Clock que la 01V96 recoit via sa prise MIDI IN. Vous pouvez aussi définir
le tempo en amenant le curseur sur ce bouton et en appuyant au moins deux fois sur la
touche [ENTER]. La 01V96 calcule le tempo sur base de I'intervalle entre vos pressions
(Tap) sur la touche [ENTER].

Astuce: Quand leffet Freeze est sélectionné, la section TEMPO affiche des boutons d’enre-
gistrement et de reproduction pour Ueffet, les parametres d enregistrement et une barre de
progression indiquant le statut actuel.

(7) VU-métres

Ces indicateurs affichent les niveaux d’entrée ou de sortie du processeur d’effets actuel-
lement choisi. Le bouton IN permet d’afficher les niveaux d’entrée et le bouton OUT les
niveaux de sortie.

Astuce: Vous pouvez aussivisualiser les niveaux d’entrée et de sortie des processeurs deffets

aux pages “Meter | Effect 1-4” (voyez page 34).

Amenez le curseur sur le parametre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de para-
metre ou les touches [INC]/[DEC]. Vous pouvez sauvegarder ces réglages dans une
mémoire de la bibliotheque d’effets (Effects Library) (voyez page 179).

Remarque: Cette page ne permet pas de changer de type d’effet. Pour changer de type
deffet, chargez un programme de la bibliotheque Effects utilisant le type d effet voulu.

A propos des effets ‘Add-On’

Lajout d’un ensemble “Add-on Effects” en option augmente le nombre d’algorithmes inter-
nes disponibles. Ces effets supplémentaires résident alors dans les mémoires d’usine “45” et
suivantes. Vous pouvez aussi les éditer et sauvegarder vos versions dans la partie utilisateur
qui commence a partir de la mémoire “54”. Pour en savoir plus sur 'édition des parametres

disponibles, voyez le mode d’emploi des “Add-on Effects”.

Initial Daoto

@[ETI1 5T12 5T13 5T 14

Eaual i zerG81 B

TYPE

EQUAL | ZERGE1 B

LIERAR'Y ¥, PHTCH 4,

EFFECT
Gii—car 10 ©
EFFECT HAME CLIF!.UE - HETEFHE

UUER
-

6
1z
- =15
- -3
- 4

LR
[ M1 BALANCE | i [TYFE]
] _ [ CRIVE ]
1oy EveREE] FLAT ]
gyt & HIDE P C(RMIO & f g HIDE Sl
1.59 488 Hzi +  3.0dE! oM
gymiez & MIDZ F o fRyHIDZ B Ly niDz Sl
1.12 208 Hzi + 4.4dE! oM
gymios B MIDE E L (RHIDE &y MIDS SH
1.50 2.58kHz! +  3.0dE! 0H
MiD4 @ MID4 F | A MID4 G §ryMIDd SH
"5 Sbanz S e () 0
Fx1 EDIT J§ Foz EOIT B} Fa= EOIT J& Fud EOIT F W
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A propos des Plug-ins

Sivous avez installé une carte Mini-YGDAI compatible avec la fonction Effects dans le Slot,
vous pouvez utiliser des effets plug-in en plus des processeurs d’effets internes.

Vous pouvez assigner les Bus ou les envois d’insertion des canaux a 'entrée du plug-in. La
sortie du plug-in peut étre assignée aux canaux d’entrée ou aux retours d’insertion des
canaux.

Pour utiliser les effets plug-in, appuyez sur la touche [EFFECT] jusqu’a ce que la page
“Effect | P-In Edit” s’affiche.

Pour en savoir plus sur 'utilisation des plug-ins, voyez le mode d’emploi fourni avec la carte

plug-in.

EFFECT Imitiol Oota @ SLZEME 114
Ci - 10 D O

Foftware Mersion:
Harduare Rewigion:

WUWW. Waves.

Voici les cartes plug-in compatibles avec la 01V96 en juillet 2004. Pour obtenir les informa-
tions les plus récentes en matiere de compatibilité des cartes, visitez le site web de Yamaha

(http://www.yamahaproaudio.com/).
* Waves.......ocveneeninenne Y56K

Les réglages d’une carte Y56K sont mémorisés sur la carte quand vous sauvegardez une
scéne et sont automatiquement rappelés quand vous chargez la scéne. Ils ne résident donc
pas dans la mémoire interne de la 01V96. Pour cette raison, les cartes ne sont pas compati-
bles avec les fonctions “Recall Safe”, “Global Paste”, “Sort” et “Auto Update”.

Remarque: La carte Y56K réagit uniquement aux données des scénes 1~96. Ainsi, lorsque
vous chargez une scene a partir de la mémoire 97, les réglages de la carte Y56K ne changent

pas. (Un message d’avertissement s affiche.)
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15 Mémoires de scene

Ce chapitre décrit les mémoires de scéne servant a conserver les réglages de mixage et

d’effets de la 01V96.

A propos des scénes

Les mémoires de scéne permettent de conserver des instantanés des paramétres de mixage
et des processeurs d’effets internes de la 01V 96 sous forme de “scénes”, dans une zone de la
mémoire réservée a cette fonction.

7

Vous disposez de 99 mémoires de scéne que vous pouvez charger avec les pages d’écran ou
les commandes en face avant.

Astuce:

« Vous pouvez aussi programmer le chargement de scénes en transmettant des changements
de programmes d’appareils MIDI externes (voyez page 219).

« Enoutre, vous pouvez archiver le contenu des mémoires de scéne avec la fonction MIDI Bulk
Dump (voyez page 226).

Quels sont les réglages sauvegardés dans une scene?

Le tableau suivant reprend tous les réglages conservés dans une scene:

Scéne

Parametres

Tous les curseurs des canaux (et commandes de niveau)

Niveaux d’envoi des canaux aux bus AUX 1-8

Niveaux des bus AUX 1-8 & des Bus 1-8

Parametres de mixage

Réglages des touches [ON] pour tous les canaux

Réglages Phase de tous les canaux

Réglages Attenuator de tous les canaux

Réglages Delay de tous les canaux (exceptés les canaux ST IN)

Réglages Compressor de tous les canaux (exceptés les canaux ST IN)

Réglages Gate des canaux d’entrée (exceptés les canaux ST IN)

Réglages d’égalisation de tous les canaux

Réglages Pan de tous les canaux

Routages de tous les canaux

Groupes de curseurs, groupes Mute, Master des groupes de curseurs, Mas-
ter de groupes Mute, liens d’égalisation (EQ) et de compresseur.

Réglages de tous les canaux jumelés

Parametres d’effet

Programmes d’effets chargés pour les processeurs d’effets 1-4 et leurs
réglages de parametres

Couche Remote

Statut de curseur et de touche [ON] (uniquement lorsque le parameétre Tar-
get (cible) de la couche Remote est sur USER DEFINED)

Réglages des scénes

Nom et réglages Fade Time des scénes

Assignations des
entrées (Input Patch)

Numéro de la bibliothéque d’assignations d’entrées choisie (Input Patch
Library)

Assignations des

sorties (Output Patch)

Numéro de la bibliothéque d’assignations de sorties choisie (Output Patch
Library)

01V96 Version 2—Mode d’emploi

<
o
3
o
=
@
1%}
Q.

2UDS 9



166

Chapitre 15—Mémoires de sceéne

Remarque:

+ Une scene constitue un instantané des réglages définis dans les bibliotheques d’assignations
d’entrées et de sorties (Input Patch et Output Patch) au moment de la sauvegarde de la scéne.
Les scénes ne comprennent pas les réglages actuels (édités) d’assignations d’entrées et de sor-
ties.

« Sivous rappelez une scéne sans sauvegarder les assignations d’entrées et de sorties que vous
avez modifiées dans les bibliothéques, vous risquez de perdre vos assignations lors du char-

gement de la scéne.

A propos des numéros de scénes

Vous disposez de la mémoire de scéne “U” et des scenes 00 a 99. Vous pouvez sauvegarder
vos réglages dans les mémoires de scéne 01-99. Quand vous chargez une scene, le numéro
de la mémoire en question apparait en haut de la page d’écran.

La mémoire de scéne “00” est une mémoire préprogrammeée contenant les réglages ini-
tiaux de tous les parameétres de mixage. Vous pouvez retrouver tous les réglages de
mixage initiaux de la 01V96 en chargeant la mémoire de scéne “00”.

La case de sélection “Initial Data Nominal” de la page “Setup | Prefer1” (voyez page 230)
permet en outre de définir si les curseurs des canaux d’entrée sont placés sur 0 dB ou —o dB
lors du chargement de la scéne “00”.

La mémoire de scéne “Ud” est en fait une mémoire tampon contenant les parameétres
de mixage en vigueur juste avant le dernier chargement ou la derniére sauvegarde de
scéne. Pour annuler (ou “annuler 'annulation” de) la derniére sauvegarde ou le dernier
chargement de scene effectué, chargez la mémoire “U”.

Quand vous éditez des parametres apres avoir chargé une scéne, les indicateurs d’édition
s'affichent (“EDIT”, en haut de la page d’écran) pour vous signaler que les réglages de
mixage ne correspondent plus a ceux de la derniere scéne chargée. Le contenu du tampon
d’édition (conservant les réglages de mixage actuels) est préservé lors de la mise hors ten-
sion de la 01V96. Ce qui permet a la 01V96 de recharger les réglages de mixage en cours
d’édition a la prochaine mise sous tension.

{02 flv scene i Ecran {02 e scene -
102" =" grara| __Em\

Indicateur d’édition

Le contenu de la mémoire de scéne 2 Les paramétres de la mémoire de scéne 2 char-
chargée correspond aux réglages actuels gée ont été édités. Par conséquent, les indica-
de la 01V96 et I'indicateur d’édition est teurs d’édition apparaissent pour signaler que
éteint. les réglages actuels de la 01V96 ne correspon-

dent plus a ceux de la scéne 2.
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Sauvegarde & chargement de scenes

Pour sauvegarder et charger les scénes, vous disposez des touches en face avant ou de la page
“Scene Memory” spécialement réservée a ces fonctions.

Remarque:

* Avant de sauvegarder une scene, assurez-vous que le tampon d’édition ne contient que des
changements que vous souhaitez réellement laisser a la postérité. Vérifiez donc soigneuse-
ment qu’aucun réglage (plus particulierement les curseurs) n’a été malencontreusement
effectué.

* Sivous w'étes pas stir du contenu exact du tampon d édition, chargez la derniere scene uti-
lisée, effectuez les réglages voulus et sauvegardez la scéne. Si vous le voulez, vous pouvez sau-
vegarder le contenu de la scéne actuelle dans une mémoire libre.

Sauvegarde & chargement de scenes avec les touches SCENE
MEMORY

Les touches SCENE MEMORY permettent de sauvegarder et de charger les scénes.

1 Réglez les paramétres de mixage de la 01V96 tels que vous voulez les sau-
vegarder dans la scene.

2 Choisissez lamémoire de scéne voulue avec les touches SCENE MEMORY [A]

et[V]
Si vous choisissez une mémoire autre que la scéne actuellement chargée, son numéro cli-
gnote dans I'affichage Scene Memory.

Les scenes “U” (“Ud”) et “0” (“00”) sont des mémoires ROM spéciales qui ne permettent
pas d’effectuer de sauvegarde. En outre, vous ne pouvez pas sauvegarder de scéne dans les
mémoires verrouillées (protégées contre I'écriture) (voyez page 168).

3 Appuyez sur la touche SCENE MEMORY [STORE].

La fenétre “Title Edit” apparait. Entrez-y le nom voulu pour la scéne a sauvegarder.

Astuce: Vous pouvez désactiver cette fenétre en réglant le parametre “Store Confirmation”
sur Off a la page “DIO/Setup | Prefer1” (voyez page 230). Dans ce cas, la scéne sauvegardée
adopte le méme nom que la derniére scéne chargée.

4 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur la touche
[ENTER].

La fenétre “Title Edit” se referme et les réglages de mixage actuels sont sauvegardés dans la
mémoire de scéne sélectionnée.

5 Pour charger une scéne, choisissez le numéro de la mémoire voulue avec les
touches SCENE MEMORY [A] et [V ] puis enfoncez la touche SCENE MEMORY
[RECALL].

3UDS 3P SAUIOWIN E

Astuce: Sivous réglez le paramétre “Recall Confirmation” sur On a la page “DIO/Setup |
Prefer1’, Pécran affichera une fenétre de confirmation avant d’effectuer le chargement de scéne
(voyez page 230).
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Sauvegarde & chargement de scenes avec la page “Scene
Memory”

La page “Scene Memory” permet de sauvegarder, charger, verrouiller, effacer et nommer des
scénes.

Réglez les parameétres de mixage de la 01V96 tels que vous voulez les sau-
vegarder dans la scene.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page
d’écran “Scene | Scene” s’affiche.

SCEHE Initial Dota  @TLTSTIZETI38T14
i 100 ™ o | @ @
[SCENE MEMORY! Fres: Q0% PATCH LIMHK
Mo TITLE IHFUT OUOTFLT
— 12.1 Mo Oatal ] !
:)——- 1.0 Mo Datal ]
= 80 Mo Datal ]
9.0 Mo Datal ]
@———[Feen] | &0 Mo Datal 3
7.0 Mo Datal ]
:)__ STORE G.L Mo Datal 1
S.Extra Mix
4. Ending Mix
@[] | 30504 1ix
FROTECT 2. Yacal D_ff
1. Intro Mix
E— T pime a
U Initial Oata |F|

sceME  J T FACE| JA DUt FADE Jh FiL|ZRrE

@ ®

3 Utilisez la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir la

mémoire de scéne voulue, amenez le curseur sur un des boutons suivants et
appuyez sur la touche [ENTER].

(D) TITLE EDIT

Sélectionnez ce bouton pour afficher la fenétre “Title Edit”; celle-ci vous permet d’éditer
le nom de la scene.

(2) RECALL

Ce bouton charge les réglages de la mémoire de scéne sélectionnée.

(3) STORE

Ce bouton sert a mémoriser les réglages en vigueur dans la mémoire de scene choisie.
Par défaut, I'écran affiche une fenétre de confirmation avant la sauvegarde des scénes.

(@) CLEAR

Ce bouton permet d’effacer le contenu de la mémoire de sceéne sélectionnée.

(5) PROTECT ON/OFF
Ce bouton permet d’activer (verrouiller) et de désactiver (déverrouiller) la protection
contre I’écriture de la mémoire de scéne sélectionnée. Une icone de cadenas ( & ) est affi-
chée a coté du nom des mémoires verrouillées.

() Liste des bibliothéques
Les mémoires de scene 01-99 figurent dans la liste des bibliotheques. Les noms des sce-
nes sauvegardées sont affichés dans une colonne prévue a cet effet. Pour les mémoires de
sceéne vides, le message “No Data!” est affiché dans la colonne des noms. Le cadre en
pointillé entre les symboles p et 4 indique la mémoire sélectionnée.
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(7 PATCH LINK INPUT
Renvoie au numéro de la mémoire Input Patch assignée a une sceéne. Lorsque vous sau-
vegardez une scene, le numéro de la mémoire d’assignations d’entrée chargée ou sauve-
gardée en dernier lieu est automatiquement associé a cette scene. Lorsque vous chargez
cette sceéne, la mémoire en question est automatiquement chargée. Vous pouvez aussi
amener le curseur sur les boites de parametres et changer de bibliotheque.

PATCH LINK OUTPUT
Renvoie au numéro de la mémoire Output Patch assignée a une scéne. Lorsque vous
sauvegardez une scéne, le numéro de la mémoire d’assignations de sortie chargée ou
sauvegardée en dernier lieu est automatiquement associé a cette scéne. Lorsque vous
chargez cette scéne, la mémoire en question est automatiquement chargée. Vous pouvez
aussi amener le curseur sur les boites de parametres et changer de bibliotheque.

Mise a jour automatique de la mémoire de scene (Auto
Update)

Si la case de sélection “Scene MEM Auto Update” est activée a la page “Setup | Prefer1”
(voyez page 230), les changements sont automatiquement stockés dans une “mémoire fan-
tome”. Chaque mémoire de scéne dispose d’'une mémoire fantdme. Cette fonction s’appelle
Auto Update.

Lorsque la fonction Auto Update est active, les éditions de parametres effectuées apres le
chargement de la scéne sont stockées dans la mémoire fantome. Lors d’un chargement ulté-
rieur de la scéne, vous avez le choix entre les réglages originaux et ceux de la mémoire fan-
tome.

Aussi, méme apres avoir chargé les réglages originaux d’une scéne, vous pouvez char-
ger la version éditée de la mémoire fantome afin de retrouver les derniers change-
ments.

Lindicateur d’édition “EDIT” s’affiche en haut de I’écran pour indiquer que vous avez
chargé la version éditée de la mémoire fantome.

{O2My SCEne Ecran {02% &k

Indicateur d’édition

Scene d’origine Mémoire fantome

Dans le cas du chargement d’une scéne fantdme, la version en cours d’édition est
mémorisée lors de la sauvegarde de la sceéne. (Le contenu de la mémoire originale est alors
identique a celui de la mémoire fantéme.)

3UDS 3P SAUIOWIN E
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Transitions entre deux scenes (Fade Time)

Vous pouvez déterminer séparément la vitesse du changement de niveau (curseurs ou com-
mandes de niveau) pour tous les canaux d’entrée et de sortie entre 'ancienne et la nouvelle
scene. Cette fonction s’appelle “Fade Time”. Sa plage de réglage est de 030 secondes (par
pas de 0,1s) pour chaque canal. Vous pouvez programmer le parametre “Fade Time” pour
chaque sceéne séparément ou pour toutes les mémoires de scéne en bloc.

Réglage Fade Time des canaux d’entrée

Pour régler le parameétre Fade Time des canaux d’entrée 1-32 et ST IN 1-4, appuyez sur la
touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page “Scene | In Fade” s’affiche. Ame-
nez le curseur sur la boite du parametre voulu et réglez la valeur Fade Time avec la molette
de parametre ou les touches [INC]/[DEC].

SCENE nitial Dot @ELLT 511z ST1F 5114
OOn a Tq:=:+- ARANS)

| CHi-CHI [EDIT]
. IMFUT FRDE TIHE CH1
(1)—— 0O slabal Fade Time o el —(2)
1 z = 3 =1 =) ra =1
|66.6) 60,0 ipa.0 80,08 006 06.0 00,0 86.0
=l 1@ 11 12 1= 14 15 16
INEPHUT L5 R 1 1 O P v 1 O 1 1= I =
[=ac] 17 15 12 pra ) Z1 ZZ 23 =9
@ BE .68 60,8 80,8 08,0 80,8 88,8 : 08,8 : 88.8
Z5 ZE 27 =] prt=] @ =3l o2
.6 ;80,0 P8R8 A8.0 BE.8 80,8 | B8.08 ; BA .8

ST 1M 1 z E +
[zec] | @@.8 ; 86.0 ; 86.0 ; 89,0

IM FADE g4 OUT FADE Fy RCL SAFE g

(1) Global Fade Time
Quand cette case de sélection est cochée, le chargement de scéne s’effectue avec le réglage
Fade Time actuellement défini. (Dans ce cas, les réglages Fade Time de la scéne chargée

sont temporairement ignorés.) Cette case de sélection fonctionne en tandem avec la
page “Out Fade”.

(2 ALL INPUT CLEAR

Ce bouton permet de ramener tous les parameétres “Fade Time” des canaux sur “00.0”
seconde.

(® INPUT CH1-32/STIN 1-4

Ces parametres permettent de régler la fonction “Fade Time” de chaque canal d’entrée
entre 00.0 et 30.0 secondes. Le réglage “Fade Time” d’un canal jumelé fonctionne en tan-
dem avec celui de son partenaire.

Astuce:

« Si, apres avoir réglé le parametre Fade Time, vous manipulez un curseur pendant le char-
gement d’une scéne, le réglage Fade Time du curseur en question sera ignoré.

« Vous pouvez copier le réglage Fade Time du canal d’entrée actuellement choisi dans tous les
canaux d’entrée en “double-cliquant” sur la touche [ENTER] afin d afficher une fenétre.
Cette fonction pratique permet d utiliser la méme transition pour tous les canaux.
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Réglage Fade Time des canaux de sortie

Pour régler le parametre Fade Time des canaux de sortie (bus stéréo, Bus 1-8, bus AUX
1-8), appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page “Scene | Out
Fade” s’affiche.

Lutilisation de cette fonction est similaire a celle de la page “In Fade”.

SCENE 0 Imitial Data ST12 5TIZ 5T14
L CHA-CHA il O
TOUTEUT FADE TIME]
O Global Fade Time
@ BUS 1 z E 4 5 [ 7 &
tsec] |GE.G | GE.6 60.6 60.0 06.0 ) o6.0 o6.0 06,0
@ ALlx 1 2 ] 4 = & 7 =
tsecl |p@.o BE.B PGB BE.B BE.6  BO.6  BB.G | DB.6
@ STEREQ
[zecl | @@.&
IMFUT | g B [= i} E{ F i 5 i H
@ M| #A.0 8.0 BA.A  AA.9  AA.6 | AA.H | AA.A | AA.A
OUTPUT ] =] = T
® MASTER ba.o | BE.0 | BE.0 | 60,0

FCL_SAFE J&

SCEME __#4 IMN FADE g% OUT FADE #4

(1) BUS1-8
Reglent le parametre “Fade Time” de chaque Bus (1-8) entre 00.0 et 30.0 secondes.

(2 AUX1-8
Reglent le parametre “Fade Time” des bus AUX 1-8.

(3) STEREO

Regle le parametre “Fade Time” du bus stéréo.

(4) INPUT MASTER A-H
Reglent le parametre “Fade Time” des Master pour les groupes de curseurs des canaux
d’entrée A~H.

(5) OUTPUT MASTER Q-T
Reglent le parametre “Fade Time” des Master pour les groupes de curseurs des canaux
de sortie Q~T.

Astuce: Vous pouvez copier le réglage Fade Time du canal de sortie actuellement choisi dans
tous les canaux de sortie en “double-cliquant” sur la touche [ENTER].

01V96 Version 2—Mode d’emploi

3UDS 3P SAUIOWIN E
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Recall Safe: exception pour certains parametres

Lors du chargement d’une scene, tous les parametres de mixage sont normalement conce-
rnés. Cependant, vous pouvez conserver les réglages de certains parameétres de canaux
donnés en utilisant la fonction Recall Safe. Vous pouvez programmer le parametre “Recall
Safe” pour chaque scéne séparément ou pour toutes les mémoires de scéne en bloc.

Pour régler la fonction Recall Safe, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE]
jusqu’a ce que la page “Scene | Rcl Safe” s’affiche.

®

SCENE ” Initial Data m|ST'15T'25T'35T'4
CH3-CH4 EDIT Ehil [ER G)

O Global Fecall Safe

J

i

[FECALL SAFE CHAMMEL]

IMPUT ALL_CLEAR
(=] [&] —— GROUP MASTER—
(=] [re] [11] (1]
=] [=
= = = = = = B = OTHERS @

® = || oheE
GATE Bl
Lo oo
AL
(=] (]
—STERED=
Eorre || [ETeEren

SCEME  JL M FADE B3 OUT FACE J} FCL

(1) Global Recall Safe

Quand cette case de sélection est cochée, les réglages Recall Safe sauvegardés dans les sce-
nes sont ignorés et les réglages actuels sont utilisés.

@) SAFE

Ce parametre sert a activer/couper la fonction Recall Safe.

(3 MODE
Les boutons MODE suivants permettent de déterminer les parametres qui seront pro-
tégés dans les canaux verrouillés par la fonction “Recall Safe”. Voici la correspondance
entre les boutons MODE et les parameétres:

¢ ALL .o Tous les parametres

* FADER......cccooevvvennns Réglage du curseur (ou de la commande de niveau)
* ON.orrerrreeeeenireenes Canal actif/coupé

o PAN ..o Parametres “Pan” des canaux, balance du bus stéréo
¢ BQ s Egalisation du canal

* COMP.........verveeenes Réglages de compresseur du canal

* GATE ... Réglages de Gate du canal

¢ AUX et Niveau d’envoi AUX du canal, Pre/Post

* AUXON....coevrrrenenen Réglages AUX Send actifs/coupés
 DELAY......cooovverivennne. Retard (Delay) des canaux

* ROUTING...........ccc...e. Parametres de routage

| Astuce: Le bouton ALL ne peut pas étre activé en méme temps que les autres boutons.

(4) Section RECALL SAFE CHANNEL
Cette section permet de choisir les canaux qui ne sont pas concernés par les chargements
de sceénes, y compris les canaux d’entrée 1-32, ST IN 14, les Bus 1-8, les bus AUX 1-8,
le bus stéréo, les processeurs d’effets internes, les couches Remote USER DEFINED et
les effets plug-in. La fonction “Recall Safe” porte uniquement sur les canaux et fonctions
dont les boutons sont actifs.
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Changement de la séquence des scénes (Sort)

Vous pouvez changer 'ordre des mémoires de scéne.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page

d’écran “Scene | Sort” s’affiche.

SCEHE EXTFA M4 ET11 5112 STIZ 5114
CH4-CHA 05 ‘ ) 3

SOURCE OEST I MAT I 0N
1.0 Ho Datal ] 6.0 Mo Datal 1
18,1 Ho Dotal ] S.EXTRA MI®
(i) a.[ Ho Oatal 1 4_ENOING MK (2)
a.[ Ho Dotal ] 3,200 MR
7.0 Ho Oatal 1 2.MOCAL OFF
e Mo Datagl 1. 1.
S.ERTRA Hlw
4, ENDIHE MTH
F3.2H0 MR
2.Y0CAL OFF
1. IHTRO M=K

SORT FA PASTE SRC 3 PASTE DS

2 Amenez le curseur dans le cadre SOURCE ((1)) de la colonne de gauche et

choisissez la mémoire de scéne que vous voulez déplacer avec la molette de
parametre ou les touches [INC]/[DEC].

Amenez le curseur dans le cadre DESTINATION ((2)) de la colonne de droite
et choisissez la position alaquelle lamémoire de scéne sélectionnée a gauche
doit étre insérée avec la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].
Appuyez sur la touche [ENTER] pour confirmer la nouvelle séquence.

Les numéros des mémoires de scéne changent en conséquence.

Copier et coller une scene (Global Paste)

Vous pouvez copier les réglages d’un canal ou d’un parametre de la scéne actuelle et le coller
dans d’autres scénes. Cette option est utile pour appliquer des éditions de paramétres que
vous avez effectuées dans la scéne actuelle a d’autres scénes.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page
“Paste SRC” s’affiche.

SCENE EXTRR MIX ET11 5102 5113 5114
05 3

CHA-CHA
[GLOBAL PASTE SOURCE CH SELECT]
FARAM SOURCE CHARMHEL)
SELECT [HEUT
NEEEEEEE — o e
1 [ [ [ 2 0
= EElEEEEEE
[ [ ) (5] 6 B ) [ | ——orvess
IIl_ ”
GHTE I

EL
BB G EEEEE FROM  TOO

AL
A o] | M [HEHEEH A =1
DELAY == STERED= PRSTE
A

OUT 1M STEREQ

FRSTE D3T £

jA FASTE SRC F3
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2 Utilisez les touches du curseur, les touches [SEL] ou la molette de paramétre

pour choisir la catégorie de canal et servez-vous des touches [ENTER] ou
INC/DEC pour choisir le canal de source de la copie.

Le numéro du canal de source est contrasté.

Vous pouvez aussi choisir les Masters, les effets internes ou une couche Remote “User defi-
ned” comme source de la copie.

Utilisez les touches du curseur ou la molette de parametre pour choisir le
parametre source de la copie et appuyez sur la touche [ENTER].

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page
“Paste DST” s’affiche.

SCENE EXTRA MIX ET1T 5112 5103 513
cid-cha 10D (g (3

[GLOBAL PRSTE DESTIMATIOM SCEME] ¢_SouRCE
Mo . TITLE

No Datal
Ho Datal
No Datal
Ho Datal
A Oatal
9 Ho Datal
a. No Datal
7. Ho Datal
b Oatal
3

a4

a4
3.
2

Il bl Tt Tt o]
=
=]

[ R S S '}

. No
LEXTRA MIX
LEMDIHG MK

SORT FAPASTE SAC B PASTE DST

5 Utilisez la molette de parameétre ou les touches INC/DEC pour choisir la ou

les sceénes de destination.

Les scenes spécifiées avec FROM et TO (inclus) deviennent la destination de collage. Vous
pouvez coller les réglages dans un maximum de 10 scenes a la fois.

Utilisez les touches du curseur pour choisir le bouton PASTE et appuyez sur
la touche [ENTER] pour coller les réglages.

Vous ne pouvez pas coller de réglages dans une scene protégée contre 'écriture.

Pour rétablir les réglages en vigueur avant la copie, choisissez le bouton UNDO et appuyez
sur [Enter]. Toutefois, si vous changez les réglages de la scéne apres le collage (en sauvegar-
dant, supprimant ou triant la scéne ou en transmettant des données de scéne via transfert
MIDI), la fonction UNDO n’est pas disponible. Notez en outre qu’il n’est pas possible
d’annuler une modification effectuée avant la mise hors tension de la console.
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16 Bibliotheques (Libraries)

Ce chapitre décrit les diverses bibliotheques de la 01V96.

A propos des bibliotheques

La 01V96 propose 7 bibliotheques différentes dans lesquelles vous pouvez conserver les
parametres de canaux, les réglages d’assignation d’entrées (Input Patch), d’assignation de
sorties (Output Patch), les parametres des effets ainsi que d’autres réglages. En outre, vous
pouvez rapidement charger les données archivées dans ces bibliotheques afin de retrouver
des réglages antérieurs.

Voici les bibliotheques de la 01V96:

+ Channel Library (bibliotheéque de canal)

+ Input Patch Library (assignations d’entrée)

+  Qutput Patch Library (assignations de sortie)

+  Effects Library (bibliotheque d’effets)

+ Gate Library (bibliotheque des réglages Gate)

+ Compressor Library (bibliotheque des réglages de compresseur)

+ EQ Library (bibliotheque des réglages d’égalisation)

Astuce:

« Vous pouvez archiver les données Library sur le disque dur de votre ordinateur grdce au logi-
ciel Studio Manager fourni. Veillez toujours a archiver vos réglages importants.

* Vous pouvez aussi archiver les réglages des bibliotheéques sur un appareil de stockage MIDI
externe tel qu’un archiveur MIDI par transfert MIDI Bulk Dump (voyez page 226).

Fonctionnement général des bibliotheques
Le mode d’utilisation des bibliothéques est globalement identique.

1 Choisissez les pages de la bibliotheque voulue avec les touches en face avant.

La procédure de sélection des pages d’écran varie selon la bibliothéque envisagée. Pour en
savoir plus sur le choix de la page de bibliotheque voulue, voyez la fin de ce chapitre.

Pour Pexemple suivant, nous partons du principe que vous avez choisi la page de la biblio-

(seueaqr) senbayrolqig E

theéque Input Patch.

PATCH Initial Data @lElT 511z 5113 =114
—oni-car 10 @ @ @
[IHFUT_FPATCH LIERARY]

Mo.  LIBRARY TITLE
12.0 Ho Data!l ]
@—— THLE 1.0 Ho Datal 1
18.L Ho Data!l ]
9.[ Ho Datal 1
(:)— -RECFILL g.[ Ho Datal ]
.0 Ho Datal 1
(D | 6.0 Ho Datal 1
a.[ Ho Datal 1
4.0 Ho Data!l ]
@—— 3.0 No Datal 1
2.0 Ho Data!l ]
1.[ Ho Datal 1
M H.lnltial Datg [RHL
1. Undo Data B
TH HAME_ B4 IH LIE J

La liste des noms de bibliotheques est affichée au centre de la page d’écran. Pour les biblio-
theques vides, le message “No Data!” est affiché dans la colonne des noms.
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Les mémoires contenant des réglages non modifiables sont indiquées par un “[A” (pour
“Read-Only”) affiché a c6té de leur nom. Vous ne pouvez pas sauvegarder, effacer ni éditer
le nom de ces mémoires.

“0” et “U” sont des mémoires spéciales que vous ne pouvez pas modifier. La mémoire “0”
sert a retrouver tous les réglages initiaux des parametres. En chargeant la mémoire “U”, vous
retrouvez les réglages en vigueur avant le chargement ou la sauvegarde.

2 Choisissez la bibliothéque voulue avec la molette de paramétre ou les tou-
ches [INC]/[DEC].

Le cadre en pointillé indique la bibliothéque sélectionnée.

3 Amenez le curseur sur un des boutons suivants et appuyez sur la touche
[ENTER].

() TITLE EDIT

Sélectionnez ce bouton pour afficher la fenétre “Title Edit”; celle-ci permet d’éditer le

nom de la bibliothéque. Amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur la touche
[ENTER] pour confirmer le nom. Voyez page 30 pour en savoir plus sur 'édition des

noms.

(2 RECALL
Ce bouton charge les réglages de la bibliotheque sélectionnée. Si vous avez activé
'option “Recall Confirmation” a la page “DIO/Setup | Prefer1”, la 01V96 affiche une
demande de confirmation au préalable.

(3) STORE

Ce bouton mémorise les réglages de la bibliotheque sélectionnée. Avant la sauvegarde
des réglages, vous pouvez définir ou modifier le nom de la mémoire avec la fenétre “Title
Edit”. Voyez page 30 pour en savoir plus sur I'édition des noms.

Vous pouvez désactiver cette fenétre en réglant le parametre “Store Confirmation” sur
Off ala page “DIO/Setup | Prefer1”. Sivous ne définissez pas de nom avec la fenétre “Title
Edit”, la mémoire sera baptisée “New Data”.

(4) CLEAR

Ce bouton efface le contenu de la bibliotheque sélectionnée. Par mesure de précaution,
la 01V96 affiche une demande de confirmation apres que vous ayez enfoncé la touche
[ENTER]. Pour effacer les réglages, amenez le curseur sur le bouton YES de la fenétre de
confirmation et appuyez sur la touche [ENTER].

Remarque: Une fois que vous avez effacé le contenu d’une mémoire, ses réglages sont irré-
médiablement perdus. Vérifiez donc toujours que vous ne risquez pas d effacer des réglages
importants a conserver.
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Travail avec les bibliotheques

Channel Library (bibliotheque de canal)

La bibliothéque de canal permet de sauvegarder et de charger les réglages des canaux
d’entrée et de sortie. Cette bibliotheque propose 2 programmes d’usine et 127 mémoires
utilisateur (que vous pouvez charger et modifier).

Vous pouvez uniquement charger les réglages de “méme catégorie” que ceux des canaux
actuellement sélectionnés dans la bibliotheque de canal. Exemple: si vous avez choisi un
canal d’entrée 1-32, vous ne pouvez pas charger ses réglages dans les canaux ST IN 14, les
BUS 1-8, les bus AUX 1-8 ni le bus stéréo. Exception: les mémoires “0” et “1” peuvent étre
chargées pour n’importe quel canal.

Voici comment utiliser la bibliotheque de canal:

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW] jusqu’a ce que la page “View
| Library” s’affiche.

VIEH

®__ CHI SURROUMD MODE | AUX CONFIG
| STERED 1 1—28 HiOHOxz

S-31 MONOxZ

@_— E—£2 HOMO%Z
[ F-&1 HONOxZ

CH1-CHi

0 Initial Dato
EDIT 45k

.CHAMHEL L |ERARY"

SEL CH

CURBEMT COMF | GURAT 10N

FEEENEEEEINE

CH1

TITLE Mz.  LIBRARY TITLE
SO 6. Mo Datal
5.0 Ho Datal ]
[RECALL] 4.0 Ho Daotal ]
- 3.0 Ho Datal ] —
2.0 Ho Datal ]
|.Heset CBdE) a
Mi  H.Rezeti-oodB) B4
cLEnr | 1. Ho Datal I
FARANETER: 23 N o - A

1) SEL CH

Ce parametre indique le canal actuellement sélectionné.

(2) Section CURRENT CONFIGURATION
Si vous avez choisi un canal d’entrée 1-32 ou des canaux ST IN 1—4, le mode Surround
et la configuration des bus AUX sont affichés ici.

(3) Indicateurs de niveau
Ces indicateurs affichent le niveau du canal actuellement sélectionné et du partenaire
jumelé disponible.

(4) STORED FROM
Indique le canal d’ou proviennent les réglages de la mémoire. Si la mémoire de biblio-
theéque actuellement choisie contient des réglages de canaux d’entrée 1-32 et de canaux
ST IN 1-4, écran affichera aussi le mode Surround et les informations concernant le
jumelage des bus AUX en dessous de ce parametre.

Servez-vous des touches LAYER pour sélectionner une couche et choisissez
les canaux avec les touches [SEL].

Pour en savoir plus sur les fonctions Store et Recall, voyez “Fonctionnement général des
bibliotheques” a la page 175.

Si vous choisissez des réglages d’un type de canal ne correspondant pas au type du canal de
destination, un triangle d’avertissement (£k) ainsi que le message “CONFLICT” s’affiche-
ront a c6té du parametre STORED FROM. Ce triangle d’avertissement vous indique que les
réglages de canal que vous tentez de charger ne sont pas disponibles pour le canal actuelle-
ment choisi.
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Cet avertissement apparait aussi lorsque les réglages de mode Surround, de paires AUX et
d’autres parametres mémorisés que vous avez choisis ne sont pas disponibles pour le canal
de destination. Toutefois, si la catégorie de canal est identique pour la mémoire et la desti-
nation, vous pourrez charger les réglages, méme lorsque les symboles d’avertissement sont
affichés. (Pour les parametres sans correspondance, la 01V96 utilisera les réglages contenus
dans la mémoire a charger.)

Voici les mémoires préprogrammeées dans la bibliotheque Channel Library:

No. | Nom du preset Description

0 | Reset (~ dB) Cette mémoire initialise tous les parametres du canal sélectionné et raméne
le curseur sur — dB.

1 Reset (0 dB) Cette mémoire |n!t|allse tous. les paramétres du canal sélectionné et raméne
le curseur sur le niveau nominal (0 dB).

Input Patch Library (assignations d’entrée)

La bibliotheque Input Patch Library permet de sauvegarder et de charger tous les réglages
des canaux d’entrée. Cette bibliotheque propose un programme d’usine et 32 mémoires
utilisateur (que vous pouvez charger et modifier).

Pour accéder a la bibliotheque Input Patch, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[PATCH] jusqu’a ce que la page d’écran “Patch | IN LIB” s’affiche. Pour en savoir plus sur la
sauvegarde et le chargement des mémoires, voyez “Fonctionnement général des bibliothe-
ques” a la page 175.

PATCH Initial Data  @5HT SHZ S[IF 5114
crit-cir 100 mm mnm|® O O o
TTHFUT_PATCH L IERARY

Ho. LIERARY TITLE
12,1 No Datal 1
W 1.0 Ho DOatal |
18.1 No Datal 1
a.[ Ho Data!l ]
§.[  Ho Datal ]
7.l Ho Data!l ]
6.0 No Datal 1
a.[ Ho Data!l ]
4.0 No Datal 1
3L Ho Datal ]
2.0 No Datal 1
1.l o Data)! ]
M. B.lnitial Data [RHL
. Undo DOata
A 1N LIE f OUT PATCH £

La mémoire préprogrammée Input Patch “0” contient les réglages suivants:

Canaux d’entrée 1-16 Connecteurs INPUT 1-16

Canaux d’entrée 17-24 Canaux ADAT IN 1-8

Canaux d’entrée 25-32 Canaux Slot 1-8

Canaux ST IN 1-4 Sorties 1 & 2 des processeurs d’effets internes 1-4
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Output Patch Library (assignations de sortie)

La bibliotheque Output Patch Library permet de sauvegarder et de charger tous les réglages
des canaux de sortie. Cette bibliotheque propose un programme d’usine et 32 mémoires
utilisateur (que vous pouvez charger et modifier).

Pour accéder a la bibliotheque Output Patch, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[PATCH] jusqu’a ce que la page d’écran “Patch | Out LIB” s’affiche.

Pour en savoir plus sur la sauvegarde et le chargement des mémoires, voyez “Fonctionne-
ment général des bibliotheques” a la page 175.

PATCH Initiol Oota  @SHT SHzsH3sll4
CH1-CH1 0 EDIT [HIDIR S T Jdak] @ G} @
OUTPUT PATCH L IERARY:
Ho. LIEBRARY TITLE
12.0 Mo Datal ]
TITLE 1.0 Ho Dotal ]
ol 18.0  HNo Datal ]
9.0 Ho Dotal ]
RECALL 8.0 Mo Datal ]
7.l Ho Dotal ]
6.0 Mo Datal ]
a.L Ho Dotal ]
4.0 Mo Datal ]
3.0 Ho Dotal ]
2.0 Mo Datal ]
1.0 Mo Dotal ]
M B.lnitial Data [EHL]
1 Undo Data ]
i A TR _oUT Bk 00T _HANE Jy 0UT LIE

La mémoire préprogrammée Output Patch “0” contient les réglages suivants:

Canaux de sortie Slot 1-8 Bus 1-8
Canaux de sortie Slot 9-16 Bus 1-8
Canaux ADAT OUT 1-8 Bus 1-8
Prises OMNI OUT 1-4 Bus AUX 1-4

Effects Library (bibliothéque d’effets)

La bibliotheéque d’effets permet de sauvegarder et de charger les programmes des proces-
seurs d’effets internes 1—4. Cette bibliotheque propose 53 programmes d’usine (y compris
les effets “Add-On”) et 75 programmes utilisateur (que vous pouvez charger et modifier).

Remarque: Les réglages de la bibliotheque Effects sont utilisés en commun par les processeurs
deffets 1—4. Toutefois, seuls les processeurs d’effets 1 et 2 permettent de charger Ueffer 19 “HQ
Pitch” et Peffet 42 “Freeze”.

Pour pouvoir sauvegarder et charger les réglages d’effets, vous devez d’abord choisir la page
du processeur d’effets interne ad hoc.

Pour accéder a la bibliotheque Effects, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EFFECT]
jusqu’a ce que la page d’écran du processeur voulu s’affiche.

Chaque processeur d’effets dispose des pages de bibliotheque suivantes:
+ Bibliothéque du processeur d’effets interne 1Page “FX1 Lib”
+ Bibliothéque du processeur d’effets interne 2Page “FX2 Lib”

(saueaqr) senbayionqrg E

+ Bibliothéque du processeur d’effets interne 3Page “FX3 Lib”
+ Bibliothéque du processeur d’effets interne 4Page “FX4 Lib”
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EFFECT Imitial Data ST|1 STIZSTI=2 5T14
cifl i 10 mEaem @ O O O

*EFFECT MAME

Rewverb Hall

*TYPE

REVERE HALL
1 IM/Z0UT

[ EOIT %) [(FATEs)
|

11 1]

TITLE Ha . LIBRARY TITLE
G.Gate Reuverhb
J3.Eorly Ref.

4. Reuerh Plate
3

2

EFFECT T%FE

FEVEFRE HALL

11MAZ0UT

.Reverb Stoae
LReuerh Room
JHeverh Hall
1. Undo DOata

Frd LIE g Fxz LIE g Fxs LIE F Fxd LIE

(1) EFFECT NAME

Ce parametre affiche le nom de la mémoire d’effet actuellement utilisée par le proces-
seur d’effets.

@ TYPE

Indique le type d’effet actuellement utilisé par le processeur d’effets. Les numéros des
canaux d’entrée et de sortie des effets actuellement choisis apparaissent en dessous du
parametre TYPE.

®
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur la touche [ENTER] pour afficher la page
“Effect | FX1 Edit”, “FX2 Edit”, “FX3 Edit” ou “FX4 Edit” afin de régler les parametres de
Ieffet en question.

@ T

Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur la touche [ENTER] pour afficher la page
“In Patch | Effect” afin de régler les assignations d’entrée et de sortie des processeurs
d’effets 1-4.

(® Indicateurs de niveau
Ces indicateurs affichent les niveaux d’entrée ou de sortie du processeur d’effets actuel-
lement choisi. Le bouton IN permet d’afficher les niveaux d’entrée et le bouton OUT les
niveaux de sortie.

Pour en savoir plus sur la sauvegarde et le chargement des mémoires, voyez “Fonctionne-
ment général des bibliotheques” a la page 175.
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Les tableaux suivants indiquent les réglages préprogrammés dans la bibliotheque d’effets:

* Reverb
No. | Nom du preset Type Description
1 | Reverb Hall REVERB HALL Réverbération d’une salle de concert avec Gate
2 | Reverb Room REVERB ROOM Réverbération d’une piéce avec Gate
3 | Reverb Stage REVERB STAGE Réverbération pour chant avec Gate
4 | Reverb Plate REVERB PLATE Simulation d’une réverbération par plaque avec Gate
5 | Early Ref. EARLY REF. Premiéres réflexions (sans réverbération ultérieure)
6 | Gate Reverb GATE REVERB Premieres réflexions avec Gate
7 | Reverse Gate REVERSE GATE Premigres réflexions inversées avec Gate
¢ Delay
No. | Nom du preset Type Description
8 | Mono Delay MONO DELAY Delay mono simple
9 | Stereo Delay STEREO DELAY Delay stéréo simple
10 | Mod.delay MOD.DELAY Delay simple avec modulation
11 | Delay LCR DELAY LCR Delay avec 3 retards (gauche, milieu, droite)
12 | Echo ECHO Delay stéréo avec feedback croisé
¢ Effets de modulation
No. | Nom du preset Type Description
13 | Chorus CHORUS Chorus
14 | Flange FLANGE Flanger
15 | symphonic SYMPHONIC Eﬁgt congu par Yamaha ave}c une modulation plus
pleine et plus complexe qu’un effet chorus.
16 | Phaser PHASER Phaser a 16 niveaux
17 | Auto Pan AUTO PAN Effet Pan automatique
18 | TREMOLO TREMOLO Trémolo (modulation de volume)
. Pitch Shifter mono produisant un résultat stable (uni-
HQ.Pitch
19 Q HQ.PITCH quement pour les processeurs d'effets 1 & 2).
20 | Dual Pitch DUAL PITCH Pitch Shifter stéréo
21 | Rotary ROTARY Simulation d’un haut-parleur rotatif
22 | Ring Mod. RING MOD. Ring modulator
23 | Mod.Filter MOD.FILTER Effet de filtre modulé
¢ Effets pour guitare
No. | Nom du preset Type Description
24 | Distortion DISTORTION Effet de distorsion
25 | Amp Simulate AMP SIMULATE | Simulation d’un ampli de guitare

e Effets dynamiques

No. | Nom du preset Type Description
26 | Dyna.Filter DYNA.FILTER Filtre & contréle dynamique

27 | Dyna.Flange DYNA.FLANGE Flanger a contréle dynamique

28 | Dyna.Phaser DYNA.PHASER Phaser a contréle dynamique
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¢ Combinaisons d’effets

No. | Nom du preset Type Description

29 | Rev+Chorus REV+CHORUS Réverbération et chorus connectés en parallele

30 | Rev->Chorus REV->CHORUS Réverbération et chorus connectés en série

31 | Rev+Flange REV+FLANGE Réverbération et flanger connectés en paralléle

32 | Rev->Flange REV->FLANGE Réverbération et flanger connectés en série

33 | Rev+Sympho. REV4SYMPHO. Ifiéjzerberatlon et effet Symphonic connectés en paral-
34 | Rev->Sympho. REV->SYMPHO. Réverbération et effet Symphonic connectés en série
35 | Rev->Pan REV->PAN Réverbération et Auto Pan connectés en série

36 | Delay+ER. DELAY+ER. Delay\et effet de premieres réflexions connectés en

parallele

37 | Delay->ER. DELAY-SER. SD;::y et effet de premieres réflexions connectés en
38 | Delay+Rev DELAY+REV Delay et reverb en paralléle.

39 | Delay->Rev DELAY->REV Delay et réverbération connectés en série

40 | Dist->Delay DIST->DELAY Distorsion et delay connectés en série

¢ Divers
No. | Nom du preset Type Description
41 | Multi.Filter MULTI.FILTER Filtre paramétrique a trois bandes (24 dB/octave)
Echantillonneur simple (uniquement pour les proces-
Freeze

42 FREEZE seurs d’effets 1 & 2).

43 | Stereo Reverb ST REVERB Réverbération stéréo

44 | M.Band Dyna. M.BAND DYNA. | Processeur de dynamique a 3 bandes

* Add-On Effects

Ne° Nom du preset Type Description

463 | Comp276S COMP276S

483 | Comp260S COMP260S

493 Equalizer601 EQUALIZER601 —

503 OpenDeck OPENDECK

513 | REV-X Hall REV-X HALL

523 REV-X Room REV-X ROOM

533 REV-X Plate REV-X PLATE

3. Certains programmes exploitent uniquement les effets additionnels. Les numéros des programmes
s'appliquant a des effets “Add-On” non installés sont grisés pour signaler que ces mémoires ne sont
pas disponibles. Voyez “A propos des effets ‘Add-On’” on page 162 pour en savoir plus sur ces effets
supplémentaires.
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Gate Library (bibliotheéque des réglages Gate)

La bibliotheque Gate permet de sauvegarder et de charger les réglages Gate du canal
d’entrée actuel. Cette bibliotheque propose 4 programmes d’usine et 124 mémoires utilisa-
teur (que vous pouvez charger et modifier).

Voici comment utiliser la bibliotheque Gate:

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DYNAMICS] puis sur la touche [F2].
La page “Dynamics | Gate Lib” s’affiche.

DYMAHICS Initial Data @E 511z 5113 5114
CHi-CHI 00 {e) 0 (O
‘GATE L IERARY]

CURREMT CURVE

CURRENT TYFE

D1 e

s Mo LIERARY TITLE

6.0 No Datal 1

a.[ Ho Data!l 1
4_A.D0r.5H B

3.A.0r.EBD m'—@
ST'JF‘El 2. 0ucking ]

Ldabote

UL Ho Datal 1 B

GATE ECIT B4 GATE LIE S corF ECIT B CoMF LIE

(1) CURRENT TYPE
Indique le type de réglage Gate du canal d’entrée actuel (Gate ou Ducking).

(2) CURRENT CURVE

Cette courbe montre le rapport de niveau apres traitement du canal d’entrée actuel avec
le Gate.

(3 Indicateurs de niveau GR
Ces indicateurs de niveau montrent la réduction de gain (GR) appliquée par le Gate
ainsi que le niveau de sortie du canal d’entrée actuel et de son partenaire disponible.

(4) Section Type & Curve
Le type (Gate ou Ducking) et la courbe des réglages de la mémoire sélectionnée sont affi-
chés ici.

Astuce: Sivous sélectionnez un canal ST IN (1-4), un bus AUX (1-8), un Bus (1-8) ou le
bus stéréo et que I'élément choisi ne dispose pas de Gate, la 01V 96 affichera le message “XXX
has no Gate!” (oir “XXX” identifie le signal).

2 Servez-vous des touches LAYER pour sélectionner une couche et choisissez
les canaux avec les touches [SEL].

Sauvegardez les réglages Gate du canal choisi ou chargez les réglages de la bibliotheque Gate
dans les canaux. Pour en savoir plus sur la sauvegarde et le chargement des mémoires, voyez
“Fonctionnement général des bibliotheques” 4 la page 175.

Le tableau suivant donne la liste des réglages préprogrammés dans la bibliotheque Gate:

No. | Nom du preset Type Description
1 Gate GATE Gate
2 | Ducking DUCKING Ducking
3 |A.Dr.BD GATE Présélection de Gate pour grosse caisse acoustique
4 | A.Dr.SN GATE Présélection de Gate pour caisse claire acoustique
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Compressor Library (bibliotheque des réglages de
compresseur)

Cette bibliotheque permet de sauvegarder et de charger les réglages Comp (compresseur)
des canaux d’entrée, des Bus 1-8, des bus AUX 1-8 et du bus stéréo. Cette bibliotheque pro-
pose 36 programmes d’usine et 92 mémoires utilisateur (que vous pouvez charger et modi-
fier).

Voici comment utiliser la bibliotheque Compressor:

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DYNAMICS] puis sur la touche [F4].
La page “Dynamics | Comp Lib” s’affiche.

DYHAHICS Oomitiu] Dat o |3|STI1 STIZ2 ST1= 514
CHi-CHI (57 L2z ] RPW
[COHF_L IBRARY] CHi

CURRENT CURUE

CURREMT TYFE L
O—[Ceor | ;/
(2) L

TITLE

EOIT Mo.  LIEBRARY TITLE
6.A.0O-.BO F:]
J.A.0r.BD [F:]
. 4. Camrander(5) [E]
3. CompanderCH) ] Z——@
ST'JREl 2.Exrpand R}
i 1.Lomp B&:
1.t Ho Datal I

GATE E0IT Ji GATE LIE B COoMF EOIT B CoMP LIE

(1) CURRENT TYPE
Indique le type de réglages Comp (Compressor, Expander, Compander Soft, Compan-
der Hard) du canal sélectionné.

(2) CURRENT CURVE
Cette courbe montre le rapport de niveau apres traitement du canal d’entrée actuel avec
le compresseur.

(3) Indicateurs de niveau GR
Ces indicateurs de niveau montrent la réduction de gain (GR) appliquée par le compres-
seur ainsi que le niveau de sortie du canal d’entrée actuel et de son partenaire disponible.

(@) Section Type & Curve

Le type et la courbe des réglages de la mémoire sélectionnée sont affichés ici.

Servez-vous des touches LAYER pour sélectionner une couche et choisissez
les canaux avec les touches [SEL].

Sauvegardez les réglages de compresseur du canal choisi ou chargez les réglages de la biblio-
théque Comp dans les canaux. Pour en savoir plus sur la sauvegarde et le chargement des
mémoires, voyez “Fonctionnement général des bibliotheques” a la page 175. Les canaux ST
IN ne disposent pas de compresseur. Par conséquent, si vous choisissez un canal ST IN, le
message “Stereo in has no Comp!” s’affichera.
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Le tableau suivant indique les réglages préprogrammés dans la bibliotheque Compressor:

No. | Nom du preset Type Description
Compresseur qui diminue le niveau global. Idéal pour
1 | Comp COMP le mixage stéréo ou pour paires stéréo de canaux
d’entrée ou de sortie.
2 | Expand EXPAND Expander
3 | Compander (H) | COMPAND-H Compander hard
4 | Compander (S) | COMPAND-S Compandeur soft
5 | A.Dr.BD COoMP Compresseur pour grosse caisse acoustique
6 |A.Dr.BD COMPAND-H Compander hard pour grosse caisse acoustique
7 |A.Dr.SN COoMP Compresseur pour caisse claire acoustique
8 | A.Dr.SN EXPAND Expander pour caisse claire acoustique
9 |A.Dr.SN COMPAND-S Compander soft pour caisse claire acoustique
Expander pour toms acoustiques. Comprime d’éven-
10 | A. Dr. Tom EXPAND tuelles résonances des toms lorsqu’on ne joue pas des-
sus. Améliore la séparation des micros.
Compander doux soulignant I'attaque et les données
spatiales de cymbales enregistrées avec des micros sus-
11 | A. Dr. OverTop COMPAND-S pendus. Ici aussi, le niveau est réduit tant que I'on ne
joue pas sur la cymbale, ce qui améliore la séparation
des micros.
12 | E. B. Finger COMP Compr.esseur qui égalise I:attaque ou le volume du jeu
aux doigts sur une basse électrique.
13 | E. B. Slap COMP Compresseur,qm egallse | atta}que ou le volume d’un
son de basse électrique frappée.
14 | Syn. Bass COMP Compresseu’r qui ajuste ou souligne le niveau d’une
basse synthé.
15 | Piano1 COMP Compresseur qui rend un son de piano plus brillant.
16 | Piano2 COMP Autre version d’u programme 15 qui ch.ange I'attaque
et le volume général en utilisant un seuil plus bas.
Compresseur pour guitare d’accompagnement électri-
17 | E. Guitar COMP que jouant des accords ou des arpéges. La sonorité est
fort tributaire du style de jeu.
18 | A. Guitar COMP Comp.ress.e.ur pour guitare acoustiun (tant pour des
notes individuelles que pour des arpeges).
19 | Strings1 COMP Compresseur pour cordes.
20 | Strings2 COoMP Variation du programme 19, pour altos et violoncelles.
21 | Strings3 COMP Variation du programme 20, pour cordes graves (vio-
loncelle ou contrebasse).
22 | BrassSection COMP Compresseur pour sons de cuivres avec une attaque
rapide et forte.
Compresseur pour instruments de musique dotés de
svn. Pad sonorités douces qui, selon les sons envisagés, pour-
23 |y comp raient étre trop diffuses (comme des nappes d’accords).
Concu pour empécher un son trop diffus.
Compresseur pour rendre des sons échantillonnés aussi
24 | SamplingPerc COMPAND-S puissants et impressionnants que les originaux. Pour
sons de percussion.
25 | sampling BD COMP Variation du programme 24, pour sons échantillonnés
de grosse caisse.
26 | sampling SN COMP Yariatiqn du programme 25, pour sons de caisse claire
échantillonnés.
27 | Hip Comp COMPAND-S \{arlatlon du programme 26, pour boucles d’échan-
tillons et phrases.
28 | Solo Vocal1l COMP Compresseur idéal pour les voix solo.
29 | Solo Vocal2 COoMP Variation du programme 28.
30 | Chorus COMP Variation du programme 28, pour cheeurs.
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186 Chapitre 16—Bibliotheques (Libraries)

No. | Nom du preset Type Description

Programme expander permettant de comprimer les
31 | Click Erase EXPAND bruits de la piste de synchronisation arrivant via le cas-
que du musicien.

Programme Hard Compander qui réduit le niveau de la

32 | Announcer COMPAND-H f ; i
musique de fond pour rendre le commentaire plus clair.

33 | Limiter1 COMPAND-S Programme Soft Compander avec un Release lent.

34 | Limiter2 COMP Programme de compression qui comprime les crétes de

signal.

Compresseur qui diminue le niveau global. Idéal pour
35 | Total Comp1 COMP le mixage stéréo ou pour paires stéréo de canaux
d’entrée ou de sortie.

Variation du programme 35 mais avec plus de com-

36 | Total Comp2 COMP :
pression.

EQ Library (bibliotheque d’égaliseurs)

Cette bibliotheque permet de sauvegarder et de charger les réglages d’égaliseur (EQ) des
canaux d’entrée, des Bus 1-8, des bus AUX 1-8 et du bus stéréo. Cette bibliotheque propose
40 programmes d’usine et 160 mémoires utilisateur (que vous pouvez charger et modifier).

Voici comment utiliser la bibliothéque d’égaliseurs:

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EQ] puis sur la touche [F2].
La page “EQ | EQ Library” apparait.

EQ Oolnitiu] Oata @lsLl1 sT12 sT13 5T14

Ciii —CH1 () (5 B O O

:CH1 EQUAL IZER L |BRARY CH1
CURRENT CURVE

CURREMT TWPE | E
O Cower] | :
@ 3

s Mo. LIBRARY TITLE

6. Cxmbal ] CURUE
3. Tom-tom 1 F]

4. Snare Orum 2 ]

3.5nare Orum 1 R —+—‘§_+ T @
S"":'REI 2.Bass Orum 2 R

. 1.Bass. Drum. ] ;4 [rrET]

[rLear] 1. Indo Data E| Teel

EG ECIT JAFG LIERARYE TH ATT  Fb OUT ATT

(1) CURRENT TYPE
Indique le type de filtre (TYPE I ou TYPE II) utilisé par le canal actuel.

(2) CURRENT CURVE

Indique la courbe de fréquence des réglages EQ actuels.

(3) Indicateurs de niveau
Ces indicateurs montrent le niveau apres égalisation du canal d’entrée actuel et de son
partenaire disponible.

(4) Section Type & Curve
Indique le type et la courbe de fréquence des réglages de la mémoire EQ sélectionnée.

2 Servez-vous des touches LAYER pour sélectionner une couche et choisissez
les canaux avec les touches [SEL].

Sauvegardez les réglages EQ du canal choisi ou chargez les réglages de la bibliotheque EQ
dans les canaux. Pour en savoir plus sur la sauvegarde et le chargement des mémoires, voyez
“Fonctionnement général des bibliotheques™ a la page 175.
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Le tableau suivant indique les réglages préprogrammés dans la bibliotheque EQ:

No. | Nom du preset Description
1 | Bass Drum 1 Souligne les basses de la grosse caisse ainsi que I'attaque.
2 | Bass Drum 2 Crée une créte autour de 80Hz, produisant un son serré et rigide.
3 | Snare Drum 1 Met en valeur les sons “secs” et les rimshots.
4 | Snare Drum 2 Souligne les fréquences typiques de ce son de caisse claire rock classique.
5 | Tom-tom 1 Souligne I'attaque des toms et crée un long étouffement.
6 | Cymbal Souligne I'attaque des cymbales Crash et allonge I’étouffement “pétillant”.
7 | High Hat A utiliser pour un charleston tres bref; souligne le médium-aigu.
8 | Percussion Souligne I'attaque et clarifie I'aigu d'instruments tels que des shakers, caba-
sas et congas.
o | E Bass1 Rend le son de basse électrique plus puissant en coupant les fréquences
ultra-graves.
10 | E. Bass 2 A la d.if'férence du programme 9, celui-ci souligne les graves de la basse
électrique.
11 | Syn. Bass 1 A utiliser avec une basse synthé aux graves accentués.
12 | Syn. Bass 2 Accentue I'attaque particuliere de ce type de basse.
13 | Piano 1 Rend un son de piano plus brillant.
14 | Piano 2 Souligne I'attaque et les graves de pianos lorsqu’il est utilisé avec un com-
presseur.
15 [EG e | Al pow un eregiremertane fune utare dectique o
16 | E.G.Crunch 1 Corrige les fréquences d’un son de guitare légérement saturé.
17 | E. G.Crunch 2 | Variation du programme 16.
18 | E. G. Dist. 1 Rend un son de guitare fort saturé plus clair.
19 | E. G. Dist. 2 Variation du programme 18.
20 | A.G. Stroke 1 Accentue la brillance d’une guitare acoustique.
21 | A. G. stroke 2 \ézriitztri:gljiiu\/i;‘)err:)r?;;ndn;evigir\e/t.)us pouvez aussi I'utiliser avec des sons de
22 | A.G. Arpeg. 1 Réglage idéal pour arpéges de guitare acoustique.
23 | A.G. Arpeg. 2 Variation du programme 22.
2 [ see e e, T nmerh
25 | Male Vocal 1 ZZLII; \\//(())iii.d’homme. Ajustez le réglage HIGH ou HIGH-MID selon le timbre
26 | Male Vocal 2 Variation du programme 25.
27 | Female Vo. 1 Zzl:; \\//(())iii'de femme. Ajustez le réglage HIGH ou HIGH-MID selon le timbre
28 | Female Vo. 2 Variation du programme 27.
29 | Chorus&Harmo | Pour chorale/cheeurs. Les rend plus brillants.
30 | Total EQ 1 A utiliser sur le bus STEREO lors du mixage. Pour plus d’effet, ajoutez un
compresseur.
31 | Total EQ 2 Variation du programme 30.
32 | Total EQ 3 Variation du programme 39. Utilisez ces programmes pour des paires de
canaux d’entrée ou de sortie.
33 | Bass Drum 3 Variation du programme 1. Le grave et le médium sont atténués.
34 | Snare Drum 3 Variation du programme 3. Elle crée un son relativement épais.
35 | Tom-tom 2 Variation du programme 5. Le médium et I’aigu sont accentués.
36 | Piano 3 Variation du programme 13.
37 | Piano Low Pour la partie basse du piano lorsqu'il est enregistré en stéréo.
38 | Piano High Pour la partie haute du piano lorsqu'il est enregistré en stéréo.
39 | Fine-EQ Cass Pour enregistrer sur ou d'une cassette et rendre le son plus clair.
40 | Narrator Pour enregistrer une voix lisant un texte.
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17 Commande a distance (Remote)

Ce chapitre décrit les fonctions de commande a distance qui vous permettent de piloter
divers équipements externes avec les commandes en face avant de la 01V96.

A propos de la fonction Remote

La fonction Remote de la 01V96 permet de piloter des stations de travail numériques exter-
nes DAW (Digital Audio Workstation), des appareils MIDI, enregistreurs, etc.

Vous disposez de deux types de fonctions Remote (Remote et Machine Control):

B REMOTE (couche Remote)
Pour utiliser ces types de fonctions Remote, branchez la 01V96 a un appareil via USB ou la
carte MY8-mLAN en option logée dans la fente. Manipulez les curseurs et touches [ON]en
face avant pour piloter 'appareil externe a distance.

Vous pouvez choisir appareil cible a piloter et régler les parametres a la page “DIO/Setup |
Remote”. Cette couche est activée quand vous sélectionnez le bouton LAYER [REMOTE].
En mode de commande a distance, les commandes du panneau avant pilotent 'appareil
externe. (Dans ce cas, vous ne pouvez pas régler les parametres de la 01V96, a moins de
choisir une autre couche.)

Vous pouvez assigner les fonctions de appareil cible aux commandes en face avant de la
01V96 avec la couche Remote. Voici les cibles disponibles pour le pilotage a distance:

+ ProTools.........cccoereuene. Permet de piloter Digidesign Pro Tools a distance.

* Nuendo.......cccevuveveuenenne Permet de piloter Steinberg Nuendo a distance.

+ Cubase SX .....ccccoeuvemenne. Permet de piloter Steinberg Cubase SX a distance.

+ General DAW................ Permet de piloter un logiciel de station numérique DAW com-

patible avec le protocole utilisé par Pro Tools.

+ User Defined................. Vous pouvez aussi assigner des messages MIDI aux curseurs ou
aux touches [ON] en vue de piloter a distance un dispositif
MIDI externe connecté (un synthétiseur, par exemple).

+ User Assignable Layer.......Permet de combiner les canaux de la 01V96 afin de créer

une couche personnalisée. (Voyez page 233 pour en savoir
plus sur cette fonction.)

B Machine Control
La page “DIO/Setup | Machine” permet le pilotage a distance d’un enregistreur externe
branché a la prise MIDI ou au connecteur USB de la 01V96, ou a une carte MY8-mLAN en
option.

Astuce: Vous pouvez aussi piloter des appareils externes avec les touches assignables (User
Defined) de la 01V96. Voyez “19 Autres fonctions” pour en savoir plus.

oy .
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190 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

Couche Pro Tools Remote

La 01V96 propose des cibles pour la couche Remote congues spécialement pour la com-
mande a distance de Pro Tools.

Connexions et configuration de Pro Tools

Suivez les étapes ci-dessous pour brancher la 01V96 a votre ordinateur via le port USB afin
de permettre la commande a distance de Pro Tools avec la 01V96.

Remarque: Les connexions MIDI ne permettent pas de piloter Pro Tools. Branchez votre ordi-
nateur au port USB ou a une carte MY8-mLAN en option installée dans le Slot de la 01V96.

B Configuration d’un ordinateur Windows
1 Reliezle port TOHOST USB de la01V96 au port USB du PC avec un cable USB.

;

Port TO HOST USB + + usB

EEEEEDED (@D
e e e
ERERE S EnEn!

2 Installez les pilotes USB nécessaires inclus sur le CD-ROM de la 01V96.

Ordinateur

Pour en savoir plus sur I'installation des pilotes, voyez le guide d’installation de Studio
Manager.

B Configuration d’un Macintosh

1 Reliez le port TO HOST USB de la 01V96 au port USB du Macintosh avec un
cable USB.

2 Installez le pilote USB ad hoc inclus sur le CD-ROM de la 01V96.

Pour en savoir plus sur I'installation du pilote, voyez le guide d’installation de Studio Mana-
ger.

3 Sivous travaillez avec une version Mac OS comprise entre 8.6 et 9.2.2, vous
devez aussi installer OMS.
La communication entre la 01V96 et Pro Tools se fait grace au logiciel OMS (Open Music
System).
Si vous n’avez pas encore installé OMS sur votre Mac, faites-le avec le programme d’instal-
lation d’OMS fourni sur le CD-ROM de la 01V96.

4 Lancez Pro Tools.
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5 Sivous travaillez avec une version Mac OS comprise entre 8.6 et 9.2.2, choi-
sissez “OMS Studio Setup” sous le menu “Setups” et réglez les parametres
OMS de fagon appropriée.

Pour en savoir plus sur la con- O =————="7 My Studio Setup ————"——=—=HH
figuration du menu “OMS DO, Che. 116
Studio Setup”, voyez la docu- St Patohes pam chg
mentation fournie avec OMS.
. . X3 UsSB-HIDI
OMS identifie la 01V96

. —
comme une interface MIDI % DREBF 1

USB dotée de huit ports. =

Q136 Port 2
=S
i
T
—[e)%
i
=%
@J‘ QuickTirme Music

01496 Fort 3

01496 Port 4

01496 Port 5

01496 Port &

01496 Port 7

01496 Port &

B

6 Sélectionnez “Peripherals” dans le menu “Setups” pour ouvrir la fenétre
“Peripherals”.

Double-cliquez sur I'onglet “MIDI Controllers”.

8 Servez-vous de la saisie d’écran ci-dessous pour régler les parametres Type,
Receive From, Send To et #Ch'’s.

La 01V96 peut émuler jusqu’a deux controdleurs MIDI.

=——— Peripherals B Peripherals
| synchranization | Machine Contral | MIDI Contrallers | Ethernet Controllers | Mic Preamps |
Synchronization' /Machine Contrel\/MIDI Controllers\/Ethernet Controllersy i [ ' { [ L

T R Sand T o Type Receive From Send To #Ch's

upe eceive From end To =
= N [T ] ot | [oweet [ ] 21 [ Hu [3) [vamanaus1 [§) (vamanaus: 3] (s [3)
2 HUT | [oveez | [_oveez 2] #2 HUI [3) [vamanausz [3) [vamanausz I3) (8 %)
#z = = =
. [ none ] [ nione ][ none 1 = p— M o ==
4+ H none ] | none ][ none 11 :] — — -

#4 . none ¥ ' none 41! none
R o J { Cancel } f OK 3

Astuce: Le pilotage de Pro Tools a distance requiert un port pour chaque groupe de huit
canaux.

9 Quand vous avez fini de régler les parametres, refermez la fenétre.

0
o
3
3
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3
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—
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192 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

Configuration de la 01V96

Suivez les étapes ci-dessous pour configurer la 01V96 afin de permettre la commande a dis-
tance de Pro Tools via la couche Remote de la 01V96.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s'affiche.

DI[ISET[PO Initial Dato FIRE ST'QSES 5&‘*

CHI-CH1 to ML e 1 125k
THIDOI/ T HOST SETUF
GEMERAL SPECIAL FUMCTIONS
PORT FORT 1D
F FPORT | MIDOI Studio Manager
Tx PORT DAk
MIOI THRU REMAOTE PPDTDD] =
=TSR — [ZHEH| | CASCADE LMK | i
MACHHME COMTROL L=me —[ TF!F!NSMIT|
TYPE PORT DELICE ID
MMC H

A MIDISHOST B MOMITOR M REMOTE 3 MACH INE

2 Amenez le curseur sur la premiére boite de parameétre DAW dans la section
SPECIAL FUNCTIONS et choisissez USB comme port avec la molette de para-
meétre.

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer votre réglage.

4 Amenez le curseur sur la boite de
parametre adjacente (de droite) et
définissezl'identité (ID) du port avec
la molette de paramétre.

|SPECIAL FUMCT | ONH5|

StudioManager|i
DAL
REMOTE

Remarque: Sivousvoustrompez dans le choix du port, vous ne pourrez pas utiliser la fonction
Remote. Vérifiez donc que le réglage ID du port correspond bien a celui affiché dans la fenétre
“Peripherals” de Pro Tools.

5 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Remote” s’affiche.

D104 SETUP] Initiol Dota  BELT SLZ 5L 5114
i 100 in W pamr € S € €

[REMOTE] | [TARGET] LFraTacl=s ] : C:
[SOUNTER] | [SELECT ASS1GH] |
E TIME CODE Fan
FEET ETEEL o]
meerrs OO0 1 1000 | F NHIEE:E FODE |

IMSERT RSSIGHM/EDIT

[ A=s1eM ] [CoMPARE | [ BYPRSS ] INSERT

‘Press a channel strir's INSERT switch
‘to aszignfedil an insert.

0 0 0 0

EMTEFR ENTEFR EMTER ENTER

MACH | ME

B MIDI/HOST J3 MOMIToR JA  REMOTE

6 Choisissez “ProTools” comme cible avec le paramétre Target (1) affiché
dans le coin supérieur droit de la page.

Par défaut, la couche Remote est réglée sur “ProTools”. Si une autre cible est sélectionnée,
choisissez “ProTools” avec la molette de parametre.
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7 Appuyez sur la touche LAYER [REMOTE].

La couche Remote est maintenant active et permet de commander Pro Tools a distance.

| 4

DI10FSETUP |mt|.;,] Datg ESTH ETIZ 5115 5]
stit-sT11100 i ™ oo © € € ©
HENDTE | TARGET [FroTonis 1
COUMTER | SELECT ASSIGH
E TIME CODE Pan
FEET N
meerrs 000 L 1000 | FeHiEEs HOME

IMSERT ASSIGH/EDIT

[[AS=1GH | [COMFARRE | [ BYFPASS |

iPress a channel strir’s INSERT switch
ito assionfedit an insert.

o .0 .0 .0

ENTER EHTEFR EHTEFR EHTER

CHANREL FETER

Remarque: Lorsque la couche Remote “ProTools” est choisie, les curseurs et autres touches
des canaux en face avant de la 01V 96 servent a piloter Pro Tools. Pour pouvoir piloter la 01 V96,
choisissez une couche de canaux d’entrée ou la couche Master.

Affichage

Quand la couche Pro Tools est sélectionnée, vous pouvez vous servir des touches [F2]—[F4]

et des touches de défilement d’onglets [ <& ]/[ B

les modes d’affichage disponibles avec ces boutons:

Bl Mode Insert (touche [F2])

Appuyez sur la touche [F2] pour choisir le mode Insert Display. Ce mode permet d’assigner
et d’éditer les plug-ins.

| pour choisir les modes d’affichage. Voici

010/SETUP Initial Dota FIEETEEIED
stiesTiO00 ti * iaimes € € € €

| 4

©
@

1) TARGET

| REMOTE | | TREEET] [ Froteols |
CDUNTEF! | [EELECT RSS1GH] 1

E TIME CODE Pan J
FEET P.HHEEL HMODE |
meerts OO0 | 000 SEEEE

THEEFT ASSIGH/EDIT
[[ASS1GH | [COMRARFE | [ BYFASS |

:Press a channel strir’s INSERT switch
‘to assignfedit an insert.

0 0 0O C)

EHTEH EHTEH EHTEH ENTEH
INSERT CHANHEL METER

Ce parametre sert a choisir la cible pour le pilotage a distance.

(2) COUNTER

@Gg@

Ce compteur affiche la position actuelle. Il fonctionne en tandem avec le compteur de
code temporel de Pro Tools. Le format d’affichage doit étre réglé avec Pro Tools. Les trois
cases de sélection suivantes de la section COUNTER indiquent le format choisi.

+ TIME CODE................. Le code temporel Pro Tools est en format “Time Code”.

* FEET: .o Le code temporel Pro Tools est en format “Feet:Frames”.

* BEATS:.....ccoovvrieenne Le code temporel Pro Tools est en format “Bars:Beats”.

+ Siaucune case n’est cochée: .............. Le code temporel Pro Tools est en format “Minu-

tes:Seconds” ou “Samples”.
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194 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

(3) SELECT ASSIGN
Indique le parametre que vous pouvez régler avec les commandes de cette page. Exem-
ple: Pan, PanR, SndA, SndB, SndC, SndD ou SndE (voyez page 196).

(4) PWHEEL MODE
Ce parametre indique la fonction actuellement assignée a la molette de parametre

(voyez page 197).
(5 Section INSERT ASSIGN/EDIT

Cette section vous permet d’insérer des plug-ins dans les canaux Pro Tools et d’effectuer
les réglages de plug-ins. Servez-vous des touches de défilement d’onglets [ <& ]/[ » ]
pour modifier les parametres affichés dans cette section.

IMSERT ASSIGHM/EDIT]

[A3S1GH | [comPRRE | [ BYPRSS |

:Press d channel strir’s IHNSERT switch
ito assignfedit an insert.

o _0 .0 O

M o (I
EHTEFR EHTER ENTEFR EHTEFR
T IIGCTFET | MFTFD 1 o
* ASSIGN. ..o Activez ce bouton pour insérer des plug-ins dans les canaux Pro

Tools. (Si vous utilisez le systeme TDM, vous pouvez aussi assi-
gner des processeurs d’effets externes.)

+ COMPARE.................... Activez ce bouton pour comparer vos éditions avec les réglages
d’origine. Ce bouton fonctionne en tandem avec le bouton
Compare des fenétres “Inserts” et “Sends” de Pro Tools.

* BYPASS ... Activez ce bouton pour contourner les plug-ins (voyez
page 204).

+ INSERT/PARAM.......... Quand ce bouton est réglé sur INSERT, vous pouvez assigner
des plug-ins avec les quatre commandes rotatives de cette page.
Quand ce bouton est réglé sur PARAM, les quatre commandes
rotatives permettent de régler les parametres des plug-ins
(voyez page 203).

+ Cadre Information...... Ce cadre affiche les noms et valeurs des parametres de plug-in,
des messages d’alerte de Pro Tools, etc.

+ Commandes

rotatives 1—4................. Ces commandes permettent de choisir les plug-ins ou de régler

les parametres de plug-in choisis.
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B Mode Channel (touche [F3])

Ce mode disponible en appuyant sur la touche [F3] affiche les commandes de parameétre
des pistes 1-16.

D107SETUP| Inltlu] Data ESTH ET1Z 5713 9114
esnTO0 o panm € € © €

|.REHOTE | TRRSET] [Frotoois ] |
COUMTER | SELECT ASSIGH
E TIME CODE Fan
FEET -
meerrs 000 11000 B |

1 z ] 4 = = 7 =
L] L ] L] L ] L] L ] L] L ]
Audl AudZ FAud® Audd AudS Auds Aud?  Audd
a 1@ 11 1z 13 14 15 15
[m] o [m] o [m] o [m] o
Audd Ad1E A1 Ad1Z A Adi4 ADIS RIS

+ Commandes de paramétre 1-16 ...... Affiche les commandes de parametre des canaux,
tels que la position stéréo des canaux 1-16, les
niveaux d’envoi Send A-F, etc.

B Mode Meter (touche [F4])
Ce mode disponible en appuyant sur la touche [F4] affiche les indicateurs de niveau des pis-
tes 1-16.

D10fSETUP |m+_|,;,] Dutu ESTH STIZ 5113 5114
ST1L- STHO e e B §&

|:REMOTE | TAEGET] [ FroTooic 1 |
COUMTER | SELECT ASSIGH
E TIME CODE Fan
FEET ;
b beRre 000 L 1OO0O| EfEeroE

Fudl  Aud?2  Aud? Audd Aud3  AudE  Aud?  Auds

Audd Ad18 Ad11 Ad1Z2 A4d13 Ad14 AA1S A6
THSERT ] CHRAREL ]

+ Channels1-16.............. Affiche les niveaux des canaux 1-16 ou les niveaux d’envoi.

17
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196 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

Pilotage avec la surface de controéle

Quand la couche Remote “Pro Tools” est choisie, les commandes en face avant de la 01V96
permettent d’effectuer les fonctions suivantes:

Bande de commandes de canaux

Touches[SEL]

Ces touches servent a sélectionner les canaux, insertions et mode d’automatisation de Pro
Tools.

Touches[SOLO]

Ces touches servent a isoler les canaux Pro Tools. Quand un canal est isolé, le témoin de la
touche en question s’allume.

Touches[ON]

Ces touches permettent d’étouffer les canaux Pro Tools.

Curseurs

Les curseurs reglent les niveaux des canaux Pro Tools, y compris les pistes audio, pistes
MIDI, curseur maitre, entrées Aux, etc. Quand Pro Tools affiche 16 canaux ou moins, les
curseurs sont assignés a partir du dernier canal a gauche.

B Section FADER MODE

Touches [AUX 1]-[AUX 5]

Ces touches permettent de choisir les envois (Send) A-E afin de régler le niveau d’envoi du
canal Pro Tools correspondant.

Touche [AUX 6]

Maintenez cette touche enfoncée et appuyez sur la touche [SEL] voulue pour initialiser le
niveau du curseur de canal correspondant.

Amenez le curseur sur cette commande a ’écran, maintenez cette touche enfoncée et
appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre la commande Pan du canal correspondant

en position centrale. Tant que vous maintenez la touche [AUX 6] enfoncée, le parametre
SELECT ASSIGN affiche “DFLT”.

Touche [AUX 7]

Quand cette touche est active, vous pouvez régler le panoramique du canal sélectionné avec
la commande SELECTED CHANNEL [PAN]. Quand I’écran affiche une page du mode
Channel Display, vous pouvez activer cette touche afin de régler le panoramique de chaque
canal avec les commandes de parametre 1-16.

Pour régler le panoramique de canaux stéréo, utilisez cette touche afin d’alterner entre les
canaux gauche et droit.

Touche [AUX 8]

Servez-vous de cette touche en conjonction avec la touche [SEL] voulue pour assigner un
plug-in au canal Pro Tools correspondant (voyez page 202).

Touche [HOME]

Cette touche active/coupe le mode Flip (voyez page 201). Le mode Flip permet de régler les
parametres d’envois AUX avec les curseurs, touches [ON] et la commande [PAN].
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B Section DISPLAY ACCESS

Touche [PAIR/GROUP]

Appuyez sur cette touche quand I’écran affiche une page du mode Channel Display ou
Meter Display afin d’afficher une identité de groupe (Group ID) a laquelle chaque canal
appartient.

Touche [EFFECT]

Servez-vous de cette touche pour afficher ou fermer la fenétre “Insert” dans Pro Tools.

Section écran

Touche [F1]

Appuyez sur cette touche pour initialiser les indicateurs de saturation et Peak Hold aux
pages du mode Meter Display.

Touches de défilement d’onglets ([ = ]/[»])

Ces touches permettent de changer les réglages des parametres INSERT ASSIGN/EDIT aux
pages du mode Insert Display.

B Section d’entrée de données

Touche [ENTER]
Cette touche permet de changer le statut actif/coupé des boutons affichés a I'écran.

Touches du curseur gauche, droite, haut, bas ([<]/[»1/[A1/[V])

7

Ces touches servent a déplacer le curseur a I'écran.

Touches [INC] & [DEC]

La touche [INC] a la méme fonction que la touche Enter d’un clavier d’ordinateur. La tou-
che [DEC] a la méme fonction que la touche Esc d’un clavier d’ordinateur.

Molette de parametre

La molette de parametre vous permet de régler le parametre actuellement sélectionné ou
d’exploiter les fonctions Shuttle et Scrub. Par défaut, la molette régle la valeur du parametre
actuellement sélectionné (le parametre PWHEEL MODE indique “Prm”).

Section USER DEFINED KEYS
Touches [1]-]8]

Vous pouvez assigner un des 194 parametres disponibles a chacune de ces touches. Vous dis-
posez plus particulierement de 54 parametres Remote Control: assignez-en un a ces touches
afin de piloter la section de transport et de sélectionner les divers modes Pro Tools avec les
commandes en face avant de la 01V96. (Voyez page 235 pour en savoir plus sur 'assignation
des parametres aux touches.)

Parametre Fonction

Active le mode Record Enabled de Pro Tools. Le témoin de la touche clignote

DAW REC quand la section de transport est a I'arrét. Le témoin s'allume quand I’enregis-
trement démarre.

DAW PLAY Lance la reproduction a I'emplacement actuel du curseur.

DAW STOP Arréte la reproduction et I'enregistrement.

DAW FF Avance la position du curseur.

DAW REW Recule la position du curseur.

DAW SHUTTLE Active le réglage Shuttle du mode Wheel.

DAW SCRUB Active le réglage Scrub (Jog) du mode Wheel.
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Parametre

Fonction

DAW AUDITION

Vous pouvez écouter |'extrait Pre-Roll, Post-Roll, la zone du point IN ou du
point OUT en maintenant enfoncée la touche a laquelle vous avez assigné
cette fonction et en enfongant une touche a laquelle vous avez affecté DAW
PRE, DAW POST, DAW IN ou DAW OUT.

DAW PRE Reproduction du point Pre-Roll jusqu’au début de la zone sélectionnée.

DAW IN Reproduction a partir du début de la zone sélectionnée, pendant la durée
définie comme Pre-Roll.

DAW OUT Reproduction jusqu‘a la fin de la zone sélectionnée, pendant la durée définie
comme Post-Roll.

DAW POST Rgp'rgduction a partir de la fin de la zone sélectionnée, pendant la durée
définie comme Post-Roll.

DAW RTZ Amene le curseur de reproduction au début de la session.

DAW END Amene le curseur de reproduction a la fin de la session.

DAW ONLINE Alterne entre le statut en ligne (“online”) et désolidarisé (“offline”).

DAW LOOP Active/coupe la reproduction en boucle (Loop Playback).

DAW QUICKPUNCH

Active et coupe la fonction QuickPunch.

DAW AUTO FADER

DAW AUTO MUTE

DAW AUTO PAN

DAW AUTO SEND

DAW AUTO PLUGIN

DAW AUTO SENDMUTE

Correspondent aux fonctions Automation Overwrite (Auto Enable).

DAW AUTO READ

DAW AUTO TOUCH

DAW AUTO LATCH

DAW AUTO WRITE

DAW AUTO TRIM

DAW AUTO OFF

Servent au choix des modes d’automatisation.

DAW AUTO SUSPEND

Désactive momentanément I'enregistrement et la reproduction des données
d’automatisation pour tous les canaux. Quand la fonction Automation est
interrompue, le témoin clignote et les bandes de canaux conservent les régla-
ges actuels.

DAW AUTO STATUS

Affiche le mode Automation de canal (Read, Tch, Ltch, Wrt ou Off). Le réglage
de mode s’affiche en dessous de chaque canal dans les pages “Channel” ou
“Meter Display” lorsque vous maintenez enfoncée la touche a laquelle cette
fonction est assignée.

DAW GROUP STATUS

Affiche le numéro d’identification des groupes (auxquels les canaux indivi-
duels appartiennent) en dessous de chaque numéro de canal dans les pages
“Channel” ou “Meter Display” (en majuscules pour un groupe principal et en
minuscules pour un sous-groupe).

DAW MONI STATUS

Enfoncez la touche (a laquelle cette fonction est assignée) pour visualiser le
mode d’écoute et le type de bande de canaux actuels.

DAW CREATE GROUP

Enfoncez la touche (a laquelle cette fonction est assignée) pour exécuter la
fonction définie dans le menu de la liste Group de Pro Tools.

DAW SUSPEND GROUP

Désactive temporairement tous les groupes de mixage. Appuyez de nouveau
sur cette touche pour réactiver les groupes.

DAW WIN TRANSPORT

Ouvre/ferme la fenétre “Transport”.

DAW WIN INSERT

Ouvre/ferme la fenétre “Insert”.

DAW WIN MIX/EDIT

Ouvre alternativement la fenétre “Mix” et “Edit”. (Ces deux fenétres ne sont
pas affichées simultanément.)

DAW WIN MEM-LOC

Ouvre/ferme la fenétre “Memory Locations”.

DAW WIN STATUS

Ouvre/ferme la fenétre “Status”.

DAW UNDO

Exécute la commande Undo/Redo du menu Edit.

DAW SAVE

Exécute la commande Save du menu Edit.
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Parametre

Fonction

DAW EDIT MODE

Appuyez sur cette touche (a laquelle vous avez assigné cette fonction) pour
sélectionner un des modes d’édition suivants (dans cet ordre): Shuffle, Slip,
Spot et Grid.

DAW EDIT TOOL

Appuyez sur cette touche (a laquelle vous avez assigné cette fonction) pour
sélectionner un des sept outils d’édition suivants (dans cet ordre): Zoomer,
Trimmer, Selector, Grabber, Smart Tool, Scrubber et Pencil.

DAW SHIFT/ADD

Cette fonction correspond a celles des touches [Majuscule] (Shift), [Option],

DAW OPTION/ALL [Command] et [Alt] d’un clavier Macintosh. Ces touches (auxquelles vous
DAW CTRL/CLUCH avez assigné ces fonctions) doivent étre combinées avec d’autres et permet-
DAW ALT/FINE tent de changer la fonction de ces autres touches.

DAW BANK + Exécute I'opération Bank Swap. Appuyez sur la touche (a laquelle cette fonc-
DAW BANK - tion est assignée) pour changer de banque de 16 canaux.

DAW Channel + Exécute I'opération Channel Scroll. Les touches (auxquelles vous avez assigné
DAW Channel - ces fonctions) permettent de faire défiler les canaux horizontalement.

DAW REC/RDY 1

DAW REC/RDY 2

DAW REC/RDY 3

DAW REC/RDY 4

DAW REC/RDY 5

DAW REC/RDY 6

DAW REC/RDY 7

DAW REC/RDY 8

DAW REC/RDY 9

DAW REC/RDY 10

DAW REC/RDY 11

DAW REC/RDY 12

DAW REC/RDY 13

DAW REC/RDY 14

DAW REC/RDY 15

DAW REC/RDY 16

Les touches (auxquelles vous avez assigné ces fonctions) permettent de prépa-
rer les bandes de canaux correspondantes pour I'enregistrement. Le témoin
de la touche enfoncée se met alors a clignoter. Ce témoin reste allumé pen-
dant I'enregistrement.

DAW REC/RDY ALL

Si aucune bande de canaux n’est préte pour |'enregistrement, appuyez sur la
touche (a laquelle vous avez assigné cette fonction) afin de préparer toutes les
bandes de canaux pour I'enregistrement. Si toute bande de canaux d’une
banque (quelle qu’elle soit) se trouve déja en mode Record Enabled (prét pour
I'enregistrement), le témoin de cette touche clignotera. En appuyant sur cette
touche lorsque son témoin clignote, vous annulez le mode Record Enabled
pour toutes les bandes de canaux.

Sélection des canaux

Pour choisir un canal Pro Tools donné, appuyez sur la touche [SEL] correspondant au canal

voulu.

Pour choisir simultanément plusieurs canaux Pro Tools, maintenez une touche [SEL]
enfoncée tout en appuyant sur les touches [SEL] des canaux voulus. Appuyez de nouveau
sur les touches [SEL] en question pour annuler votre sélection.
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200 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

Réglage du niveau des canaux

1 Vérifiez que le témoin de la touche FADER MODE [HOME] est allumé et ne
clignote pas.

Sile témoin clignote, appuyez sur la touche [HOME] pour allumer le témoin.

2 Réglez le niveau des canaux avec les curseurs.

Maintenez la touche [AUX 6] enfoncée et appuyez sur la touche [SEL] voulue pour initiali-
ser le niveau du curseur de canal correspondant.

Activer/couper les canaux

Pour étouffer les canaux Pro Tools dont vous n’avez pas besoin, servez-vous des touches
[ONT]. Les témoins des touches [ON] des canaux étouffés s’éteignent. Les canaux groupés
sont étouffés simultanément.

Appuyez de nouveau sur la touche [ON] de ces canaux pour les activer. Les témoins des tou-
ches [ON] des canaux réactivés s’allument.

Pro Tools propose deux modes d’étouffement: “Implicit mute” et “Explicit mute”. Vous
pouvez vérifier le mode Mute actuel a 'aide des témoins des touches [ON].

+ Implicit Mute................ Il s’agit d’'un mode d’étouffement forcé qui coupe les canaux
lorsque d’autres canaux sont mis en solo. Quand ce mode est
actif, les témoins des touches [ON] clignotent.

+ Explicit Mute................ Dans ce mode, les canaux sont étouffés et activés manuelle-

ment. Quand ce mode est actif, les témoins des touches [ON]
sont éteints.

Position stéréo (Pan) des canaux
Vous pouvez régler la position stéréo des canaux Pro Tools comme suit.

1 Appuyez sur la touche FADER MODE [AUX 7].
Le témoin de la touche s’allume.

2 Appuyez sur la touche [F3] pour choisir le mode Channel.

Dans les pages du mode Channel Display, les commandes de parametres 1-16 affichent les
réglages Pan.

3 Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez régler le panorami-
que.

Pour régler le panoramique de canaux stéréo, appuyez sur la touche STEREO [SEL] et choi-
sissez le canal avec la touche [AUX 7]. Chaque pression sur la touche [AUX 7] sélectionne
en alternance le canal gauche et droit de la sortie stéréo. Quand le canal gauche est choisi, le
témoin de la touche [AUX 7] s’allume et le parametre SELECT ASSIGN indique “Pan” a
I’écran. Quand le canal droit est choisi, le témoin de la touche [AUX 7] clignote et le para-
meétre SELECT ASSIGN indique “PanR” a Pécran.

Remarque: Avant de régler le panoramique de canaux mono, vérifiez que le témoin de la
touche [AUX 7] est allumé et ne clignote pas. Si le témoin clignote, la commande [PAN] ne
produira aucun effet.

4 Réglezle panoramique du canal choisi avec la commande [PAN] de la section
SELECTED CHANNEL.

5 Pour remettre la commande Pan du canal correspondant en position cen-
trale, amenez le curseur sur la commande a I’écran, maintenez la touche
[AUX 6] enfoncée et appuyez sur la touche [ENTER].

Vous ne pouvez initialiser le panoramique que lorsque le témoin de la touche [AUX 7] est
allumé et ne clignote pas.
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Isoler des canaux (Solo)

Pour isoler des canaux Pro Tools, appuyez sur la touche [SOLO] des canaux voulus. Les
canaux groupés sont isolés simultanément et les autres canaux sont étouffés.

Appuyez une fois de plus sur la touche [SOLO] de ces canaux pour désactiver la fonction
Solo.

Configuration Pre ou Post des envois A-E

Vous pouvez prendre les signaux des canaux Pro Tools pour les envois sélectionnés (A—E)
avant le curseur (Pre) ou apres le curseur (Post).

1 Appuyez sur la touche [F3] pour choisir le mode Channel.

2 Choisissez les envois (A-E) voulus avec les touches FADER MODE [AUX 1]-
[AUX 5].

3 Pouralterner entre la configuration Pre et Post, amenez le curseur sur la com-
mande de paramétre a I'écran et appuyez sur [ENTER].
Appuyez sur la touche [ENTER] pour alterner entre les modes Pre et Post.

Réglage des niveaux d’envoi (Send Level)

Voici comment régler les niveaux d’envoi (A-E) Pro Tools Send.
1 Appuyez sur la touche [F3] pour choisir le mode Channel.

2 Choisissez les envois voulus (A-E) avec les touches AUX SELECT [AUX 1]-
[AUX 5].

3 Amenez le curseur sur la commande du canal dont vous voulez régler le
niveau d’envoi et effectuez le réglage avec la molette de paramétre.

Lorsque les curseurs, les touches [ON] et la commande [PAN] sont en mode Flip, vous pou-
vez régler les niveaux Send avec les curseurs. Pour en savoir plus, voyez Flip Mode.

Etouffer les envois A-E

Lorsque les curseurs, les touches [ON] et la commande [PAN] sont en mode Flip, vous pou-
vez couper les envois en appuyant sur les touches [ON]. Pour en savoir plus, voyez Flip
Mode.

Régler la position stéréo (Pan) des envois A-E

Lorsque les curseurs, les touches [ON] et la commande [PAN] sont en mode Flip, vous pou-
vez régler la position stéréo des signaux de canal acheminés vers les envois AUX stéréo avec
la commande [PAN] de la section SELECTED CHANNEL. Pour en savoir plus, lisez la sec-
tion suivante.

Flip Mode

En mode Flip, vous pouvez vous servir des curseurs, des touches [ON] et de la commande
[PAN] pour piloter les niveaux d’envoi, les positions Pre/Post et les réglages Mute de la
facon décrite dans le tableau suivant.

Commande En mode normal En mode Flip
Curseurs Niveau du canal Niveau d’envoi AUX
Touches [ON] Coupure de canal Coupure d’envoi AUX
Commande [PAN] Position stéréo du canal Position stéréo de

I'envoi AUX
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202 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

1 Appuyez sur la touche FADER MODE [HOME] de sorte que son témoin cli-
gnote.

Le parameétre SELECT ASSIGN indique “FLIP” a 'écran.

2 Choisissez les envois AUX (A-E) voulus avec les touches FADER MODE [AUX
1]-[AUX 5].

Le témoin de 'envoi sélectionné s’allume.

3 Procédez aux réglages de I'envoi AUX actuellement sélectionné avec les cur-
seurs, touches [ON] et la commande [PAN].
Pour les canaux d’entrée AUX stéréo, vous pouvez régler séparément le panoramique du
canal gauche et du canal droit. Pour effectuer ce réglage, appuyez plusieurs fois sur la touche
FADER MODE [AUX 7]. Lorsque le témoin de cette touche est allumé, vous pouvez régler
le panoramique du canal gauche. Quand le témoin de cette touche clignote, vous pouvez
régler le panoramique du canal droit.

Assignation de plug-ins aux canaux Pro Tools

Cette section décrit comment assigner des plug-ins a cing inserts disponibles pour les ban-
des de canaux Pro Tools.

1 Appuyez sur la touche [F2] pour choisir le mode Insert.

2 Appuyez sur la touche FADER MODE [AUX 8].

Le témoin de la touche [AUX 8] se met a clignoter. Vous pouvez a présent choisir un canal
dans lequel vous souhaitez insérer des plug-ins.

3 Appuyez sur la touche [SEL] de chaque canal voulu.

4 Vérifiez que le bouton INSERT/PARAM ((1)) est sélectionné dans la section
INSERT ASSIGN/EDIT.

Si, au lieu de cela, le bouton PARAM est sélectionné, amenez le curseur sur le bouton et
appuyez sur [ENTER] pour choisir INSERT.

INSERT ASSIGH/EDIT

®__| A=51GH | [CoMPARRE | [ B¥PASS | |:—®

i Ingert 1-4 kick
iD-Verb ws Ho Insert Ho Insert Ho Insert :

P 2P oF o

EHTEFR: EHTEFR EHTER EHTER

IrHauuFr 1 IMMFETFD 1w

5 Amenez le curseur sur le bouton ASSIGN ((2)) et appuyez sur la touche
[ENTER] pour l'activer.

Vous pouvez a présent choisir des plug-ins. Si vous appuyez sur la touche [SEL] d’un autre
canal apres avoir activé le bouton ASSIGN, ce dernier est désactivé. Si vous voulez assigner
des plug-ins a d’autres canaux, activez de nouveau le bouton ASSIGN.

6 Amenezle curseur surune des quatre commandes de paramétre et choisissez
un plug-in avec la molette de parametre.

Par défaut, les commandes de parametre assignent les plug-ins aux inserts de canal 1-4. Si
vous voulez assigner un plug-in a 'insert 5, appuyez sur la touche de défilement d’onglets
[ ™ ] pour changer 'affichage de la section INSERT ASSIGN/EDIT.
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Si vous utilisez le systeme TDM, vous pouvez aussi assigner des processeurs d’effets externes.

D107 SETUF] In|t|u1 Dotg  @ELT 5012 9112 5114
stiesninO0 b e m € € © €

|.REROTE] | TAREET]  Erofanic ; |
COUNTER | SELECT ASSI1GH |
E TIME CODE Fan
FEET F.HHEEL MODE
B s 000 11000 || = |
THSEFT ASSIGH/EDIT
IEEEIE (oere | (Everss |
{Insert 1-4 kick RTAS

‘mdudlv ws *Holnsert *Holnsert *Holnsert

| [
EHTEFR EHTEFR EHTEH EHTEH

[ IHSERT |

7 Appuyez sur la touche [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Répétez les étapes 6 et 7 pour assigner des plug-ins supplémentaires a d’autres positions
d’insert de la bande de canaux.

8 Assignez des plug-ins aux autres canaux en répétant cette procédure.

9 Quand vous avez assigné tous les plug-ins voulus, appuyez sur la touche
[AUX 8].

Le témoin de la touche s’éteint.

Edition des plug-ins
Vous pouvez éditer les plug-ins insérés dans les bandes de canaux de la fagon suivante:
1 Appuyez sur la touche [F2] pour choisir le mode Insert.

2 Appuyez sur la touche [SEL] du canal que vous avez assigné au plug-in a édi-
ter.

3 Dans la section INSERT ASSIGN/EDIT, amenez le curseur sur la commande
de parametre (Insert 1-4) que vous avez assignée au parametre a éditer.

Remarque: Pour régler un plug-in assigné a l'insert 5, appuyez sur la touche de défilement
d’onglets [ ™ | afin de changer Paffichage de paramétre de la section INSERT ASSIGN/EDIT.

Choisissez ensuite une commande de parametre.

INSERT ASSIGH/EDIT

[Ass16M | [corPRRE | [ EvPRSE |

iInvlL OFF  InvR OFF
iln L 8.8 In R 8.8 HixL 188 HixR 188

B % P o

EHTEFR EHMTEFR EHTEFR ENTER

I rHanner 1 MmFTre 1 e

4 Appuyez sur la touche [ENTER] pour afficher les paramétres.

Dans la section INSERT ASSIGN/EDIT, le bouton PARAM est automatiquement
sélectionné et le cadre Information affiche les parametres du plug-in sélectionné.
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204 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

Effectuez les réglages avec les commandes de parametres 1-4 et la touche [ENTER].

THSEFT ASSIGH/EDIT
[ ASs1GH ] [comPRRE | [ BYPRSS | PARAM

{lnvL DFf InvR OFF
ilmL 8.8 In H B.8 HixL 188 HixR 188

LE % O O

EHTEFR EHTEFR EHTEF: EHTEH

LI T-C T | MrFTee 1 reem

5 Servez-vous des touches de défilement d’onglets pour afficher la valeur de
paramétre a éditer.

La majorité des plug-ins comprennent cinq parametres ou plus. Pour éditer le cinquieme
parametre ou les parametres suivants, servez-vous des touches de défilement d’onglets pour
afficher les parametres voulus et leurs valeurs dans la section INSERT ASSIGN/EDIT. Le
numéro de la page actuelle et le nom du plug-in s’affichent momentanément dés que vous
appuyez sur une touche de défilement d’onglets.

6 Amenez le curseur sur une commande de parameétre et réglez la valeur avec
la molette de paramétre ou la touche [ENTER].

Chaque commande de parameétre dispose d’un ou deux parametres. Pour activer et couper
le parametre en question, appuyez sur la touche [ENTER]. La molette de parametre permet
de modifier la valeur du parametre.

TNSERT ASSIENEDT
ISR corrrre |IEGGER PARAHM

ilnvL On InvR Dff
iln L-14.9 In R 8.8 HixL 188 HixRE 188

e 2% O O

ENTEFR EMTER ENTEFR ENTER

Mranmner 1 M rmcTen 1w

7 Quand vous avez fini les réglages de paramétres, amenez le curseur sur le
bouton INSERT/PARAM et appuyez sur la touche [ENTER] pour activer
INSERT.

Contourner (Bypass) des plug-ins

Vous pouvez contourner des plug-ins assignés aux canaux Pro Tools.

Pour pouvoir contourner des plug-ins, vous devez appuyer sur la touche [SEL] d’un canal
auquel vous avez assigné les plug-ins voulus. Appuyez ensuite sur la touche [F2] pour choi-
sir le mode Insert Display.

Pour contourner un plug-in, affichez les parametres du plug-in voulu dans la section
INSERT ASSIGN/EDIT puis activez le bouton BYPASS.

INSERT ASSIGH/EDIT

HS5 1 GN I COMPHRE I

ilnvL OFF  InvR OFF
ilmL 8.8 In R B.8 HizL 188 Hi=xH 188

% % P ¢

ENTEFR EMTEFR EHTEFR ENTEPG

[T | MmFTFe 1 e
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Scrub & Shuttle

En assignant le parametre DAW SCRUB a 'une des touches User Defined [1]-[8], vous
pourrez “scruber” (vous déplacer) en avant et en arriére dans les pistes Pro Tools avec la
molette de parametre. Si vous assignez le parametre DAW SHUTTLE a I'une des touches
User Defined [1]-[8], vous pourrez vous déplacer en avant et en arriere avec la molette de
parametre.

1 Selon la fonction voulue, assignez le paramétre DAW SCRUB ou DAW
SHUTTLE a lI'une des touches User Defined [1]-[8].

Avant d’assigner des parametres a ces touches, vous devez changer de couche pour annuler
la fonction Remote. (Voyez page 235 pour en savoir plus sur I'assignation des parametres
aux touches User Defined.)

2 Appuyezsurlatouche LAYER [REMOTE] pour activer lacommande a distance
de Pro Tools.

Vérifiez que Pro Tools est a I'arrét.

4 Appuyez surlatouche User Defined alaquelle vous avez assigné le paramétre
DAW SCRUB ou DAW SHUTTLE a I'étape 1.

La fonction Scrub ou Shuttle est maintenant disponible.

5 Tournez la molette de parametre.

Tournez la molette a droite pour “scrubber” ou vous déplacer vers 'avant. Tournez-la a gau-
che pour “scrubber” ou vous déplacer vers l’arriére.

La résolution scrub minimum dépend du réglage Zoom défini dans la fenétre “Edit” de Pro
Tools.

6 Pour annuler la fonction Scrub ou Shuttle, appuyez sur la touche User Defi-
ned a laquelle vous avez assigné le paramétre DAW SCRUB ou DAW SHUTTLE
a l'étape 1.
Vous pouvez aussi annuler la fonction Scrub ou Shuttle en enfongant la touche User Defi-
ned a laquelle le parametre DAW STOP est assigné. La fonction Scrub est automatiquement
annulée lorsque vous déclenchez la reproduction ou 'avance rapide.

Remarque: La fonction Scrub/Shuttle pourrait étre coupée inopinément par Pro Tools. Aussi,
lorsque vous utilisez la fonction Scrub ou Shuttle, vérifiez que le paramétre PWHEEL MODE
indique bien “SCRUB” ou “SHUTTLE” Vous pouvez vérifier le statut de la fonction
Scrub/Shuttle a laide du témoin de la touche User Defined en question.

Automatisation

Sivous avez assigné un parametre pilotant le mode d’automatisation de Pro Tools (comme
Daw Auto Read, Daw Auto Touch, etc.) a une touche User Defined, vous pourrez controler
les réglages d’automatisation de chaque canal avec la touche User Defined en question.
Voyez page 235 pour en savoir plus sur assignation des parameétres aux touches User Defi-
ned.

Appuyez sur la touche STEREO [SEL]. Le témoin de cette touche s’allume et les touches
[SEL] des canaux 1-16 sont disponibles pour les réglages du mode d’automatisation.

Appuyez sur la touche [SEL] des canaux voulus tout en enfongant la touche User Defined
assignée pour controler les réglages d’automatisation des canaux en question.

Quand les touches [SEL] des canaux sont affectées au réglage d’automatisation, elles per-
mettent de transmettre des commandes “Fader Touch” ou “Fader Untouch” a Pro Tools.
Cette fonction tombe a pic pour 'automatisation d’enregistrement Punch-In/Out.
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Remarque: La manipulation d’un curseur entraine aussi la transmission d’ une commande
Fader Touch. En outre, une commande Fader Untouch est transmise quand vous changez le
statut de transport (de Play a Stop par exemple).

Selon le mode d’automatisation sélectionné, voici les indications fournies par les témoins
des touches [SEL]:

Fonction des touches Mode d’automatisation de L

User Defined Pro Tools Témoins des touches [SEL]

DAW AUTO WRITE Auto write . P N
Clignotent en rouge (préparation a

DAW AUTO TOUTCH Auto touch I'enregistrement)
DAW AUTO LATCH Auto latch S’allument en rouge (enregistrement)
DAW AUTO READ Auto read S’allument (et restent allumés)
DAW AUTO OFF Auto off Eteints

Couche Remote Nuendo/Cubase SX

Vous pouvez piloter Nuendo et Cubase SX a distance avec la couche Remote.

B Configuration de I'ordinateur

1

Branchez la 01V96 a votre ordinateur avec un cable USB et installez les pilo-
tes USB nécessaires inclus sur le CD-ROM de la 01V96.

Pour en savoir plus sur I'installation du pilote, voyez le guide d’installation de Studio Mana-
ger.

Lancez Nuendo/Cubase SX, choisissez le menu “Device Setup” et réglez
Nuendo/Cubase SX pour permettre la communication avec la 01V96.

Pour en savoir plus sur les réglages dans Nuendo/Cubase SX, voyez le mode d’emploi de ce
logiciel.

B Configuration de la 01V96

1

La configuration de la page “DIO/Setup | MIDI/HOST” est décrite a la
page 192.

Appuyez sur la touche LAYER [REMOTE] pour régler le parametre TARGET
sur Nuendo/Cubase SX.

Vous pouvez a présent piloter Nuendo/Cubase SX a distance avec la couche Remote choisie.

Autres couches DAW Remote

Vous pouvez piloter a distance un logiciel de station numérique de travail DAW compatible
avec le protocole utilisé par Pro Tools.

B Configuration de I'ordinateur

1

Branchez la 01V96 a votre ordinateur avec un cable USB et installez les pilo-
tes USB nécessaires inclus sur le CD-ROM de la 01V96.

Pour en savoir plus sur I'installation du pilote, voyez le guide d’installation de Studio Mana-
ger.

Lancez le logiciel DAW et configurez-le pour permettre la communication
avec la 01V96.

Pour en savoir plus sur les réglages du logiciel DAW, voyez son mode d’emploi.
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B Configuration de la 01V96

1 La configuration de la page “DIO/Setup | MIDI/HOST” est décrite a la
page 192.

2 Appuyez sur la touche LAYER [REMOTE] pour régler le parameétre TARGET
sur General DAW.

Vous pouvez a présent piloter le logiciel DAW a distance avec la couche Remote choisie.

Couche Remote MIDI

Si vous choisissez USER DEFINED comme cible pour la couche Remote, vous pourrez
commander a distance les parametres de dispositifs MIDI externes (un synthétiseur ou un
générateur de sons, par exemple) en produisant des messages MIDI avec les touches [ON]
et curseurs des canaux. (Cette fonction s’appelle “MIDI Remote™)

Quatre banques permettent de sauvegarder les messages MIDI assignés aux commandes
des canaux. A la sortie d’usine, ces banques de la 01V96 contiennent déja les principaux
parametres MIDI. Rappelez ces réglages lorsque vous voulez utiliser la fonction MIDI
Remote.

Si nécessaire, vous pouvez aussi assigner d’autres messages MIDI aux curseurs ou aux tou-
ches [ON] afin de piloter a distance les parametres d’'un dispositif MIDI connecté.

Utilisation de la fonction MIDI Remote
Voyons comment rappeler et exploiter les réglages MIDI Remote préprogrammeés dans les
banques.

Par défaut, les quatre banques MIDI Remote (Banks 1-4) de la 01V96 contiennent les mes-
sages MIDI suivants.

Fonction de pilotage
Banq Utilité pro™a9

ue Touches [ON] Curseurs

1 Position stéréo (Pan) et niveaux des sons GM — Volume
Niveaux d’envoi des sons GM aux effets — Envoi d’effet
Niveaux des parties XG — Volume

4 Reglages d etouﬁe,rr'\ent (Mute) et des niveaux pour Mute Volume
mélangeur de la série Cubase

1 Branchez le port MIDI OUT de la 01V96 au port MIDI IN de I'appareil MIDI.

MIDI OUT é é MIDI IN

-0 [0 |0|®[0[6/e[6(o|e|e

T

J@

Synthétiseur
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2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s’affiche.

DIUISETIPOOWUQ] Oota  BIEL STIZS&SS&cl

TIL-STI1 E0iT oIl E. 1 Jask]
HMID/TO HOST SETUR!
GEMERAL SPECIAL FUMHCT QM3

FORT 1D

Rx FORT StudioManoger
Tx FORT DAL
REMOTE

e S || crscaoe Link [
MACHIME COMTROL L SYHE —E TEAMSHM | TI

TYPE PORT DEVICE ID
HHE

RERQUEST

A MIDIJHOST £ MOMITOR £ REMOTE f4 MACHINE g

3 Amenez le curseur sur la boite de paramétre REMOTE ((1)) dans la section
SPECIAL FUNCTIONS, choisissez MIDI avec la molette de paramétre et
appuyez sur la touche [ENTER].

Sile port MIDI est déja utilisé, ’écran affichera une fenétre de confirmation permettant de
changer d’assignation. Amenez le curseur sur le bouton YES, puis appuyez sur [ENTER].

Astuce: Sila boite de parametre REMOTE est affichée en gris, passez aux étapes 4 et 5 et réglez
le parametre TARGET. Effectuez ensuite les étapes 2 et 3.

4 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Remote” s’affiche.

5 Amenez le curseur sur la boite de parametre TARGET, choisissez USER DEFI-
NED avec la molette de parametre et appuyez sur [ENTER].

Lécran affiche alors une fenétre de confirmation qui permet de changer le réglage. Amenez
le curseur sur le bouton YES, puis appuyez sur [ENTER]. L'écran change alors comme suit:

0107 SETUP mitial Dota  @ISLLT SLIZ 505 5114
STit-sTi110 mmen & & €& &

[REMOTE | | [TARGET] [ ] |

@——THHHSMIT IHITIRLIZE] EAHE
: 1D SHORT LONG N | [2]
®

| CRMEBTY = LGHAETH GH-CHET UOLONE 3!

®
@

DATA -+ ¢

FADER LERRR
DATA =+ |

A MIDIFHOST £y MOMITOR gy REMOTE g4 MACHINE g

(1) TRANSMIT ENABLE/DISABLE

Ce bouton permet d’activer (ENABLE) et de couper (DISABLE) tour a tour la fonction
MIDI Remote.

(2) INITIALIZE

Ce bouton ramene les réglages mémorisés dans la banque choisie avec le parametre
BANK a leur valeur par défaut.

(3) BANK

Ce parameétre permet de choisir une des quatre banques.
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(@ ID, SHORT, LONG

Ces parametres affichent le nom des canaux. Le parametre ID affiche I'identité (RM01—
RM16) du canal pour 'appareil MIDI actuellement piloté.

(5) Section ON
Cette section affiche le type de messages MIDI (en format hexadécimal ou en caracteres
alphabétiques) assignés aux touches [ON] pour les canaux actuellement sélectionnés
(RM01-RM16).
+ LATCH/UNLATCH......Ce bouton permet d’alterner entre les modes de fonctionne-
ment Latch et Unlatch des touches [ON].
* LEARN.....ccoerverennne Quand ce bouton est actif, les messages MIDI regus au port
MIDI IN sont assignés aux boites de parametres DATA.
* Boites de parametres DATA .............. Affichent le type de messages MIDI (en format

hexadécimal ou en caractéres) assignés aux tou-
ches [ON].

(8 Section FADER

Affiche le type de messages MIDI (en format hexadécimal ou en caracteres alphabéti-
ques) assignés aux curseurs pour les canaux actuellement sélectionnés (RM01-RM16).

6 Amenezle curseur sur le bouton BANK (1-4) de la banque voulue et appuyez
sur la touche [ENTER].

7 Sélectionnez la couche Remote avec la touche LAYER [REMOTE].
Vous pouvez maintenant utiliser la fonction MIDI Remote.

8 Servez-vous des curseurs et touches [ON] pour piloter I'appareil MIDI a dis-
tance.

Assigner des messages MIDI aux commandes des canaux

La fonction MIDI Remote est préte a 'emploi grace aux réglages préprogrammés a l'usine
dans les banques. Toutefois, vous pouvez aussi assigner les messages MIDI voulus aux cur-
seurs et touches [ON] des canaux.

Cette section vous explique comment assigner des messages MIDI aux commandes des

canaux, en prenant comme exemple I'assignation de messages Hold On/Off (Commande
de controle CC64; valeurs 127 & 0) a la touche [ON] du canal 1.

1 Branchez le port MIDI IN de la 01V96 au port MIDI OUT d’un clavier MIDI
auquel vous avez branché un commutateur au pied avec fonction Hold
(maintien) On/Off. Activez la fonction MIDI Remote de la 01V96.

miDI ouT (] é MIDI IN MIDI OUTé 1 miDI N
: OOOOE| 6088 R — =
‘06690 H H
Clavier MIDI

i e i s
ittt e e e i >
C T T T T - -

T -
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Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] pour afficher la page
“DIO/Setup | Remote”. Réglez ensuite le paramétre TARGET sur “USER DEFI-
NED".

Vous pouvez maintenant utiliser la fonction MIDI Remote. Pour en savoir plus sur 'utili-
sation de la fonction MIDI Remote, lisez la section précédente.

Amenez le curseur sur le bouton BANK (1-4) de la banque voulue et appuyez
sur la touche [ENTER].

Appuyez sur la touche [SEL] des canaux voulus.
Les assignations actuelles de messages MIDI sont affichées dans les sections ON et FADER.

| Astuce: Vous pouvez aussi choisir les canaux voulus avec les parametres ID, SHORT et LONG.

Amenez le curseur sur le bouton LEARN de la section ON et appuyez sur la
touche [ENTER].

Les messages MIDI recus au port MIDI IN de la 01V96 seront assignés aux boites de para-
metres DATA de la section ON.

Appuyez sur le commutateur au pied du clavier MIDI et maintenez-le
enfoncé.

Le message MIDI Hold On est assigné a la boite de parametre DATA.

ECEE [EED |‘
1

DATA =+ B i 4@ 1 7PF 3 iEMO: §

Voici la description des messages MIDI:

¢ 00-7F ... Les messages MIDI sont exprimés en format hexadécimal.

¢ END.ooorrcrrreeenes Indique la fin des messages MIDI. Les messages assignés par la
suite aux boites de parametres DATA seront ignorés.

ettt Indique qu'aucun message n’est assigné aux boites de parame-
tres DATA.

Astuce: Quand vous activez le bouton LEARN pour assigner des messages MIDI, la 01V96

« »

identifie automatiquement la fin des messages et assigne END et “-

Tout en maintenant le commutateur au pied enfoncé, désactivez le bouton
LEARN.

Amenez le curseur sur la troisieme boite de parametre (“7F” dans notre
exemple) et choisissez la valeur SW avec la molette de parametre.

TRT=N P L R R I i VA O ST TS Ty Py

fer] LERF ‘
1

PEEN] GEND: 2T T

“SW? est une variable qui change selon le statut actif/coupé de la touche [ON]. Les variables
suivantes sont disponibles pour I'assignation a la fonction MIDI Remote.

¢ SWoaeeeceeneeeies Cette variable est uniquement disponible dans les boites de
parametres DATA de la section ON. Quand les touches [ON]
sont activées, le message “7F” (127 en format décimal) est pro-
duit. Quand les touches [ON] sont désactivées, le message “00”
(0 en format décimal) est produit.
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* FAD ..o Cette variable est uniquement disponible dans les boites de
parametres DATA de la section FADER. Quand vous manipu-
lez les curseurs, cela produit des valeurs a gradation continue
échelonnées entre 00 et 7F (0—127 en format décimal).

Astuce: Si “SW” nest pas assigné dans les boites de parameétres DATA de la section ON, les
messages MIDI actuellement sélectionnés seront produits.

Remarque: Veillez a assigner “FAD” a une boite de parameétre DATA de la section FADER.

»

Si aucune assignation “FAD” wexiste, la manipulation des curseurs sera ignorée.

9 Amenez le curseur sur le bouton LATCH/UNLATCH et appuyez sur la touche
[ENTER] pour choisir LATCH ou UNLATCH (selon le fonctionnement visé pour
les touches [ON]).

* LATCH....ccoeoevruvrereennnne Chaque pression sur les touches [ON] transmet alternative-
ment des messages On et Off.

« UNLATCH..................... Quand vous maintenez enfoncées les touches [ON], vous
transmettez des messages On. Quand vous relachez les touches
[ON], vous transmettez des messages Off.

Astuce: Les schémas ci-dessous illustrent le comportement des touches [ON] quand le réglage

LATCH ou UNLATCH est choisi.

B Quand “SW” est assigné:

- LATCH
Transmission des données MIDI Transmission des données MIDI
(SW—7F) (SW—OO)
Eteint AIIume Etelnt
- UNLATCH
Transmission des données MIDI Transmission des données MIDI

(SW=7F)  (SW=00)

t t

Eteint Allumé Eteint

B Quand “SW” n’est pas assigné:
- UNLATCH

Transmission des données MIDI

Eteint AIIume Etelnt

(o] >

Astuce: Si SW nest pas assigné, vous pouvez choisir Unlatch dans la plupart des cas.
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10 Pour changer le nom de canal, amenez le curseur sur la boite de parametre

ID LONG et appuyez sur la touche [ENTER] pour afficher la fenétre “Title
Edit”.

Voyez page 30 pour en savoir plus sur 'édition des noms.

Astuce:

* Amenez le curseur sur le bouton INITIALIZE et appuyez sur la touche [ENTER]. Lécran
affiche une fenétre permettant d’initialiser les réglages de la banque actuellement choisie.

+ Vous pouvez en outre assigner manuellement des messages MIDI aux boites de parametres,
sans utiliser le bouton LEARN.

Fonction Machine Control

La 01V96 permet de piloter les fonctions de transport et de choisir des pistes sur des enre-

gistreurs externes compatibles MMC, par le biais du port MIDI OUT ou du connecteur
USB.

Remarque: Les parametres pilotables varient selon Pappareil connecté. Pour en savoir plus
sur les parametres pilotables, consultez le mode d’emploi de Pappareil externe.

1 Le schéma suivant vous montre comment connecter la 01V96 a un appareil

externe.

MIDI OUT ﬁé MIDI IN MIDI OUTéé MIDI'IN

Machine
compatible MMC

2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page

d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s'affiche.

I]II'IISETIIPO Initial Dato B|=4l! ST'2SE3 5&“

STIL-STIT E o o s |
[MIOI/T0 HOST SETOR)
GEMERAL SPECIAL FUMCT | OMS
PORT ET
Fie PORT [ Ji=: StudioManager| H
Tx PORT DAL

MIDI THR REMOTE

H : || CASCADE LIME
@ [MACHIHE COMTROL] L [=wmic —|: TRANSHIT]
TWFE FORT DEVICE ID
HMHC i

A MIDIAHOST gy MOMITOR g REMOTE f  MACHIHE
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3 Amenez le curseur sur la boite de parametre PORT de la section MACHINE
CONTROL (D) et choisissez la destination MMC avec la molette de paramé-

tre.

Voici les ports et Slot disponibles pour la destination MMC.
................. Port MIDI
................. Port USB

Le Slot lorsque vous y avez installé une carte MY8-mLAN (carte

mLAN)

Sivous avez choisi USB, amenez le curseur sur la boite adjacente (de droite) et sélectionnez

un des huit ports.

4 Amenez le curseur sur la boite de paramétre DEVICE ID et réglez I'identité
(ID) MMC de la 01V96 sur le méme numéro que l'appareil externe.

Les commandes MMC n’auront un effet que sur les appareils dotés du méme numéro ID.
Vérifiez donc que le réglage MMC Device ID de la 01V96 correspond au numéro ID des
appareils a piloter.

5 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Machine” s’affiche.

Cette page contient les parameétres suivants:

nll].rSETUPO Initial Data @IELIT 5112 5112 5114
STIL-ST11 o o s |
[HACHIHE COHTROL]
[TEACKE _ARMING | LOCATE TIME
OEREaEEEE BE: BE: BE, AE
(1 [ [ [E GE 09 [E E B0 88 : A6, BE | [CAETORE
@3 : @E : BE, Ba
ALL CLEAR] | (21| oe:06: 6@, 6@
[TRANSFORT] =] | @6:@6: a6 . &6 | [CRETURE |
[E1| ep:o0: 60, 00 @
FEH FF @5 @a: B, B8 | [CAPTURE
BE: 66 : 68 . 6O
5 PLAY REC FTz]| Bo: o5 : 5@, @@ | [CAETURE
[ [FRAHES] TIME CODE
| 00:00:00.0o0
EA MO /HOST J3 MONITOR i A HacHINE [

(1) Section LOCATE/TIME

Cette section permet de définir les points de localisation.

+ LOCATE 1-8

Ces boutons permettent de rejoindre des points de localisation

(définis avec les valeurs TIME) sur des appareils externes.

Ce bouton permet de retourner a la position “zéro” de code

temporel sur des appareils externes.

Les positions des points de localisation sont définies dans le for-

mat heures/minutes/secondes/frames.

Ces boutons servent a “capturer” la position actuelle d’appa-

reils externes et a importer ces valeurs temporelles dans la

colonne TIME.

(2 Section TRACK ARMING
Cette section est destinée a piloter les pistes d’appareils externes.

* Boutons 1-24

+ ALL CLEAR...

................ Servent a activer/étouffer les pistes 1-24 externes et a acti-
ver/couper la préparation a 'enregistrement de ces pistes.

................ Activez ce bouton pour changer simultanément le réglage de
tous les boutons (1-24).
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214 Chapitre 17—Commande a distance (Remote)

(3) Section TRANSPORT
Cette section permet de piloter les fonctions de transport d’appareils externes.

* REW...ooviiiininieeenns Ce bouton permet de revenir en arriére sur des appareils exter-
nes.

¢ FF s Ce bouton permet d’avancer sur les appareils externes.

¢ STOP.....eerreenes Ce bouton permet d’arréter les appareils externes.

* PLAY ..o Ce bouton permet de lancer la reproduction sur les appareils
externes.

* REC..ecerreenes Ce bouton est utilisé avec le bouton PLAY pour lancer 'enregis-

trement sur les appareils externes.

(4) FRAMES
Ce parametre définit la résolution en frames du code temporel. Vous avez le choix entre
24,25,30D (drop frame) et 30.

6 Pour piloter les fonctions de transport, amenez le curseur sur le bouton voulu
de la section TRANSPORT et appuyez sur la touche [ENTER].

7 Sivous le souhaitez, amenez le curseur sur les boutons et parameétres des
sections LOCATE/TIME et TRACK ARMING, puis appuyez sur la touche
[ENTER] ou tournez la molette de parameétre pour piloter les fonctions de
transport des appareils externes.

Astuce: Vous pouvez aussi piloter des appareils externes avec les touches assignables (User
Defined). (Voyez page 235 pour en savoir plus sur Uassignation des parameétres aux touches
User Defined.)
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18 MIDI

Ce chapitre décrit les fonctions MIDI de la 01V96.

MIDI et la 01V96

Gréce aux commandes de controle, changements de programme et autres messages MIDI,
vous pouvez charger les scénes et éditer les parametres sur la 01V96 mais aussi archiver les
réglages de la 01V96 sur des dispositifs MIDI externes.

La 01V96 reconnait les commandes MIDI suivantes. Pour chacun de ces messages MID],
vous pouvez activer et couper individuellement la transmission et la réception.

¢ Changements de programme

Si vous assignez des numéros de programme MIDI aux scénes de la 01V96, celle-ci trans-
mettra des changements de programme quand vous chargez ces scénes. En outre, cela per-
met de changer de scéne sur la 01V96 en lui transmettant des changements de programme.

e Commandes de controle (CC)

Si vous assignez des commandes de controle aux parametres de la 01V96, celle-ci transmet-
tra les commandes affectées quand vous réglez les parametres en question. La 01V96 modi-
fie aussi certaines valeurs de parametres quand elle recoit les commandes de controle
correspondantes.

e Messages System Exclusive (SysEx)

La 01V96 transmet aussi des commandes de parameétres SysEx (System Exclusive) en temps
réel lorsque vous ajustez les parametres en question. La 01V96 modifie en outre certaines
valeurs de parametres quand elle recoit les messages Parameter Change correspondants.

e MMC (MIDI Machine Control)
Le protocole MMC sert a la commande a distance d’appareils externes.

e Commandes MIDI Note activée/coupée
Ces messages sont destinés au pilotage de I'effet “Freeze”.

* Messages de transfert de blocs de données (Bulk Dump)
Il s’agit de messages destinés a archiver le contenu des données internes de la 01V96 sur un
séquenceur ou un enregistreur de données MIDI. Lorsque la 01V96 recoit ces messages, elle
écrase les réglages contenus dans sa mémoire.

Voici I'interface de transmission et de réception MIDI de la 01V96.

¢ Ports MIDI IN/THRU/OUT

Ces ports servent a la transmission et a la réception des données MIDI entre la console et
des appareils MIDI standard. Ces ports a sens unique servent respectivement a la réception
et au transfert de données MIDI (16 canaux x 1 port). Le port MIDI THRU retransmet tels
quels les messages recus au port MIDI IN.

e Port USB

Ce port permet la communication MIDI avec un ordinateur. Cette interface permet le
transfert et la réception de données sur huit ports (16 canaux x 8 ports). Si vous branchez
un ordinateur au port USB, vous devez installer le pilote logiciel approprié sur 'ordinateur.
Pour en savoir plus sur I'installation des pilotes, voyez le guide d’installation de Studio
Manager.

<
g

Remarque: Sivous avez démarré lordinateur sans lancer lapplication MIDI USB, il se pour-
rait que le fonctionnement de la 01V96 soit ralenti. Dans ce cas, annulez la fonction de com-
munication MIDI du port USB.
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e SLOT

Lorsqu'une carte E/S “MY8-mLAN” en option est installée dans le Slot, elle permet la com-
munication avec les dispositifs MIDI externes.

Configuration des ports MIDI

Choix d’un port pour la communication MIDI

Pour configurer les ports MIDI, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP]
jusqu’a ce que la page d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s’affiche. Cette page permet
d’effectuer les réglages de réception et de transmission MIDL.

010/ SETUP) Initial Data BRI EEEEIE
CHi-CH 0 e0 1T IO 5. 1 | a5k] [ - -
[HIDI/T0 HOST SETUP

@ SENERAL SFECIAL FUNCT [0MS @
FORT
Fx PORT | =t || studicManager
Tx PORT DAH
@ AIET_THE REMOTE PraTools

-i || CASCADE LINK |
@ [MACHIME COMTROL] L[=vhc —[ |
FMC |

FEMOTE B HMACHINE 2

Voici les parametres disponibles a cette page:

(1) Section GENERAL

Choisissez ici les ports servant a la réception et a la transmission de commandes MIDI
comme les changements de programme et les commandes de controle.

* RxPORT.....cccoevueunnee Ce parametre sert a choisir le port pour la réception des com-
mandes MIDI générales. Choisissez MIDI, USB ou SLOT dans
la boite de parametre a gauche. Si vous choisissez USB ou
SLOT, spécifiez le numéro du port (1-8) dans la boite de para-
metre de droite.

* TxPORT.....cccoorvrruunnee Ce parametre sert a choisir le port pour la transmission des

commandes MIDI générales. Le choix des ports est identique a
celui du parametre Rx PORT.

(2) Section MIDI THRU
Ces parametres permettent de renvoyer telles quelles les commandes MIDI regues vers
un autre port. Choisissez le port de réception dans la premiére boite de parametre et spé-
cifiez le port de transmission dans la boite de parametre suivante (située a droite de la
fleche). Si vous choisissez USB ou SLOT, spécifiez le numéro du port dans la petite boite
de parametre & coté de la boite du parametre Port.

(3) Section MACHINE CONTROL

Cette section permet de choisir la méthode et le port pour le pilotage a distance d’appa-
reils externes compatibles MMC tels que des enregistreurs sur disque dur.

* PORT...ccovtiirrrireenns Choisissez 'option MIDI, USB ou SLOT pour le transfert de
commandes MMC. Si vous choisissez USB ou SLOT, spécifiez
le numéro du port dans la boite de parametre de droite.
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+ DEVICEID............... Définit I'identité (ID) MMC Device de la 01V96. Les réglages
MMC Device ID permettent la reconnaissance des appareils

connectés lors de la transmission et la réception de messages
MMC.

(4) Section SPECIAL FUNCTIONS

Permet de désigner des ports pour diverses fonctions spéciales.

+ Studio Manager............ Dans la boite de parametre de gauche, choisissez le port utilisé
pour travailler avec le logiciel Studio Manager fourni. Vous avez
le choix entre MIDI, USB et SLOT. Les deux petites boites de
parametre de droite servent au choix du numéro du port (si
vous avez choisi USB) et du numéro d’identité (ID).

* DAW. ..o Choisissez USB ou SLOT comme port pour utiliser une station
de travail numérique DAW (Digital Audio Workstation). Spé-
cifiez le numéro d’une paire de ports (1-2, 34, 5-6, 7-8) dans
la boite de parametre de droite.

REMOTE ........ccccovuuue. Ce parametre indique la cible actuellement choisie pour la cou-
che de mixage “Remote”. Si vous avez choisi “USER DEFINED”,
vous pourrez sélectionner un port de destination pour les mes-
sages MIDI.

+ CASCADELINK.......... Ce parametre détermine si les messages MIDI sont transmis ou
non entre deux 01V96 branchées en cascade. Choisissez
“MIDI” pour transmettre les messages MIDI entre les consoles
branchées en cascade. Si vous choisissez “—”, aucun message
MIDI ne sera transmis entre les consoles.
Les boutons TRANSMIT et REQUEST permettent d’aligner
tous les parametres reliés de la cascade. Le bouton TRANSMIT
sert a transférer les réglages de la seconde 01V 96 a votre 01V96
principale. Le bouton REQUEST, par contre, permet de trans-
férer les réglages de la 01V96 principale a la seconde 01V96.

Choix des messages MIDI pour la transmission et la
réception
Vous pouvez spécifier les messages MIDI transmis ou regus par le port défini.

Pour ce faire, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur la touche [F1] pour
afficher la page d’écran “MIDI | Setup”.

T STIT 112 5113 5714
it 100 b o s e () L ©
(IOl SETUF.
Tx Fx  OMNI  ECHO
O—— oweer | 3 200 - -
@— T R [
( : ) —— I:CDHHHTHHGDEL _
(O—— P o] R -
G———  Bux - OFF - -
® COMTRS - - - il
@— Fader Resolution: |G

SETUP  F4 PGHM ASGM p3 CTL ASGH F ELILE

Choisissez les canaux MIDI de transmission et de réception dans la rangée CHANNEL puis
activez/coupez la transmission et la réception pour chaque message MIDI avez les boutons
des rangées de parametres PROGRAM CHANGE a OTHER COMMANDS.
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218  Chapitre 18—MIDI

(1) CHANNEL

Cette rangée de parametres sert au choix des canaux MIDI disponibles pour la transmis-
sion et la réception des messages. Voici les parametres disponibles dans cette rangée:

¢ TX e Cette boite de parametre sert au choix du canal de transmission
MIDI.

¢ RX v Cette boite de parametre sert au choix du canal de réception
MIDI.

(2 PROGRAM CHANGE

Cette rangée de parametres permet d’activer/de couper la transmission et la réception
des changements de programme.

+ Tx ON/OFF..........ccccc.c. Active/coupe la transmission des changements de programme.
* RxON/OFF................. Active/coupe la réception des changements de programme.
* OMNI ON/OFF............ Quand ce bouton est activé, les changements de programme

sont regus via tous les canaux MIDI, quels que soient les régla-
ges dans la rangée CHANNEL.

+ ECHO ON/OFF ........... Ce bouton définit si les changements de programme regus au
port MIDI IN sont retransmis ou non via le port MIDI OUT.
(3) CONTROL CHANGE

Cette rangée de parametres permet d’activer/de couper la transmission et la réception
des commandes de controle (CC).

+ Tx ON/OFF................... Active/coupe la transmission des commandes de contrdle.

* RxON/OFF................... Active/coupe la réception des commandes de contrdle.

+ ECHO ON/OFF ........... Ce bouton définit si les commandes de controle recues au port
MIDI IN sont retransmises ou non via le port MIDI OUT.

(4) PARAMETER CHANGE

Cette rangée de parametres permet d’activer/de couper la transmission et la réception
des messages Parameter Change.

+ TxON/OFF................... Active/coupe la transmission des messages Parameter Change.
+ Rx ON/OFF .................. Active/coupe la réception des messages Parameter Change.
+ ECHO ON/OFF ........... Ce bouton définit si les messages Parameter Change regus au
port MIDI IN sont retransmis ou non via le port MIDI OUT.
(5 BULK
Cette rangée de parametres permet d’activer/de couper la réception de blocs de données
(Bulk Dump).
* RxON/OFF................... La réception des blocs de données est active ou coupée.
(6) OTHER COMMANDS
+ ECHO ON/OFF ........... Ce bouton définit si les autres messages MIDI regus au port

MIDI IN sont retransmis ou non via le port MIDI OUT.

(7 Fader Resolution
Ce parametre définit la résolution des valeurs produites en manipulant les curseurs de
la 01V96. Pour transférer des données de valeur de curseur entre deux 01V96 branchées
en cascade ou pour enregistrer/reproduire les manipulations des curseurs de la 01V96
sur un séquenceur, choisissez le bouton HIGH. Si vous choisissez le bouton LOW, la
résolution des curseurs sera de 256 pas.
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Assignations des sceénes aux numéros de programme

MIDI

Vous pouvez assigner des changements de programme MIDI aux mémoires de scéne de la
01V96 pour effectuer un pilotage a distance. Ainsi, quand vous chargez une scéne sur la
01V96, celle-ci transmet le changement de programme en question au dispositif MIDI
externe. De méme, quand la 01V96 recoit un changement de programme, elle charge la
scéne correspondante.

A la sortie d’usine, les mémoires de scéne 1-99 sont assignées aux numéros de programme
1299 etla scéne “0” est assignée au numéro de programme 100. Vous étes libre de changer
ces assignations.

Astuce: Vous pouvez archiver les assignations des scénes aux numéros de controle sur un appa-
reil MIDI externe par transfert MIDI Bulk Dump ou avec le logiciel Studio Manager fourni.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s’affiche et spécifiez les ports de transmis-
sion et de réception pour les messages MIDI (voyez page 216).

Effectuez les connexions aux ports définis a I'étape 1 pour permettre la com-
munication MIDI entre la 01V96 et le dispositif MIDI externe.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur la touche [F2].
La page “MIDI | Pgm Asgn” s’affiche.

HIDI mitial Dota  @IEL Lz 503 5109
ci—cir 100 [ & @

.PROGEAM CHAMGE ASS1GH TABLES

PGH_CHG SCEME MO./TITLE
. Mo Data!
Mo Data!l
Mo Datal
Mo Datal
Data!
Mo Data!
Ho Datal

(RAEIR RS ) N (RN
L L | I | 1 I 1}

LAV ) B RN
=
(=]

Me.[1]

IHITIALIZE
A _PGHM ASGH gy CTL ASGN _F ELILE

Amenez le curseur sur une boite de parameétre de la colonne PGM CHG et
choisissez les numéros de programme voulus pour les scénes avec la molette
de parametre ou les touches [INC]/[DEC].

Appuyez sur la touche du curseur [ ™ ] pour amener le curseur sur une boite
de paramétre de la colonne SCENE NO./TITLE. Choisissez ensuite les scénes
avec la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC].

Astuce:

« Sivous assignez une scéne a plusieurs numéros de programme, c’est le plus petit numéro de
programme qui sera utilisé.

« Vous pouvez initialiser le tableau d’assignation des scenes aux numéros de programme en
amenant le curseur sur le bouton INITIALIZE et en appuyant sur la touche [ENTER].

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur [F1] pour afficher la
page d’écran “MIDI | Setup”. Spécifiez ensuite les canaux de transmission
(Tx) et de réception (Rx) MIDI.
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7 Activez les boutons PROGRAM CHANGE Tx ON/OFF et Rx ON/OFF.

La 01V96 charge les scénes ad hoc quand elle regoit les changements de programme via les
canaux MIDI définis. En outre, quand vous changez de scéne sur la 01V96, celle-ci transmet
des numéros de programme sur les canaux MIDI définis.

Assignation de commandes de contréle aux parametres
pour un pilotage en temps réel

Vous pouvez assigner des commandes de controle MIDI aux parametres de la 01V96 pour
les piloter via MIDI. Lorsque la 01V96 recoit une commande de contrdle, elle modifie le
parametre défini pour cette commande. En outre, quand vous réglez un parametre de la
01V96, celle-ci transmet la commande de contrdle définie.

Astuce: Vous pouvez archiver les assignations des paramétres aux commandes de contréle sur
un appareil MIDI externe par transfert MIDI Bulk Dump ou avec le logiciel Studio Manager
fourni.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s’affiche et spécifiez les ports de transmis-
sion et de réception pour les messages MIDI (voyez page 216).

Effectuez les connexions aux ports définis a I'étape 1 pour permettre la com-
munication MIDI entre la 01V96 et le dispositif MIDI externe.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur la touche [F3].

La page “MIDI | Ctl Asgn” s’affiche. Cette page permet d’assigner des commandes de con-
trole aux parametres de la 01V96.

HIDL_|(Y() lnitial Data  E[STLT OHZ 515 ST"‘l
CHi-GHi (MO S T [ T
[COMTROL CHAMGE ASSIGH TRELES] ( mope D_@
Mo, £CHD PARAMETER
6 ¢ 1> = FADER H CHAMMEL IMFUT &
5 ¢ 1) = FADER H CHAMMEL IMPUT 5
4 ¢ 1y = FADER H CHAMMEL IMPUT 4
2 ¢ 1y = FADER H CHAMNEL IMFUT =
2 ¢ 13 = FADER H CHAMMEL IMFUT 2
1 ¢ 1) = FADER H CHAMMEL IMPUT 1
L8 < 13]=1{H0 ASSIGH i i

SETUP J& PGH AsGH 4 CTL ASGH JB

Astuce: Voyez page 292 pour en savoir plus sur les assignations d’usine des parametres aux

commandes de controle.

4 Amenez le curseur sur le bouton TABLE du paramétre MODE ((1)) et appuyez

sur la touche [ENTER].

Le paramétre MODE définit quels messages MIDI sont transmis quand vous réglez les

parametres de la 01V96. Voici les options disponibles pour le paramétre MODE:

* TABLE ..o Les commandes de controle MIDI sont transmises conformé-
ment aux assignations de cette page.

* NRPN ..o Les assignations définies a la page “Ctl Asgn” sont ignorées. Le
pilotage s’effectue par la transmission de messages NRPN (Non
Registered Parameter Numbers) prédéfinis.

Astuce: “NRPN” désigne un type de message MIDI spécial combinant trois commandes de

controle. Ces messages permettent de piloter de nombreux parametres via un seul canal MIDI.
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5 Sivous avez activé le bouton TABLE a I'étape 4, amenez le curseur sur une
boite de paramétre de la colonne No. (CH) et choisissez les canaux MIDI et
les commandes de contrdle que vous voulez assigner aux parametres avec
la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

La page “Ctl Asgn” permet d’assigner des parametres a des commandes de contréle pour un
maximum de 16 canaux, indépendamment des canaux MIDI choisis pour la transmission
et la réception.

Si vous avez activé le bouton NRPN a Iétape 4, vous pouvez omettre les étapes 5 et 6.

6 Sélectionnezles parametres avec les boites de parameétres des trois colonnes
PARAMETER.

Choisissez un groupe de parametres dans la boite de parametre de la premiére colonne
PARAMETER et spécifiez les valeurs souhaitées avec les boites de parametre de la deuxiéme
et de la troisieme colonne PARAMETER.

Voici les parametres et les valeurs disponibles:

HIGH MID LOW
NO ASSIGN — _

CHANNEL INPUT1-32/ST IN1—4
MASTER BUS1-8/AUX1-8/STEREO
AUX1 SEND
AUX2 SEND
AUX3 SEND
FADER H AUX4 SEND
AUXS5 SEND
AUX6 SEND
AUX7 SEND
AUX8 SEND
BUS TO ST BUS1-8

CHANNEL INPUT1-32/ST IN1—4
MASTER BUS1-8/AUX1-8/STEREO
AUX1 SEND
AUX2 SEND
AUX3 SEND
FADER L AUX4 SEND
AUXS5 SEND
AUX6 SEND
AUX7 SEND
AUX8 SEND
BUS TO ST BUS1-8

CHANNEL INPUT1-32/ST IN1—4
MASTER BUS1-8/AUX1-8/STEREO
AUX1 SEND
AUX2 SEND
AUX3 SEND
ON AUX4 SEND
AUXS5 SEND
AUX6 SEND
AUX7 SEND
AUX8 SEND
BUS TO ST BUST-8

PHASE CHANNEL INPUT1-32/ST INTL-4R
CHANNEL INPUT1-32

MASTER BUS1-8/AUX1-8/STEREO

INPUT1-32/ST IN1-4

INPUT1-32/ST IN1-4

<
g

INPUT1-32/ST IN1-4

INSERT ON
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HIGH

MID

LOW

PRE/POST

AUXT1 SEND

AUX2 SEND

AUX3 SEND

AUX4 SEND

AUX5 SEND

AUX6 SEND

AUX7 SEND

AUX8 SEND

INPUT1-32/ST IN1-4

IN DELAY

ON

TIME HIGH

TIME MID

TIME LOW

MIX HIGH

MIX LOW

FB GAIN H

FB GAIN L

INPUT1-32

OUT DELAY

ON

TIME HIGH

TIME MID

TIME LOW

BUS1-8/AUX1-8/STEREO L, R

EQ

ON

QLOW

F LOW

G LOWH

GLOWL

Q LO-MID

F LO-MID

G LO-MID H

G LO-MID L

Q HI-MID

F HI-MID

G HI-MID H

G HI-MID L

Q HIGH

F HIGH

G HIGH H

G HIGH L

ATTH

ATT L

HPF ON

LPF ON

INPUT1-32/ST IN 1-4/BUS1-8/AUX1-8/STEREO

GATE

ON

ATTACK

THRESH H

THRESH L

RANGE

HOLD H

HOLD L

DECAY H

DECAY L

INPUT1-32
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HIGH MID Low
ON
ATTACK
THRESH H
THRESH L
comP RELEASE H INPUT1-32/BUS1-8/AUX1-8/STEREO
RELEASE L
RATIO
GAINH
GAIN L
KNEE
CHANNEL
AUX1-2
AUX3-4 INPUT1-32/ST INTL-4R
AUX5-6
AUX7-8
BUS TO ST BUS1-8
BALANCE MASTER STEREO
LFE H
LFEL
DIV (F)
DIV R
SURROUND EE INPUT1-32/ST IN1L—4R
WIDTH
DEPTH
OFS LR
OFS FR
BYPASS
MIX
PARAMT H
EFFECT PARAMT L EFFECT1-4

PAN

PARAM32 H
PARAM32 L

Pour les parametres comprenant plus de 128 possibilités de réglage (comme Fader et Delay
Time), la transmission/réception MIDI nécessite deux commandes de contrble ou plus.

Exemple: pour piloter les parametres Fader via certains canaux avec des commandes de
controéle, assignez un méme canal a deux numéros de controle et choisissez “FADER H” et
“FADER L” pour les commandes de contréle dans les boites de parametre de la premiere

colonne PARAMETER.
oL A= FHUEH H HHMHEL I [ B R
I 2o ﬂ=i FADER L i CHAMMEL  :i [MPUT 1
1 ¢ 12 = FAOER H CHAMMEL IMPUT 1
B ¢ 1» = MO ASSIGH

<
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Pour piloter les parametres Delay Time via certains canaux avec des commandes de con-
trole, assignez le méme parametre Delay de canal a trois numéros de contréle et choisissez
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“TIME LOW”, “TIME MID” et “TIME HIGH” pour les commandes de contrdle dans les
boites de parametre de la deuxiéme colonne PARAMETER (du milieu).

[ SRR T g

(56 c == H oECAY ™ 7 THE HISH  TRFLT ™
29 ¢ Z2» = IM DELAY TIME HID IMFUT 1
o8 o 2» = IN DELAY TIME LOH IHFUT 1
57 0 2y = MO ASSIGH

Remarque: Les parametres comprenant plus de 128 possibilités de réglage nécessitent une

combinaison appropriée des plages de valeur pour que les commandes de contréle permettent
le pilotage MIDI.

Astuce: Vous pouvez ramener toutes les assignations de parametres aux commandes de con-

trole a leur valeur d’usine en amenant le curseur sur le bouton INITIALIZE et en appuyant
sur [ENTER].

7 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur [F1] pour afficher la
page d’écran “MIDI | Setup”. Spécifiez ensuite les canaux de transmission et
de réception MIDI.

8 Activez les boutons CONTROL CHANGE Tx ON/OFF et Rx ON/OFF.

Les parametres de la 01V96 changent quand celle-ci regoit les commandes de controéle cor-
respondantes. En outre, quand vous réglez les parametres sur la 01V96, celle-ci transmet les
commandes de controle en question.

Remarque: Avant d’entamer le pilotage des paramétres avec les commandes de contréle,
vérifiez que les boutons Tx et Rx ON/OFF de la rangée PARAMETER CHANGE (page “MIDI
| Setup”) sont désactivés.
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Controle des parametres avec des messages Parameter
Change

En plus des commandes de contrdle MIDI, les commandes “Parameter Change” permet-
tent de piloter les parametres de la 01V96. 1l s’agit de messages SysEx (System Exclusive).

Pour en savoir plus sur les commandes Parameter Changes disponibles, voyez la section
“Format des données MIDI” a la fin de ce manuel.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s’affiche et spécifiez les ports de transmis-
sion et de réception pour les messages MIDI (voyez page 216).

2 Effectuez les connexions aux ports définis a I'étape 1 pour permettre la com-
munication MIDI entre la 01V96 et le dispositif MIDI externe.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur [F1] pour afficher la
page d’écran “MIDI | Setup”. Désactivez ensuite les boutons ON/OFF de
transmission (Tx) et de réception (Rx) dans larangée PARAMETER CHANGE.

La 01V96 modifie a présent certaines valeurs de parametres quand elle recoit les messages
Parameter Change correspondants. En outre, quand vous réglez un parametre de la 01V96,
celle-ci transmet le message Parameter Change en question.

Remarque: Avant de piloter des parameétres avec des messages Parameter Change, désactivez
les boutons Tx et Rx ON/OFF de la rangée CONTROL CHANGE.

<
g
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Archiver les réglages via MIDI (Bulk Dump)

Vous pouvez envoyer les réglages des diverses mémoires de la 01V96 (comme les bibliothe-
ques et les scénes, par exemple) a un dispositif MIDI externe par transfert MIDI (Bulk
Dump). Cela permet de rétablir plus tard les réglages archivés de la 01V96 en lui transmet-
tant les données MIDI en question.

Remarque: Lors du transfert des blocs de données de la 01V96 au séquenceur logiciel, cer-
taines données pourraient se perdre. Aussi, par mesure préventive, nous vous conseillons
d’archiver les données de la 01V 96 sur un dispositif externe en vous servant du logiciel Studio
Manager fourni.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | MIDI/Host” s’affiche et spécifiez les ports de transmis-
sion et de réception pour les messages MIDI (voyez page 216).

2 Effectuez les connexions aux ports définis a I'étape 1 pour permettre la com-
munication MIDI entre la 01V96 et le dispositif MIDI externe.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [MIDI] puis sur la touche [F4].
La page “MIDI | Bulk” s’affiche.

HIDI nitial Dot @IELT SLZ SLIZ 6014
Cii-ca 10 m ) O O O

[EULE OLMP
@ CRATEGORY
ALL
-_REQUEST -—(:
[ scEHEMEM J-TALLI
TYFE
[_LIERARY J-EQ HTALLT 1 [TraAnstT] @
[__EAnk__ )-AAT UDEF HIACLT: [INTEHUHL
[SETUPMER] [FGM TRELE] [CTL TRELE] [ FLUG=IH | E ms——@

SETUP _# PGM ASCGH f3 CTL ASGH p ELILE

Cette page contient les parametres suivants:

(1) Section CATEGORY

Choisissez ici le type de données pour la transmission et la réception.

(2 REQUEST
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur la touche [ENTER] pour que la 01V96
envoie des messages invitant une deuxieme 01V96 (branchée a la premieére 01V96) a
transmettre les données choisies dans la section CATEGORY. Ce bouton est surtout uti-
lisé quand deux 01V96 sont branchées en cascade.

(3 TRANSMIT
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur la touche [ENTER] pour transmettre
les données choisies dans la section CATEGORY a un dispositif MIDI externe.

(4) INTERVAL

Ce parametre définit 'intervalle entre la transmission des différents blocs de données
par pas de 50 millisecondes. Si la mémoire tampon de appareil externe sature, augmen-
tez la valeur de ce parametre.

4 Amenez le curseur dans la section CATEGORY sur le bouton du type de don-
nées a transmettre. Appuyez ensuite sur la touche [ENTER].
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Vous avez le choix parmi les options suivantes:

* ALL.....cvviiiiiicninnns Ce bouton choisit toutes les données disponibles pour le trans-
fert Bulk Dump. Quand vous activez ce bouton, tous les autres
boutons de cette section sont désactivés.

« SCENEMEM................. Ce bouton sert au choix des scénes. Choisissez les scénes dont
vous voulez transmettre les réglages dans la boite de parametre
a coté de ce bouton.

+ LIBRARY.......cccoeuvumunee. Cebouton sert au choix des bibliotheques. Choisissez le type de
bibliotheéque dans la boite de parametre TYPE (4 c6té du bou-
ton) et spécifiez le numéro de la bibliotheque voulue dans la
boite de parametre de droite.

* BANK.....ccooevrrrieenns Ce parametre permet de choisir les banques User Defined Key
(KEYS UDEF), les banques User Defined Remote Layer (RMT
UDEF) ou les banques User Assignable Layer (USR LAYER)
pour le transfert des blocs de données. Choisissez un de ces
trois types de banque dans la boite de parametre a c6té du bou-
ton et spécifiez la banque voulue dans la boite de parametre de

droite.

+ SETUPMEM.................. Ce bouton choisit les données “Setup” de la 01V96 (a savoir les
réglages systéme).

+ PGMTABLE................. Ce bouton sélectionne les réglages de la page “MIDI | Pgm
Asgn”.

+ CTLTABLE................... Ce bouton sélectionne les réglages de la page “MIDI | Ctl Asgn”

+ PLUG-IN.......cccoovmemnne. Ce bouton sélectionne les réglages de toute carte Y56K en

option installée dans le Slot. Vous pouvez choisir les program-
mes de la carte Y56K dans la boite de parametre a coté de ce
bouton.

Remarque: Les données choisies avec le bouton SETUPMEM comprennent les réglages des
ports de transmission et de réception MIDI et de messages. Si vous archivez des réglages sur
un dispositif MIDI externe sans activer son mode de réception et que vous tentez par la suite
de charger ces données dans la 01V96, celle-ci désactivera de suite la réception Bulk Dump.
Toute réception de données est alors impossible sur la 01V96. Aussi, avant d’archiver les don-
nées choisies avec le bouton SETUPMEM, vérifiez que la transmission et la réception des blocs
de données sont possibles.

Si nécessaire, amenez le curseur sur la boite de parameétre a c6té du bouton
choisi et servez-vous de la molette de parameétre ou des touches [INC]/[DEC]
pour choisir les données a archiver.

Astuce: Sivous sélectionnez [ALL] dans la boite de paramétre, toutes les données choisies avec
le bouton en question sont archivées.

Pour démarrer le transfert des données Bulk Dump, amenez le curseur sur
le bouton TRANSMIT et appuyez sur la touche [ENTER].

Le transfert de blocs de données Bulk Dump est exécuté. Pendant le transfert, la fenétre
“Bulk Dump” affiche le statut de transfert. Pour annuler le transfert, amenez le curseur sur
le bouton CANCEL de la fenétre et appuyez sur la touche [ENTER].

Astuce: Pour envoyer des demandes de transfert de blocs de données, amenez le curseur sur
le bouton REQUEST et appuyez sur [ENTER]. Si vous avez configuré deux 01V96 branchées
en cascade pour permettre la communication MIDI, la seconde 01V96 transmet les blocs de
données MIDI a la premiere 01V96 (sur laquelle vous travaillez) lorsque cette derniére trans-
met une demande de transfert.
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7 Pourrecevoirlesblocs de données, appuyez a nouveau sur la touche DISPLAY
ACCESS [MIDI] jusqu’a ce que la page d’écran “MIDI | Setup” s’affiche. Acti-
vez ensuite le bouton ON/OFF de réception (Rx) de la rangée BULK.

Tout bloc de données regu par la 01V96 modifie a présent ses réglages internes.

01V96 Version 2—Mode d’emploi



Autres fonctions

19 Autres fonctions

Ce chapitre présente plusieurs fonctions de la 01V96.

Changer le nom des canaux d’entrée et de sortie

Sivous le voulez, vous pouvez changer le nom assigné par défaut aux canaux d’entrée (1-32,
ST IN 1-4) et aux canaux de sortie (bus AUX 1-8, Bus 1-8 et bus stéréo).

Changer le nom des canaux d’entrée

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page

“Patch | In Name” s’affiche.

PATCH Oolhltlfﬂ Datao @501 5112 5713 5714
CH1-CHI Blamms| &)
IMPUT_CHAHNEL HAHE: E Hame |nFut Auto Corg
10 SHORT LONG
CHY tCH? »= <CH? » <CHY ¥
CHE CCHG » = <CHG » <CHGS b
CHT CCHI » = <CHI » <CHS >
CH4 tCH4 » = <CH4 » <CH4 >
CH32 tCH2 »= <CH3 » <CH3 >
CHZ2 CCHZ » = <CHZ » <CHZ ¥
CH1 CCH1 3 =|<C|—1 >|E<CH1 > i
@® '

1M MAME g3 1N LIE

ZLOUT_FRTCH JROUTFUT THogs P 1Y

Cette page affiche de gauche a droite I'identité (ID) des canaux, leur nom abrégé (Short) et
leur nom complet (Long). Vous pouvez entrer un nom abrégé dans les boites de parametre
de la colonne centrale (1)) et un nom complet dans les boites de paramétre de la colonne

de droite ((2)).

2 Amenezle curseur sur la boite de parametre voulue et choisissez le port dont
vous voulez changer le nom avec la molette de parameétre ou les touches

[INC]/[DEC].

3 Appuyez sur la touche [ENTER].

La fenétre “Title Edit” apparait et vous permet de changer le nom.

4 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER].

Le nouveau nom est adopté.

Astuce: Le nom que vous définissez est sauvegardé dans la bibliothéque Input Patch.
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Sila case de sélection Name Input Auto Copy ((3)) est active, les quatre premiers caracteres
de votre nouveau nom complet (“Long”) sont automatiquement copiés dans le nom abrégé
(“Short”). A I'inverse, le nouveau nom abrégé (“Short”) est automatiquement copié au
début du nom complet.

Vous pouvez retrouver le nom défini a 'usine pour tous les ports en amenant le curseur sur
le bouton INITTALIZE et en appuyant sur [ENTER].

Changer le nom des canaux de sortie

Pour renommer les canaux de sortie, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH]
jusqu’a ce que la page d’écran “Patch| Out Name” s’affiche.

PRATCH 0 lhitial Data ESTII STIZ 5T13 5T14
_CHI_CHI @)
[OUTPUT CHAMMEL HAME B Hame |reut Auto Copg
[n] SHORT LOMG
AL CALKT » = <AUXT:  <ALUKT ¥
ALEE CAUXG » = <AUXG:  <AUXE ¥
ALXS CAUXS » = <AUXS: <AXS ¥
AL 4 CAUX4 3 = <AUX4r  <ALX4 ¥
A3 CAUXE » = <AUX3:  <AUX3 ¥
ALXZ CALXZ » = <AUXZ:  <ALZ *
AL CAUXT » = |<FIUX1 >| P4HLY b

INITIAL IZE

R ouT_HAHE [

La procédure d’édition des noms et I'utilisation de la case de sélection Name Output Auto
Copy et du bouton INITTALIZE sont identiques a celles décrites pour la page “In Name”

Réglage des préférences

La 01V96 propose plusieurs parametres (“préférences”) permettant de personnaliser son
fonctionnement. Ces parametres sont disponibles aux pages “DIO/Setup | Prefer1” et
“Prefer2”. Utilisez la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] pour afficher la page de pré-
férences (“Prefer”) voulue.

Page “Prefer1”

Cette page permet de personnaliser la 01V96 de sorte que lorsque vous appuyez sur une
touche en face avant, la 01V96 affiche la page d’écran en question. Ces réglages spécifient
également si les messages de confirmation ou les messages d’erreur sont ou non affichés.

STI1 STIZ2 STIZ 5T14

I]Il]ISETI.PO EXTRA M1 |

|_CHI_CH ®
[FREFERENCES |

[ Auto FAH Disrlad E HIDI Harning

[ Auto EGUALIZER DisFlag O Initial Data Mominal
O Auto SOLD Disrlag O Scene MEM Auto Urdate
O Auto HORD CLOCK Disrlay B Cascode COMM Link

O Autz Channel Select O Auta Direct OQut On

H Store Confirmation O Fouting 5T Pair Link

O Fecall Confirmation
O Patch Confirmation
O Fair Confirmatian

O Hominal Fan
O Fast Meter Fall Time
EH ol0 Harning

FORMAT _F%y PREFER1

PREFERZ

Les parametres de cette page sont décrits ci-dessous. (Ils sont décrits selon leur ordre d’affi-
chage, du haut de la colonne gauche au bas de la colonne droite.)
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Auto PAN Display

Lorsque cette case est cochée, une page “Pan/Route” apparait automatiquement quand vous
utilisez la commande [PAN] de la section SELECTED CHANNEL. En mode Surround
“Stereo”, la commande [PAN] permet de régler le parametre Pan (position stéréo). Dans les
autres modes, cette commande régle les parametres Surround Pan.

Auto EQUALIZER Display

Lorsque cette case est cochée, la page “EQ | EQ Edit” apparait automatiquement quand vous
actionnez une commande de la section SELECTED CHANNEL liée a Iégalisation.

Auto SOLO Display

Lorsque cette case est cochée, la page “DIO/Setup | Monitor” s’affiche automatiquement
quand vous rendez un canal d’entrée solo.

Auto WORD CLOCK Display

Lorsque cette case est cochée, la page “DIO/Setup | Word Clock” s’affiche automatiquement
si aucun signal wordclock utilisable n’est recu de la source externe choisie.

Auto Channel Select

Lorsque cette case est cochée, vous pouvez sélectionner les canaux en actionnant le curseur
correspondant ou, encore, en actionnant la touche [SOLO] ou [ON] correspondante.

Store Confirmation

Lorsque cette case est cochée, la fenétre “Title Edit” apparait automatiquement avant la sau-
vegarde d’une scene ou d’autres réglages Library (elle permet de définir un nom).

Recall Confirmation

Lorsque cette case est cochée, une demande de confirmation apparait avant le chargement
d’une scéne ou d’une autre mémoire.

Patch Confirmation

Lorsque cette case est cochée, une demande de confirmation apparait avant ’établissement
d’un routage (et 'annulation de celui éventuellement en vigueur au préalable).

Pair Confirmation

Lorsque cette case est cochée, une demande de confirmation apparait avant la création ou
I'annulation d’une paire.

Nominal Pan

Si cette case est cochée et certains canaux d’entrée se trouvent a 'extréme droite ou gauche
dans 'image stéréo, les signaux des canaux gauches/impairs et droits/pairs transmettant ces
signaux utilisent le niveau nominal. Si cette case n’est pas cochée, les signaux en question
sont amplifiés de 3dB. (Dans ce cas, seuls les signaux se trouvant au milieu utilisent le niveau
nominal.) Ce systeme s’applique également au mode Surround pour les canaux Surround
Pan se trouvant tout a fait & gauche ou a droite.

Fast Meter Fall Time

Lorsque cette case est cochée, les affichages de niveau des indicateurs redescendent plus
rapidement.

DIO Warning

Lorsque cette case est cochée, un message d’erreur apparait des qu'un signal numérique
recu au Slot ou a 'entrée numérique 2TR contient des données incompréhensibles.
MIDI Warning

Lorsque cette case est cochée, un message d’erreur apparait dés qu'un octet erroné est
découvert dans les signaux MIDI regus.
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¢ [|nitial Data Nominal

Lorsque cette case est cochée, les curseurs des canaux d’entrée et des canaux ST IN sont
ramenés au niveau nominal (0 dB) lors du chargement de la scéne “0”. (Si cette case n’est
pas cochée, les curseurs sont réglés sur —o.)

¢ Scene MEM Auto Update

Lorsque cette case est cochée, vous pouvez aussi utiliser les mémoires de scéne “fantdmes”
(voyez page 169).

e Cascade COMM Link

Lorsque cette case est cochée, certaines fonctions de la cascade de consoles 01V96 sont liées
(Voyez page 238 pour en savoir plus sur la connexion en cascade). Si cette case n’est pas
cochée, seule la fonction Solo est liée.

¢ Auto Direct Out On

Lorsque cette case est cochée, vous pouvez activer automatiquement la sortie directe d’'un
canal sans assignation de sortie directe (“~”) en choisissant une sortie. Si une sortie directe
est assignée au canal et que vous choisissez “-, la sortie directe du canal est automatique-

ment désactivée.

* Routing ST Pair Link
Lorsque cette case est cochée, les canaux jumelés utilisent toujours le méme routage au bus
stéréo.

Page “Prefer2”

La page “Prefer2” permet de nommer les canaux affichés et de régler I'intensité de 'écran.

it a|STI1 ST12 ST13 5T14
Poirain 100 '™ “iam © © © O
[[FREFEREHCESZ]
Short Mame
D— Channel 10/Channel
& chorne1 1o
B Channel Short Mame
®_— Channel CorFs Parometer
FROEE | [on ] [Fan] (=]
[Ex ] [EeEom] [ ]
@——Displuu Brighthess e

FEEFERZ

Cette page contient les parameétres suivants:

(1) Channel ID/Channel
Ce parametre choisit le style d’affichage du canal. Si la case de sélection Channel ID est
cochée, le numéro ID du canal est affiché (exemple: CH1, CH16, AUX1). Si vous cochez
la case de sélection Channel Short Name, I'écran affiche le nom abrégé du canal (voyez
page 229).

(2) Channel Copy Parameter
Ces boutons permettent de choisir les parametres qui sont copiés quand vous assignez
la fonction Channel Copy a une des touches User Defined (voyez page 233). Vous pou-
vez choisir plusieurs options.
© ALL ..o Ce bouton choisit tous les parametres disponibles pour la
copie. Quand vous activez ce bouton, toutes les autres options
sont annulées.
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* FADER......ccooovvriernne Copie les valeurs des curseurs.

* ON..oviiiiicccns Copie le statut actif/coupé des touches [ON].

¢ PAN ..o Copie les réglages de position stéréo (Pan).

* SURR ..o Copie les réglages Surround Pan.

¢ AUX.oeereneeeeenes Copie les niveaux d’envoi AUX.

* AUXON. ..o Copie le statut actif/coupé du canal dans les signaux AUX.
¢ BEQureeene Copie les valeurs des parametres d’égalisation.

(3) Display Brightness

Ce parametre régle I'intensité des témoins sur une plage de 1 a 4.

Créer une couche personnalisée en combinant des
canaux (User Assignable Layer)

Lorsque le parametre Target (cible) de la couche Remote est sur “USER ASSIGNABLE”,
vous pouvez créer votre propre couche en combinant tout canal de la 01V96 (sauf la sortie
stéréo). Cette couche personnalisée s’appelle “User Assignable Layer”.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Remote” s’affiche.

2 Réglez le paramétre TARGET sur USER ASSIGNABLE puis appuyez sur
[ENTER].

Un message de confirmation s’affiche.

3 Amenez le curseur sur le bouton YES, puis appuyez sur [ENTER].
La 01V96 affiche la page suivante:

D10/ SETUP mitial Dota  @IETLT STIZ 5112 5719
tircat 100 t © ooemmg © © © O
[ TEESET [TEEr: roc onreLE Lhver ] |

Coeee [ By
1]

1 2 3 4 5 &6 7 & 9 18 11 12 15 14 15 16
| | | |

B MO HosT FL TonTon g% BEMOTE

4 Choisissez les canaux voulus pour votre couche personnalisée avec les boites
de paramétre 1-16 ((1)).

Vous pouvez mémoriser jusqu’a quatre configurations de 16 canaux (dans les banques 1-4).
Pour ce faire, choisissez la banque voulue avec les boutons BANK 1-4. Si vous appuyez sur
[ENTER] avant de spécifier les canaux, vous pouvez faire votre choix dans la fenétre “User
CH Select”

Astuce: Vous pouvez retrouver les réglages par défaut en amenant le curseur sur le bouton
CLEAR et en appuyant sur [ENTER].

SUOIDUOJ S3INY E

5 Assignez ou chargez votre couche personnalisée en appuyant sur la touche
LAYER [REMOTE].

Vous pouvez effectuer I'assignation des canaux a la couche avec les curseurs et touches [ON].
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Travailler avec l'oscillateur

La01V96 contient un oscillateur qui peut servir au calibrage ou a la détection de problemes.
Pour travailler avec I'oscillateur:

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [UTILITY] jusqu’a ce que la page
d’écran “Utility | Oscillator” s’affiche.

UTILITY OOIniticﬂ Dota @ELLT SHI2 5112 504
CHi-CHI meamm @& O O @
[OSCILLATOR]
OSCILLATOR OH LEVEL UUEDR
1 o8
O OFF @ o2 @
—-14dB -30
30
HALEFORM ASSIGH @
eus (1 B @ E B @ &
® wNEEHREEEE
EURST HOISE STERED

ORF CH STATUS B BATTERY J3 USER DEF g

Cette page contient les parameétres suivants:

(1) OSCILLATOR ON

Ce bouton permet d’activer et de couper l'oscillateur.

(2 WAVEFORM

Ces boutons permettent de choisir une forme d’onde pour l'oscillateur.

(3) Section LEVEL
Ce parametre détermine le niveau de sortie de l'oscillateur.

(4) Section ASSIGN

Ces boutons permettent d’assigner le signal de I'oscillateur au bus voulu.

2 Amenez le curseur sur le bouton ASSIGN correspondant au canal de sortie
voulu pour le signal de I'oscillateur et appuyez sur la touche [ENTER] (vous
pouvez choisir plusieurs canaux).

3 Amenez le curseur sur un des boutons WAVEFORM et appuyez sur la touche

[ENTER].
Vous avez le choix entre les formes d’onde suivantes:
+ SINE100Hz.................. Sinusoide de 100 Hz
+ SINE 1kHz.................... Sinusoide de 1 kHz
+ SINE 10kHz.................. Sinusoide de 10 kHz
+ PINKNOISE................ Bruit rose
+ BURSTNOISE............. Bruit rose produit par impulsions de 200 msec toutes les 4

secondes

4 Amenez le curseur sur la commande de parameétre de la section LEVEL et
réglez le niveau de I'oscillateur au minimum avec la molette de paramétre.

Remarque: Les sinusoides et le bruit rose produisent une pression sonore excessivement élevée.
Un niveau trop élevé de loscillateur pourrait endommager vos enceintes. Aussi, avant d’uti-
liser Poscillateur, réglez son niveau au minimum. Augmentez-le ensuite progressivement.

01V96 Version 2—Mode d’emploi



Travailler avec les touches assignables (User Defined Keys) 235

5 Amenezle curseur sur le bouton OSCILLATOR ON/OFF et appuyez sur la tou-

che [ENTER] ou les touches [INC]/[DEC] pour activer I'oscillateur.

Le signal de l'oscillateur est alors acheminé aux canaux choisis dans la section ASSIGN.

Amenez le curseur sur lacommande de paramétre de la section LEVEL et aug-
mentez le niveau de I'oscillateur avec la molette de parameétre.

Vous pouvez vérifier le niveau actuel de I'oscillateur avec I'indicateur de niveau LEVEL.

Travailler avec les touches assignables (User Defined

Keys)
4

/

Les touches de la section USER DEFINED KEYS [1]-[8] vous permettent d’utiliser
directement jusqu’a 8 fonctions parmi plus de 160 possibilités.

Sivous affectez une fonction généralement exécutée a ’écran a 'une de ces touches, celle-ci
pourra servir de raccourci.

Les assignations des fonctions aux touches User Defined Keys sont conservées dans des ban-
ques. Chaque banque conserve un ensemble d’assignations pour les huit touches. (Voyez
page 249 pour en savoir plus sur les assignations préprogrammeées dans les banques.) La
01V96 propose huit banques (A—H). Vous pouvez donc modifier instantanément les assi-
gnations de ces touches en changeant de banque.

Voici comment assigner des fonctions aux touches USER DEFINED KEYS.

Appuyez sur la touche USER ACCESS [UTILITY] pour afficher la page “Utility
| User Def”.

UTILITY Initial Data BB EEEE I
[ CHi-CHi O (G e | () ) O

LUSER DEFIHED KEY ASS|GH!
[mmacize @

O,
B—

I

A UsER CEF E* T

Cette page contient les parametres suivants:

(1 INITIALIZE
Ce bouton initialise les assignations de touches de toutes les banques.

(2) BANK

Ces boutons servent a choisir la banque voulue.

(® TITLE
Ce parametre affiche le nom de la banque choisie avec le bouton BANK. Amenez le cur-
seur sur la boite de parametre TITLE et appuyez sur la touche [ENTER]. La fenétre
“Title Edit” apparait. Elle permet de changer le nom.

@1-8

Ces boites de parametre servent a assigner une fonction aux touches USER DEFINED
KEYS [1]-[8].

01V96 Version 2—Mode d’emploi
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2 Amenez le curseur sur le bouton BANK de la banque voulue et appuyez sur
la touche [ENTER].

La banque en question est choisie et les assignations de touches de cette banque sont affi-
chées dans les boites de parametre 1-8.

Astuce: Sivous choisissez une fonction dont Uexécution implique un numéro (une fonction
chargeant une scéne, une mémoire donnée ou transmettant des messages MIDI par exemple),
une boite de parameétre supplémentaire s affiche a droite. Vous devez entrer le numéro voulu
pour la fonction dans cette boite.

3 Amenez le curseur sur une des boites de paramétre 1-8 et appuyez sur la
touche [ENTER].

La 01V96 affiche la fenétre “User Define Select”. Servez-vous en pour assigner des fonctions
aux touches choisies.

USER DEFIMED KEW1 ASSIGH. [SCENE %X Recall]

Channel Lib
Effect Burass
Effect Lib
iScens s Recall H (=
Mo Assisn -1 Recall
+1 Recall
w1 [CFEE ]

4 Amenez le curseur dans la colonne de gauche et choisissez la fonction a assi-
gner avec la molette de parameétre ou les touches[INC]/[DEC].

Une fonction est sélectionnée lorsqu’elle est entourée d’un cadre pointillé. Vous trouverez
la liste complete des fonctions assignables a la page 247.

5 Procédez de méme pour les assignations dans la colonne centrale et la
colonne de droite.

Les options de la colonne centrale et de la colonne de droite dépendent de la fonction choi-
sie a étape 4.

6 Pour refermer cette fenétre, amenez le curseur sur le bouton YES et appuyez
sur la touche [ENTER].

Quand cette fenétre se referme, la fonction spécifiée est assignée a la touche User Defined
en question.

Pour annuler 'assignation, amenez le curseur sur le bouton CANCEL et appuyez sur la tou-
che [ENTER].

7 Sivous avez assigné des fonctions nécessitant un numéro (comme un char-
gement de scéne ou d’une autre mémoire), amenez le curseur sur la boite
de parametre supplémentaire affichée a droite et spécifiez le numéro.

Astuce:

+ Vous pouvez archiver les données des banques User Defined Keys sur le disque dur de votre
ordinateur avec le logiciel Studio Manager fourni. Veillez toujours a archiver vos réglages
importants.

« Vous pouvez aussi archiver les données d’assignations sur un dispositif externe tel qu'un
archiveur MIDI par transfert MIDI Bulk Dump (voyez page 226).
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Travail avec la fonction Operation Lock
La 01V96 comporte une fonction Operation Lock qui prévient tout changement accidentel
et protege I'acces aux fonctions en face avant avec un mot de passe.

Pour activer la fonction Operation Lock, appuyez sur la touche [UTILITY] jusqu’a ce que
la page “Utility | Lock” s’affiche.

STI1 STI2STIZSTI4

UTILITY 0 Initial Oata m|
CHi-CH EDIT | )
[OFERAT IOH LOCE]|
O, OPERATIOH_LOCK
[ OFERATION LOCK SAFE ]
[L_CHAHHEL _FAOER ] [_SCEHE_MEMORY ]
[_CHAHHEL 0N [SELECTED CHAAHEL |
[
[

]
CHAHRMEL S0L0 ] [ FHOER MODE ]
] | LAYER ]
USER DEFIHED KEY3

CHAHHEL SEL

CLEAR ALL

PASSHORD

Cette page contient les parameétres suivants:

(1) OPERATION LOCK

Ce bouton active ou annule la fonction Operation Lock. Quand vous sélectionnez ce
bouton, la fenétre “Password” s’affiche.

W
USE [SEL1]1-[SEL1@]

]

| .CAHCEL | Ok J _CLERR |

Choisissez un mot de passe de quatre caracteres avec les touches [SEL] des canaux 1-10
(la touche [SEL] du canal 10 entre le caractere “0”). (Les caracteres du mot de passe sont
représentés par des astérisques.) Amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur la
touche [ENTER] pour activer la fonction Operation Lock. Le mot de passe défini a
'usine est “1234”.

Pour annuler la fonction Operation Lock, appuyez sur la touche [ENTER]. La fenétre

»

“Password” s’affiche de nouveau. Entrez le mot de passe et choisissez le bouton OK. La
fonction Operation Lock est annulée.

Remarque: Sivous avez oublié le mot de passe, vous ne pourrez pas désactiver la fonction
Operation Lock. Veillez donc a prendre note de votre mot de passe.

(2) Section OPERATION LOCK SAFE
Cette section permet de choisir des commandes en face avant qui ne seront pas conce-
rnées par la fonction Operation Lock. Vous pouvez annuler le “verrouillage” de toutes

les touches en amenant le curseur sur le bouton CLEAR ALL et en appuyant sur
[ENTER].
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(3) PASSWORD

Ce bouton permet de modifier le mot de passe actuel. Amenez le curseur sur le bouton
PASSWORD et appuyez sur la touche [ENTER]. La fenétre “Set Password” s’affiche.
Vous pouvez y modifier le mot de passe.

[ ESGEEN |
USE [SEL11-[SEL18]
PASSHORD ]
MEW PASSWORD [ |

REEMTRY [ |

T

Entrez le mot de passe actuel dans la zone PASSWORD et le nouveau mot de passe dans
la zone NEW PASSWORD. Le mot de passe défini a 'usine est “1234”. Confirmez votre
nouveau mot de passe en I'entrant & nouveau dans la zone REENTRY en dessous de la
zone NEW PASSWORD. Amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur la touche
[ENTER] pour entériner le nouveau mot de passe.

Astuce: Pour effacer le mot de passe mémorisé, amenez le curseur sur le bouton CLEAR et
appuyez sur la touche [ENTER]. Si vous avez oublié le mot de passe, initialisez le parameétre
Password (voyez page 243).

Cascade de consoles

La 01V96 possede un bus Cascade qui permet des branchements en cascade. Vous pouvez
ainsi brancher deux 01V96 en cascade via leurs entrées et sorties numériques ou par le biais
des connecteurs OMNI IN et OMNI OUT. Dans ce cas, les deux unités ne constituent plus
qu’une seule grande console et les Bus 1-8, bus AUX 1-8, bus stéréo et bus Solo de chaque
console sont intégrés dans la cascade.

Voici les fonctions liées lorsque vous branchez deux 01V96 en cascade via leurs ports MIDI
IN et OUT.

Choix des pages d’écran

Choix des bus AUX

Fonction Solo

Fader Mode

Réglage du point de controle de niveau du signal (Metering)
Maintien de créte (Peak Hold) actif/coupé

Meter Fast Fall actif/coupé

Sauvegarde/chargement de sceénes et fenétre “Title Edit”

Astuce:

« Pour lier des fonctions et des parameétres (a Uexception de la fonction Solo), cochez la case
Cascade COMM Link a la page “Setup | Prefer]” (voyez page 230).

+ La fonction Solo est toujours liée, quel que soit le réglage de la case Cascade COMM Link.

« Tant que la couche Master est sélectionnée, le mode FADER n’est pas lié.
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Les paragraphes suivants décrivent la connexion en cascade de deux 01V96 via les entrées
et sorties de la carte E/S numérique installée dans le Slot de chaque 01V96.

1 Installez une carte E/S numérique dans le Slot des deux 01V96.

2 Branchez les deux 01V96 de la facon suivante:

+ Reliez la sortie de la carte E/S numérique sur la 01V96 transmettant les données
(esclave) alentrée de la carte E/S numérique sur la 01V96 recevant les données (maitre).

+  Reliez la prise ADAT IN de la console maitre a la prise ADAT OUT de la console esclave.
+  Reliezle port MIDI IN de la console maitre au port MIDI OUT de la console esclave avec

un cable MIDI.
+  Reliezle port MIDI OUT de la console maitre au port MIDI IN de la console esclave avec
un cable MIDI.
out : DN
: : Y :
MY8-AT : MY8-AT :
etc. : Port MIDI etc. * Prise ADAT Port MIDI
+ = Prise ADAT IN/OUT * =N IN/OUT
sLoT . SLOT -

01V96 (esclave) 01V96 (maitre)

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] de la console asservie
jusqu’a ce que la page “Patch | Out Patch” s’affiche.

4 Assignez les signaux des bus aux canaux utilisés pour la connexion en cas-
cade.

Voici les signaux disponibles:

Options Description

CAS BUS1-BUS8 Sorties Cascade des Bus 1-8 ?:>
—
CAS AUX1-AUX8 Sorties Cascade des bus AUX 1-8 g
CAS ST-L, CAS ST-R Sorties’ Qascade des canaux L & R du §
bus stéréo a
CASSOLOL, CASSOLOR Sorties Cascade des canaux L & R du g

bus Solo
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La page d’écran ci-dessous montre un exemple de cascade ou les signaux des Bus 1-8, des
envois AUX 1-4, du bus stéréo et du bus Solo sont intégrés via les connecteurs ADAT IN et
OUT et des cartes E/S numériques a 8 canaux (comme la MY8-AT).

PRATCH |00Initiu] Data ESTII STIZ 5T13 5T14
CHI-CHI | g (o)
[ELOT _OUTPUT PHICH)
I SLOT 1
1 z =] 9
[CRsEBUST] (GRS BUSE: RS BLSE: Hu =T Y
H E 7 S
A, BUS5: AT, BUSH: HER =M= RS, BUSE:
] 1@ 11 12
=Ty ; BigE ; =T ; igiig4
13 14 15 16
H=TH[= H {BZE H == H {giigg
T 7 m ADAT > ) 1
(CREAIRT: RS ALE: RS ALE: ICAS AL:
S - N I S - N
IEHE T CHE SR Hw [==Ta W ICHEEGR:
y 1 z Hr = 4 !
D] i R ; RIS ; {HTE
T HAtE_ g5 TH L1 B ouT PATCH [

Astuce: Les assignations peuvent varier selon le type et le nombre de bus utilisés pour la con-
nexion en cascade.

Remarque: Remarque: Vu que le nombre de canaux disponibles sur les cartes E/S numériques
est limité, seuls les envois AUX 1—4 sont mis en cascade dans cet exemple. Toutefois, si vous
utilisez une carte E/S numérique a 16 canaux (comme la MY16-AT), vous pourrez connecter
tous les bus en cascade.

5 Appuyez surlatouche DISPLAY ACCESS [PATCH] de la console maitre jusqu’a
ce que la page “Patch | Cascade In” s’affiche.

6 Choisissez les canaux d’entrée de la console maitre auxquels les signaux des
bus sont transmis par la console esclave.

La page d’écran ci-dessous montre un exemple de cascade ou les signaux des Bus 1-8, des
envois AUX 1-4, du bus stéréo et du bus Solo de la console asservie sont regus via les con-
necteurs ADAT IN et OUT et des cartes E/S numériques a 8 canaux (comme la MY8-AT).

PATCH 00 Initial Dota @ 5&':]‘ 5&52 5&53 5&':'4

CHi-CHi I S FER
CASCADE M PATCH) CRASCADE BUD 1
Slot CHI IH &
I EUS 1
1 z = 4 = g 7 g

1SL—@1)isl e iS5 —m3i iG] —Ad: IS -5 iSL —[R: IS —R S0 —Ba:

r AL 1
1 z = 4 = [ 7 s

SADATT G ADATZ i ADAT S ADAT 4 = 68 = i = i =

= STEREQ m— g 50| m—
L — R L — R
{HOATS: i ADATE: iADAT M i ADHT S [_ATTEHURT I OM#J

IH PATCH £ IMPUT IMS B FFFECT JSCASCADE |

Remarque: Veillez a assigner les signaux des bus de la console esclave aux mémes bus de la
console maitre. Toute erreur d’assignation compromettra le fonctionnement de la connexion
en cascade.

7 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] de la console maitre
jusqu’a ce que la page “DIO/Setup | Cascade” s’affiche. Réglez ensuite les
atténuateurs avec la commande de parametre.
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8

10

La page “DIO/Setup | Cascade” permet de régler le niveau des signaux regus au bus Cascade
avec les atténuateurs dédiés. Vous pouvez aussi activer et couper les bus Cascade avec les
boutons en dessous des commandes de parametre.

DI[ISETUPO Initial Data E|STI1 ETIZ 5103 5114
CHi-CHI G [ A ()

EUZ1 EBUSZz EBUSE EBUS4 EUSY EBUSS

5 0 6 6 0 6 0

6dE &Bds &dE -1z -1 @dE -3 -5
OFF] [CEE] [OEEl [EEE]l [GEEl [3EE

ALxA AUxZz AXI  AUxd AUXS  AUXE  AUXT  AUXS
-4 -4 BdE ade ade ade ade ade
El I D 0 El Bl E3 E

STEREQ S0LO

@ Q

Bde ade

CHSCHDE 1M PHTCH #,

CASCADE

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS STUdIGIIGRAgEr | :
[DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page || oAu { ;
“DI10/Setup | MIDI/Host” s’affiche. Réglez | reEroTE U.A.LAYER
ensuite le parameétre Cascade Link sur 2| crscroe Link |00 ]
“MIDI". = L [Evne]——[Team=miT)

1 B
Répétez I'étape 8 pour la console maitre.

Une fois que vous avez effectué les étapes 8 et 9, la console esclave peut transmettre et rece-
voir des messages MIDI.

Pour aligner les parametres des deux 01V96, L

activez la page “DIO/Setup | MIDI/Host” sur || oA { }
la console dont vous voulez copier les régla- 7| rErMoTE U.A.LAYER
ges. {|| CASCADE LINK [£
Amenez le curseur sur le bouton TRANSMIT 5 L [Evng] TR T
du parameétre SYNC et appuyez sur la tou- -
che [ENTER].

Les parametres mis en cascade (page 238) sont trans-

mis a la seconde 01V96 via le connecteur REMOTE.

Si vous avez choisi le bouton REQUEST au lieu du

bouton TRANSMIT pour le parametre SYNC, vous pourrez changer le sens de la copie.

Les signaux des Bus 1-8, bus AUX 1—4 et du bus stéréo des deux 01V96 sont a présent inté-
grés et les données sont transmises via les Bus 1-8, bus AUX 1—4 et le bus stéréo de la console
maitre. Si vous isolez des canaux sur une 01V96, vous pouvez écouter les signaux mis en

solo via les sorties MONITOR OUT.
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Contréle de la tension de la pile (Battery) et de la
version du systeme (Ver)

La page “Utility | Battery” permet de vérifier la tension de la pile de la mémoire tampon ainsi
que la version du systeme. Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [UTILITY] jusqu’a ce

que cette page s’affiche.

UTILITY nitial Dot @IS0 ELZ 612 6014
cii et 10 mmememn @) O ) O

@ Status : Okay

* Yes, I'm Fina!

(1) Status
Si “Okay” apparait apres “Status’, la tension de la pile de la mémoire tampon est suffi-
sante. Le message “Voltage low!” signifie qu’il faut faire changer la pile par un revendeur
Yamaha ou un SAV Yamaha. N’oubliez pas que les réglages mémorisés seront perdus si
vous ne changez pas la pile au plus vite.

Remarque: N’essayez jamais de remplacer la pile vous-méme. Cela pourrait provoquer
des dysfonctionnements.

(2) Ver X.XX (ol “X.XX” représente le numéro de la version.)
Cette plage affiche le numéro de la version du systeme. Vérifiez toujours le numéro de
la version actuelle avant de faire une mise a jour du firmware.

Voyez le site suivant pour savoir quelle est la version la plus récente:
http://www.yamahaproaudio.com/
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Initialisation de la 01V96

Cette fonction permet de supprimer tous les réglages actuellement mémorisés, de retrouver
les valeurs définies a 'usine et de rétablir le mot de passe d’origine de la fonction Operation
Lock. Suivez pour ce faire les étapes ci-dessous.

Remarque:

« Linitialisation de la 01V96 signifie que vous perdez le contenu des scénes, des bibliothéques
et d’autres réglages que vous avez mémorisés. Avant d effectuer Uinitialisation, vérifiez tou-
jours que la mémoire ne contient pas de réglages que vous voulez conserver.

+ Sivous voulez conserver les réglages actuels, veillez a les archiver avec le logiciel Studio
Manager fourni.

Astuce:
« Vous pouvez aussi archiver les réglages sur un appareil de stockage MIDI externe tel qu’un
archiveur MIDI par transfert MIDI Bulk Dump (voyez page 226).

1 Mettez la 01V96 hors tension.

2 Maintenez la touche SCENE MEMORY [STORE] enfoncée et remettez la con-
sole sous tension.

La 01V96 affiche bientdt le message de confirmation suivant.

Initialize or Password Reset?

CAMHCEL ]| [IMITIALIZE] [FRSSHORD]

3 Pour retrouver les réglages d’usine de la01V96, amenez le curseur sur le bou-
ton INITIALIZE et appuyez sur la touche [ENTER].

Pour annuler 'initialisation, amenez le curseur sur le bouton CANCEL et appuyez sur la
touche [ENTER].
Des que les données sont entierement initialisées, la 01V96 redémarre avec les réglages
d’usine.

4 Pour rétablir le mot de passe d’origine de la fonction Operation Lock: a

I'étape 2, amenez le curseur sur le bouton PASSWORD et appuyez sur
[ENTER].

Le mot de passe est réglé sur “1234”.

Si vous n’effectuez aucune opération apres 'apparition de la fenétre de confirmation,
celle-ci se referme automatiquement et la 01V96 redémarre sans initialiser ses réglages.

SUOIDUOJ S3INY E
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Calibrer les curseurs

Selon les conditions et 'environnement d’utilisation, il se pourrait qu’a la longue, les cur-
seurs motorisés de la 01V96 soient décalés. La fonction Calibration permet de corriger les
curseurs décalés.

Vérifiez que la 01V96 est hors tension.

Appuyez sur la touche [ENTER] puis activez POWER ON/OFF.

Au bout d’'un moment, la fenétre de calibrage suivante apparait.

81V96 FADER CALIBRATION

FADER HOVE % FADER POSITION
FADER HOVE OHLY

FADER POSITION OHLY

QuIT

YN — |

Select Menu bw Usins Cursor Kews.
Press [EMTER] to Start Colibration.

Sélectionnez “1 FADER MOVE & FADER POSITION” et appuyez sur [ENTER].

Si vous souhaitez uniquement modifier le mouvement des moteurs, choisissez “2 FADER
MOVE ONLY” et appuyez sur [ENTER].
Pour ne modifier que la position des curseurs, choisissez “3 FADER POSITION ONLY” et
appuyez sur [ENTER]. Passez a I'étape 5.

Pour cloturer le calibrage, amenez le curseur sur “4 QUIT” et appuyez sur [ENTER]. La
01V96 redémarre en mode normal.

Le calibrage commence, le mouvement des moteurs est corrigé et la 01V96
affiche un message pour vous signaler que I'opération est en cours.

Ce calibrage dure environ deux minutes. Ne touchez JAMAIS les curseurs pendant cette
opération.

Une fois le calibrage terminé, la 01V96 vous invite a choisir les curseurs dont
la position doit étre corrigée.

Sivous avez choisi “2 FADER MOVE ONLY” a I’étape 3, ’opération est terminée. La 01V96
redémarre en mode normal.

B1V96 FADER CALIBRATIOH

Select FADER bw Usina [SEL] Kews

and Press [EMTER] to Start Calibration.
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(<)

Choisissez les canaux dont vous souhaitez recalibrer la position en appuyant

sur leur touche [SEL] puis actionnez [ENTER].

Les témoins des touches [SEL] activées clignotent. (Lorsque vous appuyez sur [ENTER], ils
restent allumés.) Au début, toutes les touches [SEL] clignotent. Si, par contre, une erreur
provoque un nouveau calibrage, seule la touche [SEL] du curseur problématique clignote.

N

"

—o" et appuyez sur [ENTER].

(o]

Exécutez I'instruction affichée vous disant de mettre les curseurs choisis sur

Mettez les curseurs choisis dans la position indiquée et appuyez sur [ENTER].

Mettez les curseurs 1~16 sur “-15” et les curseur stéréo sur “-30".

O

Mettez les curseurs choisis dans la position indiquée et appuyez sur [ENTER].

Mettez les curseurs 1~16 sur “0” et les curseur stéréo sur n'importe quelle

valeur.

10 Mettez les curseurs choisis dans la position indiquée et appuyez sur [ENTER].
Mettez les curseurs 1~16 sur “+10” et les curseur stéréo sur “0".

Si le calibrage ne pose aucun probleme, il est désormais terminé. La 01V96 redémarre en

mode normal.

11 Si un probléeme surgit pendant le calibrage, la 01V96 affiche la fenétre sui-

vante.
De plus, la touche [SEL] du canal dont le

curseur pose probleéme clignote.

B1V96 FADER CALIBRATIOH

Calibration Data is Mot Correct

COMT | HUE
2 START FROM THE BEGINHING
3 BUIT AHYHAY

Pres=s [EMTER] to Execute

Utilisez les touches de curseur pour sélectionner 'une des trois options suivantes et appuyez

sur [ENTER].
¢ CONTINUE........cooourrrrrrrererererererenena

+ START FROM THE BEGINNING....
* QUIT ANYWAY .....ccccommmnnnrircrenenee

Quand une touche [SEL] clignote, 'opération de
calibrage reprend a partir de I’étape 5.

Vous retournez a I'étape 2.

La 01V96 annule le calibrage et redémarre en
mode normal. Les curseurs posant probleme
adoptent les réglages standard.

Si cette fenétre apparait a chaque fois que vous (re)lancez le calibrage, adressez-vous a votre

revendeur Yamaha.
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Siles données de calibrage posent probleme, la 01V96 affiche la fenétre suivante pendant le
démarrage. Dans ce cas, il faut calibrer la position des curseurs mentionnés dans la fenétre.

MESSAGE

Fader calibration data error!
Channel 4
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Appendice A: Liste de parametres

USER DEFI N ED KEYS No. Fonction Affichage
52 | Input MUTE Group Enable O IN Mute Group O
No. Fonction Affichage 53 | Input MUTE Group Enable P IN Mute Group P
0 | No Assign No Assign 54 | Output Fader Group Enable Q OutFader Group Q
1 | Scene MEM. Recall +1 Scene +1 Recall 55 | Output Fader Group Enable R OutFader Group R
2 | Scene MEM. Recall -1 Scene -1 Recall 56 | Output Fader Group Enable S OutFader Group S
3 | Scene MEM. Recall No. XX Scene XX Recall 57 | Output Fader Group Enable T OutFader Group T
4 | Effect-1 Lib. Recall +1 Fx1 Lib+1 Recall 58 | Output MUTE Group Enable U Out Mute Group U
5 | Effect-1 Lib. Recall -1 Fx1 Lib-1 Recall 59 | Output MUTE Group Enable V Out Mute Group V
6 | Effect-1 Lib. Recall No.XX Fx1 LibXXX RCL. 60 | Output MUTE Group Enable W Out Mute Group W
7 | Effect-2 Lib. Recall +1 Fx2 Lib+1 Recall 61 | Output MUTE Group Enable X Out Mute Group X
8 | Effect-2 Lib. Recall -1 Fx2 Lib-1 Recall 62 | Input Fader Group Assign X IN Fader Assign X
9 | Effect-2 Lib. Recall No.XX Fx2 LibXXX RCL. 63 | Input Mute Group Assign X IN Mute Assign X
10 | Effect-3 Lib. Recall +1 Fx3 Lib+1 Recall 64 | Input EQ Group Assign X IN EQ Assign x
11 | Effect-3 Lib. Recall -1 Fx3 Lib-1 Recall 65 | Input COMP Group Assign X IN COMP Assign x
12 | Effect-3 Lib. Recall No.XX Fx3 LibXXX RCL. 66 | Output Fader Group Assign X OutFader Assign X
13 | Effect-4 Lib. Recall +1 Fx4 Lib+1 Recall 67 | Output Mute Group Assign X Out Mute Assign X
14 | Effect-4 Lib. Recall -1 Fx4 Lib-1 Recall 68 | Output EQ Group Assign X Out EQ Assign x
15 | Effect-4 Lib. Recall No.XX Fx4 LibXXX RCL. 69 | Output COMP Group Assign X Out COMP Assign x
16 | Effect-1 Bypass On/Off Fx1 Bypass 70 | Input Mute Group Master X In Mute Master X
17 | Effect-2 Bypass On/Off Fx2 Bypass 71 | Output MUTE Group Master X Out Mute Master X
18 | Effect-3 Bypass On/Off Fx3 Bypass 72 | PEAK HOLD On/Off Peak Hold
19 | Effect-4 Bypass On/Off Fx4 Bypass 73 | OSCILLATOR On/Off OSC ON/OFF
20 | Channel Lib. Recall +1 CH Lib+1 Recall 74 | SOLO Enable SOLO ENABLE
21 | Channel Lib. Recall -1 CH Lib-1 Recall 75 FADER/SOLO RELEASE Mode FaderSolo RELEASE
22 | Channel Lib. Recall No. XX CH LibXXX Recall On/off
23 | GATE Lib. Recall +1 Gate Lib+1 RCL. 76 _| Control Room Monitor MONO C-RMONO
24 | GATE Lib. Recall 1 Gate Lib—1 RCL. 77 | Pan/ Surround Link PAN/SURR LINK
25 | GATE Lib. Recall No. XX Gate LIbXXX RCL. 78 | Channel Name ID/Short CH ID/Short
26 | COMP Lib. Recall +1 Comp Lib+1 RCL. 79 _| Channel Copy Channel Copy
27 | COMP Lib. Recall -1 Comp Lib-1 RCL. 80 | Channel Paste Channel Paste
28 | COMP Lib. Recall No. XX Comp LibXXX RCL. 81 | Display Back Display Back
29 | EQ Lib. Recall +1 EQ Lib+1 Recall 82 | Display Forward Display Forward
30 |EQ Lib. Recall -1 EQ Lib-1 Recall 83 | UDEF KEYS BANK +1 UDEF KEYS BANK+1
31 | EQ Lib. Recall No. XX EQ LibXXX Recall 84 | UDEF KEYS BANK —1 UDEF KEYS BANK-1
32 | Input Patch Lib. Recall +1 IN Patch Lib+1 85 | UDEF KEYS BANK X UDEF KEYS BANK x
33 | Input Patch Lib. Recall -1 IN Patch Lib-1 86 | REMOTE USER DEFINE BANK +1 RMT UDEF BANK+1
34 | Input Patch Lib. Recall No. XX IN Patch LibXX 87 [ REMOTE USER DEFINE BANK -1 RMT UDEF BANK-1
35 | Output Patch Lib. Recall +1 Out Patch Lib+1 88 | REMOTE USER DEFINE BANK X RMT UDEF BANK X
36 | Output Patch Lib. Recall -1 Out Patch Lib-1 89 | REMOTE USER ASS LAYER BANK +1 | USR LAYER BANK+1
37 | Output Patch Lib. Recall No. XX | Out Patch LibXX 90 | REMOTE USER ASS LAYER BANK -1 | USR LAYER BANK-1
38 | Input Fader Group Enable A IN Fader Group A 91 | REMOTE USER ASS LAYER BANK X USR LAYER BANK X
39 | Input Fader Group Enable B IN Fader Group B 92 | MIDI NOTE No.XX MIDI NOTE XXX
40 | Input Fader Group Enable C IN Fader Group C 93 | MIDI Program change No.XX MIDI PGM XXX
41 | Input Fader Group Enable D IN Fader Group D 94 | MIDI Control Change No.XX MIDI CC XXX
42 | Input Fader Group Enable E IN Fader Group E 95 | Machine REC Machine REC
43 | Input Fader Group Enable F IN Fader Group F 96 | Machine PLAY Machine PLAY
44 | Input Fader Group EnableG IN Fader Group G 97 | Machine STOP Machine STOP
45 | Input Fader Group Enable H IN Fader Group H 98 | Machine FF Machine FF
46 | Input MUTE Group Enable | IN Mute Group | 99 | Machine REW Machine REW
47 | Input MUTE Group Enable | IN Mute Group | 100 | Machine SHUTTLE Machine SHUTTLE
48 | Input MUTE Group Enable K IN Mute Group K 101 | Machine SCRUB Machine SCRUB
49 | Input MUTE Group Enable L IN Mute Group L 102 | Machine LOCATE X Machine LOCATE X
50 | Input MUTE Group Enable M IN Mute Group M 103 | Machine Set LOCATE X Machine Capture X
51 | Input MUTE Group Enable N IN Mute Group N 104 | Machine RTZ Machine RTZ
105 | Machine Set RTZ Machine Set RTZ
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No. Fonction Affichage No. Fonction Affichage
106 | Track Arming 1 Track Arming 1 165 | DAW SUSPEND GROUP DAW SUSPEND GRP
107 | Track Arming 2 Track Arming 2 166 | DAW WINDOW TRANSPORT DAW WIN TRANSPORT
108 | Track Arming 3 Track Arming 3 167 | DAW WINDOW INSERT DAW WIN INSERT
109 | Track Arming 4 Track Arming 4 168 | DAW WINDOW MIX/EDIT DAW WIN MIX/EDIT
110 | Track Arming 5 Track Arming 5 169 | DAW WINDOW MEM-LOC DAW WIN MEM-LOC
111 | Track Arming 6 Track Arming 6 170 | DAW WINDOW STATUS DAW WIN STATUS
112 | Track Arming 7 Track Arming 7 171 | DAW Shortcut UNDO DAW UNDO

113 | Track Arming 8 Track Arming 8 172 | DAW Shortcut SAVE DAW SAVE

114 | Track Arming 9 Track Arming 9 173 | DAW Shortcut EDIT MODE DAW EDIT MODE
115 | Track Arming 10 Track Arming 10 174 | DAW Shortcut EDIT TOOL DAW EDIT TOOL
116 | Track Arming 11 Track Arming 11 175 | DAW Shortcut SHIFT/ADD DAW SHIFT/ADD
117 | Track Arming 12 Track Arming 12 176 | DAW Shortcut OPTION/ALL DAW OPTION/ALL
118 | Track Arming 13 Track Arming 13 177 | DAW Shortcut CTRL/CLUCH DAW CTRL/CLUCH
119 | Track Arming 14 Track Arming 14 178 | DAW Shortcut ALT/FINE DAW ALT/FINE
120 | Track Arming 15 Track Arming 15 179 | DAW BANK + DAW BANK +

121 | Track Arming 16 Track Arming 16 180 | DAW BANK — DAW BANK —

122 | Track Arming 17 Track Arming 17 181 | DAW Channel + DAW Channel +
123 | Track Arming 18 Track Arming 18 182 | DAW Channel - DAW Channel -
124 | Track Arming 19 Track Arming 19 183 | DAW REC/RDY X DAW REC/RDY X
125 | Track Arming 20 Track Arming 20 184 | DAW REC/RDY ALL DAW REC/RDY ALL
126 | Track Arming 21 Track Arming 21 185 (S:tludio Manager Window Control SM CTRL Close
127 | Track Arming 22 Track Arming 22 ose

128 | Track Arming 23 Track Arming 23 186 | Sudio Manager Window Control | g1 cTRL Close Al
129 | Track Arming 24 Track Arming 24 . Studio Manager Window Control o CTRLS

130 | Track Arming All Clear Track Arming CLR Selected Channel el Ch
131 | DAW REC DAW REC 188 E_tudio Manager Window Control SM CTRL Library
132 | DAW PLAY DAW PLAY ibrary

133 | DAW STOP DAW STOP 189 Studio Manager Window Control SM CTRL Patch
134 | DAW FF DAW FF Patch Editor -

135 | DAW REW DAW REW 190 | Studio Manager Window Contrel | gy cTRL Surround
T57 [omw s B s 191 | s | e
138 | DAW AUDITION DAW AUDITION 192 i;lég;? Manager Window Control | ¢\/ ~1p) Meter
139 | DAW PRE DAW PRE - -

140 | DAW IN DAW IN 193 E;l;/glro Manager Window Control SM CTRL Layer
141 | DAW OUT DAW OUT 194 Studio Manager Window Control SM CTRL Master
142 | DAW POST DAW POST Master

143 | DAW RTZ DAW RTZ

144 | DAW END DAW END

145 | DAW ONLINE DAW ONLINE

146 | DAW LOOP DAW LOOP

147 | DAW QUICKPUNCH DAW QUICKPUNCH

148 | DAW GROUP STATUS DAW GROUP STATUS

149 | DAW AUTO FADER DAW AUTO FADER

150 | DAW AUTO MUTE DAW AUTO MUTE

151 | DAW AUTO PAN DAW AUTO PAN

152 | DAW AUTO SEND DAW AUTO SEND

153 | DAW AUTO PLUGIN DAW AUTO PLUGIN

154 | DAW AUTO SEND MUTE DAW AUTO SENDMUTE

155 [ DAW AUTO READ DAW AUTO READ

156 | DAW AUTO TOUCH DAW AUTO TOUCH

157 | DAW AUTO LATCH DAW AUTO LATCH

158 | DAW AUTO WRITE DAW AUTO WRITE

159 | DAW AUTO TRIM DAW AUTO TRIM

160 | DAW AUTO OFF DAW AUTO OFF

161 | DAW AUTO SUSPEND DAW AUTO SUSPEND

162 | DAW AUTO STATUS DAW AUTO STATUS

163 | DAW MONITOR STATUS DAW MONI STATUS

164 | DAW CREATE GROUP DAW CREATE GROUP
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Section USER DEFINED KEYS: Assignations initiales

Banque A Banque B Banque C Banque D Banque E Banque F Banque G | Banque H
Nom | Scene Recall S::EIZ DAW 1 DAW 2 “32;2:2;3 rg::g;g’: Ffjr:zt;zln No Assign
1 |Scene 1 Recall g;j;'i\r UDEF BANK D | UDEF BANK C EAH"G:‘_'F”LeE MIDI PGM 1 | Display Back | No Assign
e P i e e e A
3 |scene 3Recall |NFader I paw pank - | PAWAUTO 1y chine RTZ | miDi pam 3 | €PaMMel 6 Assign
Group B READ Copy
4 |scene 4 Recall 'G'\‘m":;tf DAW BANK + TDS\GVC’iIUTO Machine REC | MIDI PGM 4 g:;zne' No Assign
5 Scene 5 Recall IGNronseé SDI-I?l\jV'I'I'LE LDﬁrVg:UTO gf:fgpme MIDI PGM 5 | No Assign No Assign
6 | Scene 6 Recall '(';‘m'\;':tﬁ DAW SCRUB \?V’;YYF?UTO m\ﬁ(h'”e MIDI PGM 6 | No Assign | No Assign
7 | Scene 7 Recall g;fseé DAW STOP ?SV,\\A/ AUTO :'E‘\’/\C/h'”e MIDI PGM 7 | No Assign | No Assign
8 | Scene 8 Recall IN Mute DAW PLAY DAWAUTO Machine FF | MIDI PGM 8 | No Assign No Assign
Group L OFF
Parametres Input Patch
INPUT INSERT IN EFFECT IN CASCADE
Port ID Description Port ID Description Port ID Description Port ID Description
- NONE - NONE - NONE - NONE
AD1 ADIN 1 AD1 ADIN 1 AUX1 AUX1 ADAT1 ADAT1 IN
AD2 AD IN 2 AD2 AD IN 2 AUX2 AUX2 ADAT2 ADAT2 IN
AD3 AD IN 3 AD3 AD IN 3 AUX3 AUX3 ADAT3 ADAT3 IN
AD4 AD IN 4 AD4 AD IN 4 AUX4 AUX4 ADAT4 ADAT4 IN
AD5 AD IN 5 AD5 AD IN 5 AUX5 AUX5 ADATS ADATS IN
AD6 AD IN 6 AD6 AD IN 6 AUX6 AUX6 ADAT6 ADAT6 IN
AD7 AD IN 7 AD7 ADIN 7 AUX7 AUX7 ADAT7 ADAT7 IN
AD8 ADIN 8 AD8 ADIN 8 AUX8 AUX8 ADAT8 ADATS8 IN
AD9 ADIN 9 AD9 ADIN 9 INS CHT | InsertOut-CH1 SL-01 Slot CH1 IN
AD10 ADIN 10 AD10 ADIN 10 INS CH2 | InsertOut-CH2 SL-02 Slot CH2 IN
AD11 AD IN 11 AD11 ADIN 11 INS CH3 | InsertOut-CH3 SL-03 Slot CH3 IN
AD12 AD IN 12 AD12 AD IN 12 INS CH4 | InsertOut-CH4 SL-04 Slot CH4 IN
AD13 AD IN 13 AD13 ADIN 13 INS CH5 | InsertOut-CH5 SL-05 Slot CH5 IN
AD14 AD IN 14 AD14 AD IN 14 INS CH6 | InsertOut-CH6 SL-06 Slot CH6 IN
AD15 AD IN 15 AD15 ADIN 15 INS CH7 | InsertOut-CH7 SL-07 Slot CH7 IN
AD16 ADIN 16 AD16 ADIN 16 INS CH8 | InsertOut-CH8 SL-08 Slot CH8 IN
ADAT1 ADATT IN ADAT1 ADAT1 IN INS CH9 | InsertOut-CH9 SL-09 Slot CH9 IN
ADAT2 ADAT2 IN ADAT2 ADAT2 IN INS CH10 | InsertOut-CH10 SL-10 Slot CH10 IN
ADAT3 ADAT3 IN ADAT3 ADAT3 IN INS CH11 | InsertOut-CH11 SL-11 Slot CH11 IN
ADAT4 ADAT4 IN ADAT4 ADAT4 IN INS CH12 | InsertOut-CH12 SL-12 Slot CH12 IN
ADATS ADATS5 IN ADATS ADATS IN INS CH13 | InsertOut-CH13 SL-13 Slot CH13 IN
ADAT6 ADAT6 IN ADAT6 ADAT6 IN INS CH14 | InsertOut-CH14 SL-14 Slot CH14 IN
ADAT7 ADAT7 IN ADAT7 ADAT7 IN INS CH15 | InsertOut-CH15 SL-15 Slot CH15 IN
ADAT8 ADATS8 IN ADAT8 ADATS8 IN INS CH16 | InsertOut-CH16 SL-16 Slot CH16 IN
SL-01 Slot CH1 IN SL-01 Slot CH1 IN INS CH17 | InsertOut-CH17 AD1 ADIN 1
SL-02 Slot CH2 IN SL-02 Slot CH2 IN INS CH18 | InsertOut-CH18 | AD2 AD IN 2 §
SL-03 Slot CH3 IN SL-03 Slot CH3 IN INS CH19 | InsertOut-CH19  JAD3 ADIN 3 g
SL-04 Slot CH4 IN SL-04 Slot CH4 IN INS CH20 | InsertOut-CH20 | AD4 AD IN 4 %
SL-05 Slot CH5 IN SL-05 Slot CH5 IN INS CH21 | InsertOut-CH21 AD5 AD IN 5
SL-06 Slot CH6 IN SL-06 Slot CH6 IN INS CH22 | InsertOut-CH22 AD6 AD IN 6
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INPUT INSERT IN EFFECT IN CASCADE
Port ID Description Port ID Description Port ID Description Port ID Description

SL-07 Slot CH7 IN SL-07 Slot CH7 IN INS CH23 | InsertOut-CH23 | AD7 AD IN 7
SL-08 Slot CH8 IN SL-08 Slot CH8 IN INS CH24 | InsertOut-CH24 | AD8 ADIN 8
SL-09 Slot CH9 IN SL-09 Slot CH9 IN INS CH25 | InsertOut-CH25 | AD9 ADIN9
SL-10 Slot CH10 IN SL-10 Slot CH10 IN INS CH26 | InsertOut-CH26 | AD10 ADIN 10
SL-11 Slot CH11 IN SL-11 Slot CH11 IN INS CH27 | InsertOut-CH27 | AD11 AD IN 11
SL-12 Slot CH12 IN SL-12 Slot CH12 IN INS CH28 | InsertOut-CH28 | AD12 AD IN 12
SL-13 Slot CH13 IN SL-13 Slot CH13 IN INS CH29 | InsertOut-CH29 | AD13 ADIN 13
SL-14 Slot CH14 IN SL-14 Slot CH14 IN INS CH30 | InsertOut-CH30 |AD14 AD IN 14
SL-15 Slot CH15 IN SL-15 Slot CH15 IN INS CH31 | InsertOut-CH31 AD15 ADIN 15
SL-16 Slot CH16 IN SL-16 Slot CH16 IN INS CH32 | InsertOut-CH32 | AD16 ADIN 16
FX1-1 Effect1 OUT 1 FX1-1 Effect1 OUT 1 INS BUS1T | InsertOut-BUS1 2TD-L 2TR IN Dig. L
FX1-2 Effect] OUT 2 FX1-2 Effect1 OUT 2 INS BUS2 | InsertOut-BUS2 2TD-R 2TR IN Dig. R
FX2-1 Effect2 OUT 1 FX2-1 Effect2 OUT 1 INS BUS3 | InsertOut-BUS3
FX2-2 Effect2 OUT 2 FX2-2 Effect2 OUT 2 INS BUS4 | InsertOut-BUS4
FX3-1 Effect3 OUT 1 FX3-1 Effect3 OUT 1 INS BUS5 | InsertOut-BUS5
FX3-2 Effect3 OUT 2 FX3-2 Effect3 OUT 2 INS BUS6 | InsertOut-BUS6
FX4-1 Effect4 OUT 1 FX4-1 Effect4 OUT 1 INS BUS7 | InsertOut-BUS7
FX4-2 Effect4 OUT 2 FX4-2 Effect4 OUT 2 INS BUS8 | InsertOut-BUS8
2TD-L 2TR IN Dig. L 2TD-L 2TR IN Dig. L INS AUXT | InsertOut-AUX1
2TD-R 2TR IN Dig. R 2TD-R 2TR IN Dig. R INS AUX2 | InsertOut-AUX2

INS AUX3 | InsertOut-AUX3

INS AUX4 | InsertOut-AUX4

INS AUX5 | InsertOut-AUX5

INS AUX6 | InsertOut-AUX6

INS AUX7 | InsertOut-AUX7

INS AUX8 | InsertOut-AUX8

INS ST-L | InsertOut-ST-L

INS ST-R | InsertOut-ST-R
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Input Patch: réglages initiaux

Canaux d’entrées Entrées des processeurs d'effets
1 AD1 1-1 AUX1
2 AD2 1-2 NONE
3 AD3 2-1 AUX2
4 AD4 22 NONE
5 AD5 3-1 AUX3
6 AD6 3-2 NONE
7 AD7 4-1 AUX4
8 AD8 4-2 NONE
9 AD9
10 AD10 Entrée Cascade
11 AD11

BUS1 NONE
12 AD12
BUS2 NONE
13 AD13
BUS3 NONE
14 AD14
BUS4 NONE
15 AD15
BUS5 NONE
16 AD16
BUS6 NONE
17 ADAT1
BUS7 NONE
18 ADAT2
BUS8 NONE
19 ADAT3
AUX1 NONE
20 ADAT4
AUX2 NONE
21 ADAT5
AUX3 NONE
22 ADAT6
AUX4 NONE
23 ADAT7
AUX5 NONE
24 ADATS
AUX6 NONE
25 s-1
AUX7 NONE
26 s-2
AUX8 NONE
27 S-3
STL NONE
28 S-4
% s STR NONE
- SOLO L NONE
30 -6
SOLO R NONE
31 s-7
32 s-8
Type d’effet
STIL FX1-1 EFFECT1 REVERB HALL
STITR FX1-2 EFFECT2 REVERB ROOM
STI2L FX2-1 EFFECT3 REVERB STAGE
STI2R FX2-2 EFFECT4 REVERB PLATE
STI3L FX3-1
STI3R FX3-2 (entrée mono)
STI4L FX4-1
STI4R FX4-2
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Nom des canaux

ID de canal Abrégé Complet
CH1 CH1 CH1 CH1
CH2 CH2 CH2 CH2
CH3 CH3 CH3 CH3
CH4 CH4 CH4 CH4
CH5 CH5 CH5 CH5
CHé6 CHé6 CHé6 CHé6
CH7 CH7 CH7 CH7
CH8 CH8 CH8 CH8
CH9 CH9 CH9 CH9
CH10 CH10 CH10 CH10
CH11 CH11 CH11 CH11
CH12 CH12 CH12 CH12
CH13 CH13 CH13 CH13
CH14 CH14 CH14 CH14
CH15 CH15 CH15 CH15
CH16 CH16 CH16 CH16
CH17 CH17 CH17 CH17
CH18 CH18 CH18 CH18
CH19 CH19 CH19 CH19
CH20 CH20 CH20 CH20
CH21 CH21 CH21 CH21
CH22 CH22 CH22 CH22
CH23 CH23 CH23 CH23
CH24 CH24 CH24 CH24
CH25 CH25 CH25 CH25
CH26 CH26 CH26 CH26
CH27 CH27 CH27 CH27
CH28 CH28 CH28 CH28
CH29 CH29 CH29 CH29
CH30 CH30 CH30 CH30
CH31 CH31 CH31 CH31
CH32 CH32 CH32 CH32
ST IN1 ST ST STEREO IN1
ST IN2 STI2 STI2 STEREO IN2
ST IN3 STI3 STI3 STEREO IN3
ST IN4 STI4 STI4 STEREO IN4
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Parametres Output Patch

SLOT, ADAT, OMNI INSERT IN DIRECT OUT 2TR OUT DIGITAL

Source Description Source Description Source Description Source Description
- NONE - NONE - NONE - NONE
BUS1 BUS1 AD1 ADIN1 ADAT1 | ADAT1 OUT BUS1 BUS1
BUS2 BUS2 AD2 AD IN 2 ADAT2 | ADAT2 OUT BUS2 BUS2
BUS3 BUS3 AD3 AD IN 3 ADAT3 | ADAT3 OUT BUS3 BUS3
BUS4 BUS4 AD4 AD IN 4 ADAT4 | ADAT4 OUT BUS4 BUS4
BUS5 BUS5 ADS5 ADIN 5 ADATS5 | ADATS5 OUT BUS5 BUS5
BUS6 BUS6 AD6 AD IN 6 ADAT6 | ADAT6 OUT BUS6 BUS6
BUS7 BUS7 AD7 AD IN 7 ADAT7 |ADAT7 OUT BUS7 BUS7
BUS8 BUS8 AD8 AD IN 8 ADAT8 | ADAT8 OUT BUS8 BUS8
AUX1 AUX1 AD9 AD IN 9 SL-01 Slot CH1 IN AUX1 AUX1
AUX2 AUX2 AD10 ADIN 10 SL-02 Slot CH2 IN AUX2 AUX2
AUX3 AUX3 AD11 ADIN 11 SL-03 Slot CH3 IN AUX3 AUX3
AUX4 AUX4 AD12 ADIN 12 SL-04 Slot CH4 IN AUX4 AUX4
AUXS5 AUXS5 AD13 ADIN 13 SL-05 Slot CH5 IN AUX5 AUX5
AUX6 AUX6 AD14 AD IN 14 SL-06 Slot CH6 IN AUX6 AUX6
AUX7 AUX7 AD15 ADIN 15 SL-07 Slot CH7 IN AUX7 AUX7
AUX8 AUX8 AD16 ADIN 16 SL-08 Slot CH8 IN AUX8 AUX8
STL STEREO L ADAT1 |ADAT1 IN SL-09 Slot CH9 IN STL STEREO L
STR STEREO R ADAT2 |ADAT2 IN SL-10 Slot CH10 IN STR STEREO R
INS CH1 InsertOut-CH1 ADAT3 | ADAT3 IN SL-11 Slot CH11 IN INS CH1 InsertOut-CH1
INS CH2 InsertOut-CH2 ADAT4 | ADAT4 IN SL-12 Slot CH12 IN INS CH2 InsertOut-CH2
INS CH3 InsertOut-CH3 ADATS5 | ADATS5 IN SL-13 Slot CH13 IN INS CH3 InsertOut-CH3
INS CH4 InsertOut-CH4 ADAT6 | ADAT6 IN SL-14 Slot CH14 IN INS CH4 InsertOut-CH4
INS CH5 InsertOut-CH5 ADAT7 |ADAT7 IN SL-15 Slot CH15 IN INS CH5 InsertOut-CH5
INS CHé6 InsertOut-CH6 ADAT8 | ADAT8 IN SL-16 Slot CH16 IN INS CHé6 InsertOut-CH6
INS CH7 InsertOut-CH7 SL-01 Slot CH1 IN OMNIT [OMNIOUT 1 INS CH7 InsertOut-CH7
INS CH8 InsertOut-CH8 SL-02 Slot CH2 IN OMNI2 [OMNI OUT 2 INS CH8 InsertOut-CH8
INS CH9 InsertOut-CH9 SL-03 Slot CH3 IN OMNI3 [OMNI OUT 3 INS CH9 InsertOut-CH9
INS CH10 | InsertOut-CH10 SL-04 Slot CH4 IN OMNI4 [OMNI OUT 4 INS CH10 | InsertOut-CH10
INS CH11 | InsertOut-CH11 SL-05 Slot CH5 IN 2TD-L 2TR OUT Dig. L [INS CH11 |InsertOut-CH11
INS CH12 | InsertOut-CH12 SL-06 Slot CH6 IN 2TD-R  [2TR OUT Dig. R JINS CH12 |InsertOut-CH12
INS CH13 | InsertOut-CH13 SL-07 Slot CH7 IN — — INS CH13 | InsertOut-CH13
INS CH14 | InsertOut-CH14 SL-08 Slot CH8 IN — — INS CH14 | InsertOut-CH14
INS CH15 | InsertOut-CH15 SL-09 Slot CH9 IN — — INS CH15 | InsertOut-CH15
INS CH16 | InsertOut-CH16 SL-10 Slot CH10 IN — — INS CH16 | InsertOut-CH16
INS CH17 | InsertOut-CH17 SL-11 Slot CH11 IN — — INS CH17 | InsertOut-CH17
INS CH18 | InsertOut-CH18 SL-12 Slot CH12 IN — — INS CH18 | InsertOut-CH18
INS CH19 | InsertOut-CH19 SL-13 Slot CH13 IN — — INS CH19 | InsertOut-CH19
INS CH20 | InsertOut-CH20 SL-14 Slot CH14 IN — — INS CH20 | InsertOut-CH20
INS CH21 | InsertOut-CH21 SL-15 Slot CH15 IN — — INS CH21 | InsertOut-CH21
INS CH22 | InsertOut-CH22 SL-16 Slot CH16 IN — — INS CH22 | InsertOut-CH22
INS CH23 | InsertOut-CH23 FX1-1 Effect1 OUT 1 — — INS CH23 | InsertOut-CH23
INS CH24 | InsertOut-CH24 FX1-2 Effect1 OUT 2 — — INS CH24 | InsertOut-CH24
INS CH25 | InsertOut-CH25 FX2-1 Effect2 OUT 1 — — INS CH25 | InsertOut-CH25
INS CH26 | InsertOut-CH26 FX2-2 Effect2 OUT 2 — — INS CH26 | InsertOut-CH26
INS CH27 | InsertOut-CH27 FX3-1 Effect3 OUT 1 — — INS CH27 | InsertOut-CH27
INS CH28 | InsertOut-CH28 FX3-2 Effect3 OUT 2 — — INS CH28 | InsertOut-CH28 >
INS CH29 | InsertOut-CH29 FX4-1 Effect4 OUT 1 — — INS CH29 | InsertOut-CH29 g
INS CH30 | InsertOut-CH30 FX4-2 Effect4 OUT 2 — — INS CH30 | InsertOut-CH30 g
INS CH31 | InsertOut-CH31 2TD-L 2TRIN Dig. L — — INS CH31 | InsertOut-CH31 Q'
INS CH32 | InsertOut-CH32 2TD-R 2TRIN Dig. R — — INS CH32 | InsertOut-CH32
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SLOT, ADAT, OMNI INSERT IN DIRECT OUT 2TR OUT DIGITAL

Source Description Source Description Source Description Source Description
INS BUST | InsertOut-BUS1 — — — — INS BUST | InsertOut-BUS1
INS BUS2 | InsertOut-BUS2 — — — — INS BUS2 | InsertOut-BUS2
INS BUS3 | InsertOut-BUS3 — — — — INS BUS3 | InsertOut-BUS3
INS BUS4 | InsertOut-BUS4 — — — — INS BUS4 | InsertOut-BUS4
INS BUS5 | InsertOut-BUS5 — — — — INS BUS5 | InsertOut-BUS5
INS BUS6 | InsertOut-BUS6 — — — — INS BUS6 | InsertOut-BUS6
INS BUS7 | InsertOut-BUS7 — — — — INS BUS7 [ InsertOut-BUS7
INS BUS8 | InsertOut-BUS8 — — — — INS BUS8 [ InsertOut-BUS8
INS AUX1 | InsertOut-AUX1 — — — — INS AUXT | InsertOut-AUX1
INS AUX2 | InsertOut-AUX2 — — — — INS AUX2 | InsertOut-AUX2
INS AUX3 | InsertOut-AUX3 — — — — INS AUX3 | InsertOut-AUX3
INS AUX4 | InsertOut-AUX4 — — — — INS AUX4 | InsertOut-AUX4
INS AUX5 | InsertOut-AUX5 — — — — INS AUX5 | InsertOut-AUX5
INS AUX6 | InsertOut-AUX6 — — — — INS AUX6 | InsertOut-AUX6
INS AUX7 | InsertOut-AUX7 — — — — INS AUX7 | InsertOut-AUX7
INS AUX8 | InsertOut-AUX8 — — — — INS AUX8 | InsertOut-AUX8
INS ST-L InsertOut-STL — — — — INS ST-L InsertOut-ST-L
INS ST-R InsertOut-STR — — — — INS ST-R InsertOut-ST-R
CAS BUST | Cascade Out Bus1 — — — — CAS BUST | Cascade Out Bus1
CAS BUS2 | Cascade Out Bus2 — — — — CAS BUS2 | Cascade Out Bus2
CAS BUS3 | Cascade Out Bus3 — — — — CAS BUS3 | Cascade Out Bus3
CAS BUS4 | Cascade Out Bus4 — — — — CAS BUS4 | Cascade Out Bus4
CAS BUS5 | Cascade Out Bus5 — — — — CAS BUS5 | Cascade Out Bus5
CAS BUS6 | Cascade Out Busé6 — — — — CAS BUS6 | Cascade Out Bus6
CAS BUS7 | Cascade Out Bus7 — — — — CAS BUS7 | Cascade Out Bus7
CAS BUS8 | Cascade Out Bus8 — — — — CAS BUS8 | Cascade Out Bus8
CAS AUX1 | Cascade Out Aux1 — — — — CAS AUX1 | Cascade Out Aux1
CAS AUX2 | Cascade Out Aux2 — — — — CAS AUX2 | Cascade Out Aux2
CAS AUX3 | Cascade Out Aux3 — — — — CAS AUX3 | Cascade Out Aux3
CAS AUX4 | Cascade Out Aux4 — — — — CAS AUX4 | Cascade Out Aux4
CAS AUX5 | Cascade Out Aux5 — — — — CAS AUX5 | Cascade Out Aux5
CAS AUX6 | Cascade Out Aux6 — — — — CAS AUX6 | Cascade Out Aux6
CAS AUX7 | Cascade Out Aux7 — — — — CAS AUX7 | Cascade Out Aux7
CAS AUX8 | Cascade Out Aux8 — — — — CAS AUX8 | Cascade Out Aux8
CAS ST-L | Cascade STEREO-L — — — — CAS ST-L | Cascade STEREO-L
CAS ST-R | Cascade STEREO-R — — — — CAS ST-R | Cascade STEREO-R
CASSOLOL | Cascade SOLO L — — — — CASSOLOL | Cascade SOLO L
CASSOLOR | Cascade SOLO R — — — — CASSOLOR | Cascade SOLO R
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Output Patch: assignations initiales

SLOT 17 NONE
SLOT1-1 BUS1 18 NONE
SLOT1-2 BUS2 19 NONE
SLOT1-3 BUS3 20 NONE
SLOT1-4 BUS4 21 NONE
SLOT1-5 BUSS 22 NONE
SLOT1-6 BUS6 23 NONE
SLOT1-7 BUS7 24 NONE
SLOT1-8 BUS8 25 NONE
SLOT1-9 BUS1 26 NONE
SLOT1-10 BUS2 27 NONE
SLOT1-11 BUS3 28 NONE
SLOT1-12 BUS4 29 NONE
SLOTI-13 BUS5 30 NONE
SLOTI1-14 BUS6 31 NONE
SLOT1-15 BUS7 32 NONE
SLoTi-1e BUS8 2TR OUT DIGITAL
ADAT OUT 1L STL
- =5 1R STR
2 BUS2
3 BUS3 Nom du canal
4 BUS4 ID de canal Abrégé Complet
5 BUSS AUX1 AUX1 AUX1 AUX1
6 BUS6 AUX2 AUX2 AUX2 AUX2
7 BUS7 AUX3 AUX3 AUX3 AUX3
8 BUS8 AUX4 AUX4 AUX4 AUX4
AUX5 AUX5 AUX5 AUX5
OMNI OUT AUX6 AUX6 AUX6 AUX6
] AUK] AUX7 AUX7 AUX7 AUX7
> . AUX8 AUX8 AUX8 AUX8
3 AUX3 BUS1 BUS1 BUS1 BUS1
) AUXa BUS2 BUS2 BUS2 BUS2
BUS3 BUS3 BUS3 BUS3
DIRECT OUT BUS4 BUS4 BUS4 BUS4
BUS5 BUS5 BUS5 BUS5
1 ADAT1 BUS6 BUS6 BUS6 BUS6
2 ADAT2 BUS7 BUS7 BUS7 BUS7
3 ADAT3 BUSS BUS8 BUS8 BUSS
4 ADAT4 STEREO ST ST STEREO
5 ADAT5
6 ADAT6
7 ADAT7
8 ADAT8
9 SLOT-1
10 SLOT-2
11 SLOT-3
12 SLOT-4 >
13 SLOT-5 3
14 SLOT-6 %
15 SLOT-7 a
16 SLOT-8
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Réglages initiaux des banques de la couche User Defined
Remote Layer

Banque 1 (GM Vol & Pan)

b Nom Com- Format des données

Abrégé Complet mande | 1 2|13 |4 7 |89 (1011|1213 |14 |15 16
ON END| - - - - - - - - - - — — _

RMO1 |GMO1 GM-CHO1 VOL&PAN
FADER BO |07 |FAD [END - - - - - - - — - _
ON END| - - - - - - - - - - - - —

RM02 |GM02 |GM-CHO02 VOL&PAN
FADER B1 |07 |FAD [END - - - - - - - — - —
ON END| - - - - - - - - - - - - -

RMO03 |GM03 |GM-CHO03 VOL&PAN
FADER B2 |07 |FAD [END - === ==1=1=1-=
ON END| - | - | - -t == =1=1=1=1-

RM04 |GM04 |GM-CH04 VOL&PAN
FADER B3 |07 |FAD [END - - = =1=-1=1=1-=1-=
ON END| - | - | - -t == =1=1=1=1=1-

RMO05 |GMO05 |GM-CHOS5 VOL&PAN
FADER B4 |07 |FAD |END - - == ==1=1=1-=
ON END| - | - | - _ o= = =1=1=1-=

RM06 |GM06 |GM-CH06 VOL&PAN
FADER B5 |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON END| - - - - - - - - - - — — _

RMO07 |GM07 |GM-CHO7 VOL&PAN
FADER B6 |07 |FAD [END - - - - - - - — - _
ON END| - - - - - - - - — - — - _

RM08 |GM08 |GM-CHO08 VOL&PAN
FADER B7 |07 |FAD [END - - - - - - - — - —
ON END| - - - - - - - - - - - - -

RM09 |GM09 |GM-CH09 VOL&PAN
FADER B8 |07 |FAD [END - === ==1=1=1-=
ON END| - | - | - -t == =1=1=1=1-

RM10 |[GM10 |GM-CH10 VOL&PAN
FADER B9 |07 |FAD [END - - = =1=-1=1=1-=1-=
ON END| - | - | - -t == =1=1=1=1=1-

RM11 |GM11 GM-CH11 VOL&PAN
FADER BA |07 |FAD |END _ -t <=1=1=1=1-
ON END| - | - | - _ o= = =1=1=1-=

RM12 |GM12 |GM-CH12 VOL&PAN
FADER BB |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON END| - - - - - - - - — - — - _

RM13 |GM13 |GM-CH13 VOL&PAN
FADER BC |07 |FAD [END - - - - - - - — — _
ON END| - - - - - - - - — - — - _

RM14 |GM14 |GM-CH14 VOL&PAN
FADER BD |07 |FAD [END - - - - - - - - - —
ON END| - - - - - - - - - - - - -

RM15 |GM15 |GM-CH15 VOL&PAN
FADER BE |07 |FAD [END - - - - - - - - _ _
ON END| - | - | - -t == =1=1=1=1=1-

RM16 |GM16 |GM-CH16 VOL&PAN
FADER BF |07 |FAD [END - - = =1=-1=1=1-=1-=
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Banque 2 (GM Vol & Effect 1)

D Nom Com- Format des données

Abrégé Complet mande | 1 [ 2 |3 | 4|5 |6 |7 |[8|9|10|11|12[13|14|15]| 16
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RMO1 |GMO1 GM-CHO1 VOL&EFF1
FADER BO |07 |FAD [END| - - - - - - - - — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM02 |GM02 |GM-CHO02 VOL&EFF1
FADER B1 |07 |FAD [END| - - - - - — - — — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RMO03 |GM03 |GM-CHO3 VOL&EFF1
FADER B2 |07 |FAD [END| - - - - - _ - _ _ _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM04 |GM04 |GM-CHO04 VOL&EFF1
FADER B3 |07 |FAD [END| - - - - - _ - _ _ _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RMO05 |GMO05 |GM-CHOS5 VOL&EFF1
FADER B4 |07 |FAD [END| - - - - - - - — — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM06 |GM06 |GM-CHO06 VOL&EFF1
FADER B5 |07 |FAD [END| - - - - - - - - — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RMO07 |GMO07 |GM-CHO7 VOL&EFF1
FADER B6 |07 |FAD [END| - - - - - - - - — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM08 |GM08 |GM-CHO08 VOL&EFF1
FADER B7 |07 |FAD [END| - - - - - — - — — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM09 |GM09 |GM-CHO09 VOL&EFF1
FADER B8 |07 |FAD [END| - - - - - _ - _ _ _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM10 |[GM10 |GM-CH10 VOL&EFF1
FADER B9 |07 |FAD [END| - - - - - _ - _ _ _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM11 |GM11 GM-CH11 VOL&EFF1
FADER BA |07 |FAD [END| - - - - - - - — — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM12 |GM12 |GM-CH12 VOL&EFF1
FADER BB |07 |[FAD |END| - - - - - - - - — — _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM13 |GM13 |GM-CH13 VOL&EFF1
FADER BC |07 |FAD [END| - - - - - - - - — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM14 |GM14 |GM-CH14 VOL&EFF1
FADER BD |07 |FAD [END| - - - - - - - — — _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM15 |GM15 GM-CH15 VOL&EFF1
FADER BE |07 |FAD [END| - - - - - _ - _ _ _ _ _
ON END| - - - - - - - - - - - - - - -

RM16 |GM16 |GM-CH16 VOL&EFF1
FADER BF |07 |FAD [END| - - - - - _ - _ _ _ _ _

>
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Banque 3 (XG Vol & Pan)

D Nom Com- Format des données
Abrégé Complet mande | 1 [ 2 |3 | 4|5 |6 |7 |[8|9|10|11|12|13|14|15]| 16

ON END| - | - | - | = | = |-|-|-]-1-1-1-1=-1-1-
RMO1 |XGO1 XG-CHO1 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |00 |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON eND| - | - | = | = | = | =-|-|-1-1-1-1=-1=-1-1-
RMO02 |XG02 XG-CHO2 VOL&PAN

FADER FO |43 |10 [4C |08 |01 |(0OB |FAD [F7 |[END| - - - - - -

ON END| - | - | = | = | = |=-|-=-|=-]-=-1=-1=-1=-1=-1-1-
RMO03 |XGO03 XG-CHO3 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |02 |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | = | = =[] -|-|-1=1=1=1=-1-1-=
RMO04 |XG04 XG-CHO04 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |03 |0OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | - | = - -|-|-|-1=-1=-1=1-1-1-
RMO5 |XGO5 XG-CHO5 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |04 |0OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | - | - =-[-|-|-|-|-|-1-1]1-1-1-+-
RMO06 |XGO06 XG-CHO06 VOL&PAN

FADER FO |43 |10 ([4C |08 |05 |(0B |FAD [F7 |[END| - - - - - -

ON END| - | - | - | = | - | -|-|-]-1-1-1-1-1-1-
RMO7 |XGO7 XG-CHO7 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |06 |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | - | = | = |-|-|-1-=-1-1-1=-1=-1-=1-
RMO08 |XG08 XG-CHO8 VOL&PAN

FADER FO |43 |10 [4C |08 |07 |0B |FAD [F7 |[END| - - - - - -

ON END| - | - | = | = | = | =-|=-|=-]-1-1=-1=-1=-1-1-
RMO09 |XG09 XG-CHO9 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |08 |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | = | = === -|-|-|=1=1=1=-1-1-
RM10 |XG10 XG-CH10 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |09 |0OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | - | = = -|-|-|-1=-1=-1=1-1-1-
RM11 |XG11 XG-CH11 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |OA |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | - | - =-[-|-|-|-|-|-1-1-1-1-
RM12 |XG12 XG-CH12 VOL&PAN

FADER FO |43 |10 ([4C |08 |0B |(0OB |FAD [F7 |[END| - - - - - -

ON END| - | - | - | = | - | -|-|-]-1-1-1-1-1-1-
RM13 |XG13 XG-CH13 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |0C |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON eND| - | - | - | = | = | =-|-=-|-1-=-1-1-1=-1=-1-=1-
RM14 |XG14 XG-CH14 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |OD |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | = | = | = | =-|-=-|-]-1-1-1-1=-1-1-
RM15 |XG15 XG-CH15 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |OE |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -

ON END| - | - | = | = == -|-|-|=1=1=1=1-1-
RM16 |XG16 XG-CH16 VOL&PAN

FADER FO |43 (10 [4C |08 |OF |OB |FAD [F7 |END| - - - - - -
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Banque 4 (Nuendo VST Mixer)

D Nom Com- Format des données
Abrégé Complet mande | 1 | 2 | 3 | 4 7189 (|10|11]|12|13 |14 (15|16
ON BO (40 |SW [END - - - - - - - - — _
RMO1 [CH1 VST MIXER CH1
FADER BO |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON B1 |40 |SW [END - - - - - - — — — _
RMO02 |CH2 VST MIXER CH2
FADER B1 |07 |FAD [END - - - - - - _ — _ _
ON B2 |40 |SW [END - - - - - - — — _ _
RMO03 [CH3 VST MIXER CH3
FADER B2 |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON B3 |40 |SW [END - - - - - - - - — _
RMO04 |CH4 VST MIXER CH4
FADER B3 |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON B4 |40 |SW [END - - - - - - - — - _
RMO5 |CH5 VST MIXER CH5
FADER B4 |07 |FAD [END - - - - - - - — — -
ON B5 |40 |SW [END - - - - - - - - - -
RMO06 |CH6 VST MIXER CH6
FADER B5S |07 |FAD [END - - - - - - - - _ _
ON B6 |40 |SW [END - - - - - - - - _ _
RMO07 |CH7 VST MIXER CH7
FADER B6 |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON B7 |40 |SW [END - - - - - - — — — _
RMO08 |CH8 VST MIXER CH8
FADER B7 |07 |FAD [END - - - - - - _ — _ _
ON B8 |40 |SW [END - - - - - - — — _ _
RMO09 |CH9 VST MIXER CH9
FADER B8 |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON B9 |40 |SW [END - - - - - - - — — _
RM10 |CH10 VST MIXER CH10
FADER B9 |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON BA |40 |SW [END - - - - - - - — - _
RM11 |CH11 VST MIXER CH11
FADER BA |07 |FAD [END - - - - - - - - — —
ON BB (40 |SW [END - - - - - - - - - -
RM12 |CH12 VST MIXER CH12
FADER BB |07 |FAD [END - - - - - - - - _ _
ON BC |40 |SW [END - - - - - - - - — _
RM13 |CH13 VST MIXER CH13
FADER BC |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON BD |40 |SW [END - - - - - - — — — _
RM14 |CH14 VST MIXER CH14
FADER BD |07 |FAD [END - - - - - - — — — _
ON BE |40 |SW [END - - - - - - — — _ _
RM15 |CH15 VST MIXER CH15
FADER BE |07 |FAD [END - - - - - - - - — _
ON BF |40 |SW [END - - - - - - - — - _
RM16 |CH16 VST MIXER CH16
FADER BF |07 |FAD [END - - - - - - - - — _

01V96 Version 2—Mode d’emploi

>
©
°
o)
>
=2
a
o



260

Appendice A: Listes de paramétres

Parametres d’effet

REVERB HALL, REVERB ROOM,
REVERB STAGE, REVERB PLATE

Simulations de réverbérations de salle, de piece, de

GATE REVERB, REVERSE GATE

Premieres réflexions avec Gate ou Gate inversé (1

entrée, 2 sorties).

sceéne et de plaque (1 entrée, 2 sorties) avec Gate Paramétre | Plage de réglage Description
(porte). Type de simulation des premie-
. _ — TYPE Type-A, Type-B res réflexions.
Parameétre | Plage de réglage Description ROOMSIZE | 0.1-20.0 Distance entre les réflexions.
REVTIME |0.3-99.0s It__ongueur de I'effet de réverbéra- Caractéristiques des premiéres
on. LIVENESS | 0-10 réflexions (0 = chambre sourde,
INL. DLY 0.0-500.0 ms i{i(e)t:rd de I'effet de réverbéra- 10 = trés réverbérant).
: Retard de I'effet de réverbéra-
p P INI. DLY 0.0-500.0 ms .
HI. RATIO |0.1-1.0 bongueur de la réverbération de tion.
aigu. - DIEE 0-10 Répartition gauche/droite de la
LO. RATIO |0.1-2.4 Longueur de la réverbération du . réverbération.
grave. : DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération.
DIFF. 0-10 Répartition gaucheydroite de la HI. RATIO | 0.1-1.0 Quantité d'aigu du feedback.
réverbération. =
DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération. ERNUM. |1-19 :ﬁ’;(ki’gﬁsdes premieres
Retard entre les premiéres 90 A S —
E/R DLY 0.0-100.0 ms réflexions et I'effet de réverbéra- FB.GAIN 99 4 +99% InEensnte du feedback.
tion. HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
Py 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
Balance entre les premiéres 500 60k TFe g T
1000 réflexions et la réverbération. LPF -0 Hz-16.0 kHz, | Frequence de coupure du filtre
E/R BAL. 0-100% (0%= premiéres réflexions uniq., THRU passe-bas.
100%-= réverb uniq.).
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre MONO DELAY
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. L. . 3
o 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre Effet Delay avec répétition simple (1 entrée & 2 sor-
THRU passe-bas. tie).
GATE LVL | OFF —60 4 0 dB Seuil a partir duquel le Gate N — —
,—0Va s'ouvre. Parametre | Plage de réglage Description
ATTACK 0-120 ms Vitesse a laquelle le Gate s'ouvre. DELAY 0.0-2730.0 ms Temps de retard.
HOLD 1 Temps d’ouverture du Gate Intensité c:e fsgdbkack (vaITurs
- . 00 % o +" pour feedback normal,
DECAY 2 Vitesse a laquelle le Gate se FB. GAIN 99 +99% valeurs “~" pour feedback avec
referme. phase inversée).
1. 0.02ms-2.13 s (fs= 44.1 kHz), 0.02 ms—1.96 s (fs=48 kHz), HI. RATIO |0.1-1.0 Quantité d'aigu du feedback.
0.01 ms—1.06 s (fs=88.2 kHz), 0.01 ms-981 ms (fs= 96 kHz) HPF THRU, Fréquence de coupure du filtre
2. 6 ms—46.0 s (fs=44.1 kHz), 5 ms—42.3 s (fs=48 kHz), 3 ms-23.0 s 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
(fs=88.2 kHz), 3 ms-21.1 s (fs=96 kHz) LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
THRU passe-bas.
EARLY REE SYNC OFF. ON Synchronisation avec le parame-
. ! tre Tempo activée/coupée.
Premieres réflexions (1 entrée, 2 sorties). NOTE ] Utiliser avec TEMPO pour déte-
rminer le DELAY.
Parametre | Plage de réglage Description
S-Hall. L-Hall. Ran 1. — FE R RN NE M) Jod do s en (
oA, R - i i La val imale dé égl .
TYPE dom, Revers, Plate, Typ? de '5|mulat|on des premie a valeur maximale dépend du réglage de tempo.)
Sori res réflexions.
pring
ROOMSIZE | 0.1-20.0 Distance entre les réflexions.
Caractéristiques des premiéres
LIVENESS | 0-10 réflexions (0 = chambre sourde,
10 = trés réverbérant).
INL. DLY 0.0-500.0 ms Ezt:rd de I'effet de réverbéra-
DIFE. 0-10 Rgpart[tior) gauche/droite de la
réverbération.
DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération.
ER NUM. 1-19 Npmbre des premieres
réflexions.
FB.GAIN -99 & +99% Intensité du feedback.
HI. RATIO |0.1-1.0 Quantité d'aigu du feedback.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
THRU passe-bas.
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STEREO DELAY

Delay stéréo traditionnel (2 entrées et 2 sorties).

DELAY LCR

Delay avec trois répétitions séparées (gauche, centre,
droite) (1 entrée, 2 sorties).

Paramétre | Plage de réglage Description
DELAY L 0.0-1350.0 ms 'CI'Erenps de retard du canal gau- Paramétre | Plage de réglage Description
. Temps de retard du canal gau-
DELAY R 0.0-1350.0 ms Temps de retard du canal droit. DELAY L 0.0-2730.0 ms che.p J
EeeldbaCk dl{ Fanal gaquhedb ‘ DELAY C 0.0-2730.0 ms Temps de retard du canal central
valeurs positives pour feedbac! -
FB.G L -99 5 +99% normal, valeurs négatives pour DELAY R 0.0-2730.0 ms Temps de retard du canal droit.
feedback avec inversion de FB. DLY 0.0-2730.0 ms Temps de retard du feedback.
phase). LEVEL L -100 & +100% Niveau du Delay gauche.
Feedback du canal droit (valeurs LEVELC | -100 4 +100% Niveau du Delay central.
FB. G R -99 4499% positives pour feedback normal, - > - -
. valeurs négatives pour feedback LEVELR -100 & +100% Niveau du Delay droit.
avec inversion de phase). Intensité de feedback (valeurs
HI. RATIO |0.1-1.0 Quantité daigu du feedback. FB. GAIN | —-99 4 +99% “+" pour feedback normal,
~ - valeurs “~" pour feedback avec
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre phase inversée).
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. — -
- - HI. RATIO |0.1-1.0 Quantité d’aigu du feedback.
LPE 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre ~ -
THRU passe-bas. HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
Svnchronisati I - 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
ynchronisation avec le paramé- - -
SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée. LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
— - THRU passe-bas.
NOTE L 1 Utiliser avec TEMPO pour déte- — -
rminer le DELAY L. SYNC OFF. ON Synchromsatpn’avec le parame-
— ~ ! tre Tempo activée/coupée.
NOTE R 1 Utiliser avec TEMPO pour déte- — p
rminer le DELAY R. NOTE L 1 Utiliser avec TEMPO pour déte-
rminer le DELAY L.
1. — BEEERIE kD NE M) od d s Utiliser avec TEMPO pour déte-
(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.) NOTE C 1 rminer le DELAY C.
Utiliser avec TEMPO pour déte-
NOTE R 1 .
MOD. DELAY rminerle DELAVR.____
" e s . tiliser avec pour déte-
Delay traditionnel avec possibilité de modulation NOTEFB |1 rminer FB.DLY.
des répétitions (1 entrée, 2 sorties). 1. B R F IR b b M e d Jed de m ome (

Parametre | Plage de réglage Description
DELAY 0.0-2725 ms Temps de retard.
Intensité de feedback (valeurs
FB.GAIN  [-99 & +99% +” pour feedback normal,
valeurs “~" pour feedback avec
phase inversée).
HI. RATIO 0.1-1.0 Quantité d'aigu du feedback.
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
DEPTH 0-100% intensité de modulation.
WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modula-
tion.
HPF THRU, Fréquence de coupure du filtre
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
LPE 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
THRU passe-bas.
SYNC OFF, ON Sypchronisation avec le para-
metre Tempo activée/coupée.
Utiliser avec TEMPO pour déte-
1
DLY.NOTE rminer le DELAY.
MOD.NOTE | 2 Utiliser avec TEMPO pour déte-
rminer FREQ.
1. — B RIE kD LN b ] ) d de = ma (

La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)

20 B RO R NE M) Jod dow e

La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)
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Appendice A: Listes de paramétres

ECHO

Delay stéréo avec boucle de feedback croisé (2 entrée

& 2 sorties).

CHORUS

Effet Chorus (2 entrée & 2 sorties).

Paramétre | Plage de réglage Description
Parametre | Plage de réglage Description FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
Temps de retard du canal gau- 1000 Intensité de la modulation
DELAY L 0.0-1350.0 ms che.p 9 AM DEPTH | 0-100% d’amplitude.
DELAYR | 0.0-1350.0 ms Temps de retard du canal droit. PM DEPTH | 0-100% Intensité de la modulation de
FB.DLY L 0.0-1350.0 Retard de feedback du canal hauteur.
. U= -0 ms gauche. MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation.
WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation.
FB.DLY R 0.0-1350.0 ms Ret:f)rd de feedback du canal ! .
droit. LSH F 21.2H7-8.00 kHz Fréquence du filtre en plateau du
Feedback du canal gauche ) ) grave.
(valeurs positives pour feedback B Gain du filtre en plateau du
FB.GL -99 4 +99% normal, valeurs négatives pour LSHG -1204+12.0d8 grave. P
feedback avec inversion de Fréquence du filtre en cloche
phase). EQF 100 Hz-8.00 kHz N
Feedback d I droit (val EQ.
eedback du canal droit (valeurs p - -
FB. G R 99 4 4999 positives pour feedback normal, EQG -12.04+12.0dB | Gain du filtre en cloche.
: ° valeurs négatives pour feedback EQQ 10.0-0.10 Largeur de bande du filtre en
avec inversion de phase). o cloche (Q).
Intensité du feedback du canal HSH E 50.0 Hz-16.0 kHz Fréquence du filtre en plateau de
gauche vers canal droit (valeurs : ' Iaigu.
L->RFBG |-99 & +99% positives pour feedback normal, J Gain du filtre en plateau de
valeurs négatives pour feedback HSH G -12.0a+12.0dB aigu. P
avec inversion de phase). Svnchromisat I ~
nchronisation avec le parame-
Intensité du feedback du canal SYNC OFF, ON tr)é Tempo activée/coupé?e‘
droit vers canal gauche (valeurs — -
R->LFBG |-99a+99% positives pour feedback normal, NOTE 1 Utiliser avec TEMPO pour déte-
valeurs négatives pour feedback rminer FREQ.
avec inversion de phase). 1. BRI ELIE b) Jodde s me
HI. RATIO |0.1-1.0 Quantité d’aigu du feedback.
THRU, Fréquence de coupure du filtre
HPF 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. FLAN G E
LPE 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre Effet F]anger (2 entrée & 2 sorties).
THRU passe-bas.
isati & Parametre | Plage de réglage Description
SYNC OFF, ON Synchromsatpn,avec le parame 9 glag P
tre Tempo activée/coupee. FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
NOTE L 1 Utiliser fveDcEKyLF’O pour déte- DEPTH 0-100% intensité de modulation.
[Jr?.ll.ner © TEMI;O vy MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation.
NOTE R 1 rmli::: Ie;veDcELAY R pour dete- Intensité de feedback (valeurs
— — EB. GAIN | —99 4 +99% “+" pour feedback normal,
NOTE FBL |1 Utl|lS€I‘f:lVeC Utiliser avec TEMPO : valeurs “~" pour feedback avec
pour déterminer FB.DLY L. phase inversée).
NOTE FBR |1 Utiliser avec TEMPO pour déte- WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation.
rminer FB.DLY R. Fréquence du filtre en plateau du
LSHF 21.2Hz-8.00 kHz
1. — BRIk 0 JE b o d do = grave.

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)

Gain du filtre en plateau du

LSH G -12.04+12.0dB
grave.
EQF 100 Hz-8.00 kHz Fréquence du filtre en cloche
(EQ).
EQG -12.04+12.0dB | Gain du filtre en cloche.
Largeur de bande du filtre en
EQQ 10.0-0.10 cloche (Q).
HSH F 50.0 Hz-16.0 kHz ﬁ;?gblence du filtre en plateau de
HSH G 12.04+12.0 dB gqin du filtre en plateau de
Iaigu.
SYNC OFF, ON Synchronisatiqn,avec le paramé-
tre Tempo activée/coupée.
NOTE 7 Utiliser avec TEMPO pour déte-

rminer FREQ.

LRS- R O P 7 ER P [ F ¥ S (P B IR B PN
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SYMPHONIC
Effet Symphonic (2 entrée & 2 sorties).

AUTO PAN

Effet Auto Pan (mouvements gauche/droite automa-
tiques) (2 entrée & 2 sorties).

Paramétre | Plage de réglage Description
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation. Paramétre | Plage de réglage Description
DEPTH 0-100% intensité de modulation. FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation. DEPTH 0-100% intensité de modulation.
WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation. DIR 1 Direction des mouvements sté-
p " : réo.
LSHE 21.2Hz-8.00 kHz | Fréquence du filtre en plateau du i : i
grave. WAVE Sine, Tri, Square Forme d’onde de la modulation.
LSHG 12.04+12.04g | Gain dufiltre en plateau du LSH F 21.2H2-8.00 kHz Fréquence du filtre en plateau du
grave. grave.
EQF 100 Hz-8.00 kHz Fréquence du filtre en cloche LSH G 12.04+12.0 dB Gain du filtre en plateau du
(EQ). grave.
EQG -12.04+12.0dB | Gain du filt loche. é i
Q a+ ain au tiltre en cloc| f’— EQF 100 Hz-8.00 kHz Fréquence du filtre en cloche
EQQ 10.0-0.10 Largeur de bande du filtre en (EQ).
T cloche (Q). EQG -12.04+12.0dB | Gain du filtre en cloche.
Fréquence du filtre en plateau de Largeur de bande du filtre en
HSH F 50.0 Hz-16.0 kHz |, - - 9
z z I'aigu. EQQ 10.0-0.10 cloche (Q).
HSH G 12.04+12.0dB I(’Jaaigudu filtre en plateau de HSH E 50.0 Hz16.0 kHz ::l:?gsence du filtre en plateau de
Synchronisation avec le parame- 3 Gain du filtre en plateau de
SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée. HSH G -12.04+12.0dB Faigu.
Utiliser avec TEMPO pour déte- Synchronisation avec le parame-
NOTE 1 h Y! p
rminer FREQ. SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée.
1. BRIk p I b ) Jed de 2 oam NOTE 2 Uti!iser avec TEMPO pour déte-
rminer FREQ.
PHASER 1. L<->R, L—>R, L<—R, Turn L, Turn R
N 4 5 . 2. FREFRIOF RN NE M) Jod don e
Phaser a 16 étapes (2 entrée & 2 sorties).
Paramétre | Plage de réglage Description TREMOLO
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation. Effet Tremolo (modulation du volume) (2 entrée &
DEPTH 0-100% intensité de modulation. .
— 2 sorties).
Intensité de feedback (valeurs
FB. GAIN | -99 4 +99% “+" pour feedback normal, Paramétre | Plage de réglage Description
valeurs “—" pour feedback avec - -
phase inversée). FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
OFFSET 0-100 Décalage de la fréquence la plus DEPTH 0-100% intensité de modulation.
grave dont la phase est décalée. WAVE Sine, Tri, Square Forme d’onde de la modulation.
0.00-354.38 Balance des phases de modula- Fréquence du filtre en plateau du
PHASE degrés tion gauche et droite. LSHF 21.2Hz-8.00 kHz grave.
STAGE 2,4,6,8,10,12, Nombre des décalages de phase. LSH G 12.04+12.0 dB Gain du filtre en plateau du
14,16 grave.
LSH F 21.2H7-8.00 kHz Fréquence du filtre en plateau du EQF 100 Hz_8.00 kHz Fréquence du filtre en cloche
grave. (EQ).
LSH G 12.04+12.0 dB Gralaicedu filtre en plateau du EQG -12.04+12.0dB | Gain du filtre en cloche.
9 ave. i EQQ 10.0-0.10 Largeur de bande du filtre en
HSH E 50.0 Hz-16.0 kHz IFI;eigLJence du filtre en plateau de cloche (Q).
: Fréquence du filtre en plateau de
- - HSH F 50.0 Hz-16.0 kHz | , -
HSH G 12.04+12.0 dB |§aailg;1udu filtre en plateau de I'aigu.
. < Gain du filtre en plateau de
Synchronisation avec le parame- HSH G -1204+12.0d8 I'aigu.
SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée
- P pee. . SYNC OFE ON Synchronisation avec le parame-
NOTE 1 Utiliser avec TEMPO pour déte- ! tre Tempo activée/coupée.
rminer FREQ. NOTE 1 Utiliser avec TEMPO pour déte-

1.

FEF RN R NE b ] Jod de s =

rminer FREQ.
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Appendice A: Listes de paramétres

HQ. PITCH

Superbe effet Pitch Shift (transposition) (1 entrée, 2

ROTARY

Simulation de haut-parleur rotatif (1 entrée, 2 sor-

sorties) (uniquement pour les processeurs internes 1 ties).
& 2)‘ Parametre | Plage de réglage Description
Parametre | Plage de réglage Description ROTATE STOP, START Rotation activée/coupée.
-124+12 . Vitesse de rotation (voyez SLOW
SPEED SLOW, FAST
PITCH demi-tons Transposition. et FAST).
FINE ~50 4 +50 cents Transposition fine. SLOW 0.05-10.00 Hz Vitesse de rotation SLOW (lente).
DELAY 0.0-1000.0 ms Temps de retard. FAST 0.05-10.00 Hz Vitesse de rotation FAST (rapide).
Intensité de feedback (valeurs DRIVE 0-100 Niveau overdrive.
FB. GAIN | -99 4 +99% “+" pour feedback normal, ACCEL 0-10 Vitesse de transition.
: valeurs “~" pour feedback avec Low 0-100 Filtre b e
phase inversée). = | re basses fréquences.
MODE 1-10 Précision de la transposition. HIGH 0-100 Filtre hautes fréquences.
Synchronisation avec le parame-
SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée. Rl N G MO D,
NOTE 1 Utilser avec TEMPO pour déte- Ringmodulator (en fait, un effet synthétiseur) (2
- entrée & 2 sorties).
. — B RIOE kRN NE b o d dos

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)

Paramétre | Plage de réglage Description

SOURCE 0SC, SELF Source dg modlflatlo,n: oscilla-
teur ou signal d’entrée.

OSC FREQ | 0.0-5000.0 Hz Fréquence de I'oscillateur

FM FREQ. | 0.05-40.00 Hz Vitesse de rr)odl_JIatlon de la fré-
quence de l'oscillateur.

FM DEPTH | 0-100% ]I(n,ten3|te de ml()du!atlon dela
réquence de |'oscillateur.

SYNC OFF, ON Synchromsatpn[avec le parame-
tre Tempo activée/coupée.

NOTEFM |1 Utiliser avec TEMPO pour déte-

rminer FM FREQ.

T R RIE kB NE M) e d de 2 ome

MOD. FILTER
Filtre modulé par LFO (effet WahWah) (2 entrée & 2

sorties).
Parametre | Plage de réglage Description
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
DEPTH 0-100% intensité de modulation.
PHASE 0.00-354.38 Déphasage de la modulation des
degrés canaux gauche et droit.
TYPE LPF, HPF, BPF Type de filtre: passe-bas,
passe-haut, passe-bande.
OFESET 0-100 tDr:calage de la fréquence du fil-
RESO. 0-20 Résonnance du filtre.
LEVEL 0-100 Niveau de sortie.
SYNC OFF, ON Synchromsatpn/avec le parame-
tre Tempo activée/coupée.
NOTE 7 Utiliser avec TEMPO pour déte-

rminer FREQ.

Pitch Shifter a deux voix (2 entrée & 2 sorties).
Paramétre | Plage de réglage Description
PITCH 1 524 a +24 Transposition du canal 1.
emi-tons

FINE 1 -50 a +50 cents Transposition fine du canal 1.
Niveau du canal 1 (“+” pour

LEVEL 1 -100 & +100% phase normale, “—” pour phase
inversée).

PAN 1 L63 4 R63 Position stéréo du canal 1.

DELAY 1 0.0-1000.0 ms Retard du canal 1.
Intensité de feedback du canal 1

FB.G 1 -99 & +99% (“+" pour phase normale, “~"
pour phase inversée.)

PITCH 2 ;24 a +24 Transposition du canal 2.

emi-tons

FINE 2 -50 & +50 cents Transposition fine du canal 2.
Niveau du canal 2 (“+” pour

LEVEL 2 -100 4 +100% phase normale, “~” pour phase
inversée).

PAN 2 L63 4 R63 Position stéréo du canal 2.

DELAY 2 0.0-1000.0 ms Temps de retard du canal 2.
Intensité de feedback du canal 2

FB.G 2 -99 & +99% (“+" pour phase normale, “~"
pour phase inversée.)

MODE 1-10 Précision de la transposition.

SYNC OFF, ON Synchromsatpn/avec le parame-
tre Tempo activée/coupée.
Utiliser avec TEMPO pour déte-

1

NOTE 1 rminer le DELAY du canal 1.
Utiliser avec TEMPO pour déte-

NOTE 2 ! rminer le DELAY du canal 2.

1. — BEFFRIE R NNE ML o d d s

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)

TR REIOE B NE M) Jod de m as
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Effet de distorsion (1 entrée, 2 sorties). Flanger contro6lé dynamiquement (2 entrée & 2 sor-
Paramétre | Plage de réglage Description tles)'
DST1, DST2, Type de distorsion (DST = distor- Paramétre | Plage de réglage Description
DST TYPE | OVD1, OVD2, ion. OVD dri Py -
CRUNCH sion, = overdrive). Source de contrdle: signal
- SOURCE INPUT, MIDI d’entrée ou valeur de toucher
DRIVE 0-100 Intensité de la distorsion. MIDI.
MASTER | 0-100 Volume global. SENSE 0-100 Sensibilité.
TONE -10a+10 Tonalité. é
> : : DIR. UP, DOWN Changement de fréquence vers
N. GATE | 0-20 Réduction de bruit. le haut ou vers le bas.
DECAY 1 Vitesse du retour a la fréquence
de départ.
AMP SIMULATE :
. K N lid . te. ) . OFFSET 0-100 Décalage du retard.
Simulation d’ampli de guitare (1 entrée, 2 sorties). Intensité de feedback (valeurs
Parametre | Plage de réglage Description FB.GAIN -99 & +99% + pour f”eedback normal,
valeurs “—" pour feedback avec
AMP TYPE |1 Type d'ampli. phase inversée).
DST1, DST2, . i . LSH F 21.2H7z-8.00 kHz Fréquence du filtre en plateau du
DSTTYPE | OVD1, OVD2, Type g?/dlstorsmr:‘ (DST = distor- grave.
CRUNCH sion, OVD = overdrive). Gain du filtre en plateau du
— — LSH G ~12.04+12.0 dB p
DRIVE 0-100 Intensité de la distorsion. grave.
MASTER 0-100 Volume global. EQF 100 Hz—8.00 kHz FEéquence du filtre en cloche
BASS 0-100 Commande du grave. Y 03712008 é@‘d it o
MIDDLE 0-100 Commande du médium. Q —Lrars 3 amn udl rs er;ccc;c :I.
TREBLE | 0-100 Commande de I'aigu. EQQ 10.0-0.10 Cfggﬁ:b? ande du filtre en
Intensité de la simulation P "
CAB DEP 0-100% d'enceintes. HSH E 50.0 Hz-16.0 kHz E;?g:l.ence du filtre en plateau de
Fréquence de I'égaliseur : "
EQF 100-8.00 kHz paramétrique. HSH G _12.04+12.0 dB I(Iiaaligufiu filtre en plateau de
< Gain de I'égaliseur paramétri-
EQG -12.04+12.0dB que. 9 P 1. 6 ms—46.0 s (fs=44.1 kHz), 5 ms—42.3 s (fs=48 kHz), 3 ms-23.0 s
- (fs=88.2 kHz), 3 ms-21.1 s (fs=96 kHz)
EQQ 10.0-0.10 :__argeur de b/an_de (Q) de I'éga-
iseur paramétrique.
N. GATE 0-20 Réduction de bruit. DYNA. PHASER

1. STK-MT, STK-M2, THRASH, MIDBST, CMB-PG, CMB-VR,
CMB-DX, CMB-TW, MINI, FLAT

DYNA. FILTER

Filtre controlé dynamiquement (2 entrée & 2 sor-

Phaser controlé dynamiquement (2 entrée & 2 sor-

ties).

Parameétre | Plage de réglage Description
Source de contréle: signal

SOURCE INPUT, MIDI d’entrée ou valeur de toucher
MIDL.

SENSE 0-100 Sensibilité.

DIR. UP, DOWN Changement de fréquence vers
le haut ou vers le bas.

DECAY 1 Vitesse du retour a la fréquence
de départ.

TYPE LPE, HPF, BPF Type de filtre: passe-bas,
passe-haut, passe-bande.

OFESET 0-100 tDr:calage de la fréquence du fil-

RESO. 0-20 Résonnance du filtre.

LEVEL 0-100 Niveau de sortie.

1. 6 ms—46.0 s (fs=44.1 kHz), 5 ms—42.3 s (fs=48 kHz), 3 ms-23.0 s
(fs=88.2 kHz), 3 ms-21.1 s (fs=96 kHz)

ties).

Parametre | Plage de réglage Description
Source de contréle: signal

SOURCE INPUT, MIDI d’entrée ou valeur de toucher
MIDI.

SENSE 0-100 Sensibilité.

DIR. UP, DOWN Changement de fréquence vers
le haut ou vers le bas.

DECAY 1 \éites§e du retour a la fréquence

e départ.

OFFSET 0-100 Décalage de la fréquence ,Ia p!us
grave dont la phase est décalée.
Intensité de feedback (valeurs

FB.GAIN -99 4499% + pouﬂr f”eedback normal,
valeurs “~" pour feedback avec
phase inversée).

STAGE 12’44’1 g’ 810,12, Nombre des décalages de phase.

LSH F 21.2H7-8.00 kHz Fréquence du filtre en plateau du
grave.

LSH G 12.04+12.0 dB Gain du filtre en plateau du
grave.

HSH F 50.0 Hz-16.0 kHz IFI;eigLJence du filtre en plateau de

HSH G 12.04+12.0 dB Gain du filtre en plateau de

I'aigu.

1.

6 ms—46.0 s (fs=44.1 kHz), 5 ms—42.3 s (fs=48 kHz), 3 ms-23.0 s

(fs=88.2 kHz), 3 ms-21.1 s (fs=96 kHz)
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Appendice A: Listes de paramétres

REV+CHORUS

Reverb et Chorus en parallele (1 entrée, 2 sorties).

REV+FLANGE

Reverb et flanger en parallele (1 entrée, 2 sorties).

LRRR -~ CRF O P 7 RN PP [ F ¥ S (P B IR B P AN

REV->CHORUS

Reverb et chorus en série (1 entrée, 2 sorties).

Paramétre | Plage de réglage Description Paramétre | Plage de réglage Description
REVTIME 10.3-99.0's It_ic;r;gueur de I'effet de réverbéra- REVTIME 10.3-99.0's 1I;_i(())r:‘gueur de I'effet de réverbéra-
INL DLY 0.0-500.0 ms Ezt:rd de I'effet de réverbéra- INL DLY 0.0-500.0 ms E«;t:\rd de l'effet de réverbéra-
HL RATIO |0.1-1.0 :70pgueur de la réverbération de HL RATIO |0.1-1.0 Ijopgueur de la réverbération de
aigu. Iaigu.
DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération. DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération.
DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération. DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre HPF THRU, Fréquence de coupure du filtre
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
THRU passe-haut. THRU passe-bas.
Balance Reverb:Chorus (0% = Balance Reverb : Flanger (0% =
| 0, — 0,
REV/CHO |0-100% Chorus, 100% = Reverb). REV/FLG 0-100% Flanger, 100% = Reverb).
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation. FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
AM DEPTH | 0-100% Ln/tensnlti %e la modulation DEPTH 0-100% intensité de modulation.
amplitude. MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation.
PM DEPTH | 0-100% Ln;ﬁpgl'ff de la modulation de Intensité de feedback (valeurs
- 00 4 o “+" pour feedback normal,
MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation. FB. GAIN 993 +99% valeurs “~" pour feedback avec
WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation. phase inversée).
SYNC OFF. ON Synchronisation avec le parame- WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation.
’ tre Tempo activée/coupée. SYNC OFE ON Synchronisation avec le parame-
" p 4 tre Tempo activée/coupée.

NOTE 1 Utiliser avec TEMPO pour déte-

rminer FREQ. NOTE 7 Utiliser avec TEMPO pour déte-

rminer FREQ.

LRS- R O P F ER S [ F I S (P B IR B IR R Y

REV->FLANGE

Reverb et flanger en série (1 entrée, 2 sorties).

Parametre | Plage de réglage Description
Retard de I'effet de réverbéra. Parametre | Plage de réglage Description
INL. DLY 0.0-500.0 ms ) 7 - -
tion. REVTIME |0.3-99.0's Longueur de I'effet de réverbéra-
, 5 P : : tion.
REVTIME |0.3-99.0 Longueur de I'effet de réverbéra- - . _
tion. INL. DLY 0.0-500.0 ms Retard de I'effet de réverbéra-
5 arati ' : : tion.
HI.RATIO 1 0.1-1.0 b:%%ueur de a réverberation de Longueur de la réverbération de
. HI. RATIO |0.1-1.0 e
DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération. Faigu.
DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération. DIFF. 0-10 Largeur” de la réverbération.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre DENSITY 0-100% Densité de la réverbération.
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
THRU passe-bas. LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
Balance Reverb : Reverb+Chorus THRU passe-bas.
REV.BAL 0-100% (0% = uniq. Reverb + Chorus, Balance Reverb : Reverb+Flanger
100% = uniquement Reverb). REV.BAL 0-100% (0% = uniq. Reverb + Flanger,
FREQ. 0.0540.00 Hz | Vitesse de modulation. 100% = uniquement Reverb).
) : FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
Intensité de la modulation
— 0,
AM DEPTH | 0-100% d’amplitude. DEPTH 0-100% intensité de modulation.
PM DEPTH | 0-100% Intensité de la modulation de MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation.
hauteur. Intensité de feedback (valeurs
MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation. EB.GAIN | -99 4 +99% “+" pour feedback normal,
WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation. valeurs “—" pour feedback avec
Synchronisation avec le parame phase inversée).
ncl -
SYNC OFF, ON tr)é Tempo activée/coupge. WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation.
m P Synchronisation avec le parame-
| TEMP - Y! p
NOTE 1 Ent:i:::rr :;Ea O pour déte SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée.
NOTE 7 Utiliser avec TEMPO pour déte-

T R RIE RN NE M) e d de 2 ome

rminer FREQ.

O REIE kB NE M) Jod dem ows
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REV+SYMPHO. REV->PAN
Reverb et Symphonic en parallele (1 entrée, 2 sor- Reverb et Auto Pan en série (1 entrée, 2 sorties).
tleS). Paramétre | Plage de réglage Description
Paramétre | Plage de réglage Description REVTIME |0.3-99.0 s Longueur de I'effet de réverbéra-
: ’ tion.
Longueur de |'effet de réverbéra-
REVTIME |0.3-99.0s tiong.] INL DLY 0.0-500.0 ms Retard de I'effet de réverbéra-
—— ) T tion.
Retard de I'effet de réverbéra-
INI. DLY 0.0-500.0 ms tion. HL RATIO | 01210 Longueur de la réverbération de
Longueur de la réverbération de . - Faigu.
HI. RATIO | 0.1-1.0 I'aigu. DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération.
DIFE. 0-10 “Largeur” de la réverbération. DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération.
DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération. HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
p " 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre - -
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
LPE 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre THRY passe-bas.
THRU passe-bas. Balance Reverb : Reverb + Auto
- REV.BAL 0-100% Pan (0% = Reverb + Auto Pan,
Balance Reverb : Symphonic 100% = Reverb)
REV/SYM | 0-100% (0% = uniquement Symphonic,
100% = uniquement Reverb). FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation. DEPTH 0-100% intensité de modulation.
DEPTH 0-100% intensité de modulation. DIR. 1 Direction des mouvements sté-
MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation. _ S :
WAVE Sine, Tri Forme d'onde de 1a modulation. WAVE Sine, Tri, Square Form;z d’onde de la mlodulatlon.
— S Synchronisation avec le paramé-
SYNC OFF, ON Synchromsathnlavec le parame- SYNC OFF, ON tre Tempo activée/coupée.
tre Tempo activée/coupée. Ot TEMPO R
T p tiliser avec our déte-
NOTE 1 Utiliser avec TEMPO pour déte- NOTE 2 rminer FREQ. P
rminer FREQ.
1. LR, L—R, LR, Turn L, Turn R
. FRFROERDINE M) Jod de s o
20 fRERINF RN NE M) Jod de s ome
REV->SYMPHO.
Reverb et Symphonic en série (1 entrée, 2 sorties).
Parametre | Plage de réglage Description
REVTIME |03-990s It_igr;gueur de I'effet de réverbéra-
INL. DLY 0.0-500.0 ms R_etard de I'effet de réverbéra-
tion.
HI RATIO |0.1-1.0 :.(opgueur de la réverbération de
aigu.
DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération.
DENSITY | 0-100% Densité de la réverbération.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre

21.2 Hz-8.00 kHz

passe-haut.

50.0 Hz-16.0 kHz,

Fréquence de coupure du filtre

LPF THRU passe-bas.
Balance Reverb : Reverb + Sym-
REV.BAL 0-100% phonic (0% = Symphonic +
Reverb, 100% = Reverb)
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation.
DEPTH 0-100% intensité de modulation.
MOD. DLY | 0.0-500.0 ms Retard de la modulation.
WAVE Sine, Tri Forme d’onde de la modulation.
SYNC OFF, ON Synchronisatiqn,avec le parame-
tre Tempo activée/coupée.
NOTE 1 Utiliser avec TEMPO pour déte-

rminer FREQ.

1.

FEF RN R NE b ] Jod de s =
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Appendice A: Listes de paramétres

DELAY+ER.

Delay et premieres réflexions en parallele (1 entrée, 2

DELAY->ER.

Delay et premieres réflexions en série (1 entrée, 2

sorties). sorties).
Parametre | Plage de réglage Description Parametre | Plage de réglage Description
DELAY L 0.0-1000.0 ms Iﬁrenps de retard du canal gau- DELAY L 0.0-1000.0 ms Iﬁrenps de retard du canal gau-
DELAY R 0.0-1000.0 ms Temps de retard du canal droit. DELAY R 0.0-1000.0 ms Temps de retard du canal droit.
FB. DLY 0.0-1000.0 ms Temps de retard du feedback. FB. DLY 0.0-1000.0 ms Temps de retard du feedback.
Intensité de feedback (valeurs Intensité de feedback (valeurs
FB. GAIN -99 4+99% + pOLflr f:aedback normal, FB. GAIN -99 4499% + pOLilr ffedback normal,
valeurs “~" pour feedback avec valeurs “~" pour feedback avec
phase inversée). phase inversée).
HI. RATIO |0.1-1.0 Ifn/tensite de feedback des hautes HI. RATIO |0.1-1.0 In/tensite de feedback des hautes
réquences. fréquences.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre LPF 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
THRU passe-bas. THRU passe-bas.
Balance Delay : Premiéres Balance Delay : Delay + Premie-
1000 réflexions (0% = Delay unique- 1000 res réflexions (Delay unique-
DLY/ER 0-100% ment, 100% = Premiéres DLY.BAL 0-100% ment, 100% = Premiéres
réflexions uniquement) réflexions uniquement)
S-Hall, L-Hall, Ran- Type de simulation d - S-Hall, L-Hall, Ran- Type de simulation d -
TYPE dom, Revers, Plate, | |YP€ g€ simuiation des premie- TYPE dom, Revers, Plate, | [YP€ g€ simuiation des premie-
. res réflexions. . res réflexions.
Spring Spring
ROOMSIZE | 0.1-20.0 Distance entre les réflexions. ROOMSIZE | 0.1-20.0 Distance entre les réflexions.
Caractéristiques des premiéres Caractéristiques des premiéres
LIVENESS | 0-10 réflexions (0 = chambre sourde, LIVENESS | 0-10 réflexions (0 = chambre sourde,
10 = trés réverbérant). 10 = trés réverbérant).
INL DLY 0.0-500.0 ms ggt:\rd de I'effet de réverbéra- INL DLY 0.0-500.0 ms Ezt:\rd de l'effet de réverbéra-
DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération. DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération.
DENSITY 0-100% Densité de la réverbération. DENSITY 0-100% Densité de la réverbération.
ER NUM. 1-19 Nompre des premieres ER NUM. 1-19 Nombre des premieres
réflexions. réflexions.
SYNC OFF, ON Synchronisatiqn/avec le parame- SYNC OFF, ON Synchronisatiqn,avec le parame-
tre Tempo activée/coupée. tre Tempo activée/coupée.
Utiliser avec TEMPO pour déte- Utiliser avec TEMPO pour déte-
1 1
NOTE L rminer le DELAY L. NOTE L rminer le DELAY L.
Utiliser avec TEMPO pour déte- Utiliser avec TEMPO pour déte-
NOTER 1 rminer le DELAY R. NOTER ! rminer le DELAY R.
Utiliser avec TEMPO pour déte- Utiliser avec TEMPO pour déte-
NOTEFB |1 rminer FB.DLY. NOTEFB |1 rminer FB.DLY.
1. — BEFFFRINE RN NE ML o] s 1. — BE R RIE RN NE ML Lo d d s

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)
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DELAY+REV

Delay et Reverb en parallele (1 entrée, 2 sorties).

DELAY->REV

Delay et Reverb en série (1 entrée, 2 sorties).

Paramétre | Plage de réglage Description Paramétre | Plage de réglage Description
DELAY L 0.0-1000.0 ms 'CI'Erenps de retard du canal gau- DELAY L 0.0-1000.0 ms 'CI'Er:ps de retard du canal gau-
DELAY R 0.0-1000.0 ms Temps de retard du canal droit. DELAY R 0.0-1000.0 ms Temps de retard du canal droit.
FB. DLY 0.0-1000.0 ms Temps de retard du feedback. FB. DLY 0.0-1000.0 ms Temps de retard du feedback.
Intensité de feedback (valeurs Intensité de feedback (valeurs
FB. GAIN | -99 4 +99% +" pour f:aedback normal, FB. GAIN | -99 4 +99% + pour f:aedback normal,
valeurs “—" pour feedback avec valeurs “—" pour feedback avec
phase inversée). phase inversée).
DELAY HI |0.1-1.0 Ifn/tensite de feedback des hautes DELAY HI |0.1-1.0 In,tensite de feedback des hautes
réquences. fréquences.
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. 21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut.
LPE 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre LPE 50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre
THRU passe-bas. THRU passe-bas.
Balance Delay :Reverb (0% = Balance Delay : Reverb + Delay
DLY/REV | 0-100% Delay uniq., 100% = Reverb DLY.BAL 0-100% (0% = Reverb + Delay, 100% =
uniq.) Delay)
REVTIME |0.3-99.0s It.ic;r:]gueur de I'effet de réverbéra- REVTIME |0.3-99.0's Egt:rd de I'effet de réverbéra-
INL. DLY 0.0-500.0 ms ggt:rd de I'effet de réverbéra- INL DLY 0.0-500.0 ms tigr;gueur de I'effet de réverbéra-
REV HI 0.1-1.0 IL,o‘ngueur de la réverbération de REV HI 0.1-1.0 Llopgueur de la réverbération de
aigu. I'aigu.
DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération. DIFF. 0-10 “Largeur” de la réverbération.
DENSITY 0-100% Densité de la réverbération. DENSITY 0-100% Densité de la réverbération.
SYNC OFF, ON Synchronisatiqn,avec le parame- SYNC OFF, ON Synchronisatiqn,avec le parame-
tre Tempo activée/coupée. tre Tempo activée/coupée.
Utiliser avec TEMPO pour déte- Utiliser avec TEMPO pour déte-
1 1
NOTE L rminer le DELAY L. NOTE L rminer le DELAY L.
Utiliser avec TEMPO pour déte- Utiliser avec TEMPO pour déte-
NOTER ! rminer le DELAY R. NOTER " rminer le DELAY R.
Utiliser avec TEMPO pour déte- . Utiliser avec TEMPO pour déte-
NOTE FB ! rminer FB.DLY. NOTE FB 1 rminer FB.DLY. DLY
. — EEEERAE RN WNE M) )d - . — EEEERAE RN WNE M) )d -

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)

(La valeur maximale dépend du réglage de tempo.)
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Appendice A: Listes de paramétres

DIST->DELAY

Distorsion et Delay en série (1 entrée, 2 sorties).

FREEZE

Echantillonneur élémentaire (1 entrée & 1 sortie)

Paramatre | Plage de réglage Description (uniquement pour les processeurs internes 1 & 2).
DST1, DST2, Type de distorsion (DST = distor- Parametre | Plage de réglage Description
DST TYPE | OVD1, OVD2, p \ e - -
CRUNCH sion, OVD = overdrive). Sélection du mode d’enregistre-
ment. MANUAL: L’enregistre-
DRIVE 0-100 Intensité de la distorsion. ment est lancé avec Ies%outons
MASTER | 0-100 Volume global. REC et PLAY. En mode INPUT,
TONE 104210 Tonalitg REC MODE | MANUAL, INPUT I'enregistrement est lancé des la
—Pa+ c})na ! ?' _ réception d’un signal (aprés que
N. GATE 0-20 Réduction de bruit. la préparation a I'enregistrement
DELAY 0.0-2725 ms Temps de retard. ;Iéce)te effectuée avec le bouton
Intensité de feedback (valeurs Ret .d T " D
) 4 pour feedback normal, etard d’enregistrement. Des
FB. GAIN [ -99 4 +99% vaIeSrs “_" pour feedback avec vgleurs positive\s Iapceng I’enre-
phase inversée). gistrement apres réception d'un
— P déclencheur. Des valeurs néga-
HIL RATIO | 01210 ]Ln}ensnte de feedback des hautes RECDLY  |-10004+1000ms | .00 "0 oo 'enregistrement
requences. avant réception d’un déclen-
FREQ. 0.05-40.00 Hz Vitesse de modulation. cheur. (La Iorjgueur dépend de
DEPTH 0-100% intensité de modulation. la valeur choisie).
Balance Distortion : Distortion + Z"er?rléénplzxT;r?cue?%nraelpro
— 0 % = Di i 0% — _ 4z -
DLY.BAL 0-100% Bs?g/rt(]?)f+ II)Délsat;)rtlon, 100% TRG LVL 60 4 0 dB duction (en mode PLAY MODE
— - Input).
SYNC OFF, ON ?r):a nTCQr:fn(')S:tc'gcéae\;SgJe ep:rame- Une fois la reproduction lancée,
i p TEMPO p d les déclencheurs suivants sont
tiliser avec pour déte- ignorés durant le temps défini
DLY.NOTE |1 . _ 9 p:
rminer le DELAY. TRG MASK | 0-1000 ms sous TRG MASK. L'échantillon ne
MOD.NOT |, Utiliser avec TEMPO pour déte- peut &tre relancé qu’apreés ce
E rminer FREQ. laps de temps.
1 B R RITE b b M be d e d 4 ( Sélection du mode de reproduc-
: : A " - - - moEE tion. MOMENT: La longueur de
La valeur maximale dépend du réglage de tempo.) la reproduction est détgrminée
2 FRFPREIF RN NE M) I d de s s avec PLAY. CONT: Aprés une
pression sur PLAY, I’échantillon
est joué entierement. En mode
MULTI FILTER PLY MODE | YOMENE  — [INPUT, Iéchantillon est joué
. s . v entiérement mais la reproduc-
Filtre parallele a trois bandes (24 dB/octave) (2 tion est lancée par Iarrivée d'un
A 3 signal d’entrée. Avec LOOP
entrée &2 Sortles)' NUM, vous pouvez déterminer
Paramétre | Plage de réglage Description :f’,nﬁmi’{le de répétition de
échantillon.
Type du filtre 1: passe-bas, - Z
TYPE 1 HPF, LPF, BPF passe-haut, passe-bande. START 7 Point de qepan de la reproduc-
— tion en millisecondes.
TYPE2 | HPF LPF, BPF ;ﬁffef’h“afj"t”; 2 passe bas, END : Point final de la reproduction en
4 - millisecondes.
TYPE 3 HPF, LPF, BPF ?;Fs)fefjhuaElttr;e)ai:sgisassjzg LOOP 1 Début de la boucle de reproduc-
~ Sl tion en millisecondes.
FREQ. 1 28.0 Hz-16.0 kHz Fre):quence du filtre 1 LooP o100 Nombre de répétitions de Ia
FREQ. 2 28.0 Hz-16.0 kHz | Fréquence du filtre 2 NUM - reproduction.
FREQ. 3 28.0 Hz-16.0 kHz | Fréquence du filtre 3 START 5 Point de départ de la reproduc-
LEVEL 1 0-100 Volume du filtre 1 [SAMPLE] tion en échantillons.
LEVEL 2 0-100 Volume du filtre 2 END 2 [fori]nt ﬁ'TIaI de la reproduction en
LEVEL3 | 0-100 Volume du filtre 3 {S(':\(';'I':PLE] ‘;C ba“t'dml“‘b — -
P - ébut de la boucle de reproduc-
RESO. 1 0-20 Résonnance du filtre 1 [SAMPLE] 2 tion en échantillons.
RESO. 2 0-20 Résonnance du filtre 2 124+12 ~ -
RESO. 3 0-20 Résonnance du filtre 3 PITCH demi-tons Transposition de la reproduction.
FINE 50 4 +50 cents Transposition fine de la repro-
duction.
La reproduction des échantillons
MIDI TRG | OFF C1-C6. ALL peut étre lancée par des com-

mandes de notes enfoncées
MIDI.

1. 0.0~2970.5 ms (fs=44.1 kHz), 0.0~2729.2 ms (fs=48 kHz),
0.0~2970.5 ms (fs=88.2 kHz), 0.0~2729.2 ms (fs=96 kHz)

96 kHz)

0~131000 (fs=44.1 kHz, 48 kHz), 0~262000 (fs=88.2 kHz,

01V96 Version 2—Mode d’emploi




Parameétres d’effet

271

ST REVERB

Réverb stéréo (2 entrée & 2 sorties).

M.BAND DYNA.

Processeur de dynamique a 3 bandes avec affichages
séparés de niveau et de réduction de gain pour les

Paramétre | Plage de réglage Description
: verbora: trois bandes (2 entrée & 2 sorties).
REVTIME |03-99.0s tLic(>)rr1]gueur de I'effet de réverbéra ( )
s Parameétre | Plage de réglage Description
Hall, Room, Stage, . o - -
REVTYPE | te Type de réverbération. LOW GAIN | -96.0 a+12.0 dB | Niveau du grave.
Retard de I'effet de réverbéra- MID GAIN |-96.0a+12.0dB | Niveau du médium.
INI. DLY 0.0-500.0 )
ms tion. HI.GAIN |-96.02+12.0dB | Niveau de Iaigu.
HL RATIO |01-1.0 Longueur de la réverbération de Des valeurs positives entrainent
) e I'aigu. Iabaissement du seuil (Thres-
Longueur de la réverbération du hold) de I'aigu tandis que le seuil
LO. RATIO |0.1-2.4 gravge. PRESENCE | —10 4 +10 du grave est relevé. Avec des
Z — . valeurs négatives, c’est 'inverse.
DIFF. 0-10 R?Pa[)t',“o'? gauche/droite de la “0" signifie que les trois bandes
réverbération. sont touchées de la méme
DENSITY [ 0-100% Densité de la réverbération. maniére.
B/alan.ce entre Ies/ premieres CMP. THRE | 24.0 4 0.0 dB Seuil (Threshold) du compres-
réflexions et la réverbération. seur.
E/R BAL. 0-100% - s .
(0%= premieres réflexions uniq., CMP. RAT | 1:1-20:1 Taux de compression
100%= réverb uniq.). CMP.ATK [0.120 Attaque d ; ‘
HPE THRU, Fréquence de coupure du filtre - —oms aque du c?mpresseur.
21.2 Hz-8.00 kHz | passe-haut. CMP.REL |1 Temps de relachement du com-
50.0 Hz-16.0 kHz, | Fréquence de coupure du filtre presseur.
LPF THRU passe-bas. CMP. KNEE | 0-5 Valeur “Knee” du compresseur.
“Retard de prévision” (Lookup
LOOKUP 0.0-100.0 ms Delay).
Bypass (contournement) du
CMP. BYP | OFF, ON compresseur activé/coupé.
Fréquence de transition entre
L-M XOVR | 21.2 Hz-8.00 kHz LOW et MID.
Fréquence de transition entre
M-H XOVR | 21.2 Hz-8.00 kHz |\ et HI.
SLOPE -64-12dB Pente du filtre.
CEILING 6.0 40.0 dB. OFF Niveau de sortie maximum sou-
e ’ ¢ haité.
EXP. THRE |-54.0 4-24.0 dB Seuil (Threshold) de I'expander.
EXP. RAT 1:1 a ool Taux d’expansion.
EXP. REL 1 Temps de relachement de
: I'expander.
EXP. BYP OFF. ON Bypass (contournement) de
. ! I'expander activé/coupé.
LIM. THRE |[-12.040.0dB Seuil (Threshold) du limiteur.
LIM. ATK | 0-120 ms Attaque du limiteur.
LIM. REL 1 Temps de relachement du limi-
: teur.
LIM.BYP | OFF ON Bypass (contournement) du limi-
: ! teur activé/coupé.
LIM. KNEE | 0-5 Valeur “Knee” du limiteur.
Quand ce parameétre est sur ON,
SOLO LOW | OFF, ON seule la bande des graves est
produite.
Quand ce paramétre est sur ON,
SOLO MID | OFF, ON seule la bande des médiums est
produite.
SOLO Quand ce parameétre est sur ON,
HIGH OFF, ON seule la bande des aigus est pro-

duite.

1. 6 ms—46.0 s (fs=44.1 kHz), 5 ms—42.3 s (fs=48 kHz), 3 ms-23.0 s
(fs=88.2 kHz), 3 ms-21.1 s (fs=96 kHz)

Les autres effets préprogrammés (COMP276,
COMP276S, COMP260, COMP260S,
EQUALIZER601, OPENDECK, REV-X HALL,
REV-X ROOM, REV-X PLATE) sont des effets
“Add-On” en option. Pour en savoir plus sur ces
effets, voyez le mode d’emploi des “Add-On Effects”.
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272 Appendice A: Listes de paramétres

Effets et synchronisation avec le tempo

Certain effets du 01V96 peuvent étre synchronisés avec le tempo. Ces effets appartiennent a deux catégories: les effets de type Delay
etles effets de type modulation. Pour les effets de type Delay, le temps de retard change en fonction du tempo. Pour les effets de type
modulation, la fréquence du signal de modulation change en fonction du tempo.

¢ Paramétres liés a la synchronisation avec le tempo
Les cinq parametres suivants sont liés a la synchronisation avec le tempo.
1) SYNC 2)NOTE 3) TEMPO 4)DELAY 5)FREQ.

SYNC:...oviciicicnnns Active/coupe la synchronisation avec le tempo.
NOTE et TEMPO.......... Parametres de base pour la synchronisation avec le tempo.
DELAY et FREQ.: .......... DELAY détermine le temps de retard et FREQ. la fréquence du signal de modulation. Ces parame-

tres déterminent directement la fagon dont le signal d’effet évolue. DELAY concerne les effets de
type Delay tandis que FREQ. ne concerne que les effets de type modulation.

¢ Interaction des parametres
La synchronisation avec le TEMPO se sert de TEMPO et NOTE pour calculer la valeur de base du tempo et procede a des ajus-
tements constants pour que cette base de tempo corresponde au réglage DELAY (ou FREQ.). Cela signifie donc que lorsque vous
changez une des valeurs des parametres TEMPO, NOTE et DELAY (ou FREQ.) durant la synchronisation, les autres parametres
sont réajustés afin de maintenir la cohésion de 'ensemble. Les parametres réajustés ainsi que la méthode de calcul (*a) utilisés
sont les suivants.

Si vous activez SYNC — NOTE est défini

Si vous éditez DELAY (ou FREQ.) — NOTE est défini
Dans ce cas, la valeur NOTE est calculée de la fagon suivante.
NOTE= DELAY (ou FREQ.)/(4 x (60/TEMPO))

Si vous éditez NOTE — DELAY (ou FREQ.) est défini
Dans ce cas, la valeur DELAY (ou FREQ.) est calculée de la fagon suivante.
DELAY (ou FREQ.)= NOTE x 4 x (60/TEMPO)

Si vous éditez TEMPO — DELAY (ou FREQ.) est défini
Dans ce cas, la valeur DELAY (ou FREQ.) est calculée de la fagon suivante.
DELAY (ou FREQ.)= DELAY (ou FREQ.) original x (TEMPO précédent/nouveau TEMPO)
Exemple 1: Avec SYNC=ON, DELAY=250 ms, TEMPO=120, vous changez NOTE et passez d’une croche a une noire
DELAY= nouvelle valeur NOTE x 4 x (60/TEMPO)
=(1/4) x 4x (60/120)
=0.5 (sec)
=500 ms
La valeur de DELAY passe ainsi de 250ms a 500ms.
Exemple 2: Avec SYNC=ON, DELAY=250 ms, NOTE=8th (croche), vous faites passer le TEMPO de 120 a 121
DELAY= DELAY original x (TEMPO précédent/nouveau TEMPO)
=250 x (120/121)
=247.9 (ms)
La valeur de TEMPO passe ainsi de 250ms a 247,9ms.
* a Les résultats du calcul sont arrondis.

¢ Plages de réglage de NOTE et TEMPO
Les plages des parametres NOTE et TEMPO sont limitées par les plages des parametres DELAY ou FREQ. Vous ne pouvez pas
choisir de valeurs NOTE ou TEMPO qui entraineraient un dépassement de la valeur maximale du parametre DELAY ou FREQ.
lorsqu’il y a synchronisation avec le tempo. Cette restriction s’applique méme quand SYNC est réglé sur OFF.

e Caractéristiques particulieres du paramétre TEMPO
Le parametre TEMPO se différencie des autres par les caractéristiques suivantes.
« Il représente une valeur commune, partagée par tous les effets
+ Vous ne pouvez pas le sauvegarder ni le charger depuis la bibliotheque d’effets. (Ce réglage fait partie des parametres
mémorisés dans les scénes.)
Par conséquent, il se pourrait fort bien que le TEMPO d’un effet chargé differe de celui de I'effet mémorisé. Voici un exemple.
Mémorisation de l'effet: TEMPO=120 — Changement de TEMPO a 60 — Chargement de I'effet: TEMPO= 60
Normalement, lorsque vous changez le TEMPO, la valeur DELAY (ou FREQ.) est réajustée. Cependant, si la valeur DELAY (ou
FREQ.) change, le son de I'effet chargé differe de celui de Peffet mémorisé. Pour empécher un tel changement entre la mémorisa-
tion et le chargement, le 01V96 ne réajuste pas la valeur DELAY (ou FREQ.) lors du chargement d’un effet, méme si le TEMPO
differe du tempo en vigueur lors de la mémorisation.

* Le parametre NOTE peut afficher les valeurs suivantes:

FF? = 1/48 f32 =1/24 F =1/16 JIF =112 Fa =3/32 ho=1/8 JIF =1/6

d =3/16 d =1/4 J. =3/8 4 =12 4. =3/4 = =1/ aa =2/1
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Programmes d’usine EQ

4 Nom Parametres 4 Nom Parametres
LOW L-MID | H-MID HIGH LOW L-MID | H-MID HIGH
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
01 | Bass Drum G| +3.5dB | -3.5dB 0.0dB | +4.0dB 14| Piano 2 G| +3.5dB | -8.5dB | +1.5dB | +3.0dB
1 F | 100Hz | 265Hz | 1.06 kHz | 5.30 kHz F | 224Hz | 600Hz | 3.15kHz | 5.30 kHz
Q 1.2 10 0.9 _ Q 5.6 10 0.7 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING LPE PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
02 | Bass Drum G| +8.0dB | -7.0dB | +6.0dB ON 15| E. 6. Clean G| +20dB | -55dB | +0.5dB | +2.5dB
2 F| 80Hz | 400Hz | 2.50 kHz | 12.5 kHz F | 265Hz | 400 Hz | 1.32kHz | 4.50 kHz
Q 1.4 4.5 2.2 _ Q| 0.18 10 6.3 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING
03 | Snare G| -05dB | 0.0dB | +3.0dB | +4.5dB 16| E G- G| +45dB | 0.0dB | +4.0dB | +2.0dB
Drum 1 E| 132Hz | 1.00 kHz | 3.15 kHz | 5.00 kHz Crunch 1 F | 140 Hz | 1.00 kHz | 1.90 kHz | 5.60 kHz
Q 1.2 4.5 0.11 — Q 8 4.5 0.63 9
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | PEAKING PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
04| Snare G| +1.5dB | -8.5dB | +2.5dB | +4.0dB 17| E G G| +25dB | +1.5dB | +2.5dB | 0.0dB
Drum 2 F| 180Hz | 335Hz | 2.36 kHz | 4.00 kHz Crunch2  |'F | 125Hz | 450 Hz | 3.35kHz | 19.0 kHz
Q — 10 0.7 0.1 Q 8 0.4 0.16 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
05 | Tom-tom 1 G| +20dB | -7.5dB | +2.0dB | +1.0dB 18| E. ¢ Dist. 1 G| +50dB | 0.0dB | +3.5dB | 0.0dB
F | 212Hz | 670Hz | 4.50 kHz | 6.30 kHz F | 355Hz | 950 Hz | 3.35kHz | 12.5 kHz
Q 1.4 10 1.2 0.28 Q — 9 10 —
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
06 | cymbal G| -2.0dB 0.0 dB 0.0 dB +3.0 dB 19| E . Dist. 2 G| +6.0dB | -8.5dB | +4.5dB | +4.0dB
F| 106Hz | 425Hz | 1.06 kHz | 13.2 kHz F | 315Hz | 1.06 kHz | 4.25 kHz | 12.5 kHz
Q — 8 0.9 — Q — 10 4 —
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
07 | High Hat G| 40dB | -=2.5dB | +1.0dB | +0.5dB 20 ?érgl'(e : G| -2.0dB 0.0 dB +1.0dB | +4.0dB
F| 95Hz | 425Hz | 2.80 kHz | 7.50 kHz F | 106 Hz | 1.00 kHz | 1.90 kHz | 5.30 kHz
Q — 0.5 1 — Q 0.9 4.5 3.5 —
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
08 | Percussion G| —4.5dB 0.0 dB +2.0dB 0.0 dB 21 ?t'rgl'(e , G| -3.5dB | -2.0dB 0.0 dB +2.0 dB
F| 100Hz | 400 Hz | 2.80 kHz | 17.0 kHz F | 300Hz | 750 Hz | 2.00 kHz | 3.55 kHz
Q — 4.5 0.56 — Q — 9 4.5 —
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF L.SHELF | PEAKING | PEAKING | PEAKING
09| E Bass 1 G| -75dB | +45dB | +2.5dB | 0.0dB 2 ﬁ.rc. G| 05dB | 0.0dB | 0.0dB | +2.0dB
F | 35.5Hz 112 Hz | 2.00 kHz | 4.00 kHz peg. 1 F | 224 Hz | 1.00 kHz | 4.00 kHz | 6.70 kHz
Q — 5 4.5 — Q — 4.5 4.5 0.12
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
10| E. Bass 2 G| +3.0dB | 0.0dB | +2.5dB | +0.5dB 23 ﬁ.rc. G| 00dB | -55dB | 0.0dB | +4.0dB
F| 112Hz | 112Hz | 2.24 kHz | 4.00 kHz peg. 2 F | 180Hz | 355Hz | 4.00 kHz | 4.25 kHz
Q 0.1 5 6.3 — Q — 7 4.5 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING
11 syn. Bass 1 G| +3.5dB | +8.5dB 0.0 dB 0.0 dB 24 | Brass Sec. G| -20dB | -1.0dB | +1.5dB | +3.0dB
F| 85Hz | 950Hz | 4.00 kHz | 12.5 kHz F| 90Hz | 850Hz |2.12kHz | 4.50 kHz
Q 0.1 8 4.5 — Q 2.8 2 0.7 7
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING
12 syn. Bass 2 G| +25dB | 0.0dB | +1.5dB | 0.0dB 25 I]VIaIe Vocal | G| 0.5dB | 0.0dB | +2.0dB | +3.5dB
F| 125Hz | 180Hz | 1.12kHz | 12.5 kHz F | 190Hz | 1.00 kHz | 2.00 kHz | 6.70 kHz
Q 1.6 8 2.2 — Q| o 4.5 0.56 0.11
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
13 | piano 1 G| -60dB | 0.0dB | +2.0dB | +4.0dB 2% gllale Vocal | G| +20dB | -5.0dB | -2.5dB | +4.0dB §
F| 95Hz | 950Hz |3.15kHz | 7.50 kHz F | 170Hz | 236 Hz | 2.65kHz | 6.70 kHz o
Q — 8 0.9 — Q| 0.11 10 5.6 — %
D
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Appendice A: Listes de paramétres

- ’ .
o1 Nom Parametres Programmes d’usine Gate
Low L-MID | H-MID | HIGH
PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING (fs = 44.1 kHz)
27 | Female Vo. G| -1.0dB | +1.0dB | +1.5dB | +2.0 dB # Nom Type Paramétre Valeur
1 F| 118Hz | 400Hz | 2.65kHz | 6.00 kHz Threshold (dB) -26
Q| 018 0.45 0.56 0.14 Range (dB) -56
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF 1 |Gate GATE Attack (ms) 0
,g |Female Vo, | G| -7.0dB | +1.5dB | +1.5dB | +2.5dB Hold (ms) 2.56
2 F| 112Hz | 335Hz | 2.00 kHz | 6.70 kHz Decay (ms) 331
Q — 016 0.2 — Threshold (dB) -19
PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING Range (dB) 22
2 | Ducking DUCKING Attack (ms) 93
Chorus& | G| —2.0dB | -1.0dB | +1.5dB | +3.0dB
29| oons - Hold (ms) 1.20S
90 Hz 850 Hz | 2.12 kHz | 4.50 kHz Decay (ms) 6325
Q| 28 2 0.7 7 Threshold (dB) | 11
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF Range (dB) 53
G| -05dB | 00dB | +3.0dB | +6.5dB
30 | Total EQ 1 3 |A.Dr.BD GATE Attack (ms) 0
F| 95Hz | 950Hz | 2.12kHz | 16.0 kHz Hold (ms) 1.93
Q 7 2.2 5.6 — Decay (ms) 400
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF Threshold (dB) -8
31 | Total £Q 2 G| +40dB | +1.5dB | +2.0dB | +6.0dB Range (dB) -23
otal
F| 95Hz | 750Hz | 1.80 kHz | 18.0 kHz 4 |A.Dr.SN GATE Attack (ms) 1
Q 7 o8 56 — Hold (ms) 0.63
Decay (ms) 238
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
G| +1.5dB | +0.5dB | +2.0dB | +4.0dB
32 | Total EQ 3
F| 67Hz | 850Hz | 1.90kHz | 15.0 kHz
Q — 0.28 0.7 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING
33 | Bass Drum G| +3.5dB |-10.0dB | +3.5dB | 0.0dB
3 F | 118Hz | 315Hz | 4.25kHz | 20.0 kHz
Q 2 10 0.4 0.4
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | PEAKING
34| Snare G| 00dB | +20dB | +3.5dB | 0.0dB
Drum 3 F | 224Hz | 560 Hz | 4.25 kHz | 4.00 kHz
Q — 4.5 2.8 0.1
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
G| 9.0dB | +1.5dB | +2.0dB | 0.0dB
35 | Tom-tom 2
F| 90Hz | 212Hz |5.30kHz | 17.0 kHz
Q — 4.5 1.2 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
G| +45dB |-13.0dB | +4.5dB | +2.5dB
36 | Piano 3
F| 100Hz | 475Hz | 2.36 kHz | 10.0 kHz
Q 8 10 9 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
G| -55dB | +1.5dB | +6.0dB | 0.0dB
37 | Piano Low
F| 190Hz | 400Hz | 6.70 kHz | 12.5 kHz
Q 10 6.3 2.2 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | PEAKING
G| -55dB | +1.5dB | +5.0dB | +3.0dB
38 | Piano High
F 190 Hz 400 Hz | 6.70 kHz | 5.60 kHz
Q 10 6.3 2.2 0.1
L.SHELF | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
30 | Fine-EQ G| -15dB | 00dB | +1.0dB | +3.0dB
Cass F| 75Hz | 1.00kHz | 4.00 kHz | 12.5 kHz
Q — 4.5 1.8 —
PEAKING | PEAKING | PEAKING | H.SHELF
G| 40dB | -1.0dB | +2.0dB | 0.0dB
40 | Narrator
F| 106Hz | 710Hz | 2.50 kHz | 10.0 kHz
Q 4 7 0.63 —
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Programmes d’usine compresseur (fs = 44.1 kHz)

# Nom Type Parameétre Valeur # Nom Type Parameétre Valeur
Threshold (dB) -8 Threshold (dB) -24
Ratio (' :1) 2.5 Ratio ( :1) 2
1 | comp COMP Attack (ms) 60 1 'é'v'zr"To COMPAND-s  |Attack (ms) 38
Out gain (dB) 0.0 P Out gain (dB) -3.5
Knee 2 Width (dB) 54
Release (ms) 250 Release (ms) 842
Threshold (dB) -23 Threshold (dB) -12
Ratio (' :1) 1.7 Ratio ( :1) 2
Attack (ms) 1 . Attack (ms) 15
2 | Expand EXPAND Out gain (dB) 3.5 12 | £ B. Finger comp Out gain (dB) 4.5
Knee 2 Knee 2
Release (ms) 70 Release (ms) 470
Threshold (dB) -10 Threshold (dB) -12
Ratio ( :1) 3.5 Ratio ( :1) 1.7
3 |Compander | o\ panpy Atk (Ms) ! 13 |E. B. Slap CoMP Attack (ms) 6
(H) Out gain (dB) 0.0 Out gain (dB) 4.0
Width (dB) 6 Knee hard
Release (ms) 250 Release (ms) 133
Threshold (dB) -8 Threshold (dB) -10
Ratio ( :1) 4 Ratio ( :1) 3.5
4 |Compander | panp.g  [Atack (MS) 25 14 | syn. Bass COMP Attack (ms) °
() Out gain (dB) 0.0 Out gain (dB) 3.0
Width (dB) 24 Knee hard
Release (ms) 180 Release (ms) 250
Threshold (dB) -24 Threshold (dB) -9
Ratio ( :1) 3 Ratio ( :1) 2.5
5 |A.Dr.BD COMP Attack (ms) ? 15 | Piano1 comp Atack (ms) 7
Out gain (dB) 5.5 Out gain (dB) 1.0
Knee 2 Knee hard
Release (ms) 58 Release (ms) 238
Threshold (dB) -11 Threshold (dB) -18
Ratio ( :1) 3.5 Ratio ( :1) 3.5
Attack (ms) 1 . Attack (ms) 7
6 |A.Dr.BD COMPAND-H - gain @B) = 16 | Piano2 COMP Out gain (@) 0
Width (dB) 7 Knee 2
Release (ms) 192 Release (ms) 174
Threshold (dB) -17 Threshold (dB) -8
Ratio ( :1) 2.5 Ratio ( :1) 3.5
7 |A.Dr SN COMP Attack (ms) 8 17 | E. Guitar comp Atack (ms) ’
Out gain (dB) 3.5 Out gain (dB) 2.5
Knee 2 Knee 4
Release (ms) 12 Release (ms) 261
Threshold (dB) -23 Threshold (dB) -10
Ratio (' :1) 2 Ratio ( :1) 2.5
Attack (ms) 0 . Attack (ms) 5
8 [A.Dr.SN EXPAND Out gain (0B) 3 18 | A. Guitar COMP Out gain (d8) s
Knee 2 Knee 2
Release (ms) 151 Release (ms) 238
Threshold (dB) -8 Threshold (dB) -11
Ratio (' :1) 1.7 Ratio ( :1) 2
Attack (ms) 11 . Attack (ms) 33
> |A-DrSN COMPAND-S 1o gain (dB) 0.0 19| Strings1 comP Out gain (dB) 15
Width (dB) 10 Knee 2
Release (ms) 128 Release (ms) 749
Threshold (dB) -20 Threshold (dB) -12
Ratio ( :1) 2 Ratio ( :1) 1.5
Attack (ms) 2 . Attack (ms) 93
10 | A. Dr. Tom EXPAND out gain (d@B) =5 20 | Strings2 comp Out gain (dB) s
Knee 2 Knee 4
Release (ms) 749 Release (ms) 135S
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Appendice A: Listes de paramétres

# Nom Type Parameétre Valeur # Nom Type Parametre Valeur
Threshold (dB) -17 Threshold (dB) -33
Ratio ( :1) 1.5 Ratio ( :1) 2
. Attack (ms) 76 . Attack (ms) 1
21 | Strings3 COMP - 31 | Click Erase EXPAND -
Out gain (dB) 2.5 Out gain (dB) 2.0
Knee 2 Knee 2
Release (ms) 186 Release (ms) 284
Threshold (dB) -18 Threshold (dB) -14
Ratio ( :1) 1.7 Ratio ( :1) 2.5
) Attack (ms) 18 Attack (ms) 1
22 | BrassSection COMP - 32 | Announcer COMPAND-H -
Out gain (dB) 4.0 Out gain (dB) -2.5
Knee 1 Width (dB) 18
Release (ms) 226 Release (ms) 180
Threshold (dB) -13 Threshold (dB) -9
Ratio ( :1) 2 Ratio ( :1) 3
23 | syn. Pad comp Attack (ms) 38 33 | Limiter1 COMPAND-s  |Attack (ms) 20
Out gain (dB) 2.0 Out gain (dB) -3.0
Knee 1 Width (dB) 90
Release (ms) 238 Release (ms) 3.90s
Threshold (dB) -18 Threshold (dB) 0
Ratio ( :1) 1.7 Ratio ( :1) oo
24 | samplingPerc | COMPANDs  |oack (ms) 8 34 | Limiter2 comp Attack (ms) 0
Out gain (dB) -2.5 Out gain (dB) 0.0
Width (dB) 18 Knee hard
Release (ms) 238 Release (ms) 319
Threshold (dB) -14 Threshold (dB) -18
Ratio ( :1) 2 Ratio ( :1) 3.5
25 | sampling BD | COMP Attack (ms) 2 35 | Total Comp1 | COMP Attack (ms) 4
Out gain (dB) 3.5 Out gain (dB) 2.5
Knee 4 Knee hard
Release (ms) 35 Release (ms) 447
Threshold (dB) -18 Threshold (dB) -16
Ratio ( :1) 4 Ratio ( :1) 6
26 | sampling SN | COMP Attack (ms) 8 36 | Total Comp2 | COMP Attack (ms) L
Out gain (dB) 8.0 Out gain (dB) 6.0
Knee hard Knee 1
Release (ms) 354 Release (ms) 180
Threshold (dB) =23
Ratio ( :1) 20
. Attack (ms) 15
27 | Hip Comp COMPAND-S -
Out gain (dB) 0.0
Width (dB) 15
Release (ms) 163
Threshold (dB) -20
Ratio ( :1) 2.5
28 | Solo Vocall COMP Attack Fms) 31
Out gain (dB) 2.0
Knee 1
Release (ms) 342
Threshold (dB) -8
Ratio ( :1) 2.5
29 | Solo Vocal2 COMP Attack Fms) 26
Out gain (dB) 1.5
Knee 3
Release (ms) 331
Threshold (dB) -9
Ratio ( :1) 1.7
30 | Chorus COMP Attack Fms) 39
Out gain (dB) 2.5
Knee 2
Release (ms) 226
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Parametres de dynamique

Parametres de dynamique

Les effets de dynamique de chaque bande de canaux comprennent un bloc “Gate” (unique-
ment pour les canaux d’entrée) et un bloc “Comp”. Le bloc “Gate” propose les algorithmes
“Gate” et “Ducking”. Le bloc “Comp” offre les algorithmes suivants: compresseur, Expan-
der, Compander Hard (COMP. (H)) et Compander Soft (COMP. (S)).

Caractéristiques des entrées/sorties

Niveau de sortie

THRESHOLD
|

GATE

Bloc GATE (uniquement pour les canaux d’entrée)

Un Gate atténue les signaux d’une valeur définie (RANGE) tant que leur niveau est en des-
sous du seuil (THRESHOLD).

Parametre

Plage de réglage

Description

THRESHOLD (dB)

-54.0 a 0.0 (541 possibilités)

Définit le niveau auquel le gate est appliqué.

RANGE (dB)

-70 a0 (71 possibilités)

Définit I'intensité d’atténuation quand le gate se
ferme.

ATTACK (ms)

0-120 (121 possibilités)

Définit la vitesse a laquelle le gate s’enclenche
lorsque le signal excede le seuil.

HOLD (ms)

44,1kHz: 0.02 ms - 2.13 sec
48kHz: 0.02 ms — 1.96 sec
88.2kHz: 0.01 ms — 1.06 sec
96kHz: 0.01 ms — 981 ms
(160 possibilités)

Définit le temps que le gate attend avant d’étre a
nouveau activé une fois que le signal de déclen-
chement est retombé sous le seuil.

DECAY (ms)

44,1kHz: 6 ms — 46.0 sec
48kHz: 5 ms — 42.3 sec
88.2kHz: 3 ms — 23.0 sec
96kHz: 3 ms — 21.1 sec

(160 possibilités)

Détermine la vitesse a laquelle le gate se ferme
une fois que le délai d’ouverture (Hold) a expiré.
La valeur correspond a la durée d’un change-
ment de niveau de 6 dB.

Analyse temporelle

@ Signal d’entrée % Signal de sortie
é § HOLD
ATTACK DECAY
34 2e O LOF
i 2 2 i P
. =z = I FEE
! iy N
| 1. [
——— THRESHOLD [~~~/ N\~~~ ————— AN
]RANGE F{ANGE—L g i
N N AN L,
i
Niveau'd’entrée Tem;)s Temp;s
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DUCKING

Leffet “Ducking” est habituellement utilisé pour les applications de narration car il réduit
automatiquement le niveau de la musique de fond dés que 'annonceur parle. Dés que le
signal de déclenchement défini avec KEY IN dépasse le niveau THRESHOLD, le niveau du
signal traité est atténué de la valeur définie (RANGE).

Parametre

Plage de réglage

Description

THRESHOLD (dB)

-54.0 a 0.0 (541 possibilités)

Choisissez ici le niveau que le signal de déclen-
chement (KEY IN) doit avoir pour activer I'effet
Ducking.

RANGE (dB)

-70 a 0 (71 possibilités)

Définit I'intensité d’atténuation du signal traité
quand I'effet Ducking est activé.

ATTACK (ms)

0-120 (121 possibilités)

Détermine la vitesse a laquelle le niveau du signal
est réduit.

HOLD (ms)

44.1kHz: 0.02 ms - 2.13 sec
48kHz: 0.02 ms — 1.96 sec
88.2kHz: 0.01 ms — 1.06 sec
96kHz: 0.01 ms — 981 ms
(160 possibilités)

Définit le temps que I'effet Ducking reste actif
une fois que le signal de déclenchement est
retombé sous le seuil (THRESHOLD).

DECAY (ms)

44.1kHz: 6 ms — 46.0 sec
48kHz: 5 ms — 42.3 sec
88.2kHz: 3 ms - 23.0 sec
96kHz: 3 ms — 21.1 sec
(160 possibilités)

Détermine la vitesse a laquelle I'effet Ducking est
coupé une fois que le niveau du signal de déclen-
chement est retombé sous le seuil. La valeur cor-
respond a la durée d’un changement de niveau
de 6 dB.

Caractéristiques des entrées/sorties

THRESHOLD
|

Niveau de sortie

Niveau d’entrée

Niveau d’entrée

THRESHOLD

Analyse temporelle

Signal d’entrée

Signal de sortie

HOLD
ATTACK
[

Niveau de sortie

01V96 Version 2—Mode d’emploi




Parametres de dynamique 279

Bloc COMP

COMP

Le processeur COMP atténue les signaux dépassant le seuil (THRESHOLD) selon un rap-
port donné (RATIO). Vous pouvez aussi utiliser le processeur COMP comme Limiter en
réglant RATIO sur “ee:1”. Les signaux dépassant le seuil sont alors atténués jusqu’a la valeur
THRESHOLD. Le niveau du signal ne dépasse donc jamais la valeur THRESHOLD.

Parametre Plage de réglage Description

s s Détermine le seuil a partir duquel le signal
THRESHOLD (dB) | -54.0 2 0.0 (541 possibilités) | = ST & 2= ° Iscompr(-?sseur. 9

1.0:1, 1.7:1, 1.3:1, 1.5:1,

1.7:1, 2.0:1, 2.5:1, 3.0:1, Régle le taux de compression, c.-a-d. le rapport
RATIO 3.5:1, 4.0:1, 5.0:1, 6.0:1, entre le niveau de sortie du signal et son niveau

8.0:1, 10:1, 20:1, «:1 d’entrée.

(16 possibilités)

e Détermine la vitesse a laquelle le niveau du signal

ATTACK (ms) 0-120 (121 possibilites) est réduit apres le déclenchement.

44.1kHz: 6 ms — 46.0 sec Détermine la vitesse a laquelle le compresseur

48kHz: 5 ms — 42.3 sec rétablit le niveau de signal normal une fois que le
RELEASE (ms) 88.2kHz: 3 ms - 23.0 sec niveau est retombé sous le seuil. La valeur corres-

96kHz: 3 ms — 21.1 sec pond a la durée d’un changement de niveau de

(160 possibilités) 6 dB.

OUT GAIN (dB) 0.0 a2 +18.0 (180 possibilités) | Reégle le niveau de sortie du compresseur.

Détermine I'intensité avec laquelle le niveau du
signal est réduit aux alentours du seuil. Plus la
KNEE Hard, 1-5 (6 possibilités) valeur KNEE est importante, plus |'effet du com-
presseur est graduel une fois le seuil atteint. Cela
produit un effet plus naturel.

Caractéristiques des entrées/sorties Analyse temporelle (RATIO=c-:1)
KNEE=hard, OUT GAIN=0.0dB)

) ~$ Signal d’entrée % Signal de sortie
£ Z 3
(2] .‘D ()
3 THRESHOLD 2 ° ATTACK  RELEASE
g V'S | O 4 o A les! [P
8 i IRATIO 2 2 N
- | - § HANE
:" THRESHOLD |/ N | A "*«'.‘”:k””
i I
i
i
i
NiveaL: d’entrée Tem;)s Temp's
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Appendice A: Listes de paramétres

Caractéristiques des entrées/sorties

EXPAND
Un expandeur atténue les signaux en dessous du seuil (THRESHOLD) selon un rapport
donné (RATIO).

Parametre Plage de réglage Description

THRESHOLD (dB)

-54.0 a 0.0 (541 possibilités)

Détermine le seuil que le signal d’entrée doit
avoir pour déclencher I'expandeur.

RATIO

1.0:1, 1.1:1, 1.3:1, 1.5:1,
1.7:1, 2.0:1, 2.5:1, 3.0:1,
3.5:1, 4.0:1, 5.0:1, 6.0:1,
8.0:1, 10:1, 20:1, «:1
(16 possibilités)

Définit I'intensité avec laquelle le signal est atté-
nué.

ATTACK (ms)

0-120 (121 possibilités)

Détermine la vitesse a laquelle I'expandeur est
coupé une fois que le niveau du signal de déclen-
chement exceéde le seuil.

RELEASE (ms)

44.1kHz: 6 ms — 46.0 sec
48kHz: 5 ms — 42.3 sec
88.2kHz: 3 ms - 23.0 sec
96kHz: 3 ms — 21.1 sec
(160 possibilités)

Détermine la vitesse a laquelle le signal est traité
par I'expandeur une fois qu’il est retombé sous le
seuil. La valeur correspond a la durée d’un chan-
gement de niveau de 6 dB.

OUT GAIN (dB)

0.0 a +18.0 (180 possibilités)

Régle le niveau de sortie de I'expandeur.

KNEE

Hard, 1-5 (6 possibilités)

Détermine I'intensité avec laquelle le niveau du
signal est modifié aux alentours du seuil. Plus la
valeur KNEE est importante, plus I'effet de
I'expandeur est graduel une fois que le signal est
retombé en dessous du seuil. Cela produit un
effet plus naturel.

(KNEE=hard, OUT GAIN=0.0dB)

Niveau de sortie

THRESHOLD

»

Niveau d’entrée

Niveau d’entrée
»

THRESHOLD |-~~~/

Signal d’entrée

Analyse temporelle (RATIO=~:1)

Signal de sortie

ATTACK  RELEASE
lesl le—l

Niveau de sortie

Tem;;s
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COMPANDER HARD (H)
COMPANDER SOFT (S)

Laction des Companders “dur” et “doux” est semblable & une combinaison de compresseur,
d’expandeur et de limiteur.

Niveau de sortie

A

A +— THRESHOLD
. |
i !

O(.iB » Niveau d’entrée

Le comportement des Companders dépend du niveau du signal:

(1) 0 dB et PIUS covvvveeveeerreeeeereeereseseeeeseessseeseseen. Fonction de limiteur.

(2) Au-dessus du seuil (THRESHOLD)
(3) En dessous de THRESHOLD et WIDTH

............... Fonction de compresseur.

...... Fonction d’expandeur.

Le Compander dur offre un rapport d’expansion de “5:1”. Le Compander doux a lui un rap-
port de “1.5:1”. Quand la valeur WIDTH est maximum, I'expandeur est désactivé. Le
réglage KNEE du compresseur correspond a “2”.

* Le niveau est automatiquement augmenté ou diminué en fonction des valeurs RATIO et
THRESHOLD. Vous pouvez augmenter le niveau de maximum 18 dB.

* Le parametre OUT GAIN permet de compenser les pertes de niveau produites par un
traitement extréme du compresseur/de 'expandeur.

Parameétre

Plage de réglage

Description

THRESHOLD (dB)

-54.0 a 0.0 (541 possibilités)

Détermine le niveau auquel le compresseur est
déclenché.

1.0:1, 1.7:1, 1.3:1, 1.5:1,
1.7:1, 2.0:1, 2.5:1, 3.0:1,

Définit I'intensité avec laquelle le signal est com-

RATIO 3.5:1, 4.0:1, 5.0:1, 6.0:1, Hmé
8.0:1, 10:1, 20:1, prime.
(15 possibilités)
Détermine la vitesse a laquelle le signal est com-
ATTACK (ms) 0-120 (121 possibilités) primé ou traité par I'expandeur une fois ce der-

nier déclenché.

RELEASE (ms)

44.1kHz: 6 ms — 46.0 sec
48kHz: 5 ms — 42.3 sec
88.2kHz: 3 ms - 23.0 sec
96kHz: 3 ms — 21.1 sec
(160 possibilités)

Détermine la vitesse a laquelle le compresseur ou
I'expandeur rétablit le niveau de signal normal
une fois que le niveau retombe sous le seuil ou
excede ce dernier. La valeur correspond a la
durée d’un changement de niveau de 6 dB.

OUT GAIN (dB)

-18.0 a 0.0 (180 possibilités)

Régle le niveau de sortie du Compander.

WIDTH (dB)

0-90 (91 possibilités)

Définit un décalage par rapport au seuil (THRES-
HOLD) qui est appliqué au traitement de
I'expandeur. L'expandeur est activé dés que le
niveau tombe en dessous de la valeur THRES-
HOLD + WIDTH.
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Appendice B: Fiche technique

Appendice B: Fiche technique

Caractéristiques générales

Mémoires de scénes

99

. Interne 44,1 kHz, 48 kHz, 88,2 kHz, 96 kHz
Fréquence - -
d’échantillonnage Externe Fréquence normale: 44,1 kHz-10% a 48 kHz+6%
Fréquence double: 88,2 kHz-10% a 96 kHz+6%
. fs= 48 kHz Moins de 1,6 ms CH INPUT vers STEREO OUT
Retard du signal
fs= 96 kHz Moins de 0,8 ms CH INPUT vers STEREO OUT
Curseurs 100 mm, motorisés x 17
p . +10 a -138, — dB pour les curseurs d’entrée
Résolution des curseurs
0 a -138, —o dB pour les curseurs master et stéréo
Distorsion harmonique fs= 48 kHz Moins de 0,05% 20 Hz-20 kHz @ +14 dB sous 6002
totale (DHT)1 Moins de 0,01% 1 kHz @ +24 dB sous 600Q
(CH INPUT vers STEREO OUT) | . _ Moins de 0,05% 20 Hz-40 kHz @ +14 dB sous 600
. . . fs=96 kHz .
(Gain d’entrée= Min.) Moins de 0,01% 1 kHz @ +24 dB sous 600Q
Réponse en fréquence fs= 48 kHz 20 Hz-20 kHz, 0,5, 1,5 dB @ +4 dB sous 600Q2
(CHINPUT a STEREO OUT) | fs= 96 kHz 20 Hz-40 kHz, 0,5, -1,5 dB @ +4 dB sous 600Q

Plage de dynamique
(rapport signal/bruit max.)

110 dB typ. convertisseur N/A (STEREO OUT)

105 dB typ. AN+NA (vers STEREO OUT) @ fs= 48 kHz

105 dB typ. AN+NA (vers STEREO OUT) @ fs=96 kHz

Bruit et bourdonnement?
(20 Hz-20 kHz)
Rs=150Q

-128 dB bruit d’entrée équivalent

-86 dB bruit de sortie résiduel. STEREO OUT (STEREO OUT coupé)

Gain d’entrée=

-86 dB (90 dB S/N) STEREO OUT

Max. (curseur STEREO au niveau nominal et tous les curseurs CH INPUT au
Pad = 0 dB niveau minimum)

Pad =0 dB -64 dB (68 dB S/N) STEREO OUT

Sensibilité (curseur STEREO au niveau nominal et tous les curseurs CH INPUT au

d’entrée= -60 dB

niveau minimum)

Amplification en tension maximum

74 dB CH INPUT (CH1-12) vers STEREO OUT/OMNI (BUS) OUT

40 dB CH INPUT (CH13-16) vers STEREO OUT

74 dB CH INPUT (CH1-12) vers OMNI (AUX) OUT (avec le curseur en Pre)

74 dB CH INPUT (CH1-12) vers MONITOR OUT (via le bus stéréo)

Séparation des canaux
(@1 kHz)
Gain d’entrée= Min.

80 dB, canaux d’entrée adjacents (CH1-12)

80 dB, canaux d’entrée adjacents (CH13-16)

80 dB, entrée vers sortie

AD Input (1-12)

Commut.
fantome

+48 V DC (tous les 4 canaux)

Commut. Pad

Atténuation: 0/20 dB

Gain

44 dB (-60 a -16), commande crantée

Affichage Peak

LED (rouge), s’allume lorsque le niveau post HA atteint 3 dB sous le seuil
de distorsion dans le domaine numérique

Affichage Signal

LED (rouge), s’allume lorsque le niveau post HA atteint 20 dB sous le seuil
nominal dans le domaine numérique

A/N

Linéaire 24 bits, suréchantillonnage a 128 fois (fs= 44,1, 48 kHz), suré-
chantillonnage a 64 fois (fs= 88,2, 96 kHz)
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Gain

30 dB (26 a +4), commande crantée

Affichage Peak

LED (rouge), s'allume lorsque le niveau post HA atteint 3 dB sous le seuil
de distorsion dans le domaine numérique

LED (rouge), s’allume lorsque le niveau post HA atteint 20 dB sous le seuil

Affich Signal
AD Input (13-16) ichage Signa nominal dans le domaine numérique
A/N Linéaire 24-bits, suréchantillonnage a 128 fois (fs=44,1, 48 kHz), suréchan-
tillonnage a 64 fois (fs=88,2, 96 kHz)
Sélecteur
d’entrée CH15/16/2TR IN pour CH15/16
Entrées numériques
(2TR IN DIGITAL, ADAT IN)
Entrées d’options (SLOT) | artes Cartes d'interf. éri ionnelles (séries: MY16, MYS8, MY4
P disponibles artes d'interface numérique optionnelles (séries: , , )
Routage
d’entrée o
Phase Normale/inversée

Canaux d’entrée CH1-32

Types de Gate3

On/off

Key In: Groupe de 12 canaux (1-12, 13-24, 25-32)/AUX1-8

Types de Comp*

On/off

Key In: Self /Stereo Link

Pre EQ/Pre Fader/Post Fader

Atténuation

-96,0 a +12,0 dB (par pas de 0,1 dB)

EQ

Egalisation paramétrique a 4 bandes (PEQ) (TYPE1 )5

On/off

Delay (retard)

0-43400 échantillons

On/off

Curseurs 100 mm, motorisés (INPUT/AUX1-8)
Aux Send On/off
AUX1-8; Pre Fader/Post Fader
Solo On/off
Pre-Fader/Post-Pan
Pan 127 possibilités (gauche= 1-63, centre, droite= 1-63)

Surround Pan

127 x 127 possibilités
[ (gauche= 1-63, centre, droite= 1-63) x (avant= 1-63, centre, arriére= 1-63)]

Niveau LFE —o0, 96 dB a +10 dB (256 possibilités)
Routage STEREO, BUS1-8, DIRECT OUT
Direct Out Pre EQ/Pre Fader/Post Fader

Indicateur de
niveau

Affichage LCD

Peak Hold on/off

Canaux d’entrée stéréo
CH1-4

Routage
d’entrée (L/R)

Phase (L/R)

Normale/inversée

Atténuation

-96,0 a +12,0 dB (par pas de 0,1 dB)

(L/R)
EQ Egalisation paramétrique a 4 bandes (PEQ, TYPE 1)°
On/off _
100mm, motorisés
Curseurs
INPUT/AUX 1-8 Send
Aux Send On/off
AUX1-8; Pre Fader/Post Fader
Solo On/off
Pre Fader/Post Pan
Pan (L/R) 127 possibilités (gauche= 1-63, centre, droite= 1-63)
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Canaux d’entrée stéréo
CH1-4

Surround Pan

(L/R)

127 x 127 possibilités
[ (gauche= 1-63, centre, droite= 1-63) x (avant= 1-63, centre, arriére= 1-63)]

Niveau LFE (L/R)

—oo, =96 dB a +10 dB (256 possibilités)

Routage

STEREO, BUS1-8, DIRECT OUT

Indicateur de

Affichage LCD

niveau Peak Hold on/off
Niveau 0 a-96 dB (par pas de 1 dB)
On/off —
OSCILLATEUR
Formes d’onde | Sinusoide: 100 Hz, 1 kHz, 10 kHz; bruit rose; “Burst Noise”
Routage BUS1-8, AUX1-8, STEREO L/R
STEREO OUT Convertisseur Linéai_re 24 bits,\suréch_antillonnage a 128 fois (@fs=44,1, 48 kHz), suré-
N/A chantillonnage a 64 fois (@fs=88,2, 96 kHz)
MONITOR OUT Convertisseur Linéai_re 24 bits,\suréch_antillonnage a 128 fois (@fs=44,1, 48 kHz), suré-
N/A chantillonnage a 64 fois (@fs=88,2, 96 kHz)
Assignation de STEREO, BUS1-8, AUX1-8, DIRECT OUT 1-32, INSERT OUT (CH1-32,
sortie BUS1-8, AUX1-8, STEREO), CASCADE OUT (BUS1-8, AUX 1-8, STEREO,
OMNI OUT 1-4 SOLO)

Convertisseur
N/A

Linéaire 24 bits, suréchantillonnage a 128 fois (@fs=44,1, 48 kHz), suré-
chantillonnage a 64 fois (@fs=88,2, 96 kHz)

2TR OUT DIGITAL

Dither

On/off

Longueur de mot (résolution): 16, 20, 24 bits

Assignation de
sortie

STEREO, BUS 1-8, AUX 1-8, DIRECT OUT 1-32, INSERT OUT (CH 1-32,
BUS 1-8, AUX 1-8, STEREO), CASCADE OUT (BUS 1-8, AUX 1-8, STEREO,
SOLO)

ADAT OUT

Dither

On/off

Longueur de mot (résolution): 16, 20, 24 bits

Assignation de
sortie

STEREO, BUS1-8, AUX 1-8, DIRECT OUT 1-32, INSERT OUT (CH 1-32,
BUS 1-8, AUX 1-8, STEREO), CASCADE OUT (BUS 1-8, AUX 1-8, STEREO,
SOLO)

Sorties optionnelles (SLOT)

Cartes . L. . -
compatibles Cartes d’interface numérique optionnelles (séries: MY16, MY8, MY4)
Dither On/off

Longueur de mot (résolution): 16, 20, 24 bits

Assignations de
sortie

STEREO, BUS1-8, AUX 18, DIRECT OUT 1-32, INSERT OUT (CH 1-32,
BUS 1-8, AUX 1-8, STEREO), CASCADE OUT (BUS 1-8, AUX 1-8, STEREO,
SOLO)

STEREO

Types de Comp*

On/off

Pre EQ/Pre Fader/Post Fader

Atténuation

-96,0 a +12,0 dB (par pas de 0,1 dB)

Egalisation paramétrique a 4 bandes (PEQ)®

EQ
On/off
On/off —
Curseur 100 mm, motorisé
Balance 127 possibilités (gauche= 1-63, centre, droite= 1-63)

Delay (retard)

0-29100 échantillons

Indicateur de
niveau

Affichage LCD

Peak Hold on/off

Affichage a diodes, 12 segments x2
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Types de Comp*

On/off

Pre EQ/Pre Fader/Post Fader

Atténuation

-96,0 a +12,0 dB (par pas de 0,1 dB)

Egalisation paramétrique a 4 bandes (PEQ)S

EQ
On/off
On/off —
BUS1-8 Curseurs 100 mm, motorisés
Delay (retard) 0-29100 échantillons
Niveau (-, —138 dB-0 dB)
Bus to Stereo On/off
Pan: 127 possibilités (gauche= 1-63, centre, droite= 1-63)
Indicateur de Affichage LCD
niveau Peak Hold on/off
4 | On/off
Types de Comp
Pre EQ/Pre Fader/Post Fader
Atténuation -96,0 a +12,0 dB (par pas de 0,1 dB)
EQ Egalisation paramétrique a 4 bandes (PEQ)°
On/off
AUX1-8
On/off —
Curseurs 100 mm, motorisés

Delay (retard)

0-29100 échantillons

Indicateur de
niveau

Affichage LCD

Peak Hold on/off

EFFETS INTERNES
(EFFECT 1-4)

Nombre d'effets

4 @44,1kHz, 48kHz

2 @88,2kHz, 96kHz

Bypass

On/off

Entrées/sorties

2 entrées, 2 sorties

Provenance AUX1-8/INSERT OUT
Destination Input Patch
Alimentation UsA/Canada 120V, 60 Hz90 W
Autres 220-240V, 50/60 Hz 90 W
Dimensions (HxPxL) 150 x 548 x 436 mm
Poids net 15 kg
Température ambiante (fonctionnement) 10-35°C
Température ambiante (entreposage) -20 a 60°C

Accessoires fournis

Cordon d’alimentation

CD-ROM (Studio Manager)

Mode d’emploi

Guide d’installation de Studio Manager

Options

Carte d’'interface numérique (séries: MY16, MY8, MY4)
Kit de montage en rack RK1

_

Distorsion harmonique totale (THD) mesurée avec un filtre de 6 dB/octave @ 80 kHz.

2. Bruit & bourdonnement mesurés avec un filtre de 6 dB/octave @12,7 kHz, ce qui correspond a un filtre de 20 kHz
avec atténuation dB/octave infinie.

3. Voyez “Paramétres Gate” a la page 286.
Voyez “Paramétres Comp” a la page 286.
Voyez “Parametres EQ” a la page 286.

bl
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Parametres EQ

LOW/HPF L-MID | H-MID HIGH /LPF
0.1-10.0 0.1-10.0
(41 possibilités) 0.1-10.0 (41 possibilités)
Q correction du grave en s correction de I'aigu en
(41 possibilités)
plateau plateau
HPF LPF
F 21,2 Hz-20,0 kHz (pas d’1/12e d'octave)
+18 dB +18 dB
+18 dB
G (par pas de 0,1 dB) (par pas de 0,1 dB)
HPF: On/off (par pas de 0,1 dB) LPF: On/off
Parametres Gate
Threshold -54 dB-0 dB (par pas de 0,1 dB)
Range —70 dB-0 dB (par pas de 1 dB)
Attack 0 ms—120 ms (par pas de 1 ms)
0,02 ms-1,96 s (216 possibilités) @48kHz
0,02 ms-2,13 s (216 possibilités) @44,1kHz
Gate Hold ——
0,01 ms-981 ms (216 possibilités) @96kHz
0,01 ms-1,06 s (216 possibilités) @88,2kHz
5 ms—42,3 s (160 possibilités) @48kHz
6 ms—46,0 s (160 possibilités) @44,1kHz
Decay
3 ms-21,1 s (160 possibilités) @ 96 kHz
3 ms-23,0 s (160 possibilités) @88,2kHz
Threshold -54 dB a 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Range —-70 dB a 0 dB (par pas de 1 dB)
Attack 0 ms—120 ms (par pas de 1ms)
0,02 ms-1,96 s (216 possibilités) @ 48kHz
0,02 ms-2,13 s (216 possibilités) @ 44,1kHz
Ducking Hold S
0,01 ms—981 ms (216 possibilités) @ 96kHz
0,01 ms—1,06 s (216 possibilités) @ 88,2kHz
5 ms—42,3 s (160 possibilités) @48kHz
6 ms—46,0 s (160 possibilités) @44,1kHz
Decay
3 ms-21,1 s (160 possibilités) @ 96 kHz
3 ms-23,0 s (160 possibilités) @ 88,2 kHz
Paramétres Comp
Threshold -54 dB & 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Ratio (x :1) x=1,11,13,15,1.7,2,25,3,3.5,4,5,6,8,10, 20, « (16 possibilités)
Out Gain 0 dB a +18 dB (par pas de 0,1dB)
Knee Hard, 1, 2, 3, 4, 5 (6 possibilités)
Compressor Attack 0 ms-120 ms (par pas de 1Tms)
5 ms—42,3 s (160 possibilités) @ 48 kHz
6 ms—46,0 s (160 possibilités) @ 44,1 kHz
Release
3 ms-21,1 s (160 possibilités) @ 96 kHz
3 ms-23,0 s (160 possibilités) @ 88,2 kHz
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Threshold -54 dB a 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Ratio (x :1) x=1,1.1,1.3,1.5,1.7,2,25,3,3.5,4,5, 6, 8, 10, 20, = (16 possibilités)
Out Gain 0 dB a +18 dB (par pas de 0,1 dB)
Knee Hard, 1, 2, 3, 4, 5 (6 possibilités)
Expander Attack 0 ms—120 ms (par pas de Tms)
5 ms—42,3 s (160 possibilités) @ 48 kHz
Release 6 ms—46,0 s (160 possibilités) @ 44,1 kHz
3 ms-21,1 s (160 possibilités) @ 96 kHz
3 ms-23,0 s (160 possibilités) @ 88,2 kHz
Threshold -54 dB a 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Ratio (x :1) x=1,1.1,1.3,1.5,1.7,2, 2.5, 3,3.5,4,5,6, 8,10, 20 (15 possibilités)
Out Gain -18 dB a 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Width 1 dB-90 dB (par pas de 1 dB)
Compander H Attack 0 ms—120 ms (par pas de Tms)
5 ms—42,3 s (160 possibilités) @ 48 kHz
Release 6 ms—46,0 s (160 possibilités) @ 44,1 kHz
3 ms-21,1 s (160 possibilités) @ 96 kHz
3 ms-23,0 s (160 possibilités) @ 88,2 kHz
Threshold —-54 dB a 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Ratio (x :1) x=1,1.1,1.3,15,1.7,2,2.5,3,3.5,4,5,6, 8,10, 20 (15 possibilités)
Out Gain -18 dB a 0 dB (par pas de 0,1 dB)
Width 1 dB-90 dB (par pas de 1 dB)
Compander $ Attack 0 ms-120 ms (par pas de 1Tms)
5 ms—42,3 s (160 possibilités) @ 48 kHz
Release 6 ms—46,0 s (160 possibilités) @ 44,1 kHz

3 ms-21,1 s (160 possibilités) @ 96 kHz

3 ms-23.0 s (160 possibilités) @ 88,2 kHz

Bibliotheques (Libraries)

P Présélecti 53
Mémoire d’effet (EFFECT 1-4) reselections
Mémoires utilisateur 75
Présélections 36
Compresseur — —
Mémoires utilisateur 92
Gate Présélections 4
Mémoires utilisateur 124
EQ Présélections 40
Mémoires utilisateur 160
P Présélections 2
Mémoire de canal — ! —
Mémoires utilisateur 127
Présélections 1
Input Patch . !
Mémoires utilisateur 32
Présélecti 1
Output Patch reselections
Mémoires utilisateur 32
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Appendice B: Fiche technique

Caractéristiques des entrées analogiques

é Niveau d’entrée
Type de Impédance Destiné a Type de
connecteur PAD | GAIN de charge (nominal) e 21 i Max. avant connecteur
effective Sensibilité Nominal distorsion
60 dB -70 dB -60 dB -40 dB
o 0,245 mV) | (0,775 mV) | (7,75 mV) | A: XLR-3-31
INPUT A/B KO 50-600QMIC -26 dB -16 dB +4 dB (symétrique)2
1-12 16 dB & 600Q Line | (38,8 mV) (123 mV) (1,23V) |B:Jack (TRS,
2 -6 dB +4 dB +24 dB | symétrique)’
(388mvV) | (1,23V) | (12,28V)
_26 dB -36 dB -26 dB -6 dB
INPUT 13-16 B 10k 6009 Line (12,3mV) | (38,8mV) | (388 mV) JaFk (TZ{S, symé-
+4 dB -6 dB +4 dB +24 dB | trique)
(388mv) | (1,23V) | (12,28V)
CH INSERT IN . -12dB -2dB +18dB  |Jack (TRS, asymé-
1-12 - 10ke 6002ligne | 195 myy | (616 mV) | (6,16V) |trique*
Connecteur
. -10 dBV -10 dBV +10 dBV .
2TRIN[L, R] — 10kQ 6000 ligne RCA/Cinch (asy-
Glemv) | Glemv) | G6V) | Lo

1. La “sensibilité” représente le niveau minimal avec lequel un niveau de sortie de +4 dB (1,23 V) ou le niveau nominal
de sortie avec amplification maximale de I'entrée (tous les curseurs et commandes de niveau au maximum).

2. Les connecteurs de type XLR-3-31 sont symétriques (1= masse, 2= chaud, 3= froid).

3. Ces jacks sont symétriques (pointe= chaud, anneau= froid, gaine= masse).
4. Les connecteurs CH INSERT IN/OUT sont asymétriques (pointe= OUT, anneau= IN, gaine= masse).

Lorsque les valeurs en dB représentent une tension précise, 0dB correspond a 0,775Vrms.
Pour les niveaux 2TR IN, 0dB correspond a 1,00 Vrms.
Tous les convertisseurs A/N des entrées (CH INPUT 1-16) sont linéaires 24 bits avec suréchantillonnage a 128 fois.

(@fs=44,1, 48 kHz)

+48 V (alimentation fantdme) disponible pour prise XLR CH INPUT (1-12).
Trois commutateurs PHANTOM +48V (CH1-4, 5-8, 9-12) activent |'alimentation fantdme respectivement pour les en-

trées 1-4, 5-8, 9-12.

Caractéristiques des sorties analogiques

Impédance

Niveau de sortie

Type de connecteur de source (?:)sr:?neala) . Max. avant Type de connecteur
effective Nominal distorsion
. 4 dB +24 dB
STEREO OUT [L, R + 2 - 1
[L R] 150Q 600Q Line (1,23V) | (12,28V) |XLR-3-32 (symétrique)
. +4 dB +24 dB .
OMNI OUT 1-4 150Q 10kQ Line 1,23 V) (12,28 V) Jack (TRS, symétrique)?
. +4 dB +24 dB Lo
MONITOR OUT [L, R] 150Q 10kaligne | o3y | (12.28y) |Jack (TRS, symétrique)?
. -2dB +18 dB L.
CH INSERT OUT 1-12 600Q 10kQ Lines (616 mV) (6,16 V) Jack (TRS, asymétrique)>
. -10 dBV +10 dBV | Connecteur RCA/Cinch (asy-
2TROUT[L, R P
[, Rl 6000 10k@ligne | 356mvy | (316V) | métrique)
PHONES 1000 8Q ligne 4 mwW 25mW | Jack stf:re.:o (TIiS)
40Q ligne 12 mW 75 mW | (asymétrique)
1. Les connecteurs de type XLR-3-32 sont symétriques (1= masse, 2= chaud, 3= froid).
2. Ces jacks sont symétriques (pointe= chaud, anneau= froid, gaine= masse).
3. Les connecteurs CH INSERT IN/OUT sont asymétriques (pointe= OUT, anneau= IN, gaine= masse).
4. Le jack PHONES (stéréo) est asymétrique (pointe= gauche, anneau= droite, gaine= masse).

Lorsque les valeurs en dB représentent une tension précise, 0dB correspond a 0,775Vrms.
Pour les niveaux 2TR OUT [L, R], 0dB correspond a 1,00 Vrms.
Tous les convertisseurs N/A des sorties: 24 bits, suréchantillonnage a 128 fois. (@fs=44,1, 48 kHz)
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Caractéristiques des entrées numériques

Type de connecteur Format Mot Niveau Type de connecteur
2TR IN DIGITAL IEC-60958 24 bits 0,5 Vpp/75Q | RCA/Cinch
ADAT IN ADAT! 24 bits — Optique

1. Format d’interface numérique optique multicanaux congu par ALESIS.

Caractéristiques des sorties numériques

Type de connecteur Format Mot Niveau Type de connecteur
1
2TR OUT DIGITAL IEC-60958 24bits3 | 0,5V pp/75Q | RCA/Cinch
Consumer
ADAT OUT ADAT? 24 bits3 — Optique
1. Statut de canal de 2TR OUT DIGITAL
Type: PCM linéraire
Catégorie: Mélangeur de signaux numériques
Protégé: Non
Emphasis: Non

Précision synchro. :Level Il (1000 ppm)
Fréquence d’échantillonnage: Dépend de la configuration interne

2. Format d’interface numérique optique multicanaux concu par ALESIS.

3. Dither: Longueur de mot (résolution) 16/20/24 bits.

Caractéristiques de la fente pour carte

La fente (SLOT) permet de loger une carte d’interface numérique. Elle dispose d’une interface série.

Fabri- Nombre de car-
cant Modele Fonction Entrées | Sorties! | Format | Résolution Fréquence tes utilisables Remarque
simultanément
MY8-AT 8 8
ADAT
MY16-AT 16 16 Capable de gérer
MY8-TD 8 8 des s.ignaux
TASCAM 24 bits/96 kHz
MY16-TD 16 16 44,1/48 kHz on mode “Dou-
MYS8-AE ble Channel”
8 8
MY8-AEB E/S numériques 24 bits
MY16-AE 16 16
Convertisseur de
AES/EBU fréquence
MY8-AE96S d’échantillon-
8 8 44,1/48/88,2/96 kHz nage pour
Yamaha I'entrée
MY8-AE96
MY4-AD 4 24 bits
MY8-AD 20 bits 44,1/48 kHz 1
ANALOG IN —
MY8-AD24 8
24 bits
MY8-AD96 . 44,1/48/88,2/96 kHz
MY4-DA 4 20 bits 44,1/48 kHz
ANALOG OUT —
MY8-DA96
MY8- 24 bits 44,1/48/88,2/96 kHz
ADDA96 ANALOG E/S 8 8
MY8-mLAN 8 8 " " i-
Interface mLAN IEEE1394 | 24 bits | 44,1/48 kHz 5 “nodes” maxi
MY16-mLAN 16 16 mum
Y56K . 44,1/48 kHz
Waves Effets et E/S 8 8 ADAT 24 bits
Y96K 44.1/48/88.2/96 kHz Z
APSAD ANALOG IN 8 — 4 canaux, B
Apogee — 44,1/48/88,2/96 kHz @fs=88,2, 3
AP8DA ANALOGOUT | — 8 96 kHz &
™

1. Sélection: STEREO/BUS/AUX/DIRECT OUT/INSERT OUT/CASCADE OUT (STEREO, BUS1-8, AUX1-8, SOLO).
Le nombre exact dépend du type de carte utilisée.
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Caractéristiques des entrées/sorties de controle

Connexion Format Niveau Type de connecteur

TO HOST USB USB 0V-3.3V USB de type B

IN' MIDI — DIN 5P
MIDI out MIDI — DIN 5P

THRU MIDI — DIN 5P

IN — TTL/75Q BNC
WORD CLOCK

ouT — TTL/75Q BNC

1. La prise MIDI IN accepte un signal TIME CODE (MTC).

Dimensions
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101

350 |
540

548

Unité: mm

Les caractéristiques techniques et les descriptions du mode d’emploi ne sont données que

pour information. Yamaha Corp. se réserve le droit de changer ou modifier les produits et

leurs caractéristiques techniques a tout moment sans aucun avis. Du fait que les caractéris-
tiques techniques, les équipements et les options peuvent différer d’un pays a 'autre, adres-
sez-vous au distributeur Yamaha le plus proche.

Modeles européens:

Informations pour 'acheteur/utilisateur spécifiées dans EN55103-1 et EN55103-2.
Courant de démarrage: 20 A

Environnement conforme: E1, E2, E3 et E4
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Appendice C: MIDI

Assignation des mémoires de scénes aux programmes MIDI

N;::e Scc:ene Nou.velle N:r':e Sci?ne Nouyelle N';:o(fe Sci'ene Nou.velle

gramme usine assign. gramme usine assign. gramme usine assign.
1 01 44 44 87 87
2 02 45 45 88 88
3 03 46 46 89 89
4 04 47 47 90 90
5 05 48 48 91 91
6 06 49 49 92 92
7 07 50 50 93 93
8 08 51 51 94 94
9 09 52 52 95 95
10 10 53 53 96 96
11 11 54 54 97 97
12 12 55 55 98 98
13 13 56 56 99 99
14 14 57 57 100 00
15 15 58 58 101 —
16 16 59 59 102 —
17 17 60 60 103 —
18 18 61 61 104 —
19 19 62 62 105 —
20 20 63 63 106 —
21 21 64 64 107 —
22 22 65 65 108 —
23 23 66 66 109 —
24 24 67 67 110 —
25 25 68 68 111 —
26 26 69 69 112 —
27 27 70 70 113 —
28 28 71 71 114 —
29 29 72 72 115 —
30 30 73 73 116 —
31 31 74 74 117 —
32 32 75 75 118 —
33 33 76 76 119 —
34 34 77 77 120 —
35 35 78 78 121 —
36 36 79 79 122 —
37 37 80 80 123 —
38 38 81 81 124 —
39 39 82 82 125 —
40 40 83 83 126 —
41 41 84 84 127 —
42 42 85 85 128 _
43 43 86 86
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Assignation usine des parameétres aux numéros CC

CANAL 1

No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 57 | NO ASSIGN

1 FADER H CHANNEL INPUT1 58 | NO ASSIGN

2 | FADERH CHANNEL INPUT2 59 | NO ASSIGN

3 | FADERH CHANNEL INPUT3 60 | NO ASSIGN

4 | FADERH CHANNEL INPUT4 61 | NO ASSIGN

5 | FADERH CHANNEL INPUTS 62 | FADER L MASTER STEREO
6 | FADERH CHANNEL INPUT6 63 | NO ASSIGN

7 | FADERH CHANNEL INPUT7 64 | ON CHANNEL INPUT1
8 | FADERH CHANNEL INPUT8 65 | ON CHANNEL INPUT2
9 | FADERH CHANNEL INPUT9 66 | ON CHANNEL INPUT3
10 | FADER H CHANNEL INPUT10 67 | ON CHANNEL INPUT4
11 | FADER H CHANNEL INPUT11 68 | ON CHANNEL INPUTS
12 | FADERH CHANNEL INPUT12 69 | ON CHANNEL INPUT6
13 | FADER H CHANNEL INPUT13 70 | ON CHANNEL INPUT7
14 | FADER H CHANNEL INPUT14 71 | ON CHANNEL INPUT8
15 | FADERH CHANNEL INPUT15 72 | ON CHANNEL INPUT9
16 | FADER H CHANNEL INPUT16 73 | ON CHANNEL INPUT10
17 | FADER H CHANNEL INPUT17 74 | ON CHANNEL INPUTT1
18 | FADERH CHANNEL INPUT18 75 | ON CHANNEL INPUT12
19 | FADER H CHANNEL INPUT19 76 | ON CHANNEL INPUT13
20 | FADERH CHANNEL INPUT20 77 | ON CHANNEL INPUT14
21 | FADERH CHANNEL INPUT21 78 | ON CHANNEL INPUT15
22 | FADERH CHANNEL INPUT22 79 | ON CHANNEL INPUT16
23 | FADERH CHANNEL INPUT23 80 | ON CHANNEL INPUT17
24 | FADER H CHANNEL INPUT24 81 | ON CHANNEL INPUT18
25 | NO ASSIGN 82 | ON CHANNEL INPUT19
26 | NO ASSIGN 83 | ON CHANNEL INPUT20
27 | NO ASSIGN 84 | ON CHANNEL INPUT21
28 | NO ASSIGN 85 | ON CHANNEL INPUT22
29 | NO ASSIGN 86 | ON CHANNEL INPUT23
30 | FADERH MASTER STEREO 87 | ON CHANNEL INPUT24
31 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN

32 | NO ASSIGN 89 | PAN CHANNEL INPUT1
33 | FADER L CHANNEL INPUT1 90 | PAN CHANNEL INPUT2
34 | FADER L CHANNEL INPUT2 91 | PAN CHANNEL INPUT3
35 | FADER L CHANNEL INPUT3 92 | PAN CHANNEL INPUT4
36 | FADER L CHANNEL INPUT4 93 | PAN CHANNEL INPUT5
37 | FADER L CHANNEL INPUTS 94 | PAN CHANNEL INPUT6
38 | FADER L CHANNEL INPUT6 95 | PAN CHANNEL INPUT7
39 | FADER L CHANNEL INPUT7 102 | PAN CHANNEL INPUTS8
40 | FADER L CHANNEL INPUT8 103 | PAN CHANNEL INPUT9
41 | FADER L CHANNEL INPUT9 104 | PAN CHANNEL INPUT10
42 | FADER L CHANNEL INPUT10 105 | PAN CHANNEL INPUTT1
43 | FADER L CHANNEL INPUT11 106 | PAN CHANNEL INPUT12
44 | FADER L CHANNEL INPUT12 107 | PAN CHANNEL INPUT13
45 | FADER L CHANNEL INPUT13 108 | PAN CHANNEL INPUT14
46 | FADER L CHANNEL INPUT14 109 | PAN CHANNEL INPUT15
47 | FADER L CHANNEL INPUT15 110 | PAN CHANNEL INPUT16
48 | FADER L CHANNEL INPUT16 111 | PAN CHANNEL INPUT17
49 | FADER L CHANNEL INPUT17 112 | PAN CHANNEL INPUT18
50 | FADERL CHANNEL INPUT18 113 | PAN CHANNEL INPUT19
51 | FADERL CHANNEL INPUT19 114 | PAN CHANNEL INPUT20
52 | FADER L CHANNEL INPUT20 115 | PAN CHANNEL INPUT21
53 | FADER L CHANNEL INPUT21 116 | PAN CHANNEL INPUT22
54 | FADER L CHANNEL INPUT22 117 | PAN CHANNEL INPUT23
55 | FADER L CHANNEL INPUT23 118 | PAN CHANNEL INPUT24
56 | FADERL CHANNEL INPUT24 119 | NO ASSIGN
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CANAL 2
No. High Mid Low No High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | FADER L MASTER AUX7
1 FADER H CHANNEL INPUT25 60 | FADER L MASTER AUX8
2 | FADERH CHANNEL INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 | FADERH CHANNEL INPUT27 62 | BALANCE MASTER STEREO
4 | FADERH CHANNEL INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 | FADERH CHANNEL INPUT29 64 | ON CHANNEL INPUT25
6 | FADERH CHANNEL INPUT30 65 | ON CHANNEL INPUT26
7 | FADERH CHANNEL INPUT31 66 | ON CHANNEL INPUT27
8 | FADERH CHANNEL INPUT32 67 | ON CHANNEL INPUT28
9 | FADERH CHANNEL ST-IN1 68 | ON CHANNEL INPUT29
10 | FADER H CHANNEL ST-IN2 69 | ON CHANNEL INPUT30
11 | FADER H CHANNEL ST-IN3 70 | ON CHANNEL INPUT31
12 | FADERH CHANNEL ST-IN4 71 | ON CHANNEL INPUT32
13 | FADERH MASTER BUS1 72 | ON CHANNEL ST-IN1
14 | FADER H MASTER BUS2 73 | ON CHANNEL ST-IN2
15 | FADERH MASTER BUS3 74 | ON CHANNEL ST-IN3
16 | FADER H MASTER BUS4 75 | ON CHANNEL ST-IN4
17 | FADER H MASTER BUS5 76 | ON MASTER BUS1
18 | FADERH MASTER BUS6 77 | ON MASTER BUS2
19 | FADER H MASTER BUS7 78 | ON MASTER BUS3
20 | FADERH MASTER BUS8 79 | ON MASTER BUS4
21 | FADERH MASTER AUX1 80 | ON MASTER BUSS5
22 | FADERH MASTER AUX2 81 | ON MASTER BUS6
23 | FADERH MASTER AUX3 82 | ON MASTER BUS7
24 | FADER H MASTER AUX4 83 | ON MASTER BUS8
25 | FADERH MASTER AUX5 84 | NO ASSIGN
26 | FADERH MASTER AUX6 85 | NO ASSIGN
27 | FADERH MASTER AUX7 86 | NO ASSIGN
28 | FADERH MASTER AUX8 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 |ON MASTER STEREO 89 | PAN CHANNEL INPUT25
317 | NO ASSIGN 90 | PAN CHANNEL INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 | PAN CHANNEL INPUT27
33 | FADER L CHANNEL INPUT25 92 | PAN CHANNEL INPUT28
34 | FADER L CHANNEL INPUT26 93 | PAN CHANNEL INPUT29
35 | FADER L CHANNEL INPUT27 94 | PAN CHANNEL INPUT30
36 | FADER L CHANNEL INPUT28 95 | PAN CHANNEL INPUT31
37 | FADER L CHANNEL INPUT29 102 | PAN CHANNEL INPUT32
38 | FADER L CHANNEL INPUT30 103 | PAN CHANNEL ST-INTL
39 | FADER L CHANNEL INPUT31 104 | PAN CHANNEL ST-INTR
40 | FADER L CHANNEL INPUT32 105 | PAN CHANNEL ST-IN2L
41 | FADER L CHANNEL ST-IN1 106 | PAN CHANNEL ST-IN2R
42 | FADER L CHANNEL ST-IN2 107 | PAN CHANNEL ST-IN3L
43 | FADER L CHANNEL ST-IN3 108 | PAN CHANNEL ST-IN3R
44 | FADER L CHANNEL ST-IN4 109 | PAN CHANNEL ST-IN4L
45 | FADER L MASTER BUS1 110 | PAN CHANNEL ST-IN4R
46 | FADER L MASTER BUS2 111 | ON MASTER AUX1
47 | FADER L MASTER BUS3 112 | ON MASTER AUX2
48 | FADER L MASTER BUS4 113 | ON MASTER AUX3
49 | FADER L MASTER BUS5 114 | ON MASTER AUX4
50 | FADERL MASTER BUS6 115 | ON MASTER AUXS5
51 | FADERL MASTER BUS7 116 | ON MASTER AUX6
52 | FADER L MASTER BUS8 117 | ON MASTER AUX7
53 | FADER L MASTER AUX1 118 | ON MASTER AUX8
54 | FADER L MASTER AUX2 119 | NO ASSIGN
55 | FADER L MASTER AUX3
56 | FADERL MASTER AUX4
57 | FADERL MASTER AUX5
58 | FADER L MASTER AUX6
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CANAL 3

No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN

1 EQ G LOWH INPUT1 60 | NO ASSIGN

2 |EQ G LOWH INPUT2 61 | NO ASSIGN

3 |EQ G LOWH INPUT3 62 | NO ASSIGN

4 |EQ G LOWH INPUT4 63 | NO ASSIGN

5 | EQ GLOWH INPUTS 64 | EQ F LOW INPUT1
6 |EQ G LOWH INPUT6 65 | EQ F LOW INPUT2
7 | EQ G LOWH INPUT7 66 | EQ F LOW INPUT3
8 | EQ GLOWH INPUT8 67 | EQ F LOW INPUT4
9 |EQ G LOWH INPUT9 68 | EQ F LOW INPUT5
10 | EQ G LOWH INPUT10 69 | EQ F LOW INPUT6
11 | EQ G LOWH INPUT11 70 | EQ F LOW INPUT7
12 | EQ G LOWH INPUT12 71 | EQ F LOW INPUT8
13 | EQ G LOWH INPUT13 72 | EQ F LOW INPUT9
14 | EQ G LOWH INPUT14 73 | EQ F LOW INPUT10
15 | EQ G LOWH INPUT15 74 | EQ F LOW INPUTT1
16 | EQ G LOWH INPUT16 75 | EQ F LOW INPUT12
17 | EQ G LOWH INPUT17 76 | EQ F LOW INPUT13
18 | EQ G LOWH INPUT18 77 | EQ F LOW INPUT14
19 | EQ G LOWH INPUT19 78 | EQ F LOW INPUT15
20 | EQ G LOWH INPUT20 79 | EQ F LOW INPUT16
21 | EQ G LOWH INPUT21 80 | EQ FLOW INPUT17
22 | EQ G LOWH INPUT22 81 | EQ F LOW INPUT18
23 | EQ G LOWH INPUT23 82 | EQ F LOW INPUT19
24 | EQ G LOWH INPUT24 83 | EQ F LOW INPUT20
25 | NO ASSIGN 84 | EQ F LOW INPUT21
26 | NO ASSIGN 85 | EQ F LOW INPUT22
27 | NO ASSIGN 86 | EQ F LOW INPUT23
28 | NO ASSIGN 87 | EQ F LOW INPUT24
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN

30 | NO ASSIGN 89 | EQ QLOW INPUT1
31 | NO ASSIGN 90 | EQ QLOW INPUT2
32 | NO ASSIGN 91 | EQ QLOW INPUT3
33 | EQ GLOW L INPUT1 92 | EQ QLOW INPUT4
34 | EQ G LOW L INPUT2 93 | EQ Q LOW INPUTS
35 | EQ G LOWL INPUT3 94 | EQ Q LOW INPUT6
36 | EQ G LOW L INPUT4 95 | EQ QLOW INPUT7
37 | EQ G LOW L INPUTS 102 | EQ Q LOW INPUT8
38 | EQ G LOW L INPUT6 103 | EQ QLOW INPUT9
39 | EQ G LOW L INPUT7 104 | EQ QLOW INPUT10
40 | EQ G LOW L INPUT8 105 | EQ Q LOW INPUTT1
41 | EQ GLOWL INPUT9 106 | EQ Q LOW INPUT12
42 | EQ G LOW L INPUT10 107 | EQ QLOW INPUT13
43 | EQ G LOWL INPUT11 108 | EQ Q LOW INPUT14
44 | EQ G LOWL INPUT12 109 | EQ Q LOW INPUT15
45 | EQ G LOW L INPUT13 110 | EQ QLOW INPUT16
46 | EQ G LOW L INPUT14 111 | EQ Q LOW INPUT17
47 | EQ G LOWL INPUT15 112 | EQ Q LOW INPUT18
48 | EQ GLOW L INPUT16 113 | EQ QLOW INPUT19
49 | EQ G LOW L INPUT17 114 | EQ Q LOW INPUT20
50 | EQ GLOWL INPUT18 115 | EQ Q LOW INPUT21
51 | EQ GLOW L INPUT19 116 | EQ QLOW INPUT22
52 | EQ G LOW L INPUT20 117 | EQ Q LOW INPUT23
53 | EQ GLOWL INPUT21 118 | EQ Q LOW INPUT24
54 | EQ GLOW L INPUT22 119 | NO ASSIGN

55 [ EQ G LOW L INPUT23

56 | EQ G LOWL INPUT24

57 | NO ASSIGN

58 | NO ASSIGN
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CANAL 4
No. High Mid Low No High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 |EQ G LOWH INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 |EQ G LOWH INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 |EQ GLOWH INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 |EQ G LOWH INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 |EQ G LOWH INPUT29 64 | EQ F LOW INPUT25
6 |EQ G LOWH INPUT30 65 | EQ FLOW INPUT26
7 |EQ G LOWH INPUT31 66 | EQ F LOW INPUT27
8 | EQ GLOWH INPUT32 67 | EQ F LOW INPUT28
9 |EQ G LOWH ST-IN1 68 | EQ FLOW INPUT29
10 | EQ G LOWH ST-IN2 69 | EQ F LOW INPUT30
11 | EQ G LOWH ST-IN3 70 | EQ F LOW INPUT31
12 | EQ G LOWH ST-IN4 71 | EQ FLOW INPUT32
13 | NO ASSIGN 72 | EQ F LOW ST-IN1
14 | NO ASSIGN 73 | EQ F LOW ST-IN2
15 | NO ASSIGN 74 | EQ FLOW ST-IN3
16 | NO ASSIGN 75 | EQ F LOW ST-IN4
17 | NO ASSIGN 76 | NO ASSIGN
18 | NO ASSIGN 77 | NO ASSIGN
19 | NO ASSIGN 78 | NO ASSIGN
20 | NO ASSIGN 79 | NO ASSIGN
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 | EQ QLOW INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 | EQ QLOW INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 | EQ QLOW INPUT27
33 | EQ GLOW L INPUT25 92 |EQ QLOW INPUT28
34 | EQ G LOW L INPUT26 93 | EQ Q LOW INPUT29
35 | EQ G LOW L INPUT27 94 | EQ Q LOW INPUT30
36 | EQ GLOW L INPUT28 95 | EQ QLOW INPUT31
37 [EQ GLOWL INPUT29 102 | EQ Q LOW INPUT32
38 | EQ G LOW L INPUT30 103 | EQ QLOW ST-INT
39 | EQ GLOW L INPUT31 104 | EQ QLOW ST-IN2
40 | EQ G LOW L INPUT32 105 | EQ Q LOW ST-IN3
41 | EQ G LOW L ST-IN1 106 | EQ QLOW ST-IN4
42 | EQ GLOW L ST-IN2 107 | NO ASSIGN
43 | EQ G LOW L ST-IN3 108 | NO ASSIGN
44 | EQ G LOW L ST-IN4 109 | NO ASSIGN
45 | NO ASSIGN 110 | NO ASSIGN
46 | NO ASSIGN 111 | NO ASSIGN
47 | NO ASSIGN 112 | NO ASSIGN
48 | NO ASSIGN 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN
55 | NO ASSIGN
56 | NO ASSIGN
57 | NO ASSIGN
58 | NO ASSIGN
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No High Mid Low
59 | NO ASSIGN

60 | NO ASSIGN

61 | NO ASSIGN

62 | NO ASSIGN

63 | NO ASSIGN

64 | EQ F LO-MID INPUT1
65 | EQ F LO-MID INPUT2
66 | EQ F LO-MID INPUT3
67 | EQ F LO-MID INPUT4
68 | EQ F LO-MID INPUT5
69 | EQ F LO-MID INPUT6
70 | EQ F LO-MID INPUT7
71 | EQ F LO-MID INPUTS8
72 | EQ F LO-MID INPUT9
73 | EQ F LO-MID INPUT10
74 | EQ F LO-MID INPUTT1
75 | EQ F LO-MID INPUT12
76 | EQ F LO-MID INPUT13
77 | EQ F LO-MID INPUT14
78 | EQ F LO-MID INPUT15
79 | EQ F LO-MID INPUT16
80 | EQ F LO-MID INPUT17
81 | EQ F LO-MID INPUT18
82 | EQ F LO-MID INPUT19
83 | EQ F LO-MID INPUT20
84 | EQ F LO-MID INPUT21
85 | EQ F LO-MID INPUT22
86 | EQ F LO-MID INPUT23
87 | EQ F LO-MID INPUT24
88 | NO ASSIGN

89 | EQ Q LO-MID INPUT1
90 |EQ Q LO-MID INPUT2
91 | EQ Q LO-MID INPUT3
92 | EQ Q LO-MID INPUT4
93 [EQ Q LO-MID INPUTS
94 | EQ Q LO-MID INPUT6
95 | EQ Q LO-MID INPUT?Z
102 | EQ Q LO-MID INPUT8
103 | EQ Q LO-MID INPUT9
104 | EQ Q LO-MID INPUT10
105 | EQ Q LO-MID INPUT11
106 | EQ Q LO-MID INPUT12
107 | EQ Q LO-MID INPUT13
108 | EQ Q LO-MID INPUT14
109 | EQ Q LO-MID INPUT15
110 | EQ Q LO-MID INPUT16
111 | EQ Q LO-MID INPUT17
112 | EQ Q LO-MID INPUT18
113 | EQ Q LO-MID INPUT19
114 | EQ Q LO-MID INPUT20
115 | EQ Q LO-MID INPUT21
116 | EQ Q LO-MID INPUT22
117 | EQ Q LO-MID INPUT23
118 | EQ Q LO-MID INPUT24
119 | NO ASSIGN

CANAL 5
No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN
1 EQ G LO-MIDH INPUT1
2 | EQ G LO-MIDH INPUT2
3 |EQ GLO-MIDH | INPUT3
4 |EQ G LO-MIDH INPUT4
5 | EQ G LO-MIDH INPUTS
6 |EQ GLO-MIDH | INPUT6
7 |EQ G LO-MIDH INPUT7
8 | EQ G LO-MIDH INPUT8
9 |EQ GLO-MIDH | INPUT9
10 | EQ G LO-MIDH INPUT10
11 | EQ G LO-MIDH INPUT11
12 | EQ GLO-MIDH | INPUT12
13 | EQ G LO-MIDH INPUT13
14 | EQ G LO-MIDH INPUT14
15 | EQ GLO-MIDH | INPUT15
16 | EQ G LO-MIDH INPUT16
17 | EQ G LO-MIDH INPUT17
18 | EQ GLO-MIDH | INPUT18
19 | EQ G LO-MIDH INPUT19
20 | EQ G LO-MIDH INPUT20
21 | EQ GLO-MIDH | INPUT21
22 | EQ G LO-MIDH INPUT22
23 | EQ G LO-MIDH INPUT23
24 | EQ GLO-MIDH | INPUT24
25 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN
31 | NO ASSIGN
32 | NO ASSIGN
33 | EQ GLO-MIDL |INPUTI
34 | EQ G LO-MID L INPUT2
35 | EQ G LO-MID L INPUT3
36 | EQ GLO-MIDL |INPUT4
37 | EQ G LO-MID L INPUTS
38 | EQ G LO-MID L INPUT6
39 | EQ GLO-MIDL |INPUT7
40 | EQ G LO-MID L INPUT8
41 | EQ G LO-MID L INPUT9
42 | EQ GLO-MIDL | INPUT10
43 | EQ G LO-MID L INPUT11
44 | EQ G LO-MID L INPUT12
45 | EQ GLO-MIDL |INPUT13
46 | EQ G LO-MID L INPUT14
47 | EQ G LO-MID L INPUT15
48 | EQ GLO-MIDL |[INPUT16
49 | EQ G LO-MID L INPUT17
50 | EQ G LO-MID L INPUT18
51 | EQ GLO-MIDL | INPUT19
52 | EQ G LO-MID L INPUT20
53 | EQ G LO-MID L INPUT21
54 | EQ GLO-MIDL |INPUT22
55 [ EQ G LO-MID L INPUT23
56 | EQ G LO-MID L INPUT24
57 | NO ASSIGN
58 | NO ASSIGN
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CANAL 6
No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 |EQ GLO-MIDH |INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 |[EQ GLO-MIDH |INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 [EQ GLO-MIDH |INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 [EQ GLO-MIDH |INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 |EQ GLO-MIDH | INPUT29 64 | EQ FLO-MID INPUT25
6 |EQ GLO-MIDH |INPUT30 65 | EQ FLO-MID INPUT26
7 |EQ GLO-MIDH |INPUT31 66 | EQ F LO-MID INPUT27
8 |EQ GLO-MIDH |INPUT32 67 | EQ FLO-MID INPUT28
9 [EQ GLO-MIDH | ST-IN1 68 | EQ FLO-MID INPUT29
10 [ EQ GLO-MIDH | STIIN2 69 | EQ F LO-MID INPUT30
11 [EQ GLO-MIDH | ST-IN3 70 | EQ FLO-MID INPUT31
12 [ EQ GLO-MIDH | ST-IN4 71 [ EQ FLO-MID INPUT32
13 | NO ASSIGN 72 | EQ F LO-MID ST-IN1
14 | NO ASSIGN 73 | EQ FLO-MID ST-IN2
15 | NO ASSIGN 74 [ EQ FLO-MID ST-IN3
16 | NO ASSIGN 75 | EQ F LO-MID ST-IN4
17 | NO ASSIGN 76 | NO ASSIGN
18 | NO ASSIGN 77 | NO ASSIGN
19 | NO ASSIGN 78 | NO ASSIGN
20 | NO ASSIGN 79 | NO ASSIGN
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 [ EQ QLO-MID INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 [ EQ Q LO-MID INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 [ EQ Q LO-MID INPUT27
33 [EQ GLO-MIDL |INPUT25 92 [EQ QLO-MID INPUT28
34 [EQ GLO-MIDL |INPUT26 93 [EQ Q LO-MID INPUT29
35 [EQ GLO-MIDL |INPUT27 94 [ EQ Q LO-MID INPUT30
36 | EQ GLO-MIDL |INPUT28 95 [ EQ QLO-MID INPUT31
37 [ EQ GLO-MIDL |INPUT29 102 | EQ Q LO-MID INPUT32
38 [ EQ GLO-MIDL |INPUT30 103 | EQ Q LO-MID ST-INT
39 [EQ GLO-MIDL |INPUT31 104 | EQ QLO-MID ST-IN2
40 | EQ GLO-MIDL |INPUT32 105 | EQ Q LO-MID ST-IN3
41 |EQ GLO-MIDL | ST-IN1 106 | EQ Q LO-MID ST-IN4
42 [ EQ GLO-MIDL | ST-IN2 107 | NO ASSIGN
43 [ EQ GLO-MIDL |ST-IN3 108 | NO ASSIGN
44 | EQ GLO-MIDL |ST-IN4 109 | NO ASSIGN
45 | NO ASSIGN 110 | NO ASSIGN
46 | NO ASSIGN 111 | NO ASSIGN
47 | NO ASSIGN 112 | NO ASSIGN
48 | NO ASSIGN 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN Z
55 | NO ASSIGN 3
56 | NO ASSIGN 3
57 | NO ASSIGN o
58 | NO ASSIGN
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No High Mid Low
59 | NO ASSIGN

60 | NO ASSIGN

61 | NO ASSIGN

62 | NO ASSIGN

63 | NO ASSIGN

64 | EQ F HI-MID INPUT1
65 | EQ F HI-MID INPUT2
66 | EQ F HI-MID INPUT3
67 | EQ F HI-MID INPUT4
68 | EQ F HI-MID INPUT5
69 | EQ F HI-MID INPUT6
70 | EQ F HI-MID INPUT7
71 | EQ F HI-MID INPUT8
72 | EQ F HI-MID INPUT9
73 | EQ F HI-MID INPUT10
74 | EQ F HI-MID INPUTT1
75 | EQ F HI-MID INPUT12
76 | EQ F HI-MID INPUT13
77 | EQ F HI-MID INPUT14
78 | EQ F HI-MID INPUT15
79 | EQ F HI-MID INPUT16
80 | EQ F HI-MID INPUT17
81 | EQ F HI-MID INPUT18
82 | EQ F HI-MID INPUT19
83 | EQ F HI-MID INPUT20
84 | EQ F HI-MID INPUT21
85 | EQ F HI-MID INPUT22
86 | EQ F HI-MID INPUT23
87 | EQ F HI-MID INPUT24
88 | NO ASSIGN

89 | EQ Q HI-MID INPUT1
90 |EQ Q HI-MID INPUT2
91 | EQ Q HI-MID INPUT3
92 | EQ Q HI-MID INPUT4
93 [EQ Q HI-MID INPUTS
94 | EQ Q HI-MID INPUT6
95 | EQ Q HI-MID INPUT7
102 | EQ Q HI-MID INPUT8
103 | EQ Q HI-MID INPUT9
104 | EQ Q HI-MID INPUT10
105 | EQ Q HI-MID INPUT11
106 | EQ Q HI-MID INPUT12
107 | EQ Q HI-MID INPUT13
108 | EQ Q HI-MID INPUT14
109 | EQ Q HI-MID INPUT15
110 | EQ Q HI-MID INPUT16
111 | EQ Q HI-MID INPUT17
112 | EQ Q HI-MID INPUT18
113 | EQ Q HI-MID INPUT19
114 | EQ Q HI-MID INPUT20
115 | EQ Q HI-MID INPUT21
116 | EQ Q HI-MID INPUT22
117 | EQ Q HI-MID INPUT23
118 | EQ Q HI-MID INPUT24
119 | NO ASSIGN

CANAL 7
No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN
1 EQ G HI-MID H INPUT1
2 | EQ G HI-MID H INPUT2
3 |EQ G HI-MID H INPUT3
4 |EQ G HI-MID H INPUT4
5 | EQ G HI-MID H INPUTS
6 |EQ G HI-MID H INPUT6
7 | EQ G HI-MID H INPUT7
8 | EQ G HI-MID H INPUT8
9 |EQ G HI-MID H INPUT9
10 | EQ G HI-MID H INPUT10
11 | EQ G HI-MID H INPUT11
12 | EQ G HI-MID H INPUT12
13 | EQ G HI-MID H INPUT13
14 | EQ G HI-MID H INPUT14
15 | EQ G HI-MID H INPUT15
16 | EQ G HI-MID H INPUT16
17 | EQ G HI-MID H INPUT17
18 | EQ G HI-MID H INPUT18
19 | EQ G HI-MID H INPUT19
20 | EQ G HI-MID H INPUT20
21 | EQ G HI-MID H INPUT21
22 | EQ G HI-MID H INPUT22
23 | EQ G HI-MID H INPUT23
24 | EQ G HI-MID H INPUT24
25 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN
31 | NO ASSIGN
32 | NO ASSIGN
33 | EQ G HI-MID L INPUT1
34 | EQ G HI-MID L INPUT2
35 | EQ G HI-MID L INPUT3
36 | EQ G HI-MID L INPUT4
37 | EQ G HI-MID L INPUTS
38 | EQ G HI-MID L INPUT6
39 | EQ G HI-MID L INPUT7
40 | EQ G HI-MID L INPUT8
41 | EQ G HI-MID L INPUT9
42 | EQ G HI-MID L INPUT10
43 | EQ G HI-MID L INPUT11
44 | EQ G HI-MID L INPUT12
45 | EQ G HI-MID L INPUT13
46 | EQ G HI-MID L INPUT14
47 | EQ G HI-MID L INPUT15
48 | EQ G HI-MID L INPUT16
49 | EQ G HI-MID L INPUT17
50 | EQ G HI-MID L INPUT18
51 | EQ G HI-MID L INPUT19
52 | EQ G HI-MID L INPUT20
53 | EQ G HI-MID L INPUT21
54 | EQ G HI-MID L INPUT22
55 [ EQ G HI-MID L INPUT23
56 | EQ G HI-MID L INPUT24
57 | NO ASSIGN
58 | NO ASSIGN
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CANAL 8
No. High Mid Low No High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 EQ G HI-MID H INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 |EQ G HI-MID H INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 |EQ G HI-MID H INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 |EQ G HI-MID H INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 |EQ G HI-MID H INPUT29 64 | EQ F HI-MID INPUT25
6 |EQ G HI-MID H INPUT30 65 | EQ F HI-MID INPUT26
7 | EQ G HI-MID H INPUT31 66 | EQ F HI-MID INPUT27
8 | EQ G HI-MID H INPUT32 67 | EQ F HI-MID INPUT28
9 |EQ G HI-MID H ST-IN1 68 | EQ F HI-MID INPUT29
10 | EQ G HI-MID H ST-IN2 69 | EQ F HI-MID INPUT30
11 | EQ G HI-MID H ST-IN3 70 | EQ F HI-MID INPUT31
12 | EQ G HI-MID H ST-IN4 71 | EQ F HI-MID INPUT32
13 | NO ASSIGN 72 | EQ F HI-MID ST-IN1
14 | NO ASSIGN 73 | EQ F HI-MID ST-IN2
15 | NO ASSIGN 74 | EQ F HI-MID ST-IN3
16 | NO ASSIGN 75 | EQ F HI-MID ST-IN4
17 | NO ASSIGN 76 | NO ASSIGN
18 | NO ASSIGN 77 | NO ASSIGN
19 | NO ASSIGN 78 | NO ASSIGN
20 | NO ASSIGN 79 | NO ASSIGN
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 | EQ Q HI-MID INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 | EQ Q HI-MID INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 | EQ Q HI-MID INPUT27
33 | EQ G HI-MID L INPUT25 92 |EQ Q HI-MID INPUT28
34 | EQ G HI-MID L INPUT26 93 | EQ Q HI-MID INPUT29
35 | EQ G HI-MID L INPUT27 94 | EQ Q HI-MID INPUT30
36 | EQ G HI-MID L INPUT28 95 | EQ Q HI-MID INPUT31
37 | EQ G HI-MID L INPUT29 102 | EQ Q HI-MID INPUT32
38 | EQ G HI-MID L INPUT30 103 | EQ Q HI-MID ST-IN1
39 | EQ G HI-MID L INPUT31 104 | EQ Q HI-MID ST-IN2
40 | EQ G HI-MID L INPUT32 105 | EQ Q HI-MID ST-IN3
41 | EQ G HI-MID L ST-IN1 106 | EQ Q HI-MID ST-IN4
42 | EQ G HI-MID L ST-IN2 107 | NO ASSIGN
43 | EQ G HI-MID L ST-IN3 108 | NO ASSIGN
44 | EQ G HI-MID L ST-IN4 109 | NO ASSIGN
45 | NO ASSIGN 110 | NO ASSIGN
46 | NO ASSIGN 111 | NO ASSIGN
47 | NO ASSIGN 112 | NO ASSIGN
48 | NO ASSIGN 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN
55 | NO ASSIGN
56 | NO ASSIGN
57 | NO ASSIGN
58 | NO ASSIGN
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CANAL 9

No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN

1 EQ G HIGHH INPUT1 60 | NO ASSIGN

2 | EQ G HIGHH INPUT2 61 | NO ASSIGN

3 |EQ G HIGH H INPUT3 62 | NO ASSIGN

4 |EQ G HIGHH INPUT4 63 | NO ASSIGN

5 | EQ G HIGHH INPUTS 64 | EQ F HIGH INPUT1
6 |EQ G HIGH H INPUT6 65 | EQ F HIGH INPUT2
7 | EQ G HIGHH INPUT7 66 | EQ F HIGH INPUT3
8 | EQ G HIGHH INPUT8 67 | EQ F HIGH INPUT4
9 |EQ G HIGH H INPUT9 68 | EQ F HIGH INPUT5
10 | EQ G HIGHH INPUT10 69 | EQ F HIGH INPUT6
11 | EQ G HIGHH INPUT11 70 | EQ F HIGH INPUT7
12 | EQ G HIGH H INPUT12 71 | EQ F HIGH INPUT8
13 | EQ G HIGHH INPUT13 72 | EQ F HIGH INPUT9
14 | EQ G HIGHH INPUT14 73 | EQ F HIGH INPUT10
15 | EQ G HIGH H INPUT15 74 | EQ F HIGH INPUTT1
16 | EQ G HIGHH INPUT16 75 | EQ F HIGH INPUT12
17 | EQ G HIGHH INPUT17 76 | EQ F HIGH INPUT13
18 | EQ G HIGH H INPUT18 77 | EQ F HIGH INPUT14
19 | EQ G HIGHH INPUT19 78 | EQ F HIGH INPUT15
20 | EQ G HIGHH INPUT20 79 | EQ F HIGH INPUT16
21 | EQ G HIGH H INPUT21 80 | EQ F HIGH INPUT17
22 | EQ G HIGHH INPUT22 81 | EQ F HIGH INPUT18
23 | EQ G HIGHH INPUT23 82 | EQ F HIGH INPUT19
24 | EQ G HIGH H INPUT24 83 | EQ F HIGH INPUT20
25 | NO ASSIGN 84 | EQ F HIGH INPUT21
26 | NO ASSIGN 85 | EQ F HIGH INPUT22
27 | NO ASSIGN 86 | EQ F HIGH INPUT23
28 | NO ASSIGN 87 | EQ F HIGH INPUT24
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN

30 | NO ASSIGN 89 | EQ Q HIGH INPUT1
31 | NO ASSIGN 90 | EQ Q HIGH INPUT2
32 | NO ASSIGN 91 | EQ Q HIGH INPUT3
33 | EQ G HIGH L INPUT1 92 | EQ Q HIGH INPUT4
34 | EQ G HIGH L INPUT2 93 | EQ Q HIGH INPUT5
35 | EQ G HIGH L INPUT3 94 | EQ Q HIGH INPUT6
36 | EQ G HIGH L INPUT4 95 | EQ Q HIGH INPUT?Z
37 | EQ G HIGH L INPUTS 102 | EQ Q HIGH INPUT8
38 | EQ G HIGH L INPUT6 103 | EQ Q HIGH INPUT9
39 | EQ G HIGH L INPUT7 104 | EQ Q HIGH INPUT10
40 | EQ G HIGH L INPUT8 105 | EQ Q HIGH INPUTT1
41 | EQ G HIGH L INPUT9 106 | EQ Q HIGH INPUT12
42 | EQ G HIGH L INPUT10 107 | EQ Q HIGH INPUT13
43 | EQ G HIGH L INPUT11 108 | EQ Q HIGH INPUT14
44 | EQ G HIGH L INPUT12 109 | EQ Q HIGH INPUT15
45 | EQ G HIGH L INPUT13 110 | EQ Q HIGH INPUT16
46 | EQ G HIGH L INPUT14 111 | EQ Q HIGH INPUT17
47 | EQ G HIGH L INPUT15 112 | EQ Q HIGH INPUT18
48 | EQ G HIGH L INPUT16 113 | EQ Q HIGH INPUT19
49 | EQ G HIGH L INPUT17 114 | EQ Q HIGH INPUT20
50 | EQ G HIGH L INPUT18 115 | EQ Q HIGH INPUT21
51 | EQ G HIGH L INPUT19 116 | EQ Q HIGH INPUT22
52 | EQ G HIGH L INPUT20 117 | EQ Q HIGH INPUT23
53 | EQ G HIGH L INPUT21 118 | EQ Q HIGH INPUT24
54 | EQ G HIGH L INPUT22 119 | NO ASSIGN

55 [ EQ G HIGH L INPUT23

56 | EQ G HIGH L INPUT24

57 | NO ASSIGN

58 | NO ASSIGN
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CANAL 10
No. High Mid Low No High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 EQ G HIGHH INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 |EQ GHIGHH INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 |EQ G HIGH H INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 |EQ GHIGHH INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 |EQ GHIGHH INPUT29 64 | EQ F HIGH INPUT25
6 |EQ G HIGHH INPUT30 65 | EQ F HIGH INPUT26
7 | EQ GHIGHH INPUT31 66 | EQ F HIGH INPUT27
8 | EQ GHIGHH INPUT32 67 | EQ F HIGH INPUT28
9 |EQ G HIGH H ST-IN1 68 | EQ F HIGH INPUT29
10 | EQ G HIGHH ST-IN2 69 | EQ F HIGH INPUT30
11 | EQ GHIGHH ST-IN3 70 | EQ F HIGH INPUT31
12 | EQ G HIGHH ST-IN4 71 | EQ F HIGH INPUT32
13 | NO ASSIGN 72 | EQ F HIGH ST-IN1
14 | NO ASSIGN 73 | EQ F HIGH ST-IN2
15 | NO ASSIGN 74 | EQ F HIGH ST-IN3
16 | NO ASSIGN 75 | EQ F HIGH ST-IN4
17 | NO ASSIGN 76 | NO ASSIGN
18 | NO ASSIGN 77 | NO ASSIGN
19 | NO ASSIGN 78 | NO ASSIGN
20 | NO ASSIGN 79 | NO ASSIGN
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 | EQ Q HIGH INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 | EQ Q HIGH INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 | EQ Q HIGH INPUT27
33 | EQ G HIGH L INPUT25 92 |EQ Q HIGH INPUT28
34 | EQ G HIGH L INPUT26 93 | EQ Q HIGH INPUT29
35 | EQ G HIGH L INPUT27 94 | EQ Q HIGH INPUT30
36 | EQ G HIGH L INPUT28 95 | EQ Q HIGH INPUT31
37 | EQ G HIGH L INPUT29 102 | EQ Q HIGH INPUT32
38 | EQ G HIGH L INPUT30 103 | EQ Q HIGH ST-IN1
39 | EQ G HIGH L INPUT31 104 | EQ Q HIGH ST-IN2
40 | EQ G HIGH L INPUT32 105 | EQ Q HIGH ST-IN3
41 | EQ G HIGH L ST-IN1 106 | EQ Q HIGH ST-IN4
42 | EQ G HIGH L ST-IN2 107 | NO ASSIGN
43 | EQ G HIGH L ST-IN3 108 | NO ASSIGN
44 | EQ G HIGH L ST-IN4 109 | NO ASSIGN
45 | NO ASSIGN 110 | NO ASSIGN
46 | NO ASSIGN 111 | NO ASSIGN
47 | NO ASSIGN 112 | NO ASSIGN
48 | NO ASSIGN 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN
55 | NO ASSIGN
56 | NO ASSIGN
57 | NO ASSIGN
58 | NO ASSIGN
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CANAL 11

No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN

1 EQ ATTH INPUT1 60 | NO ASSIGN

2 | EQ ATTH INPUT2 61 | NO ASSIGN

3 |EQ ATT H INPUT3 62 | NO ASSIGN

4 |EQ ATTH INPUT4 63 | NO ASSIGN

5 | EQ ATTH INPUTS 64 | EQ HPF ON INPUT1
6 |EQ ATT H INPUT6 65 | EQ HPF ON INPUT2
7 | EQ ATTH INPUT7 66 | EQ HPF ON INPUT3
8 | EQ ATTH INPUT8 67 | EQ HPF ON INPUT4
9 |EQ ATT H INPUT9 68 | EQ HPF ON INPUT5
10 | EQ ATTH INPUT10 69 | EQ HPF ON INPUT6
11 | EQ ATTH INPUT11 70 | EQ HPF ON INPUT7
12 | EQ ATT H INPUT12 71 | EQ HPF ON INPUT8
13 | EQ ATTH INPUT13 72 | EQ HPF ON INPUT9
14 | EQ ATTH INPUT14 73 | EQ HPF ON INPUT10
15 | EQ ATT H INPUT15 74 | EQ HPF ON INPUTT1
16 | EQ ATTH INPUT16 75 | EQ HPF ON INPUT12
17 | EQ ATTH INPUT17 76 | EQ HPF ON INPUT13
18 | EQ ATT H INPUT18 77 | EQ HPF ON INPUT14
19 | EQ ATTH INPUT19 78 | EQ HPF ON INPUT15
20 | EQ ATTH INPUT20 79 | EQ HPF ON INPUT16
21 | EQ ATT H INPUT21 80 | EQ HPF ON INPUT17
22 | EQ ATTH INPUT22 81 | EQ HPF ON INPUT18
23 | EQ ATTH INPUT23 82 | EQ HPF ON INPUT19
24 | EQ ATT H INPUT24 83 | EQ HPF ON INPUT20
25 | NO ASSIGN 84 | EQ HPF ON INPUT21
26 | NO ASSIGN 85 | EQ HPF ON INPUT22
27 | NO ASSIGN 86 | EQ HPF ON INPUT23
28 | NO ASSIGN 87 | EQ HPF ON INPUT24
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN

30 | NO ASSIGN 89 | EQ LPF ON INPUT1
31 | NO ASSIGN 90 | EQ LPF ON INPUT2
32 | NO ASSIGN 91 | EQ LPF ON INPUT3
33 | EQ ATT L INPUT1 92 | EQ LPF ON INPUT4
34 | EQ ATT L INPUT2 93 | EQ LPF ON INPUT5
35 | EQ ATTL INPUT3 94 | EQ LPF ON INPUT6
36 | EQ ATT L INPUT4 95 | EQ LPF ON INPUT?Z
37 | EQ ATT L INPUTS 102 | EQ LPF ON INPUT8
38 | EQ ATTL INPUT6 103 | EQ LPF ON INPUT9
39 | EQ ATT L INPUT7 104 | EQ LPF ON INPUT10
40 | EQ ATTL INPUT8 105 | EQ LPF ON INPUTT1
41 | EQ ATTL INPUT9 106 | EQ LPF ON INPUT12
42 | EQ ATT L INPUT10 107 | EQ LPF ON INPUT13
43 | EQ ATT L INPUT11 108 | EQ LPF ON INPUT14
44 | EQ ATTL INPUT12 109 | EQ LPF ON INPUT15
45 | EQ ATT L INPUT13 110 | EQ LPF ON INPUT16
46 | EQ ATT L INPUT14 111 | EQ LPF ON INPUT17
47 | EQ ATTL INPUT15 112 | EQ LPF ON INPUT18
48 | EQ ATT L INPUT16 113 | EQ LPF ON INPUT19
49 | EQ ATT L INPUT17 114 | EQ LPF ON INPUT20
50 | EQ ATTL INPUT18 115 | EQ LPF ON INPUT21
51 | EQ ATT L INPUT19 116 | EQ LPF ON INPUT22
52 | EQ ATT L INPUT20 117 | EQ LPF ON INPUT23
53 | EQ ATTL INPUT21 118 | EQ LPF ON INPUT24
54 | EQ ATT L INPUT22 119 | NO ASSIGN

55 [ EQ ATT L INPUT23

56 | EQ ATTL INPUT24

57 | NO ASSIGN

58 | NO ASSIGN
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CANAL 12
No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 |EQ ATTH INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 |[EQ ATTH INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 [EQ ATTH INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 [EQ ATTH INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 |EQ ATTH INPUT29 64 | EQ HPE ON INPUT25
6 |EQ ATTH INPUT30 65 | EQ HPF ON INPUT26
7 |EQ ATTH INPUT31 66 | EQ HPF ON INPUT27
8 |EQ ATTH INPUT32 67 | EQ HPE ON INPUT28
9 [EQ ATTH STIINTL 68 | EQ HPF ON INPUT29
10 [ EQ ATTH STIINTR 69 | EQ HPF ON INPUT30
11 [EQ ATT H ST-IN2L 70 | EQ HPE ON INPUT31
12 [ EQ ATTH STIIN2R 71 [ EQ HPF ON INPUT32
13 [EQ ATTH ST-IN3L 72 | EQ HPF ON ST-IN1
14 [EQ ATT H ST-IN3R 73 | EQ HPE ON ST-IN2
15 [ EQ ATTH ST-IN4L 74 [ EQ HPF ON ST-IN3
16 |EQ ATTH ST-IN4R 75 | EQ HPF ON ST-IN4
17 | NO ASSIGN 76 | NO ASSIGN
18 | NO ASSIGN 77 | NO ASSIGN
19 | NO ASSIGN 78 | NO ASSIGN
20 | NO ASSIGN 79 | NO ASSIGN
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 [ EQ LPF ON INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 [ EQ LPF ON INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 [ EQ LPF ON INPUT27
33 [EQ ATT L INPUT25 92 [EQ LPF ON INPUT28
34 [EQ ATTL INPUT26 93 [EQ LPF ON INPUT29
35 [EQ ATT L INPUT27 94 [ EQ LPF ON INPUT30
36 | EQ ATT L INPUT28 95 [ EQ LPF ON INPUT31
37 [EQ ATTL INPUT29 102 | EQ LPF ON INPUT32
38 [ EQ ATT L INPUT30 103 | EQ LPF ON ST-INT
39 [EQ ATT L INPUT31 104 | EQ LPF ON ST-IN2
40 | EQ ATTL INPUT32 105 | EQ LPF ON ST-IN3
41 |EQ ATT L STIINTL 106 | EQ LPF ON ST-IN4
42 [ EQ ATT L STIINTR 107 | NO ASSIGN
43 [ EQ ATTL ST-IN2L 108 | NO ASSIGN
44 | EQ ATT L ST-IN2R 109 | NO ASSIGN
45 | EQ ATT L ST-IN3L 110 | NO ASSIGN
46 | EQ ATTL ST-IN3R 111 | NO ASSIGN
47 |EQ ATT L ST-IN4L 112 | NO ASSIGN
48 | EQ ATT L ST-IN4R 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN Z
55 | NO ASSIGN 3
56 | NO ASSIGN 3
57 | NO ASSIGN o
58 | NO ASSIGN
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CANAL 13

No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN

1 SURROUND LFE H INPUT1 60 | NO ASSIGN

2 | SURROUND LFE H INPUT2 61 | NO ASSIGN

3 | SURROUND LFEH INPUT3 62 | NO ASSIGN

4 | SURROUND LFE H INPUT4 63 | NO ASSIGN

5 | SURROUND LFE H INPUTS 64 | SURROUND DIV F INPUT1
6 | SURROUND LFEH INPUT6 65 | SURROUND DIV F INPUT2
7 | SURROUND LFEH INPUT7 66 | SURROUND DIV F INPUT3
8 | SURROUND LFE H INPUT8 67 | SURROUND DIV F INPUT4
9 | SURROUND LFEH INPUT9 68 | SURROUND DIV F INPUT5
10 | SURROUND LFEH INPUT10 69 | SURROUND DIV F INPUT6
11 | SURROUND LFE H INPUT11 70 | SURROUND DIV F INPUT7
12 | SURROUND LFEH INPUT12 71 | SURROUND DIV F INPUT8
13 | SURROUND LFEH INPUT13 72 | SURROUND DIV F INPUT9
14 | SURROUND LFE H INPUT14 73 | SURROUND DIV F INPUT10
15 | SURROUND LFEH INPUT15 74 | SURROUND DIV F INPUTT1
16 | SURROUND LFEH INPUT16 75 | SURROUND DIV F INPUT12
17 | SURROUND LFE H INPUT17 76 | SURROUND DIV F INPUT13
18 | SURROUND LFEH INPUT18 77 | SURROUND DIV F INPUT14
19 | SURROUND LFEH INPUT19 78 | SURROUND DIV F INPUT15
20 | SURROUND LFE H INPUT20 79 | SURROUND DIV F INPUT16
21 | SURROUND LFEH INPUT21 80 | SURROUND DIV F INPUT17
22 | SURROUND LFE H INPUT22 81 | SURROUND DIV F INPUT18
23 | SURROUND LFE H INPUT23 82 | SURROUND DIV F INPUT19
24 | SURROUND LFEH INPUT24 83 | SURROUND DIV F INPUT20
25 | NO ASSIGN 84 | SURROUND DIV F INPUT21
26 | NO ASSIGN 85 | SURROUND DIV F INPUT22
27 | NO ASSIGN 86 | SURROUND DIV F INPUT23
28 | NO ASSIGN 87 | SURROUND DIV F INPUT24
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN

30 | NO ASSIGN 89 | EQ ON INPUT1
31 | NO ASSIGN 90 | EQ ON INPUT2
32 | NO ASSIGN 91 | EQ ON INPUT3
33 | SURROUND LFE L INPUT1 92 | EQ ON INPUT4
34 | SURROUND LFE L INPUT2 93 | EQ ON INPUTS
35 | SURROUND LFE L INPUT3 94 | EQ ON INPUT6
36 | SURROUND LFE L INPUT4 95 | EQ ON INPUT7
37 | SURROUND LFE L INPUT5 102 | EQ ON INPUT8
38 | SURROUND LFE L INPUT6 103 | EQ ON INPUT9
39 | SURROUND LFE L INPUT7 104 | EQ ON INPUT10
40 | SURROUND LFEL INPUT8 105 | EQ ON INPUTT1
41 | SURROUND LFE L INPUT9 106 | EQ ON INPUT12
42 | SURROUND LFE L INPUT10 107 | EQ ON INPUT13
43 | SURROUND LFE L INPUT11 108 | EQ ON INPUT14
44 | SURROUND LFE L INPUT12 109 | EQ ON INPUT15
45 | SURROUND LFE L INPUT13 110 | EQ ON INPUT16
46 | SURROUND LFE L INPUT14 111 | EQ ON INPUT17
47 | SURROUND LFE L INPUT15 112 | EQ ON INPUT18
48 | SURROUND LFE L INPUT16 113 | EQ ON INPUT19
49 | SURROUND LFE L INPUT17 114 | EQ ON INPUT20
50 | SURROUND LFE L INPUT18 115 | EQ ON INPUT21
51 | SURROUND LFE L INPUT19 116 | EQ ON INPUT22
52 | SURROUND LFE L INPUT20 117 | EQ ON INPUT23
53 | SURROUND LFE L INPUT21 118 | EQ ON INPUT24
54 | SURROUND LFE L INPUT22 119 | NO ASSIGN

55 | SURROUND LFEL INPUT23

56 | SURROUND LFE L INPUT24

57 | NO ASSIGN

58 | NO ASSIGN
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CANAL 14
No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 | SURROUND | LFEH INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 | SURROUND | LFEH INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 | SURROUND | LFEH INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 | SURROUND | LFEH INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 | SURROUND | LFEH INPUT29 64 | SURROUND | DIVF INPUT25
6 | SURROUND | LFEH INPUT30 65 | SURROUND |DIVF INPUT26
7 | SURROUND | LFEH INPUT31 66 | SURROUND |DIVF INPUT27
8 | SURROUND | LFEH INPUT32 67 | SURROUND |DIVF INPUT28
9 | SURROUND | LFEH STINTL 68 | SURROUND |DIVF INPUT29
10 | SURROUND | LFEH STIINTR 69 | SURROUND |DIVF INPUT30
11 | SURROUND | LFE H ST-IN2L 70 | SURROUND | DIVE INPUT31
12 | SURROUND | LFEH ST-IN2R 71 | SURROUND [ DIVF INPUT32
13 | SURROUND | LFEH STIIN3L 72 | SURROUND |DIVF STIINTL
14 | SURROUND | LFEH ST-IN3R 73 | SURROUND | DIVE ST-INTR
15 | SURROUND | LFE H ST-IN4L 74 | SURROUND |[DIVF ST-IN2L
16 | SURROUND | LFEH ST-IN4R 75 | SURROUND | DIVF ST-IN2R
17 | NO ASSIGN 76 | SURROUND | DIVF ST-IN3L
18 | NO ASSIGN 77 | SURROUND [ DIVF ST-IN3R
19 | NO ASSIGN 78 | SURROUND | DIVF ST-IN4L
20 | NO ASSIGN 79 | SURROUND | DIVFE ST-IN4R
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 [ EQ ON INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 [ EQ ON INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 [ EQ ON INPUT27
33 [ SURROUND | LFEL INPUT25 92 [EQ ON INPUT28
34 | SURROUND | LFEL INPUT26 93 [EQ ON INPUT29
35 | SURROUND | LFE L INPUT27 94 [ EQ ON INPUT30
36 | SURROUND | LFEL INPUT28 95 [ EQ ON INPUT31
37 | SURROUND | LFEL INPUT29 102 | EQ ON INPUT32
38 | SURROUND | LFEL INPUT30 103 | EQ ON ST-INT
39 [ SURROUND | LFEL INPUT31 104 | EQ ON ST-IN2
40 | SURROUND | LFEL INPUT32 105 | EQ ON ST-IN3
41 | SURROUND | LFEL STIINTL 106 | EQ ON ST-IN4
42 | SURROUND | LFEL STIINTR 107 | NO ASSIGN
43 | SURROUND | LFEL STIIN2L 108 | NO ASSIGN
44 | SURROUND | LFEL ST-IN2R 109 | NO ASSIGN
45 | SURROUND | LFEL ST-IN3L 110 | NO ASSIGN
46 | SURROUND | LFEL STIIN3R 111 | NO ASSIGN
47 | SURROUND | LFEL ST-IN4L 112 | NO ASSIGN
48 | SURROUND | LFEL ST-IN4R 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN Z
55 | NO ASSIGN 3
56 | NO ASSIGN 3
57 | NO ASSIGN o
58 | NO ASSIGN
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CANAL 15

No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN

1 SURROUND LR INPUT1 60 | NO ASSIGN

2 | SURROUND LR INPUT2 61 | NO ASSIGN

3 | SURROUND LR INPUT3 62 | NO ASSIGN

4 | SURROUND LR INPUT4 63 | NO ASSIGN

5 | SURROUND LR INPUTS 64 | SURROUND WIDTH INPUT1
6 | SURROUND LR INPUT6 65 | SURROUND | WIDTH INPUT2
7 | SURROUND LR INPUT7 66 | SURROUND | WIDTH INPUT3
8 | SURROUND LR INPUT8 67 | SURROUND WIDTH INPUT4
9 | SURROUND LR INPUT9 68 | SURROUND | WIDTH INPUT5
10 | SURROUND LR INPUT10 69 | SURROUND WIDTH INPUT6
11 | SURROUND LR INPUT11 70 | SURROUND WIDTH INPUT7
12 | SURROUND LR INPUT12 71 | SURROUND | WIDTH INPUT8
13 | SURROUND LR INPUT13 72 | SURROUND WIDTH INPUT9
14 | SURROUND LR INPUT14 73 | SURROUND WIDTH INPUT10
15 | SURROUND LR INPUT15 74 | SURROUND | WIDTH INPUTT1
16 | SURROUND LR INPUT16 75 | SURROUND WIDTH INPUT12
17 | SURROUND LR INPUT17 76 | SURROUND WIDTH INPUT13
18 | SURROUND LR INPUT18 77 | SURROUND | WIDTH INPUT14
19 | SURROUND LR INPUT19 78 | SURROUND | WIDTH INPUT15
20 | SURROUND LR INPUT20 79 | SURROUND WIDTH INPUT16
21 | SURROUND LR INPUT21 80 | SURROUND | WIDTH INPUT17
22 | SURROUND LR INPUT22 81 | SURROUND WIDTH INPUT18
23 | SURROUND LR INPUT23 82 | SURROUND WIDTH INPUT19
24 | SURROUND LR INPUT24 83 | SURROUND | WIDTH INPUT20
25 | NO ASSIGN 84 | SURROUND WIDTH INPUT21
26 | NO ASSIGN 85 | SURROUND WIDTH INPUT22
27 | NO ASSIGN 86 | SURROUND | WIDTH INPUT23
28 | NO ASSIGN 87 | SURROUND WIDTH INPUT24
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN

30 | NO ASSIGN 89 | SURROUND DEPTH INPUT1
31 | NO ASSIGN 90 | SURROUND DEPTH INPUT2
32 | NO ASSIGN 91 | SURROUND DEPTH INPUT3
33 | SURROUND FR INPUT1 92 | SURROUND DEPTH INPUT4
34 | SURROUND FR INPUT2 93 | SURROUND DEPTH INPUT5
35 | SURROUND FR INPUT3 94 | SURROUND DEPTH INPUT6
36 | SURROUND FR INPUT4 95 | SURROUND DEPTH INPUT7
37 | SURROUND FR INPUTS5 102 | SURROUND DEPTH INPUT8
38 | SURROUND FR INPUT6 103 | SURROUND DEPTH INPUT9
39 | SURROUND FR INPUT7 104 | SURROUND DEPTH INPUT10
40 | SURROUND FR INPUTS8 105 | SURROUND DEPTH INPUT11
41 | SURROUND FR INPUT9 106 | SURROUND DEPTH INPUT12
42 | SURROUND FR INPUT10 107 | SURROUND DEPTH INPUT13
43 | SURROUND FR INPUT11 108 | SURROUND DEPTH INPUT14
44 | SURROUND FR INPUT12 109 | SURROUND DEPTH INPUT15
45 | SURROUND FR INPUT13 110 | SURROUND DEPTH INPUT16
46 | SURROUND FR INPUT14 111 | SURROUND DEPTH INPUT17
47 | SURROUND FR INPUT15 112 | SURROUND DEPTH INPUT18
48 | SURROUND FR INPUT16 113 | SURROUND DEPTH INPUT19
49 | SURROUND FR INPUT17 114 | SURROUND DEPTH INPUT20
50 | SURROUND FR INPUT18 115 | SURROUND DEPTH INPUT21
51 | SURROUND FR INPUT19 116 | SURROUND DEPTH INPUT22
52 | SURROUND FR INPUT20 117 | SURROUND DEPTH INPUT23
53 | SURROUND FR INPUT21 118 | SURROUND DEPTH INPUT24
54 | SURROUND FR INPUT22 119 | NO ASSIGN

55 | SURROUND FR INPUT23

56 | SURROUND FR INPUT24

57 | NO ASSIGN

58 | NO ASSIGN
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CANAL 16
No. High Mid Low No. High Mid Low
0 | NO ASSIGN 59 | NO ASSIGN
1 | SURROUND [LR INPUT25 60 | NO ASSIGN
2 |SURROUND [LR INPUT26 61 | NO ASSIGN
3 | SURROUND [LR INPUT27 62 | NO ASSIGN
4 | SURROUND |[LR INPUT28 63 | NO ASSIGN
5 | SURROUND [ LR INPUT29 64 | SURROUND | WIDTH INPUT25
6 | SURROUND | LR INPUT30 65 | SURROUND | WIDTH INPUT26
7 | SURROUND [LR INPUT31 66 | SURROUND | WIDTH INPUT27
8 |[SURROUND [ LR INPUT32 67 | SURROUND | WIDTH INPUT28
9 |SURROUND [LR STINTL 68 | SURROUND | WIDTH INPUT29
10 | SURROUND | LR STIINTR 69 | SURROUND | WIDTH INPUT30
11 | SURROUND | LR ST-IN2L 70 | SURROUND | WIDTH INPUT31
12 | SURROUND | LR ST-IN2R 71 | SURROUND | WIDTH INPUT32
13 | SURROUND | LR STIN3L 72 | SURROUND | WIDTH STIINTL
14 | SURROUND | LR ST-IN3R 73 | SURROUND | WIDTH ST-INTR
15 | SURROUND | LR ST-IN4L 74 | SURROUND | WIDTH ST-IN2L
16 | SURROUND | LR ST-IN4R 75 | SURROUND | WIDTH ST-IN2R
17 | NO ASSIGN 76 | SURROUND | WIDTH ST-IN3L
18 | NO ASSIGN 77 | SURROUND | WIDTH ST-IN3R
19 | NO ASSIGN 78 | SURROUND | WIDTH ST-IN4L
20 | NO ASSIGN 79 | SURROUND | WIDTH ST-IN4R
21 | NO ASSIGN 80 | NO ASSIGN
22 | NO ASSIGN 81 | NO ASSIGN
23 | NO ASSIGN 82 | NO ASSIGN
24 | NO ASSIGN 83 | NO ASSIGN
25 | NO ASSIGN 84 | NO ASSIGN
26 | NO ASSIGN 85 | NO ASSIGN
27 | NO ASSIGN 86 | NO ASSIGN
28 | NO ASSIGN 87 | NO ASSIGN
29 | NO ASSIGN 88 | NO ASSIGN
30 | NO ASSIGN 89 | SURROUND | DEPTH INPUT25
31 | NO ASSIGN 90 | SURROUND | DEPTH INPUT26
32 | NO ASSIGN 91 | SURROUND | DEPTH INPUT27
33 [ SURROUND | FR INPUT25 92 [ SURROUND | DEPTH INPUT28
34 [ SURROUND | FR INPUT26 93 [ SURROUND | DEPTH INPUT29
35 [ SURROUND | FR INPUT27 94 | SURROUND | DEPTH INPUT30
36 | SURROUND | FR INPUT28 95 | SURROUND | DEPTH INPUT31
37 | SURROUND | FR INPUT29 102 | SURROUND | DEPTH INPUT32
38 [ SURROUND | FR INPUT30 103 | SURROUND | DEPTH ST-INTL
39 [ SURROUND | FR INPUT31 104 | SURROUND | DEPTH ST-INTR
40 | SURROUND | FR INPUT32 105 | SURROUND | DEPTH ST-IN2L
41 | SURROUND | FR STIINTL 106 | SURROUND | DEPTH ST-IN2R
42 | SURROUND | FR STIINTR 107 | SURROUND | DEPTH ST-IN3L
43 | SURROUND | FR STIIN2L 108 | SURROUND | DEPTH ST-IN3R
44 | SURROUND | FR ST-IN2R 109 | SURROUND | DEPTH ST-IN4L
45 | SURROUND | FR ST-IN3L 110 | SURROUND | DEPTH ST-IN4R
46 | SURROUND | FR STIIN3R 111 | NO ASSIGN
47 | SURROUND | FR ST-IN4L 112 | NO ASSIGN
48 | SURROUND | FR ST-IN4R 113 | NO ASSIGN
49 | NO ASSIGN 114 | NO ASSIGN
50 | NO ASSIGN 115 | NO ASSIGN
51 | NO ASSIGN 116 | NO ASSIGN
52 | NO ASSIGN 117 | NO ASSIGN
53 | NO ASSIGN 118 | NO ASSIGN
54 | NO ASSIGN 119 | NO ASSIGN Z
55 | NO ASSIGN 3
56 | NO ASSIGN 3
57 | NO ASSIGN o
58 | NO ASSIGN
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Format des données MIDI

1. DATA FORMAT

1.1 CHANNEL MESSAGE

The following data types of parameter change are used by the 01V96.

Command rx/tx function
8n NOTE OFF rx Control the internal effects
9n NOTE ON X Control the internal effects
Bn CONTROL CHANGE rx/tx | Control parameters
Cn PROGRAM CHANGE rx/tx | Switch scene memories

1.2 SYSTEM COMMON MESSAGE

Command rx/tx function
F1 MIDI TIME CODE QUARTER X MTC
FRAME
1.3 SYSTEM REALTIME MESSAGE
Command | rx/tx | function
F8 TIMING CLOCK rx MIDI clock
FE ACTIVE SENSING X Check MIDI cable connections
FF RESET rx Clear running status

1.4 EXCLUSIVE MESSAGE

1.4.1 Real Time System Exclusive

Command | rx/tx | function

FO 7F dd 06 ... F7 MMC tx MMC command

COMMAND
FO 7F dd 07 ... F7 MMC RESPONSE | rx
FO 7F dd 01 ... F7 MIDI TIME CODE | rx

MMC response
MTC full message

1.4.2 System Exclusive Message

1.4.2.1 Bulk Dump

Command rx/tx function
FO 43 On 7E ... F7 BULK DUMP BULK DUMP DATA
DATA rx/tx
FO 43 2n 7E ... F7 BULK DUMP BULK DUMP REQUEST
REQUEST rx/tx

The following data types of bulk dump are used on the 01V96.

Data name tx/rx function

‘m’ tx/rx | Scene Memory & Request
(compressed data)
‘s’ tx/rx | Setup Memory & Request
‘r tx/rx | User defined MIDI remote &
Request

v tx/rx | User defined keys & Request
‘v tx/rx | User assignable layer & Request
‘c tx/rx | Control change table & Request
P’ tx/rx | Program change table & Request
QY tx/rx | Equalizer library & Request
Yy’ tx/rx | Compressor library & Request
ey tx/rx | Gate library & Request
‘E tx/rx | Effect library & Request
‘H tx/rx | Channel library & Request
‘R’ tx/rx | Input patch library & Request
‘o’ tx/rx | Output patch library & Request
‘N’ tx/rx | Plug-in Effect Card Data & Request
1.4.2.2 PARAMTER CHANGE

Command rx/tx function

FO 43 1n 3E 0D ... F7 RARAMETER | rx/tx | 01V96-specific parameter change
CHANGE
FO 43 3n 3E 0D ... F7 PARAMETER | rx/tx | 01V96-specific parameter change
REQUEST
FO 43 1n 3E 7F ... F7 PARAMETER | rx/tx | General purpose digital mixer
CHANGE parameter change

FO 43 3n 3E 7F ... F7 PARAMETER | rx/tx | General purpose digital mixer
REQUEST parameter request

Type (HEX) tx/rx function
1(01) tx/rx | Edit buffer
2(02) tx/rx | Patch data
3(03) tx/rx | Setup data
4 (04) tx/rx | Backup data
16 (10) tx/rx | Function (recall, store, title, clear)
17(11) rx Function (pair, copy)

18(12) X Function (effect)

19 (13) tx/rx | Sort table

20 (14) tx/rx | Function (attribute, link)
32 (20) rx Key remote

33(21) tx/rx | Remote meter

34 (22) tx/rx | Remote time counter

* ‘tx’ indicates that the data can be transmitted from the 01V96, and
‘rx" indicates that the data can be received by the 01V96.

2. Format Details

2.1 NOTE OFF (8n)

Reception
If [OTHER ECHOJ] is ON, these message are echoed from MIDI OUT.
If the [Rx CH] matches, these messages are received and used to control effects.

STATUS 1000nnnn 8n Note off message
DATA Oonnnnnnn nn Note number
Ovvvvvvv vv Velocity(ignored)

2.2 NOTE ON (9n)

Reception
If [OTHER ECHOJ] is ON, these messages are echoed from MIDI OUT.
If the [Rx CH] matches, these messages are received and used to control effects.

STATUS 1001nnnn 9n Note on message
DATA Onnnnnnn nn Note number
Ovvvvvvv vv Velocity(1-127:0n, 0:0ff)

2.3 CONTROL CHANGE (Bn)

Reception

If [Control Change ECHO] is ON, these messages are echoed from MIDI OUT.
If [TABLE] is selected, these message are received if [ Control Change Rx] is ON,
and will control parameters according to the [Control assign table] settings.
The parameters that can be set are defined in the Control Change Assign Pa-
rameter List.

If [NRPN] is selected, these messages are received if [Control Change Rx] is ON
and the [Rx CH] matches, and will control the parameter that is specified by the
four messages NRPN control number (62h, 63h) and Data Entry control num-
ber (06h, 26h). Parameter settings are defined in the Control Change Assign Pa-
rameter List.

Transmission

If [TABLE] is selected, operating a parameter specified in the [Control assign ta-
ble] will cause these messages to be transmitted if [Control Change Tx] is ON.
The parameters that can be specified are defined in the Control Change Assign
Parameter List.

If [NRPN] is selected, operating a specified parameter will cause data to be
transmitted on the [Tx CH] if [Control Change Tx] is ON, using the four mes-
sages NRPN control number (62h, 63h) and Data Entry control number (06h,
26h). Parameter settings are defined in the Control Change Assign Parameter
List.

This data cannot be transmitted via control change to Studio Manager since
there is no guarantee that the contents of the tables will match. (Parameter
Change messages will always be used.)
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If [TABLE] is selected

STATUS 1011nnnn Bn Control change
DATA Oonnnnnnn nn Control number (0-95, 102-119)
Ovvvvvvv vv Control Value (0-127)

If [NRPN] is selected

STATUS 1011nnnn Bn Control change
DATA 01100010 62 NRPNLSB
Ovvvvvvv vv LSB of parameter number
STATUS 1011nnnn Bn Control change *1
DATA 01100011 63 NRPN MSB
Ovvvvvvv vv MSB of parameter number
STATUS 1011nnnn Bn Control change *1
DATA 00000110 06 MSB of data entry
Ovvvvvvv vv MSB of parameter data
STATUS 1011nnnn Bn Control change *1
DATA 00100110 26 LSB of data entry
Ovvvvvvv VvV LSB of parameter data

*1) The second and subsequent STATUS need not be added during
transmission. Reception must be implemented so that reception oc-
curs whether or not STATUS is present.

2.4 PROGRAM CHANGE (Cn)

Reception

If [Program Change ECHO] is ON, these messages are echoed from MIDI
OUT.

If [Program Change RX] is ON and the [Rx CH] matches, these messages will
be received. However if [OMNI] is ON, they will be received regardless of the
channel. When a message is received, a Scene Memory will be recalled according
to the settings of the [Program Change Table].

Transmission

If [Program Change TX] is ON, this message is transmitted according to the set-
tings of the [Program Change Table] on the [Tx CH] channel when a scene
memory is recalled.

If the recalled scene has been assigned to more than one program number, the
lowest-numbered program number will be transmitted. Transmission to Studio
Manager using Program Change messages will not be performed since there is
no guarantee that the contents of the tables will match. (Parameter Changes will
always be used.)

STATUS 1100nnnn Cn Program change

DATA Oonnnnnnn nn Program number (0-127)

2.5 TIMING CLOCK (F8)
Reception

It is used to control effects. This message is transmitted 24 times per quarter
note.

STATUS 11111000 F8 Timing clock
2.6 ACTIVE SENSING (FE)
Reception

Once this message has been received, the failure to receive any message for an
interval of 400 ms or longer will cause MIDI transmission to be initialized, such
as by clearing the Running Status.

STATUS 11111110 FE Active sensing
2.7 SYSTEM RESET (FF)
Reception

When this message is received, MIDI communications will be cleared, e.g., by
clearing the Running Status.

STATUS 11111111 FF System reset

2.8 SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE (FO)

2.8.1 MIDI MACHINE CONTROL (MMCQC)
These messages are transmitted when the Machine Control section of the 01V96
is operated. For details, refer to the MMC specification.

2.8.2 BULK DUMP

This message sends or receives the contents of various memories stored within
the 01V96.

The basic format is as follows.

For DUMP DATA
FO 43 On 7E cc cc <Mobdel ID> tt mmmm[Data .] cs F7

For DUMP REQUEST
FO 43 2n 7E <Model ID> tt mmnmm F7

n Device Number

cc cc DATA COUNT (the number of bytes that
follow this, ending before the checksum)

4C 4D 20 20 38 43 39 33 Model ID

tt DATA TYPE
mm mm DATA NUMBER
cs CHECK SUM

A unique header (Model ID) is used to determine whether the device is a 01V96.
CHECK SUM is obtained by adding the bytes that follow BYTE COUNT
(LOW) and end before CHECK SUM, taking the binary compliment of this
sum, and then setting bit 7 to 0.

CHECK SUM = (-sum) &x7F

Reception

This message is received if [Bulk RX] is ON and the [Rx CH] matches the device
number included in the SUB STATUS.

When a bulk dump is received, it is immediately written into the specified
memory.

When a bulk dump request is received, a bulk dump is immediately transmit-
ted.

Transmission

This message is transmitted on the [Tx CH] by key operations in the [MI-
DI]-[BULK DUMP] screen.

A bulk dump is transmitted on the [Rx CH] in response to a bulk dump request.
The data area is handled by converting seven words of 8-bit data into eight
words of 7-bit data.

Conversion from actual data into bulk data
d[0~6]: actual data
b[0~7]: bulk data
b[0] =0;
for( 1=0; I<7; I++){

if( d[1]&0x80){

b[0] |= 1<<(6-1);

}

b[I+1] = d[1]&0x7F;
}
Restoration from bulk data into actual data
d[0~6]: actual data
b[0~7]: bulk data
for( 1=0; I<7; I++){

b[0] <<=1;

d[I] = b[I+1]+(0x80&b[0]);
}

2.8.2.1 Scene memory bulk dump format (compress)

The 01V96 can transmit and receive scene memories in compressed form.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occccccc ch datacount=ch* 128 +cl
COUNT LOW Occcccece cl
01001100 4C 'V
01001101 4D ‘M’
00100000 20 *’
00100000 20 *’
00111000 38 ‘&
01000011 43 ‘C
00111001 39 ‘9
00110011 33 '3
DATA NAME 01101101 6D ‘m’

Ommmmmm nmh  m=0-99, 256, 8192(Scene0-99, EDIT
BUFFER, UNDO)

Ommmmmm m Receive is effective 1-99, 256, 8192
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BLOCK | NFO, Ottttttt tt total block number(minimum number is 0)
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number)

DATA 0ddddddd ds Scene data of block[bb]
0ddddddd de

CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F

EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.2 Scene memory bulk dump request format
(compress)

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the scene number that
is being requested. If this is 256, the data of the Edit Buffer will be bulk-dumped.
If this is 8192, the data of the Undo Buffer will be bulk-dumped.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

01001100 4C U

01001101 4D ‘M’

00100000 20 *’

00100000 20 *’

00111000 38 '8

01000011 43 ‘C

00111001 39 9

00110011 33 '3

01101101 6D ‘m’

Ommmmmm nh  m=0-99, 256, 8192(Scene0-99, EDIT
BUFFER, UNDO)

DATA NAME

Oonmmmmmmm i
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.3 Setup memory bulk dump format

Of the setup memory of the 01V96, this bulk-dumps data other than the User
Define MIDI Remote, User Defined Keys, User Assignable Layer, Control
Change Table, and Program Change Table.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

COUNT HI GH Occccccc ch datacount=ch* 128 +cl

COUNT LOW Occcccce cl

01001100 4C U

01001101 4D ‘M’

00100000 20 *’

00100000 20 *’

00111000 38 '8

01000011 43 ‘C

00111001 39 9

00110011 33 '3

01010011 53 ¢

00000010 02

00000000 00 No.256 = Current

BLOCK | NFO, Ottttttt tt total block number(minimum number is 0)
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number)

DATA NAME

DATA 0ddddddd ds Setup data of block[bb]
0ddddddd de

CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F

EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.4 Setup memory bulk dump request format

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

01001100 4C v

01001101 4D ‘M’

00100000 20 *’

00100000 20 *’

00111000 38 '8

01000011 43 ‘C
00111001 39 9
00110011 33 ‘3

DATA NAME 01010011 53 ‘¢

00000010 02

00000000 00 No.256 = Current
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.5 User Defined MIDI Remote bulk dump format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
Be aware that the state of the transmission destination will (in some cases)
change if the same bank is being used.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

COUNT HI GH Occcccecc ch datacount=ch* 128 +cl

COUNT LOW Occcccce cl

01001100 4C 'V

01001101 4D ‘M’

00100000 20 ‘'

00100000 20 *’

00111000 38 ‘&

01000011 43 ‘C

00111001 39 9

00110011 33 '3

01001100 4C 'V

00000000 00

Obbbbbbb bb b=0-3(bank no.1-4)

BLOCK INFO. Ottttttt tt total block number(minimum number is 0)
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number)

DATA NAVE

DATA 0ddddddd ds User define layer data of block[bb]
0ddddddd de

CHECK SUM OQOeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F

EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.6 User Defined MIDI Remote bulk dump request
format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

01001100 4C U

01001101 4D ‘M’

00100000 20 *’

00100000 20 “’

00111000 38 '8

01000011 43 'C

00111001 39 9

00110011 33 ‘¥

01001100 4C 'V

00000000 00

Obbbbbbb bb b=0-3(bank no.1-4)

EOX 11110111 F7 End of exclusive

DATA NAME

2.8.2.7 User Defined Keys bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
Be aware that the state of the transmission destination will (in some cases)
change if the same bank is being used.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occcccec ch datacount=ch*128 +cl
COUNT LOW Occcccce cl

01001100 4C 'V

01001101 4D ‘M’

00100000 20 *’
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00100000 20 ‘' 2.8.2.10 User Assignable Layer bulk dump request format
00111000 38 ‘8 The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
01000011 43 'C STATUS 11110000 FO System exclusive message
00111001 39 ‘9 1 D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
00110011 33 ‘3 SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
DATA NAME 01010110 56 V' FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
00000000 00 01001100 4C U
Obbbbbbb bb  b=0-7(bank no.A-H) 01001101 4D ‘M’
BLOCK I NFO, Ottttttt tt total block number(minimum number is 0) 00100000 20 *’
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number) 00100000 20 '’
DATA 0ddddddd ds User define key data of block[bb] 00111000 38 ‘8
: : 01000011 43 ‘C
0ddddddd de 00111001 39 9
CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F 00110011 33 ‘3’
EOX 11110111 F7 End of exclusive DATA NAME 01010101 55 ‘V

00000000 00

2.8.2.8 User Defined Keys bulk dump request format
Obbbbbbb bb b=0-3(bank no.1-4)

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.

EOX 11110111 F7 End of exclusive
STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA) 2.8.2.11 Control change table bulk dump format
SUB STATUS 0010nnnn 2n n:9-15 (Device number=MIDI Channel) STATUS 11110000 FO System exclusive message
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump 1D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

01001100 4C v
01001101 4D ‘M’
00100000 20 “’
00100000 20 “’

SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

COUNT HI GH Occcccecc ch datacount=ch* 128 +cl

ror COUNT LOW Occcccecce cl

00111000 38 ‘8 01001100 4C U

01000011 43 C, 01001101 4D ‘M’
00111001 39 ‘9, 00100000 20 *’
00110011 33 ,3, 00100000 20

DATA NAME 01010110 56 *V 00111000 38 ‘8
00000000 00 01000011 43 ‘C
Obbbbbbb bb b=0-7(bank no.A-H)

P 00111001 39 9’
EOX 11110111 F7 End of exclusive 00110011 33 ‘3’

DATA NAME 01000011 43 ‘C
00000010 02
00000000 00 No.256 = Current
BLOCK I NFO. Ottttttt tt total block number(minimum number is 0)
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number)
DATA 0ddddddd ds Control change table data of block[bb]

2.8.2.9 User Assignable Layer bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
Be aware that the state of the transmission destination will (in some cases)
change if the same bank is being used.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occccccc ch datacount=ch* 128 +cl
COUNT LOW Occccccce cl

01001100 4C U

01001101 4D ‘M’

00100000 20 “’

00100000 20 ‘'

00111000 38 ‘8

0ddddddd de
CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.12 Control change table bulk dump request format

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
e FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

01000011 43 ‘C 01001100 4C T

00111001 39 9 01001101 4D ‘M’

00110011 33 ‘¥ 00100000 20 '’

DATA NAME 01010101 55 ‘V 00100000 20 ‘'

00000000 00 00111000 38 '8

Obbbbbbb bb b=0-3(bank no.1-4) 01000011 43 ‘C
BLOCK INFO. Ottttttt tt total block number(minimum number is 0) 00111001 39 ‘9’

Obbbbbbb bb current block number(0-total block number) 00110011 33 ‘3
DATA 0ddddddd ds User assignable layer data of block[bb] DATA NAME 01000011 43 ‘C

: : 00000010 02

0ddddddd de 00000000 00 No.256 = Current
CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F EOX 11110111 F7 End of exclusive
EOX 11110111 F7 End of exclusive
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2.8.2.13 Program change table bulk dump format

STATUS 11110000
I D No. 01000011
SUB STATUS 0000nnnn
FORMAT No. 01111110
COUNT HI GH Occccccce
COUNT LOW Occccccce
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
DATA NAME 01010000
00000010
00000000
BLOCK INFO Ottttttt
Obbbbbbb
DATA 0ddddddd
0ddddddd
CHECK SUM Oeeeeeee
EOX 11110111

FO
43
On
7E
ch
c
4C
4D
20
20
38
43
39
33
50
02
00
tt
bb
ds
de
ee
F7

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

data count = ch * 128 + cl

No.256 = Current
total block number(minimum number is 0)
current block number(0-total block number)

Program change table data of block[bb]

ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F
End of exclusive

2.8.2.14 Program change table bulk dump request format

STATUS

1D No.

SUB STATUS
FORVAT No

11110000
01000011
0010nnnn
01111110
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
01010000
00000010
00000000
11110111

DATA NAME

EOX

FO
43
2n
7E
ac
4D
20
20
38
43
39
33
50
02
00
F7

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

Universal bulk dump

No.256 = Current

End of exclusive

2.8.2.15 Equalizer library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.1 — 199:Library no.200,

256:CH1 — 287:CH32, 288:STEREO 1L — 295:STEREO 4R, 384:BUS1 —
391:BUSS, 512:AUX1 — 519:AUX8, 768:STEREO, 8192:UNDO

256 and following are data for the corresponding channel of the edit buffer.
For reception by the 01V96, only the user area is valid. (40-199, 256-)

STATUS

I D No

SUB STATUS
FORMAT No

COUNT HI GH
COUNT LOW

11110000
01000011
0000nnnn
01111110
Occccccc
Occccccc
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
01010001
Onmmmmmm
Ommmmmm
BLOCK INFO Ottttttt

DATA NAME

FO
43
On
7E
ch
c
4C
4D
20
20
38
43
39
33
51
nmh
m
tt

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

data count=ch * 128 + cl

0-199(EQ Library no.1-200),
256-(Channel current data)

total block number(minimum number is 0)

Obbbbbbb
DATA 0ddddddd
0ddddddd
CHECK SUM Oeeeeeee
EOX 11110111

bb
ds
de
ee
F7

current block number(0-total block number)
EQ Library data of block[bb]

ee=(Invert(‘L'+...+de)+1)&O0x7F
End of exclusive

2.8.2.16 Equalizer library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See

above)

STATUS

I D No

SUB STATUS
FORMAT No

11110000
01000011
0010nnnn
01111110
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
01010001
Ommmmmmm
Onmmmmmm
11110111

DATA NAME

EOX

FO
43
2n
7E
4C

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

Universal bulk dump

0-199(EQ Library no.1-200),
256-(Channel current data)
End of exclusive

2.8.2.17 Compressor library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.1 — 127:Library no.128,

256:CH1-287:CH32, 384:BUS1 —391:BUSS, 512:AUX1 - 519:AUXS, 768:STE-

REO, 8192:UNDO

256 and following are data for the corresponding channel of the edit buffer.
For reception by the 01V96, only the user area is valid. (36-127, 256-)

STATUS 11110000
I D No. 01000011
SUB STATUS 0000nnnn
FORMAT No. 01111110
COUNT HI GH Occccccce
COUNT LOW Occccccc
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
DATA NAME 01011001
Onmmmmmmm
Onmmmmmmm
BLOCK I NFO Ottttttt
Obbbbbbb
DATA 0ddddddd
0ddddddd
CHECK SUM Oeeeeeee
EOX 11110111

FO

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

data count = ch * 128 + cl

0-127(COMP Library no.1-128),
256-(Channel current data)

total block number(minimum number is 0)
current block number(0-total block number)
COMP Library data of block[bb]

ee=(Invert('L'+...+de)+1)&O0x7F
End of exclusive
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2.8.2.18 Compressor library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See
above)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
01001100 4C U
01001101 4D ‘M’
00100000 20
00100000 20 ‘'
00111000 38 ‘8
01000011 43 ‘C
00111001 39 ‘9
00110011 33 ‘3
DATA NAME 01011001 59 Y
Ommmmmm nmh  0-127(COMP Library no.1-128),
Ommmmm m 256-(Channel current data)
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.19 Gate library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.1 — 127:Library no.128, 256:CH1 — 287:CH32, 8192:UNDO
256 and following are data for the corresponding channel of the edit buffer.
For reception by the 01V96, only the user area is valid. (4-127, 256-)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occcccecc ch datacount=ch* 128 +cl
COUNT LOW Occccccce cl
01001100 4C 'V
01001101 4D ‘M’
00100000 20 “’
00100000 20 ‘’
00111000 38 ‘&
01000011 43 ‘C
00111001 39 ‘¢’
00110011 33 ‘3
DATA NAME 01000111 47 °‘C¢’
Onmmmmmm nmh  0-127(GATE Library no.1-128),
Ommmmmm ml 256-351(Channel current data)
BLOCK INFO. Ottttttt tt total block number(minimum number is 0)
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number)
DATA 0ddddddd ds GATE Library data of block[bb]

0ddddddd de
CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.20 Gate library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See
above)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

01001100 4C U

01001101 4D ‘M’

00100000 20 ‘’

00100000 20 “’

00111000 38 ‘&

01000011 43 ‘C

00111001 39 9’

00110011 33 ¥
DATA NAME 01000111 47 ‘¢’

Ommmmmm nh  0-127(GATE Library no.1-128),

Ommmmmmm m 256-351(Channel current data)
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.21 Effect library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.1 — 127:Library no.128, 256:EFFECT1 — 259:EFFECT4, 8192:UN-
DO

256-259 are the data for the corresponding area of the edit buffer.

For reception by the 01V96, only the user area is valid. (xx-127, 256-259, 8192)
(xx varies with the firmware version.)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occccccc ch datacount=ch*128 +cl
COUNT LOW Occcccec cl
01001100 4C U
01001101 4D ‘M’
00100000 20 ‘'
00100000 20
00111000 38 '8
01000011 43 ‘C
00111001 39 9
00110011 33 ‘3
DATA NAME 01000101 45 °‘F
Ommmmmm nh 0-127(Effect Library no.1-128),
Ommmmmm M 256-259(Effect1-4 current)
BLOCK I NFO. Ottttttt tt total block number(minimum number is 0)
Obbbbbbb bb current block number(0-total block number)
DATA 0ddddddd ds Effect Library data of block[bb]

0ddddddd de
CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.22 Effect library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See
above)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
01001100 4C 'V
01001101 4D ‘M’
00100000 20 *’
00100000 20 *’
00111000 38 '8
01000011 43 ‘C
00111001 39 ‘9
00110011 33 '3
DATA NAME 01000101 45 °‘F
Onmmmmmmm mh  0-127(Effect Library no.1-128),
Oommmmmm m 256-259(Effect1-4 current)
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.23 Channel library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.0 — 128:Library no.128,

256:CH1 - 287:CH32, 288:STEREO 1L — 295:STEREO 4R, 384:BUS1 —
391:BUS8, 512:AUX1 - 519:AUX8, 768:STEREO, 8192:UNDO

256 and following are data for the corresponding channel of the edit buffer.
For reception by the 01V96, only the user area is valid. (2-128, 256-)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occccccc ch datacount=ch* 128 +cl
COUNT LOW Occccccce cl

01001100 4C 'V

01001101 4D ‘M’

00100000 20

00100000 20 ‘'

00111000 38 '8
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01000011
00111001
00110011
01001000
Ormmmmmm
Onmmmmmm
Oottttttt

Obbbbbbb
0ddddddd

DATA NAMVE

BLOCK | NFO.
DATA
0ddddddd

Oeeeeeee
11110111

CHECK SUM
EOX

43
39
33
48

tt

0-128(Channel Library no.0-128),
256-(Current data)

total block number(minimum number is 0)
current block number(0-total block number)
Channel Library data of block[bb]

ee=(Invert(‘'L'+...+de)+1)&0x7F
End of exclusive

2.8.2.24 Channel library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See

above)

STATUS

I D No

SUB STATUS
FORMAT No

11110000
01000011
0010nnnn
01111110
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
01001000
Ommmmmm
O m
11110111

DATA NAMVE

EOX

FO
43
2n
7E
4C
4D
20
20
38
43
39
33
48
mh
m

F7

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

o

0-128(Channel Library no.0-128),
256-(Current data)
End of exclusive

2.8.2.25 Input patch library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.0 — 32:Library no.32, 256:current input patch data, 8192:UNDO
For reception by the 01V96, only the user area is valid. (1-32, 256, 8192)

STATUS 11110000
I D No. 01000011
SUB STATUS 0000nnnn
FORMAT No. 01111110
COUNT HI GH Occccccce
COUNT LOW Occccccce
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
DATA NAME 01010010
Onmmmmmm
Ommmmmm
BLOCK INFO Ottttttt
Obbbbbbb
DATA 0ddddddd
0ddddddd
CHECK SUM Oeeeeeee
EOX 11110111

FO
43
On
7E
ch
c
4C
4D
20
20
38
43
39
33
52
nmh
m
tt

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

data count=ch * 128 + cl

0-32(Input patch Library no.0-32),
256(Current data)

total block number(minimum number is 0)
current block number(0-total block number)
Input patch Library data of block[bb]

ee=(Invert(‘L'+...+de)+1)&0x7F
End of exclusive

2.8.2.26 Input patch library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See

above)

STATUS
I D No.
SUB STATUS
FORNMAT No.

11110000
01000011
0010nnnn
01111110
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
01010010
Onmmmmmmm

DATA NAMVE

Onmmmmmmm

EOX 11110111

FO
43
2n
7E
4C

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

0-32(Input patch Library no.0-32),
256(Current data)
End of exclusive

2.8.2.27 Output patch library bulk dump format

The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number.
0:Library no.0 — 32:Library no.32, 256:current output patch data, 8192:UNDO
For reception by the 01V96, only the user area is valid. (1-32, 256)

STATUS 11110000
I D No. 01000011
SUB STATUS 0000nnnn
FORMAT No. 01111110
COUNT HI GH Occccccce
COUNT LOW Occccccce
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
DATA NAME 01001111
Ommmmmm
Onmmmmmmm
BLOCK I NFO. Ottttttt
Obbbbbbb
DATA 0ddddddd
0ddddddd
CHECK SUM Oeeeeeee
EOX 11110111

FO
43

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

data count = ch * 128 + cl

0-32(Output patch Library no.0-32),
256(Current data)

total block number(minimum number is 0)
current block number(0-total block number)
Output patch Library data of block[bb]

ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F
End of exclusive

2.8.2.28 Output patch library bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the bank number. (See

above)

STATUS

I D No

SUB STATUS
FORMAT No

11110000
01000011
0010nnnn
01111110
01001100
01001101
00100000
00100000
00111000
01000011
00111001
00110011
01001111
Onmmmmmmm
Onmmmmmmm
11110111

DATA NAVE

EOX

FO
43
2n
7E
4c

F7

System exclusive message
Manufacture’s ID number (YAMAHA)
n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
Universal bulk dump

0-32(Output patch Library no.0-32),
256(Current data)
End of exclusive
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2.8.2.29 Plug-in effect card bulk dump format

The second byte of the DATA NAME indicates the slot number.

0:SLOT 1

The data is not received if the Developer ID and Product ID are different than
the card that is installed in the slot.

The data is not transmitted if a valid plug-in effect card is not installed.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0000nnnn On n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump
COUNT HI GH Occcccecc ch datacount=ch* 128 +cl
COUNT LOW Occccccce cl

01001100 4C 'V

01001101 4D ‘M’

00100000 20 “’

00100000 20 ‘’

00111000 38 ‘&

01000011 43 ‘C

00111001 39 ‘¢

00110011 33 ‘3

DATA NAME 01001110 4E ‘N’
Onmmmmmmm nh m=0(SLOT 1)
Oommmmmm i
BLOCK | NFO. Obbbbbbb bh current block number(0-total block number)
Obbbbbbb bl
Ottttttt th total block number(minimum number is 0)
ottttttt tl
0000iiii Oi Developerid (High)
0000iiii Oi Developerid (Low)

0000jjjj Oj Productid (High)
0000jjjj 0Oj Productid(Low)
DATA 0ddddddd ds Plug-in Effect card memory data of block[bb]

0ddddddd de
CHECK SUM Oeeeeeee ee ee=(Invert('L'+...+de)+1)&0x7F
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.2.30 Plug-in effect card bulk dump request format
The second and third bytes of the DATA NAME indicate the slot number. (See
above)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0010nnnn 2n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
FORMAT No. 01111110 7E Universal bulk dump

01001100 4C U

01001101 4D ‘M’

00100000 20 “’

00100000 20 “’

00111000 38 ‘&

01000011 43 ‘C

00111001 39 9

00110011 33 ¥
DATA NAME 01001110 4E ‘N’

Ommmmmm nmh  m=0(SLOT 1)

Onmmmmmmm i
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3 PARAMETER CHANGE

2.8.3.1 Basic behavior

Reception

If [Parameter change ECHO] is ON, these messages are echoed.

If [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH| matches the Device Number
included in the SUB STATUS, these messages are received. A specific parameter
is controlled when a Parameter Change is received. When a Parameter Request
is received, the current value of the specified parameter will be transmitted as a
Parameter Change with the Device Number set to [Rx CH].

Transmission

If [Parameter change TX] is ON and you operate a parameter for which Control
Change transmission is not enabled, a parameter change will be transmitted
with [Tx CH] as the Device Number.

As a response to a Parameter Request, a parameter change will be transmitted
with [Rx CH] as the Device Number.

2.8.3.1.1 Parameter change basic format

STATUS 11110000 FO System exclusive message
1 D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS Oottttttt tt Datatype
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccecc cc  Channel no.
DATA *) 0ddddddd dd data
EOX 11110111 F7 End of exclusive

*) For parameters with a data size of 2 or more, data for that size will be
transmitted.

2.8.3.1.2 Parameter Change basic format (Universal
format)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP ID 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS Ottttttt tt Datatype
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccec cc Channel no.
DATA *) 0ddddddd dd data
EOX 11110111 F7 End of exclusive

*) For parameters with a data size of 2 or more, data for that size will be
transmitted.

2.8.3.1.3 Parameter request basic format

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011nnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP ID 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS Ottttttt tt Datatype
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccec cc Channel no.
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.1.4 Parameter request basic format (Universal
format)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011nnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP ID 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS Ottttttt tt Datatype
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccec cc Channel no.
EOX 11110111 F7 End of exclusive
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2.8.3.1.5 Parameter Address

Consult your dealer for parameter address details.

2.8.3.2 Parameter change (Edit buffer)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00000001 01 Edit Buffer
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccecc cc  Channel no.
DATA 0ddddddd dd data
EOX 11110111 F7 End of exclusive
2.8.3.3 Parameter request (Edit buffer)
STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

SUB STATUS 0011lnnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00000001 01 Edit Buffer
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccecc cc  Channel no.
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.4 Parameter change (Patch data)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00000010 02 Patch data
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccece cc  Channel no.
DATA 0ddddddd dd data
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.5 Parameter request (Patch data)

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011nnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01Vv96
ADDRESS 00000010 02 Patch data
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccecc cc Channel no.
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.6 Parameter change
STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

(Setup memory)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00000011 03 Setup data
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccece cc  Channel no.
DATA 0ddddddd dd data

EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.7 Parameter request
STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011lnnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

(Setup memory)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00000011 03 Setup data
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccecc cc  Channel no.
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.8 Parameter change

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

(Backup memory)

GROUP ID 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00000100 04 Backup data
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccec cc Channel no.
DATA 0ddddddd dd data
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.9 Parameter request
STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011lnnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

(Backup memory)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00000100 04 Backup data
Oeeeeeee ee Elementno.
(If ‘ee’ is 0, ‘ee’ is expanded to two bytes)
Oppppppp pp Parameter no.
Occcccecc cc  Channel no.
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.10 Parameter change (Function call: Library store /
recall)

Reception

When this is received, the specified memory/library will be stored/recalled. If
this is received from Studio Manager or Cascade Link, the operation will be ex-
ecuted, and then the result of execution will be transmitted as a Parameter Re-
sponse.

Transmission

If [Parameter change Tx] is ON, and you store or recall a memory/library for
which Program Change transmission is not valid, this message will be transmit-
ted with the Device Number set to the [Tx CH].

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)

MODEL | D 01111111 7F Universal

ADDRESS 00010000 10 Function call
ooffffff ff function
Ommmmmm mh number High
Ommmmmm m number Low

DATA Occccccc ch channel High
Occccccc cl  channel Low

EOX 11110111 F7 End of exclusive
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function number channel*1) tx/rx
SCENE RECALL 0x00 0-99, 8192 256 tx/rx
EQ LIB RECALL 0x01 1-200, 8192 | 0-513 tx/rx
GATE LIB RECALL 0x02 1-128, 8192 | 0-95 tx/rx
COMP LIB RECALL 0x03 1-128, 8192 | 0-513 tx/rx
EFF LIB RECALL 0x04 1-128,8192 | 0-3 tx/rx
CHANNEL LIB RECALL 0x06 0-128,8192 | 0-513 tx/rx
INPATCH LIB RECALL 0x07 0-32, 8192 256 tx/rx
OUTPATCH LIB RECALL 0x08 0-32, 8192 256 tx/rx

SCENE STORE 0x20 1-99 256, 16383 tx/rx
EQ LIB STORE 0x21 41-200 0-513, 16383 | tx/rx
GATE LIB STORE 0x22 5-128 0-31, 16383 | tx/rx
COMP LIB STORE 0x23 37-128 0-513, 16383 | tx/rx
EFF LIB STORE 0x24 xx(*2)-128 0-3, 16383 tx/rx
CHANNEL LIB STORE 0x26 1-128 0-513, 16383 | tx/rx
INPATCH LIB STORE 0x27 1-32 256, 16383 tx/rx
OUTPATCH LIB STORE 0x28 1-32 256, 16383 tx/rx

*1) 0:CH1 -31:CH32, 32:ST-INTL - 39:ST-IN4R, 128:BUST - 135:BUSS,
256:AUX1 - 263:AUX8, 512:STEREO
Use 256 if the recall destination or store source is a single data item.
Effect is O:Effect 1-3:Effect 4
If the store destination is 16383 (0x3FFF), this indicates that the li-
brary data has been changed by a external cause (such as bulk re-
ception)
(only transmitted by the 01V96)

*2) Varies with the firmware version.

2.8.3.11 Parameter change (Function call: title)

Reception

When this is received, the title of the specified memory/library will be changed.
If this is received from Studio Manager or Cascade Link, the operation will be
executed, and then the result of execution will be transmitted as a parameter re-
sponse.

Transmission

In response to a request, this is transmitted with the device number set to the
[Tx CH].

When the title is changed on the 01V96, this message will be transmitted with
the device number set to [Tx CH].

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010000 10 Function call
0100f fff 4f title
Ommmmmm nh  number High
Ommmmmmm nml number Low
DATA 0ddddddd dd title 1
0ddddddd dd title x(depend on the library)
EOX 11110111 F7 End of exclusive
function number size
SCENE LIB TITLE 0x40 0-99,256(0:response only) 16
EQ LIB TITLE 0x41 1-200(1-40:response only) 16
GATE LIB TITLE 0x42 1-128(1-4:response only) 16
COMP LIB TITLE 0x43 1-128(1-36:response only) 16
EFF LIB TITLE 0x44 1-128(1-xx(*1):response only) | 16
CHANNEL LIB TITLE 0x46 0-128(0:response only) 16
INPATCH LIB TITLE 0x47 0-32(0:response only) 16
OUTPATCH LIB TITLE 0x48 0-32(0:response only) 16

*1) Varies with the firmware version.

2.8.3.12 Parameter request (Function call: title)

Reception

When this is received, a parameter change will be transmitted with the device
number set to [Rx CH].

Refer to the above table for the Functions and Numbers.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011lnnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)

MODEL | D 01111111 7F Universal

ADDRESS 00010000 10 Function call
0100f fff 4f title
Ormmmmmm nh number High
Ommmmmm m number Low

EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.13 Parameter change (Function call: Scene/Library
Clear)

Reception

When this is received, the specified memory/library will be cleared. If this is re-
ceived from Studio Manager or Cascade Link, the operation will be executed,
and then the result of execution will be transmitted as a parameter response.

Transmission
‘When a memory or library is cleared on the 01V96, this message will be trans-
mitted with the device number set to [Tx CH].

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010000 10 Function call
0110ffff 6f clearfunction
Ommmmmm mh  number High
Ommmmmm m number Low
EOX 11110111 F7 End of exclusive

function number
SCENE LIB CLEAR 0x60 1-99
EQ LIB CLEAR 0x61 41-200
GATE LIB CLEAR 0x62 5-128
COMP LIB CLEAR 0x63 37-128
EFF LIB CLEAR 0x64 xx-128 (*1)
CHANNEL LIB CLEAR 0x66 1-128
INPATCH LIB CLEAR 0x67 1-32
OUTPATCH LIB CLEAR 0x68 1-32

*1) Varies with the firmware version.

2.8.3.14 Parameter change (Function call: attribute)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, the attribute of the specified memory/library will be
changed.

Transmission

In response to a request, a Parameter Change message will be transmitted on the
[Rx CH].

If [Parameter change ECHO] is ON, this message will be retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MCDEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010100 14 Function call
00o0of fff Of attribute
Ommmmmmm mh number High
Ommmmmm m number Low
DATA Ottttttt tt attribute(protect:0x0001, normal:0x0000)
ottttttt tt
EOX 11110111 F7 End of exclusive
function | number
SCENE LIB ATTRIBUTE 0x00 | 0-99(0:response only)

2.8.3.15 Parameter request (Function call: attribute)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, a Parameter Change message will be transmitted on the
[Rx CH].
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Refer to the above table for the Functions and Numbers.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011lnnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010100 14 Function call
0000f f ff Of attribute
Onmmmmmmm nh number High
Ommmmmmm nl number Low
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.16 Parameter change (Function call: link)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, the patch link data of the specified scene will be modified.

Transmission

In response to a request, a Parameter Change message will be transmitted on the
[Rx CH].

If [Parameter change ECHO] is ON, this message will be retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010100 14 Function call
0010ffff 2f link
Ommmmmm mh number High
Ommmmmm m number Low
DATA Qiiiiiii ih inpatch
Oiiiiiii il
00000000 oh outpatch
00000000 ol
EOX 11110111 F7 End of exclusive
function number
SCENE LIB LINK 0x20 | 0-99(0:response only)

2.8.3.17 Parameter request (Function call: link)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, a Parameter Change message will be transmitted on the

[Rx CH].

Refer to the above table for the Functions and Numbers.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

SUB STATUS 0011lnnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010100 14 Function call
0010f fff 2f link
Ommmmmm nh  number High
Ommmmmm m number Low
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.18 Parameter change (Function call: pair, copy)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, pairing will be enabled/disabled for the specified channel.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)

MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010001 11 Function call Pair
0000f fff Of function
0sssssss sh Source channel H
0sssssss sl Source channel L
DATA 0ddddddd dh Destination channel H
0ddddddd dl Destination channel L
EOX 11110111 F7 End of exclusive
function channel
PAIR ON with COPY 0x00 *1)
PAIR ON with RESET BOTH 0x01 *1)
PAIR OFF 0x02 *1)

*1) 0:CH1 - 31:CH32, 128:BUS1 - 135:BUS8, 256:AUXT — 263:AUXS,
512:STEREO
Effect is O:Effect 1-3:Effect 4
 In the case of PAIR, you must specify channels for which pairing is pos-
sible.
¢ In the case of PAIR ON with COPY, you must specify Source Channel
as the copy source, and Destination Channel as the copy destination.

2.8.3.19 Parameter change (Function call Event: Effect )

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS.

This is echoed if [Parameter change ECHO] is ON.

When this is received, the corresponding effect’s function activates (depending
on the effect type).

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 01111111 7F Universal
ADDRESS 00010010 12 Function call Effect Event
0ooof fff Of function
00000000 00
Oppppppp pp Release:0, Press:1
DATA 00000000 00
Oeeeeeee ee Effect number (0:Effectl - 3:Effect4)
EOX 11110111 F7 End of exclusive
function channel
Freeze Play button 0x00 0:Effect1-3:Effect4
Freeze Record button 0x01 0:Effect1-3:Effect4

® This does not activate when the effect type is different.

2.8.3.20 Parameter change (Sort Table)

When scene memory sort is executed on the 01V96, the memory sort table will
be transmitted to Studio Manager.

Studio Manager will sort the memories according to this data.

If Studio Manager performs a scene memory sort, it will transmit this data to
the 01V96.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL 1D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00010011 13 Library sort table
0000f fff Of Library type
DATA 0ddddddd ds Data
0ddddddd de Data
EOX 11110111 F7 End of exclusive

8-7 conversion is performed on the data area in the same way as for bulk.
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2.8.3.21 Parameter request (Sort Table)

When the 01V96 receives this data, it will transmit Sort Table Data.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
| D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011nnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 0D 01v96
ADDRESS 00010011 13 Library sort table
o0ooof fff Of Library type
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.22 Parameter change (Key remote)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS.

This is echoed if [Parameter change ECHO] is ON.

When this is received, the same processing that is executed when the key speci-
fied by Address is pressed (released).

Transmission

If [Parameter Change ECHO] is ON, this message is retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP ID 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)

MODEL | D 00001101 0D 01v96

ADDRESS 00100000 20 Key remote
Okkkkkkk kk Keyaddress H
Okkkkkkk kk Key address M
Okkkkkkk kk Key address L

DATA Oppppppp pp Release:0, Press:1

EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.23 Parameter change (Remote Meter)
When transmission is enabled by receiving a Request of Remote meter, the
specified meter information is transmitted every 50 msec for 10 seconds. When
you want to transmit meter information continuously, a Request must be trans-
mitted continuously within every 10 seconds.

Reception
This is echoed if [Parameter change ECHO] is ON.

Transmission

When transmission has been enabled by a Request, the parameter specified by
Address will be transmitted on the [Rx CH] channel at 50 msec intervals for a
duration of 10 seconds.

Transmission will be disabled if the power is turned off and on again, or if the
PORT setting is changed.

If [Parameter Change ECHO] is ON, this message is retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 0D 01v96
ADDRESS 00100001 21 Remote meter

Onmmmmmmm nm  ADDRESS UL
Onmmmmmmm nm ADDRESS LU
Onmmmmmm nm  ADDRESS LL
DATA 0ddddddd dd Datal H
Oddddddd dd DatalL

EOX 11110111 F7 End of exclusive

* Meter data uses the unmodified DECAY value of the DSP. The inter-
pretation of the data will depend on the parameter.

2.8.3.24 Parameter request (Remote Meter)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, data of the specified address is transmitted on the [Rx

CH] at intervals of 50 msec as a rule (although this may not be the case if the
port is being used by other communication), for a period of 10 seconds.

If Address UL= 0x7F is received, transmission of all meter data will be halted
immediately. (disable)

Transmission
If [Parameter Change ECHO] is ON, this message is retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message
I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 0011nnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)
GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL 1 D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00100001 21 Remote meter
Ommmmmmm mm  ADDRESS UL
Onmmmmmm nm ADDRESS LU
Ommmmmmm mm ADDRESS LL
Occcccecc ch CountH
Occcccec ¢l Countl
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.25 Parameter change (Remote Time Counter)

When transmission is enabled by receiving a Request of Remote Time Counter,
the Time Counter data is transmitted every 50 msec for 10 seconds. When you
want to transmit Counter information continuously, a Request must be trans-
mitted within every 10 seconds.

Reception
This is echoed if [Parameter change ECHO] is ON.

Transmission

When transmission is enabled by receiving a Request, the Time Counter infor-
mation is transmitted on [RxCH] channel every 50 msec for 10 seconds.
Transmission will be disabled if the power is turned off and on again, or if the
PORT setting is changed.

If [Parameter Change ECHO] is ON, this message is retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)

SUB STATUS 0001nnnn 1n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP | D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00100010 22 Remote Time counter
0000tttt Ot O:Time code, 1:Measure.Beat.Clock
0ddddddd dd Hour /Measure H
0ddddddd dd Minute / Measure L
DATA 0ddddddd dd Second / Beat
0ddddddd dd Frame / Clock
EOX 11110111 F7 End of exclusive

2.8.3.26 Parameter request (Remote Time Counter)

Reception

This is received if [Parameter change RX] is ON and the [Rx CH] matches the
device number included in the SUB STATUS. This is echoed if [Parameter
change ECHO] is ON.

When this is received, the Time Counter information is transmitted on the [Rx
CH] channel every 50 msec for 10 seconds.

When the second byte of Address is received on 0x7F, data transmission will be
halted immediately. (disable)

Transmission

If [Parameter Change ECHO] is ON, this message is retransmitted without
change.

STATUS 11110000 FO System exclusive message

I D No. 01000011 43 Manufacture’s ID number (YAMAHA)
SUB STATUS 00l11nnnn 3n n=0-15 (Device number=MIDI Channel)

GROUP I D 00111110 3E MODEL ID (digital mixer)
MODEL | D 00001101 OD 01v96
ADDRESS 00100010 22 Remote Time counter
0ddddddd dd O:Transmission request,
0x7F:Transmission stop request
EOX 11110111 F7 End of exclusive
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320 Appendice D: Options

Appendice D: Options

Installation de la 01V96 dans un rack avec le kit de montage en rack
RK1

Comme son nom l'indique, le kit de montage en rack RK1 optionnel permet d’installer la
01V96 au sein d’'un rack.

1 Placez une équerre de montage en rack sur un c6té de la 01V96 de sorte que
I'oreille de I'équerre ressorte sur le co6té. Alignez ensuite les trois orifices de
I'équerre avec les orifices présents sur le co6té de la 01V96, comme illustré
ci-dessous.

2 Fixez I’équerre a l'aide des trois vis fournies avec le RK1.

3 Fixezladeuxiéme équerre surl’'autre c6té de la01V96 en procédant de facon
identique.
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Nom ....... - 109 Canaux d’entrée ........ooueunee.. 87,92 Q
Canal . .32 oS e 107 Q (EQ) .................................................. 86
Canaux d’entrée ... e 96 FOLIOW et 91
Canaux de SOrtie w....vvevssvvvverssns 109 GANG ovrveerrerreeneieeeeneenseseseeessensens 87 R
S 30 Individual .....coovvveervieeeieeeernens 87 R (Read-Only) ..ccoovvererermrernrernrererennns 176
NOM aBIEGE wovvsiviivrrsirrivrsine 32 INV GANG .ooovvvrrerrereerneessseseesssessees 88 RACCOUICIS werrerrerrrernrenrenesssesnesnsennns 235
Nominal Pan .......cceeeeeevevnvnererenenes 231 Nominal (+3dB) ......................... 231 Recall
Nommer Pro TOOIS evveererrerrenrensinseneessanees 200 Bibliotheque .....ccerverreerersirrrennenns 176
Entrées & SOrties ..oooooovvsvsiiiiinnnes 229 SUrround ...eceeeeeeeeveeeeeeeeeens 137 Confirmation .........eceeeveeveeveneenns 231
L — 81 parameter SALE et 172
NRPN oo 220 Change ......coceeeeveeeerecereenne 218, 225 SCRNE weuvvrenreertereerencereeereeneeenes 167
Nuend(.) """""""""""""""""""""""""" 206 parametre Recording (S0l0) .ceeeeeeeemeeeereenenne 134
Numérique BOIE oveeeeerecenccrmcrscemeracnnsraenaenes 29 Réglages d'usine ........coccoveeeveeerevrrecenecs 243
EDEE oo 42,71 LISEE vvrvvrcerecereceeceensecseessecsenenae 247 Réglages, voir Preferences
EDIERS wovvvvvrrcieessiiininnrssccnns 24 MOIEHE oo P T T (R 189, 192
Fréquence d’échantillonnage ...... 72 Scene ... 165 Bulk Dump .. 207
Informations ca.nal ....................... 73 SELECHON. oo 28 FONCHONS oo 33
Routage de SOTtie wwcvvevvrsvvrsce LA T < I 243 19110) SN 217,241
SOTHE oot 7L Patch oo 123,125 User Assignable Layer ................ 233
R e 24 CasCade ..ovvvererrrerrnrensrssenseresnees 239  Request
Synchronisation ........cceeeveeeesee 40 Confirmation .. ..231 Bulk DUMP ..oovvereerenreerenrennes 226
Voir aussi DIO EFFELS wevvvereeeeeeeeceeeeeeseseeseeeseenens 66  Reset ...
Numéro de programme ...........c....... 219 OIS oo 43 Both ...
Link Input ....coceeevereercreencreercneenenee 169  RésOIULION ...cureeucrecrececeeecerencneenenes 218
0] Link Output .....ccevevvevvinrincicincnnnes 169  REV e 81
(@) 5 1Y A 143 Parametres ......oeceeeeeveeeeeeeeesnenenns 249  Reverb ... 181, 260, 271
Omni SOTHES eereerreeeceerrerereneeenserersaees 44 Ring Modulator ........ccceeveeremreeeecunes 264
[ U 44,70, 126  Pattern ..occveevvereeercreeereneereseererenenes 144  RK1 (kit de montage en rack) .......... 320
(0)111110 )17/ § R 218 Peak ..ot 49,70 RMD UDETF ......covvirerieievriveeirenenne 227
ON, GrOUPES ..ecvreereceenemcrererenereenens 149 Hold .o 36 ROOM .occeeeccrcciecre e 260
Operation Lock .....cccveuvcuvvnnnees 237,243 PgM ASEN .. 219 ROtaIy . 181, 264
(0] 5711033 T 3200 B e 81  Routage .....ceecvecreicrnecnenns 51,123
CATtES covevererererrrererererereresssnenesene 71 PRaSE oottt ne 81 Canaux d’entrée .........ceceevererenennne 88
Installation de cartes ..........ocu...... 26 Phaser ..veveeceeeerenenenn 181, 263 BNLIEES oo 43
Ordinateur ........coeeeveveeereresrerereeennns 190 PhOMNES ..ottt 133 OmnNi OUL .vveveeeeeeeeeerereee e 44
OSCllateur .......eeveveveveeereerrrrerereennnns 234 LevVel e 15 Oscillateur .......ccoeeeeeevererererererenene. 234
Other Commands ........cccevevereverenennn. 218  Pink NOISE ...ceevereeereerererereeereeerenne 234 SOTTIES .eveveerereeeerereeereeerererereeeseneas 44
OUL AL e 101  Pitch Shifter ...ocooeveevvceieeeins 181, 264 Sorties directes .......oeevvvevvveeeenennne 127
Output Plate ..coevieceeerececrenreneneeeeenenenees 260  Routing
AsSIgNAtions ......ceeecvecvcnrerrenennees 253 Plug-in ST Pair Link ..c.ocevvvcvnenrenreneinennes 232
Assignations initiales . .. 255 Contourner .. ..204
Fade Time .................. L 171 Edition ......... ...203
Patch ......... .179 Effets ......... ...163
Solo 133 Pro Tools .. ..202
OVErdub ....oeveeeeerereveeeeeeeeere e 60 Y56K ......... 163
Port ........... 216
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Index

S

SO0 e
Saturation
Sauvegarde, voir Store
Scale ... .82

00 (ROM) ... .166

Auto Update ..169
Bulk Dump .. .227
Charger ......... ..167
Clear ....cccveereeereereerirerereeeenieeene 168
Fader Nominal ......cccocoeveveurenenene 232
MEM Auto Update .......cccvuvennene 232
JAY 055 T¢) o ORI 168
Numéros de programme ...219, 291
Parametres ........cooeveviineienenennns 165
Patch Link ..c.oveeveveveereeeeeeienene 169
SOIt et 173
SEOTE ettt 167
Ud e 166
SCMS ooirininiereriisssssssesseaennes 74
SCIUD e 205
SEL ot 32
CH e 177
Selected Channel 32

Séquence des scenes

Set Password .... ..238
Setup ..cueveenee .208
MIDI 216
Shift Lock . .30
Shuttle ..205
Sidechain .83
SIGNAL e 70
SINE vttt ene s 234
SINGIE et 77
Site Yamaha ......ccceeeeveveeevererereeennnnee 72
SIOt curerrererererereeerreeerere e eeeens 25,42,71
SOlO ettt 136
Cascade .....oeeveverererereeeeernrnenenenns 239
Ecoute ...coeeveveeeeeeeeeeeeeee, 133
Last o 134
LiSten .oecveeceereeeieeeeereceereeeenne 135
MIX oot sesreenens 134
MiXAOWN ..ocevvererererereeeenereseesenenes 134
Preference ........cooeeeeeeeenrernenenenns 231
Recording ........ccceveeeevecreencucerenenne 134
SALE vt 135
SELUP ettt 134
Trim ....... 135
Sons de test ... 234
Sort e 173
SOItie uvvvereeerererereeerenne .23
Affichage de niveau Y
Analogique .............. ... 70
Assignation ... 44,125
NOMMET ..coveverereirereresenrenrenne 229
Numérique ......oeeeeeverenrerenenee 71,127
Sorties
ATT e 108

Special Functions .............. 192, 208, 217
SRC ettt eeeenenene 73
ST

IN e 80, 92

LINK et 144
SEAE et 260
SEAtUS oo 242
STEIEO wevveererererereeeeeeereereereesenns 99, 101

Assignation de Bus ......ccccvcunnnee. 103

Atténuation .......ccccceeveveeercerenenee 101

Compresseur

Delay

Egaliseur

Entrées

EQ

Link

Nom

Signaux Surround ..

View
Store

Archiver via MIDI .........ccocvuueee. 226

Bibliotheque ......ccccoveveurencunenenene 176

Confirmation ........ceeeeeevceeereneene 231

SCONE .t 167
Stored From ... 177
Studio Manager ........cccoveeimeecicuinnes 217
Surface de controle .......ccocoveveereneunne. 13
SUrround ....o.eeeeeeeeeeeecieeeeeenenns 88, 137

Bus 1-8 oo 140

ES e 107

Graphique Pan ......ccecoevceeevenenne 143

LEE .ooiiiieiicciiecineene 144

LK et 144

LR t0 Stereo ......ccceceveruvvereveuennee 140

MOdE o 89, 138

Motif (Pattern) .....oceeevevereveeennne 143

Pan .. 137, 143
SW et neeeene 210
Symphonic ........... ....181, 263
Synchronisation .......c.ceeeeeeececuennee 231

Effet ........... .162

NUumérique .......ccoeeveenvincirinnnrennnne 40
SYSEX et 210, 225
T
Table (CC) wovvereeereeerereeereeereeerevenene 220
Target ... 192, 193, 208
TaSCAM. «.eeueereererecrereeeeeeeerereeeeenenene 72
TEMPO e 162
Title Eit .oooveeeeeeerecerecreceniceeenee 30, 168
To Host USB ..o 190
TOSHNK .o 71
Track Arming ......ccececeeeveecurcvcreencnenne 213
Transmit ..cccceeeeveeeeeveeveeeeereenenns 208, 227
Transport ....cceececeeueererescrcererrereneseenes 214
Travaux pratiques ........ceeceeeeeeeererencnes 47
Tremolo .... ....181, 263
THM e 133,135

HU e
Ud e
Unlatch
Update
USB
Commande a distance
MIDI
User
Assignable Layer ................. 189, 233
Defined
Assignations
Bulk Dump
Commande a distance ............. 189
Keys .o 197, 235
Layer ... 207
USR LaYer ...oevvviviencrcriicisiincncnciennne 227
UHHLY oo 237,242
Vv
VAT cooiiiieieenieeieeeseesee e sessenens 119
Variable .......coeveveerereeeererererenne. 117,120
VT ettt eeens 242
Version du SYSteME ......cecereerereucuenee 242
Vertical ...voeeeeevererereeeeeeeeererereveeenenns 95
View
BUS vt 104
Canaux d’entrée .. .89
CUTSEUT .eoeveereeeereereereerere e caeeenas 90
Fader ...... 104, 114
Library ..cocovcveeeeececrnernensennennns 177
StETEO ovvvvevrerrerrerrerrereeeeeesesaenaes 104
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VU-MERLTE .ooveveneereerenenrenieneeneeneeeeeenens 34
Canaux d’entrée ........ccceeeeeennnnn. 91
EATEts oo 162
W
WaVefOIm .....oveveveverereereeereeerereveseeans
WAVES ..ottt eeeeeees
WOCIN et
WED ot
Worddlock ...........
Connexions ..
Problémes .....
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Y
Y56K ittt ereens 163
YGDAL ..o 163
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M xi ng Consol e- I nt er nal

Par anet er s]

Date: 26 Aug. 2002

Model : 01V96 M Dl Inplenmentation Chart Version: 1.0
Function. .. Transmitted Recogni zed Remar ks
Basi c Def aul t 1-16 1-16 Nenori zed
Channel Changed 1-16 1-16
Def aul t X OWNI of f/OWNI on
Mbde Messages X X Menori zed
Altered *kkhkkkkhhkkkhkkkkk*x X
Not e T Voi X 0-127
Nurrber rue orce kkhkkkkhkhkkkkhkkkkk*%x X
. Note On X @)
Vel ocity Note Of f X o Ef fect Control
Key’ s X X
After oh s X X
Pitch Bend X X
ont 1ol 0-95, 102- 119 o o Assi gnabl e
ange
Pro 0-127 0-127 .
C:hagge True# *kkhkkkkhhkkkkhkkkkk*x 0_99 ASSI gnable
Syst em Excl usi ve (0] @] *1
: Song Pos X X
afr:rgnm : Song Sel X X
: Tune X X
System : Cl ock X @)
Real Time :Commands X X Effect Control
: Local ON OFF X X
Aux :Al'l Notes OFF X X
Messages :Active Sense X @)
: Reset X o
MIC quarter frane nessage is recognized.
Not es *1: Bul k Dunp/ Request, Paraneter Change/ Request, and MVC.
For M DI Rempte, ALL nessages can be transnitted.
Mbde 1: OWNI ON, POLY Mode 2: OWNI ON, MONO O Yes
Mbde 3: OWNI OFF, PCLY Mode 4: OWNI OFF, MONO X: No




01V96 Schéma logique

OFF

+48V

(Gain Reduction)| METER IMETER (Out Meter)

..
s s

SURROUND R

(each 4ch ) INPUT PATCH é § . /
Z8B3B8BE 5 22 X x o{METER
PRssssss po o0 F 2 INSERT INSERT INSERT J¥eMETER]
[INPUT] INPUT 1(..32) METER ON LEVEL o o BAL
(1-12) o o{METER] o010 I IDATT JBAND I I 0 outPUT] | STEREOL
PEAK METER Out Meter) METER PW EQ DELAY
SIGNAL METER T INSERT INSERT % ..... I
ET%RT 110] T I = /iND e ON  LEVEL oA — : STEREO R
Same as stereo master L
D—@ AD 1-12 n— GATE ATT |~ EQ DELAY —0—9
. @ PAN .
PEAK TzewhnG (121326 ’Fé’—’} (Gain Reduction)| METER||METER | (Out Meter)
rou| - -24.... T
SIGNAL Aucx1_8 P (Gain Reduction) (Out Meter -
X 2 METER| [METER o—COMP o
ON  AUX V\A
o | B = 2 sabel = ¢
(13-44) o——COMP ° i, A INSERT INSERT INSERT g¥oMETER
Pl METER
Gan 3% —ovo—if : ON LEVEL BUS 1(..8)
2N, K ° {1 4BAND [l OuTPUT >
(l Self or Stereo Link 9% DIRECT OUT 1(...32 S ATT EQ i DELAY [
PEAK 3 o
[2TRIN] (L) SIGNAL (¥)
RCA paliy T ON LEVEL Bus to STEREO
STIN1-4 [ % ¢ 0
5'1';')’“7] AD 15 g%—[METER] g0
GAIN W METER PA*%N —o © 0\°
[2TR 2B ~hg PR F
R) ; O X, AUX1(...8)
IN] RCA : OON LEVEL PAN _° The same the above — e
¢ arr|l 4BAND )
[INPUT] AD 16 EQ oAN
16 i
(16) Stereo Configuration \ L
LFE [ SOLO TRIM [2TRIN]
SoLo L ¢ RCA R
16 {
[SLOT] sLot SLOT1-18 PRE/POST LON  AUX SOLOR S0L0L0G! MONITOR
o oeo— |t P MONITOR TRIM /2TRIN - MONITOR OUT
o [ /LI ouTPUTSOLO | Mm"r—rdt P~ | 4 e LEVEL
8 — N yi BUS1-8 53 1 ,,.;—" L
oAty [} ADAT 15 — AUXI-6— [MONITOR OUT]
_%ﬁ ;3 _____ ;P—I] R
|_ v
[2TRIN DIGITAL] (&) 2 2TRD LR
COAXAL [PHONES]
METER METER OSCILLATOR
EFFECT SINE100Hz
] SINE1kH LEVEL ON ]
AUX1-8 8 5 EX1 SEND 1-2 FX1 Return L/R) SI,QIKE%EZE ;Zg 3 STEREO o 1
L FX1 BURST NOISE ; o
'gSERTvSL o to OUT PATCH for BUS1-8 o] 2
2ND El cascade AUX1-8 5 [OMNI OUT]
METER METER , > BUSTBUS DIRECT OUT 1-32 o s
BUS8 BUS >
8 [ ] IFX2SEND1-2 EFFECT STEREO L BUS INSERT OUT S 0 .
AUX1-8 — FX2Return LIR TRIM ON STEREO R BUS &
INSERT%L Q FX2 CASCADE SELECT ¢ g'\c 28'[8 IRBB%SS g
& E
SEND el o : AUXT BUS 3 [SLOT OUT]
O
>
NETER METER g . AUX8 BUS AOAT 8, (iR o]  raoatour)
EFFECT o
AUX1-8 b [ ] JEX3SEND1-2 g’% for cascade
= FX3 Return LR S STEREO BUS —2 ZTRDIGITAL 2, HiTReR | 9 [2TR OUT DIGITAL]
INSERT—3% | 3 Fx3 %, o BUS1-8 BUS — D coml?
SEND i {5 &~ AUX1-8 BUS —
2] SOLO BUS )
METER METER ¢ &~ (10d8v) [2TR OUT]
Y EFFECT o A
. FX4 SEND 1-2
AUX1-8 E » FX4 Return L/R ¢ o STEREO L L
INSERT—%{ (+4dBu) [STEREO OUT]
SEND |8 STEREQ R—IEROR 1o R
SURROUND L ——
When 96kHz FX3,4 cannot be used.



01V96 Schéma d

e niveaux

Analog <—1—> Digital Digital

INPUT

Analog
PATCH PHASE GATE INSERT ATT. DA

BUS

OUTPUT
Addor INSERT BAL DELAY PaTch

PAD GAIN INSERT AD EQ INSERT COMP DELAY ON LEVEL INSERT PAN INSERT ATT.

EQ INSERT COMP MASEER MASTER

LEVEL

Max. Output

CASCADE IN B [+24dBu]

CASCADE OUT

Nominal Output
[+4dBu]

Nominal \
Input \

GAINMIND), \
PAD ON \\

STEREO OUT
OMNI OUT
MONITOR OUT

| (GAIN MAX.)
PAD OFF

DSP Noise Floor

Analog Digital
dBu | dBFS | Bit
+24 —| 0— 00—
+20 — 1
_1 0 p—
+10 — 2]
+4 1 20— 3]
0| _|
—2 4
30— 5—
—-10 — 6 —|
—40 —
—20 — 7
50| &
—30 9
60— 10 —
—40 — -
we T
80— .
—60 — 14
90| 15
=70 — 16 —
0| 10— 17
~110— 18
-90 — 19 |
120 —| 20 —
—100 — 21 _|
-130 —
~110 — 22 —
140 23—
—120 — 24 —
-150 — 25—
130 — 26 _|
—160 —
-140 — 27 —
~170 | 28—
-150 — 29 —
180 — 30 —
160 — 31 |
190 —
~170 — 82
200 37
-180 — 34
—210 —{ 35—
—-190 — 36 ]
[0dBu =0.775Vrms]

[0dBFS = Full Scale]

— +24
—+20

— +10

— +4

— 0

10

20

——30

40

——50

——60

——70

——80

——90

——100

110

—=120

—-130

140

——150

—-160

170

—-180

—-190
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